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PeueH3eHTbl : cT. npenod. M. T. Ctapoay6ues
n npenog. A. C. YepHasn

lanuHa HukonaesHa Bopo6besa
AnekcaHgpa HukonaesHa [laHunnosa

MPAKTUKYM MO YNCNEHHbIM METOAAM

PepakTtop A M. CyxoackHil. Xy[OoXXeCTBeHHbIN pepfakTop

B .li. MNMoHomapeHKO. TexXxHMUYeCcKnNin pepgakTop 3. M. UmkeBCKuii.
Koppektop B. A BunblwaHckas.

MB Nt 1640
n3g. Ne ®M—651. CpaHo B Habop 16.05.78. Moan. B nevatb 22.09.78 dopmart
60x907ie- Bym. Tun. Ne

1. TapHuTypa nutepaTypHas. [leuyaTb Bbicokasi. O6bem 11,5
yen. ne4y. n. 10.26 yy. u3a. n. Tupax 41000 »k3. 3aka3 No 1962. LlenHa 35 kon.

V3patenbcTBo «Bbicwas wWwkona». Mocksa. K-51. HernuHuas yn.. g. 29/14

OppaeHa OkTsibpbckoli PeBontouuu, opaeHa TpypoBoro KpacHoro 3HameHu JleHWHrpag-

CKOe  NPOW3BOACTBEHHO-TeXHWYeckoe  obbeAWHeHWe  «lleyaTHbll  [iBop» VMeHN

A. M. Topbkoro Coto3nonurpadnpoma npu [ocygapcTBeHHOM KomwuTeTe Coseta Mu-

HuctpoB CCCP no penam wu3gatenbcts, nonurpacuyv U KHWDKHOW Toprosnu. 197136,
NeHuHrpag. M-136. FaTynHckas yn.. 26

Bopo6beBa I. H., LlaHnnoBa A. H.

MpakTUKyM MO YUCNEeHHbIM MeTojaMm: Yueb. nocobue ans
TeXHUKymoB. — M.: Bbicw. wkona, 1979. — 184 c., wn.

Mocobue npepcTaBnseT coboil PYKOBOACTBO K BbIMOSHEHWIO nabopaTopHO-NpakTyu-
Yyecknx paboT no Kypcy «4YucneHHble MeTofbl». MaTepuan pa3buT Ha rnasbl, B KOTO-
pbIX AaeTcs Habop paboT no cooTBeTcTByUel Teme. Kaxpas paboTa HaynHaeTcs C
3afaHusa, oAMHaKoBoro ansa nw6oro n3 ee 30 BapuaHToB. B KoHUe paboTbl nNpuBoaunTCA
obpasel, ee BbINONHEHUS U oopMieHns. Bce cooTHOWweHUs n QOpMy”nbl, Heobxoanmble
[ONA BbINO/IHEHMA PaboT, [AlTCA B MPUIOKEHUN.

MpefHa3HayaeTcs ANA yyallMXcs CPeAHMX crneuvanbHbiX YYe6HbIX 3aBefeHWiA.
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NPEAMC/NTIOBUE

COBpEMeHHaﬂ BblYNCNUTENbHAA TeXHWUKa Tpe6yeT OT WHXEeHepoB W TEeXHWUKOB
3HAHWN OCHOB BbIYUCAUTENbHOW MaTeMaTUKU U NMPUMEHEHUA 3TUX 3HAHUI K pene-
MHIO pas3nnyHbiX 3agad HapoaHOoro X03siicTBa.

BbluncnntenbHas maTemaTuka KakK ydyebHas p[ucumniavHa 3aHuMaeT 60nblioe
MeCcTo B yHeﬁHbIX nnaHax TeXHUKYMOB, rFoToBAWNX cneunanucTtos Ana paGOTbI Ha
3BM. HacTosiuiee nocobue npeacTaBnseT coboli pPYKOBOACTBO K BbIMOMIHEHUIO
nabopaTtopHo-npakTnuyecknux paborT.

KHura cocTtaBneHa B COOTBETCTBMM C MPOrpaMMOi AN yyalmxcs TeEXHUKYMOB,
obyvarolmxca no crneuuansHoctn 1735 «lMporpammupoBaHue s GbICTPOLEACTBYHO-
WX MaTeMATUYECKMX MalluH», HO MOXET ObiTb MCMONb30BaHa 15 MOATOTOBKM
TEXHUKOB [PYrMX CMeLuanbHOCTeld, MMEIOWMX B CBOMX YYEBHbIX MAaHaxX BblYMCAN-
TeNbHYI0 MaTeMaTuKy.

Mocobue no3sonseT npenofasartento BblAaTb WHAMBUAYANbHOE 33flaHNe KaXAoMy
yyauiemycs u3 rpynnbl B 30 yenoBek. Bce 3ajaHus MMEHOT OAMHAKOBYH) CTeMeHb
CNOXHOCTW. Becb maTepuan pa3buT Ma rnaebl, B KOTOPbIX fAaeTcs Habop paboT
no cooTeeTcTBylOWe Teme. Kaxpas paboTa HauvMHaeTcs € 3ajaHus, KOTOpoe
0fMHaKoBO Ans nwboro n3 33 BapuaHTOB. B KOHLUe paboTbl npuBoauTcs 0b6pasel
ee BbINOMHEHUA K oopmaeHus. Bce COOTHOWEHUA U (OPMY/bl, HEOOXOAMMbIE AN
BbIMOMHEHNS PaboT, MMETCH B MPUIOXKEHUW, B KOHLE KHWUTW. TeopeTUyecKuit
maTepuan B KHUIe He u3naraetcs.

NabopaTopHo-npakTnyeckne paboTbl [OMKHbI BbIMOAHATLCA HA  HACTOMbHbIX
BbIUMCNTENbHbIX MallnHaX.

Bce 3afaHusA, NpUBEAEHHbIE B KHWre, OTpaboTaHbl aBTOpamy HEOAHOKPaTHO U
ABNSAIOTCA pe3ynbTaToM paboTbl € yvawumucs JIeHWHrpafCKoOro MpOMBbILLIEHHO-
9KOHOMMWYECKOTO TEXHWKYMa Ha MNpOTsHXKeHun 12 ner.

ABTOpbl MOML3YHTCA BO3MOXHOCTbIO BbIpa3uTb 6GnarogapHocte M. T. Crapo-
Ly6UeBy 3a LieHHble COBETbl MO COAEPXAHWUIO U OOPMNEHUIO KHUTK.

ABTOpbl BOCNPUMYT C 61arofapHOCTbI0 COBETbl W KPUTUYECKME 3aMevaHus
ynTaTeneil, Kotopble crefyeT mnocbinate Mo agpecy: Mockea, K-51, HernuHHas yn.,
29/14, w3paTenbCTBO «BbiCLIas LIKOMA».

ABTOpA



MpuMepHbIM TeMATUYECKUn NnaH NpoBeAeHns
NPakTUYeCKNX 3aHATUN

B TemaTMuyecKoM nJiaHe NPWBEAEHO MPKUMEPHOE MJaHMPOBaHME YacoB, KOTOPble

OTBOAATCA Ha KaXayl MpPaKTUUYeckyto paboTy.
B 3aBMCMMOCTV OT KO/MYECTBA BbIYMCAUTENbHBIX MallMH B KabUHeTe W OT WX

COBEpLUEHCTBA YKC/IO YacoB, OTBOAMMBIX Ha Kaxayl pab6oty,

HEHO B Ty WM [PYryl0 CTOPOHY. .
B AaHHOW KHUre umeeTcs psifi paboT, MOMEYEHHbIX B MaHe 3BE3A40YKON, KOTO-

pble He 06s3aTe/lbHbl MO NPOrpamMe U MOryT 6biTb UCMOMb30BaHbl BO BHEKMACCHOI
WAU MpKU CamoCToNTebHON paboTe.

« (»)
2 (2

3 8
3 (5)

146)

2 (7)
3 (8)

4 (9)
5(10)
6 (11)
7*(12)
8(13)
9(14)

n (15)

2% (16)

HammeHoBaHME NPaKTUUYECKMX 3aHATUIA

MaBa /. dneMeHTapHas Teopus MOrPeLUHOCTeld

OnpefeneHvie abCOMOTHOW W OTHOCUTE/bHOW  MOTPELLHO-
cTeli NpUGAMXKEHHOTO uucna. BepHble LMtpbl uucna

[eiicTBUS  Hag NpUBAMKEHHbIMKW uucnamu. OleHka no-
rpeluHocTeld pesysbTaTa

1l'naBa //. Anrebpa maTpul

O6palleHMe MaTpuubl METOAOM Pa3buMeHNs ee Ha KNeTKu

O6palleHne maTpulbl METOLOM OKaliMIeHUs

O6palleHne MaTpuLbl MeTOAOM pasbueHMs ee Ha Mpous-
BeAieHMe [BYX TPeyrosbHbIX MaTpuL

lnasa ///. MeTogpl peleHus CUCTEM NIMHEHbIX ypaBHeHWi

PeweHne cuctem NMHENHbIX ypaBHEHWI A MO opmynam
Kpamepa v ¢ MOMOLLbO 06paTHOM MaTpuubl

PeweHne cucTeM NuMHerHbIX ypaBHeHW Mo cxeme [aycca

ObpalleHne MaTpuubl W BbIYMCAEHWE OMpejenuTens no
cxeme [Taycca

PeweHne cucTeM NWHERHbIX YpaBHEHWI MeTOAOM [/iaB-
HbIX 3/IEMEHTOB

PelueHne cycTeM JIMHENHbIX YpaBHEHWIi MeTOAOM KBaf-
paTHbIX KOPHeM

PeweHne cucteM MHeliHBIX YpaBHEHWIA Mo cxeme Xanew-
Koro

Ob6palieHne MaTpuubl Mo cxeme Xaneukoro ¢ YTOUHEHWEM
ee 3/1eMEHTOB

PelleHne cuCTeM NMHEAHbIX YpPaBHEHWA METOAOM MTeEa-
Wi

PeweHne CcUCTEM JNIMHEAHBLIX YPaBHEHWA MeToAOM  3ei-
aens

MnaBsa 1V. MeToAbl peLIeHns HeANHENHbIX YPaBHEHWI

Ipagmuecknii 1 aHaIMTUYECKMIA CNOCOObLI OTAENEHUs Kop-
HeHENMHEMHbIX YpaBHEHWA. YTOYHEHME KOpHeli MEeToAoM

YTOUHeHMEe KOpHel YpaBHEHWUS METOAOM XOPA

MOXeT ObITb W3Me-

Konuue-
CTBO
4acoB

Ha pabaty

s 2N NGNS



3* (17)
4 (18)

5 (19)
6* (20)

7 (21)

8* (22)
9* (23)

N (24)
2(25)
3(26)
4(27)
5(28)
6(29)
7* (30)

8* (31)

1(32)

2 (33)
3(34)

4 (35)
5(36)
6(37)

1(38)

MpopomkeHne

HavmeHoBaHMe nNpakTU4eckKux 3aHATUIA

YTOYHEHUE KOPHEl ypaBHeHWUS MeTOAOM KacaTenbHbIX

YTOYHEHNE KOpHE ypaBHEHWS KOMOWHWPOBAHHLIM METO-
[OM XOpA W KacaTenbHbIX

PeweHne ypaBHeHW MeTOLOM WTepauuii

PeweHne cucTeM HENMHENHbIX YpaBHEHW A METOAOM WTe-
paunii n metogoM HblOTOHa

PelleHne ypaBHeHWIA MeTofom [opHepa

PeweHne ypaBHeHWIA MeTOgOM J106a4eBCKOro

PelweHne ypaBHEHWIA METOAOM BbleNeHUs KBafpaTHOro
MHOXMNTENs

MaBa V. Haxo>kgeHne COBCTBEHHbIX uucen
M COBCTBEHHbIX BEKTOPOB MaTpuL

HaxoxgeHne COBCTBEHHbIX YWCEN W COBCTBEHHbLIX BEKTO-
poB MaTpuLlbl METO4OM HernoCpeACTBEHHOIr0 pa3BepTbiBaHUSA

HaxoxfeHve COOCTBEHHbIX 4YMCeNl W COBCTBEHHbIX BEKTO-
poB MaTtpuubl mMeTogom KpblioBa

HaxoxgeHne COBCTBEHHbIX YWCEN W COBCTBEHHbIX BEKTO-
poB MaTpuubl MeTOAOM [aHWneBCKOro

HaxoxfieHne CO6CTBEHHBbIX YMCEN W COOCTBEHHbIX BEKTO-
poB maTpuubl MeTofoM JleBeppbe —daaseesa

Haxox/ieH/e nepsoro COGCTBEHHOIO 4umcia W Mepsoro
COOCTBEHHOr0 BEKTOpa MaTpuubl MeTOLOM uUTepauuii

HaxoxfjeHne BTOPOro COOCTBEHHOrO 4ucna W BTOPOro
COOCTBEHHOr0 BEKTOpa MaTpuLbl METOAOM WUTepaLuii

BbluncneHve nepBoro 1 BTOPOro COOGCTBEHHLIX 4ucen u
COOTBETCTBYIOLWMNX WM COBCTBEHHbLIX BEKTOPOB MaTpuLbl
C WCMONb30BaHMEM BO3BEAEHMA MaTpulbl B CTeMeHb A/
YNyULeHNs CXOAMMOCTU WTepaLvoHHOIo npoLecca

OnpefeneHne MepBoro COBCTBEHHOrO 4Yucna MaTpuLbl Me-
TOLOM CKaNfipHbIX NpPOU3BEeHUI

Masa VI. VHTepnonmpoeaHume n 3KCTpPanonMpoBaHue yHKLUM

HaxoxfeHue 3HayeHUidi YHKUMM Npyu MOMOLLM WHTEpno-
NALMOHHOIO MHOrounieHa JlarpaHxa

BbluncneHvie 3Ha4YeHUid yHKLMIA N0 cxeme OTKMHa

BbluncneHve 3HauYeHWn (YHKUMWM 1O NEPBOM W BTOPONA
WHTEPMONALMOHHLIM opMynam HboTOHa

BbluncneHne 3HaYeHWn (PYHKUMM C MOMOLLbI JIMHEAHOM
M KBaAPaTUYHON WHTEpnonsuum

BbluncneHne 3HauyeHWd PyHKLMU C NCMONb30BaHNEM UHTEp-
nonsLMoHHbIX hopmyn aycca, CtupnuHra, Beccens

BbluncneHve 3HaueHUii YHKLWMW C NCMONb30BaHNEM UHTep-
NONALUMOHHOW (hopMynbl HblOTOHa A1 HEPaBHOOTCTOSLLMX
y3/10B

nasa VII. YwucnenHoe audpchepeHumpoBaHue
W MHTErpupoBsaHue

Haxo)xgeHne nepBoil U BTOPOM MPOM3BOAHOW (hYHKLMM
npy MOMOLLM WHTEPNONSUMOHHLIX (opmyn HbroToHa, CTup-
NuHra, beccens

Konu-

4yecTBO

yacoB
Ha pab6oTy



2(39)
3(40)
4(41)

BbluncrieHne OMpefeneHHbIX MHTErpasoB Mo hopmyne Tpe-
neuwii 1 opmyne CumncoHa

OnpefgenieHne YTOUYHEHHbIX 3HAYeHWA WHTEerpanoB C no- 2
MOLLBK 3KCTPanonsumu no PuyapfcoHy

BbluvciieHe  ONPefieNieHHbIX WHTErpasioB Mo (opMyem 2

MpopomkeHne

Konwnue-

. CTBO
HavmeHoBaHWe NPaKTUYEeCKUX 3aHATWI yacoB Ha

paboty

N

[Navcca

[nasa

1(42)
2(43)

VI, Mpubnnm>keHHble MeTOAbl peLleHns 06bIKHOBEHHBIX
AuddepeHLmanbHbIX ypaBHeHN

MpuGnnxeHHoe pelLeHre AUGGEPEHLMANBHOTO YpaBHEHVS
MeTofoM Jiinepa C YTOUHEHWEM

Mpu6anxeHHoe pelleHne AUG(EPEHLMANbHOTO YPaBHEHMS

mMeTogom Agamca

3* (44)

meTtofom MwnHa

4* (45)
5(46)

PeweHne KpaeBoil 3afayn Ans 0ObIKHOBEHHOTO Aydape-
PEHLUMANbHOI0 YpPaBHEHUS METOAOM KOHEYHbIX Pa3HOCTEN

4
2
Mpu6amKeHHoe pelleHre AUPGEPEHLMANBHOTO YPaBHEHNS! 2
2
PelleHne KkpaeBoin 3afgaunm Ans 0ObIKHOBEHHOrO aydbe- 2

peHuManbHOro ypaBHeEHUA METOAOM NPOTrOHKKU

Fnasa 1X. MpubanWeHHbIe MeTOAbl peLleHns auddepeHumanbHbIX

1(47)

ypaBHEHVIVI B YaCTHbIX MPON3BOAHbIX

MpubnmxkeHHOe pelueHne AnddepeHLManbHOro ypaBHeHMs

4
VaRLAuA

2(48)

MpubanxeHHoe pelleHne AUtdepeHLNaIbHOTO YPaBHEHMS 2

napa60m/|L|eCKoro Thna

3(49)

MpunbnmkeHHoe peleHe AndhepeHLManbLHONO ypaBHEHUS 2

FVII'Iep60]'IVI‘-IECKOF0 Thna

3agaHue. 1)
2)

3)

Fnasa |

3NEMEHTAPHAS TEOPWSA MOTPELHOCTEWN

PatoTta Ne 1(1)

OnpefennTb, Kakoe paBeHCTBO TOUHee.
OKpYrnTb COMHUTENbHbIE UUGPbI YKcna, OCTaBMB
BEPHble 3HaKW: a) B Y3KOM CMbIC/e; 6) B LLUMPOKOM

cMbicnie. OnpegenuTb a6COMOTHYHO MOrPeLUHOCTb pe-
3ynbTata.

HaiiTn npegenbHble abCoOMOTHbIE W OTHOCUTENbHbIE
MOrpeLlHOCT  Yucen, €eCcM OHU  MMEKT TOMbKO Bep-
Hble UM(PbL a) B Yy3KOM CMbicie; 6) B LUMPOKOM
CMbIC/IE,

Neo 2.

] 10/41 = 0,463, 1) 7/15= 0,467; ~30 = 5,48.
2) a) 22,553 (+ 0.016):

22,553 ) 2) a) 17,2834; 6= 0,3%;
) %gggg,‘ %)= 402,38 g>4. Q) 6,4257 (+ 0,0024).

3) a) 3,751; 6) 0,537.



__ 3-
1) 1710.5 /17 = 0.235.
2; a) 34>fc4; i ,0/

6) 0.588B = C034).
3) .}

y &'
Del7—Q ,/|> 8 = 2.10.
2)a) 5 ,Ne //8);
6) 10.~ 070.5%.

P>V i 0>-

N 2/21=,  Y37= 469,
2) a) 2.4&59& 1,032);

B

* 0) 4.

1) 6/H=>tic,c ,83 = 9.11.

Y&UNTNNP

3).) <i% if» F

1) 21/294n m '/4 = 6.63.
2) a) 0.3&0.723; ,042%;

6) 13.wL, *007'»
3L* 18" if» 16
13.
1) 13/17 A~ , 87=5,5G.
2) a) 3.63/,764» 013);

Jm3),t3"

31/ | fiS —4.243.
a) 0,8 545013)

6) 24,57 (+ 01.22%.
3)a) 2. "8;fi"3.

>*7-
1) 49/13s 14= 3.74.
2)a) 8 3 ., [085%s
6) 5.6~ @=BIW).
3 asS. "( titt6 8.
19.
> 19/,24 . co ,12= 3.46
2) a) 4.81.° 58 *00052)
6; 0.0£45 <M “°'32%-
3. . R > .

127
: N21.
*) 18/7 «= 46
2) a) 0.02.57; l’\0022)

0 6) 46«12 14 *5%.
3) a) 15<4i S;-125

Ne 4.

1) 15/7= 2.14; | 10= 3.16.
2) a) 2.3485 (+£0.0042);

6) 0.34484; B= 0,4%.
3) a) 2.3445; 6) 0.745.

No 6.

1) 12/11= 1,091; /M = 2,61.
2) a) 8,24163; 6= 0.2%;

6) 0,12356 (+0.00036).
3) a) 12,45, 6) 3,4453.

Ne 8.

1) 23/15=1,53; /£ 8 = 3,13.
2) a) 23574; 6= 0.2%;
6) 8.3445 (+0.0022).
3) a) 20,43; 6) 0.576.
Ne 10.

1) 17/19= 0.889; /52=7,21.
2) a) 13537 (t 0.0026);

6) 7.521; 6= 0,12%.
3) a) 5,634; 6) 0.0748.

Ne 12.

1) 50/19= 2,63; /27 = 5,19.
2) a) 1,784 (+0.0063);

6) 0.85637; 6= 0,21%.
3) a) 0,5746; 6) 236,58.

Ne 14.

1) 7/22= 0,318; /T3 = 3,60.
2) a) 27,1548 (+ 0.0016);

6) 0.3945; 6= 0 16%.
3) a) 0,3648; 6) 21,7.

No 16.

1) 5/3=1,667; /38 = 6,16.
2) a) 3,7542; 6= 0,32%;

6) 0,94351 (+0.00042).
3) a) 62.74; 6) 0,389.

& 18.

1) 13/7=1.857; /7=2.64.
2) a) 2.8867; 6= 0.43%;

6) 32.7486 (t 0 0012).
3) a) 0,0384; 6) 63.745.

Nk 20.

1) 51/11=4.64; /35 = 591.
2) a) 38.4258 (+ 0,0014);

6) 0,66385; 6= 0.34%.
3) a) 6.743; 6) 0.543.

Nt 22.

1) 17/9= 2.11; /17=4.12.
2) a) 5.8425; 6=0,23%.

6) 0.66385 (+ 0.00042).
3) a) 0.3825; 6) 24.6.



» 23.
16/7= 2,28, ¥YTIr=3,32.
a) 24,3872; 6= 0,34%;
6) 0,75244 (+ 0,00013).
a) 16,383; 6) 5,734.

M 25.
12/7=1,71; 47 = 6,86,
a) 72,354; 6= 0,24%;
6) 0,38725 <+ 0,00112).
a) 18,275; 6) 0,00644,

27.

23/9= 2,56; 87 = 9,33.

a) 23,7564; 6= 0,44%;
6) 4,57633 (+ 0,00042).
a) 3,75; 6) 6,8343.

29.

7/3=r331 1758= 7.61.
a) 3,87683; 6= 0,33%;
6) 135726 (+ 0,0072),
a) 26,3; 6) 4,8556,

Ne 24.

1) 21/13=1,54; 63 = 7,94,
2) a) 2,3684 (+ 0,0017);
6) 45,7832; 6= 0,18%.
3) a) 0,573; 6) 3,6761.
Ne 26.

1) 6/7= 0,857; KiT=6,40.
2) a) 0,36127 (+0,00034);
6) 46,7843; 6= 0,32%.
3) a) 3,425; 6) 7,38.
M 28.

1) 27/31=0,872; "42=6,48.
2) a) 15,8372 (+ 0,0026);

6) 0,088748; 6= 0,56%.
3) a) 3,643; 6) 72,385.

Ne 30.

1) 14/17= 0,823; (53=7,28,
2) a) 0,66835 (+ 0,00115);

6) 23,3748; 6= 0,27%.
3) a) 43,813; 6) 0,645.

PeweHne opgHOro BapuaHTa

1)9/11=0,818; "~18 = 4.24; 2) a) 72,353 (+ 0,026); 6) 2,3544; 6= 0,2%;

a) 0,4357; 6) 12,384

1) HaxoaMM 3HAuYeHUs [aHHbIX BbIPAXKEHUA C 6GOMBLLUMM YKCIIOM

CATUYHbIX 3HaKoB: o0, = 9/11 =0,81818 ..., a,= 18 = 4,2426
TeM BblUMCNSeM MpefesibHble abCoOMOTHbLIE MNOrpPeLlHOCTU, OKPYraas

I C M30ObITKOM:

cefli= 10,81818-0,8181s=0,00019, al0i= 14,2426-4,24 |sS 0,0027.

MNMpepenbHble OTHOCUTE/IbHBIE MOrPELIHOCTU COCTaBNAT

. a,, 0,00019 _ _ o
" at 0818 =0,00024 = 0,024%);
a. 0,0027

————— 4K = 0,00064 = °,064%-

k Kak 6a, <6,,If To paBeHcTBO 9/11 =0,818 aBnsdeTca 60/1ee TOYHbIM.

2) a) Myctb 72,353 (+ 0,026) = a. CornacHo ycroBuio, MnorpeLl-
cTb aa= 0,026 < 0,05; 3To o3HauyaeT, 4UTO B 4yucne 72,353 BepHbIMMU

Y3KOM CMblICnie sBAAKTCA unmgpbl 7, 2, 3. o npaBuiam OKpyre-

A HaligeMm NpUBVKEHHOE 3HAaYeHMe Yncna, COXpPaHUB LecATble LOMNN:

Oj= 72,4; alOi=aa+ O0lp= 0,026+0,047 = 0,073.
>flydeHHas norpewHocTe 6onblie 0,05; 3HAYUT, HYXXHO YMEHbLUUTb
eno undp B NPUBAMXKEHHOM 4uUcne A0 ABYX:

ar= 72; a0]= a,+ [Jo(h= 0,026+ 0,353= 0,379,
iKkak afll<0,5, To 06e ocTaBLMecs LUM(pbl BEPHbI B Y3KOM CMbIC/E.



6) Myctb a= 2,3544; 6a= 0,2%; Torga a, =a *6,,=0,00471.
B pgaHHOM u4ucne BepHbIMU B LUMPOKOM CMbIC/le ABASOTCS TPU LMdpbI,
NMo3TOMy OKPYF/ISiEM €ro, CoXpaHsas 3TW Tpu LMGpbI:

= 2,35; = 0,0044+0.00471= 0.00911<0.01,

3HaunT, N B OKPYrneHHom uucne 2,35 Bce TpU UUPPbI BEPHbI B LUW-
POKOM CMbIC/IE.

3) a) Tak Kak Bce 4eTblpe uucna a = 0,4357 BepHbl B Y3KOM
CMbIcfe, TO abconoTHaa norpewHocTb a, = 0,00005, a oTHocuTeNb-
Hasi norpewHocTb 6,,= 1/(2- 4-10®) = 0,000125 = 0,0125%.

6) Tak Kak BCce MaTb uup ymcna a = 12,384 BepHbl B LUMPOKOM
cMmblcnie, TO a,, = 0,001; 6, = 1/(1 +10*)= 0,0001 =0,01%.

PaboTta Ne2 (2)

3agaHue. 1) BbluMCAUTL W OMNPEAenUTb MOFPELHOCTN  pPe3y/ib-

TaTa.

2) Bbluucnute 1 onpefenNTb  MOrPeLHoCTU  pesysb-

TaTa.

3) BblUMCNUTL, NOMb3YSCh MpaBWIaMyU MoAcYeTa LMpp.

to I 1) X—
V e
a 6 B
a 3,85 (x£0,01) 4,16 (+0,005) 7,27 (£0,01)
b 2,0435 (+£0,0004) 12,163 (+0,002) 5,205 (+0,002)
c 962,6 (+0,1) 55,18 (+0,01) 87,32 (x0,03)

2) X la+b) cl*
LT—n

a 6 B
a 4,3 (x0,05) 5,2 (x0,04) 2,13 (x0,01)
b 17,21 (¥0,02) 15,32 (+0,01) 22,16 (£0,03)
c 8,2 (+0,05) 7,5 (+0,05) 6,3 (£0,04)
T 12,417 (+0,003) 21,823 (+0,002) 16,825 (+0,004)
n

8,37 (£0,005)

7,56 (£0,003)

8,13 (0,002)



» 2
U1l o

J¥* . a*+ 4ab + b*

1,141
3,156

1,14

Ne2 \)X-VzZb
C

2) X

o 0o 3 oo

228,6 (+0,06)
86,4 (£0,02)
68,7 (+0,05)

m*{a+ b)
c—d

13,5 (+0,02)
3,7 (0,02)
4,22 (+0,004)

34,5 (+0,02)

23,725 (+0,005)

2,234
4518 *
4,48

315,6 (+0,05)
72,5 (+0,03)
53,8 (£0,04)

18,5 (+0,03)
5,6 (£0,02)
3,42 (+0/t03)

26,3 (+0,01)

14,782 (+0,006)

5,813
1,315
2,56

186,7 (+0,04)
66,6 (+0,02)
72/ (£0,03)

B
%

11,8 (0,02)
7.4 (£0,03)
5,82 (0,005)

26,7 (+0,03)
11,234 (+0,004)



2 3,845 (+0,004)
b 162 (£0,05)
108 (+0,1)

(a+b)T

2 X (c-d)»
a

a 2,754 (£0,001)
b 117 (+0,04)
T 0,56 (+0,005)
c 10,536 (£0,002)
d 6,32 (+0,008)

9 N Hi 1 5
a
a 0,562
0,2518
h 0,68
Ne 4. 1) X= —
C
a
a 3,456 (+0,002)
b 0,642 (+0,0005)
c 7,12 (+0,004)

(a+ *T- (a2-f~2) h

4,632 (£0,003)
23.3 (+£0,04)
11.3 (+0,06)

3,236 (0,002)

15,8 (+0,03)
0,64 (+0,004)

12,415 (+0,003)
7,18 (+0,006)

0,834
0,3523
0,74

1,245 (+0,001)
0,121 (£0,0002)
2,34 (£0,003)

7,312 (£0,004)
184 (+0,03)
20,2 (0,08)

4,523 (+0,003)
10,8 (0,0?)
0,85 (+0,003)
9,318 (+0,002)
4,17 (£0,004)

0,445
0,4834
0,87

0327 (+0,005)
3,147 (+0,0001)
1,78 (+0,001)



j* 7. 1) U=-r* D

q 3,14
D 54 (+£0,5)
d 8.235 (+0,001)
2) S= nvVD*-d*
a
D 36,5 (+0,1)
d 26,35 (+0,005)
n 3,14
a
c 2.435
p 0,15
1,27
1) k=
Ne 8. )/ c3
a
T 1,6531 (>0,0003)
n 3,78 (+0,002)
c 0,158 (+0,0005)
Va—bm
2) X et d
a
a 9,542 (+0,001)
b 3,128 (£0,002)
T 2,8 (x£0,03)
b 0,172 (+0,001)
i 5,4 (£0,02)

3,14
72 (£0,3)
3,274 (+0,002)

41,4 (£0,2)
31,75 (£0,003)
3,14

7,834
0,21
371

2,348 (+0,002)
4,37 (£0,004)
0,235 (+0,0003)

8,357 (+0,003)
2.48 (+0,004)
3,17 (+0,01)
1,315 (t0,0004)
2.4 (£0,02)

3,14
31 (+0,01)
7,345 (+0,001)

52,6 (+0,01)
48,39 (+0,001)
3,14

4,539
0,34
5,93

3,804 (+0,003)
4,05 (+0,003)
0,318 (£0,0002)

4,218 (+0,001)
1,57 (+0,006)
2.32 (£0,02)
2,418 (+0,004)
1,8 (+0,01)



3) V=~nh{2D* + Dd+0,15<P)

h 84,2
28,3
d 42,08

JA9. )y X - Y t

o

0,7568 (£0,0002)
d 21,7 (£0,02)
b 2,65 (£0,01)

yfa—b
2) yx m (t—a)

*a
a 10,82 (£0,03)
b 2,786(10,0006)
m 0,28 (+0,006)
n 14,7 (+0,06)

3) S=V p(p-a)(p-b)(p--0)

46,3
b 29,72
c 37,654

* 10, 1) f-U -

a
Q 54,8 (+0,02)
e 2,45 (+0,01)
E 0,863(10,004)

76
17,2
9,344

0,8345 (+ 0,0004)
13,8 (0,03)
1,84 (+0,006)

6

9,37 (+0,004)
3,108 ( » 0,0003)
0,46(10,002)
15,2 (0,04)

roe p=(a+ b+c)/2

10,5
34,18
27,327

38,5 (+0,01)
3,35 (+0,02)
0,734 (+0,001)

45
48.3
32,14

0,6384 (+0,0002)
32.7 (+0,04)
4,88 (+0,03)

B

11,45 (+0,01)
4,431 (+0,002)
0,75 (+0,003)

16,7 (+0,05)

2,48
5,344
6,0218

17,3 (+0,03)
5,73 (x0,01)
0,956 (+0,004)

15



14

2)

o 0 3 oo

3,14
54 (+0,5)
8,235 (+0,001)

VD*-d*

36,5 (£0,1)
26,35 (+0,005)
3,14

2435
0,15
127

c3

1,6531 (+0,0003)
3,78 (+0,002)
0,158 (+0,0005)

Va—bm

c+d

9,542 (+0,001)
3,128 (+0,002)
2,8 (+0,03)
0,172 (+0,001)
5,4 (+0,02)

3,14
72 (£0,3)
3,274 (£0,002)

41,4 (£0,2)
31,75 (+0,003)
3,14

7,834
0,21
371

2,348 (+0,002)
4,37 (+0,004)
0,235 (+0,0003)

8.357 (+0,003)
2,48 (+0,004)
3,17 (£0,01)
1,315 (tO,0004)
2,4 (£0,02)

3,14
31 (+0,01)
7,345 (+0,001)

52,6 (0,01)
48.39 (£0,001)
3,14

4,539
0,34
5,93

3,804 (+0,003)
4,05 (+0,003)
0,318 (+0,0002)

4,218 (+0,001)
1,57 (+0,006)
2.32 (£0,02)
2,418 (+0,004)
1,8 (0,01)



3) V=~nh{2D* + Dd+0,15(P)

n 84,2
D 28,3
42,08

NSy X - v r

c 0,7568 (+x0,0002)
d 21,7 (x0,02)
b 2,65 (+£0,01)

y O—&
2) ¥- W (n—a)

*a

a 10,82 (+0,03)
b 2,786(+0,0006)
T 0,28 (+0,006)
n 14,7 (£0,06)

0,8345 (+ 0,0004) 0,6384 (+0,0002)

1,84 (+0,0086)

9,37 (+0,004)
3,108 ( » 0,0003)
0,46(10,002)

11,45 (+0,01)
4,431 (+0,002)
0,75 (10,003)

3) S=Y p(p-a)(p-b)(p--c)

a 46,3
b 29,72
c 37,654
n* 1C > 1 -w

a
Q 54,8 (+0,02)
e 2,45 (+0,01)

E 0,863(1 0,004)

rae p= (a+ b+ ¢)/2

0,734 (+0,001) 0,956 (+0,004)



Ne 12.

Ne 14.

b 16.

Ne 18.

—2 —1 3

—2

20.

Ne

At 19.

Ne 22.

Ne 28.

—1 —1
—1

3
3

—L

3



Ne 30.

PeweHne opgHOro BapuaHTa

K pa6oTe JI5 / (3). Ob6patutb maTpuLy

1 1 3 4
S_I — 1 0 3 —2
2 1 2 -3
1 2 — 1 b
METOZIOM pa3bueHnsa ee Ha KNeTKW.
B\ K L\
MNyctb S= - — ;Torga S = [-——- ,
y D A \fM N3
rae N=(D—CA-B) I, L=-A~IBN, M= —HCA-\ K= A~

— A JBM.

MocnenoBaTeNlbHO HAX0ANM:

I. N~y ns= (_| 1) = 1 _r y

-N6 X i
¢ x - "):
«m«--(1 -5 J)-(2 e)

-*)_G 3_ (s

6-M1=(_1 = -,00; NM«=-5; M*=10, Ati=9, N2

! 1/20 —9/1004
\—1/10 —1/50 I

70 J-ifIV - M 2\/ 1/20 —9/1004 _ [ 7.20 — 23/

7. L - n fliv- ~ 6 2J\—1/10 —1/50 ] \ —1/KO 29/50 j»
« M nrn-l I 1/20 —9/1004/1 -14 /13/100 14/100
8. M =— NCA y—1/10 —1/50 /\2 1/ =\ 7/50 -4/50

0 K-n-1 A-1RM-10 ~ 1\ (-3 2\/13/100 14/100\ /0 -

9. K-A A BM— jd y 6 2>V 7/50 —41/50

—11/100 —58/1004 _ /11/100 —42/1004
- 106/1CO  68/100/ - \—6/100 32/100/ »
1/100 —42/100 7/20 —23/1004

05>20 "I98 A 08 2oy

7/50  —4/50 —1HO —1/50 /



n poBep K&
11 3 , / 11100 -42/100  7/0
10 3 .., (—6100 32100 —V10 29/50
2 1 2 -#F1 13100 14100 U0 —9/100
12 —1 1 \ 750 —450 —110 —1/50
/1 00 o
0 10 0
L0010
\0 0 0 B

PeweHne ogHOro BapuaHTa

K pa6oTe Noe 2 (4). ObpatuTb MaTpuLly

11-3 p
—10 3 =2
2 1 2 -3,
1 2 —1 \Y

METOOM OKalMeHUs.

Myctb An= [Amx N ). Kaxiblii Wwar npoiecca BbIMNOMHAETCA MO
CNneayoLLen cxeme:

K h nn -K -Vn
Vn ann
— Yy nA7 -\

rge an= am+ (—VnAnl.\)Un.

OneMeHTbl 06paTHOW MaTpPUUbl BbIYUCASKOTCA MO Cleaylowmm op-
Mynam:

dik=dik-{

roe P14 P2n........ Pn ,.n-anemeHTbl cTton6bua (— AnL XJn\ yn,y,,r,..,
. Yn.n-i —anemeHTbl cTpokn (— VNAT7h).

20



—1/8

—14/8

-11/20
3/10

—13/20

—7/10

d\[.

-5/8

18

—10/8

-3/4

12

— 14

—12

/—3/8
@ —ne 1
V—1/8
3 (1408) (208)
8 5/2
3, (-2/8) - (2/8)
T+ - 5/2-------
=14 5p

3/8
0
18
—1
—2/8
7120
—1/10
1/20

—1/10

1/10
2/5
3/10

2/5

/—3/8

1

\-il/8

os= 1+ (—14/8

1 . (—14/8) (3/4)

8

5/2

P'= —1e1= —1;

—)y*=1;
a,=0+1-1=1,
-1+ L p. =
d\»= — p =—i;
dti=1 = 1;
d'll:
r-c -;)(>©=
V— (2 i){J i);
2/8
«1=2+(—1 1)(_3)=2+6= 8
1
31
d;,=o-
3/4 8 L
3.
— 1+ 8
0-(—1 .
5/2 my __g I
o-1 .3
8 s dii- g
dri=-g=0; K - ¢
. 1
dw-j; d» gvg=*
—5/8 31
1 0
1/8 18
-10/8 -2/8) 2] = ;
-5/8 3 —5/8 3/8\
11 0 ]=(—14/8 —10/8 —2/8);
1/8 1/8/
1 5  (-10/8) (/8) 3
20 ~1m 88 1 5/2 4
.............. (14/8)+1 3 .
--- 20* 5/2 10/
(2/8). 1
04 " gp 10 ;
71 1. (-10/8).(34) _ _ J_.
: S — 5/2 49

21



2) C- 12" - >**+ >

n—y
a 6 B
2,0435 (0,0001) 1,1753 (+0,0002) 4,5681 (0 ,0001)
X 4,2 (£0,05) 5,8 (£0,01) 6,3(1:0,02)
y 0,82 (£0,01) 0,65 (£0,02) 0,42 (10,03)
ab—fla p —fk

VY e o)

a 6 B
a 5,27 731 3,28
P 0,0562 0,0761 0,0545
a 158.35 234,36 311,17
b 61,21 81,26 52,34

PeweHne OAHOIo BapuMaHTa

2n3
DX=-prr-, rie T= 283 (+0,02), n= 7,45 (+0,01), *= 0,078 (+0,003):

2)*= ("~ -Y ) [IE"= 3,0567(x0.0001). T =5.72(+0.02);
3 ) 1 rge A= 118; /2= 23,67.
1) Haxogum T 1= 800,9; n3= 413,5; ¥ k= 0,8234;

[Janee, nmeem 617 = 0,02/28,3 = 0,00071; 6,,= 0,01/7,45 = 0,00135;
iw*= 0,003/0,678 = 0,00443, oTKkyaa

6X= 26T + 36, + 0,56* = 0,00142+ 0,00405 + 0,00222 = 0,0709 = 0.77%;

afl= 4,02 - 10*. 0.0077 = 3,1 « 10s.

OTtBeT: X-4,02-10» (£3,1 «10*%); 6*=0,77%.

2) Vimeem n—1= 2.0567 (+0,0001); T+ n= 3,057 (£0,0004) -f-
+ 5,72 (+ 0.02) = 8,777 (+ 0,0201); T- n= 5,72 (% 0,02) - 3,057 x
X (£ 0,0004) = 2,663 (+ 0,0204);

_ 2.0567 «8.777  2.0567 .8.777

N ~ 2,6 0 3 - creeeeeee 782 - b Jrx1

N=8S +W +2W = 00 9+ a00233+ 2-0'00766=3
= 0,00238 + 0,01532 = 0.0177= 1,77%; = 2,55+0.0177= 0,046.
OTtBeT: N b*2,55(% 0,046); 6* =1,77%.

16



3) Haxognm

w= 3.142 - 11.8%(23,67 - 3.933) = 3.142- 11.8*. 19,737 =
= 3.142-139,2- 19.737= 437,37+ 19,737= 86308,63 -10*.

Fnasa |l

ANNMTEBPA MATPUL

Pa6oTta Ne I (3)

3agaHue. ObpaTuTb MaTpuULy METOAOM Pa3bMeHUs ee Ha KIETKWU.

PaboTta Ne 2 (4)

3agaHue. O6paTUTb MaTpuULy METOLOM OKaMM/IeHUS.

Pab6ota Ne3(5)

3afgaHne. O6paTUTb MaTpuuy MeToaoM pas3bueHus ee Ha Mpousee-
[leHvie [BYX TPeyrofibHbIX matpuy,
MpumeyaHue. K paboTam 1,2, 3 AAKOTCA OLHU U TE XXEe MaTpuLbl.

Ne I. Ne 2.



(—2/8)«(314) 1 2 5 1 2
8 5/2 20 S~ B!'T 16 52 5
3 2 3 U 2 7 » 0 5
415“ TO: a“-— 8 :5" - 101 -8 2
o . I e
—is (143—_—855 “ To: d«° 5 *
MpoBepkKa:
11 =3 P f—11/20 -3/4  7/20 1710
—10 3 —2 3/10 12 —1/10 2/5
2 1 2 —3 —13/20 —1/4  1/20 3/10
12-1 N4 —710 —12 -1/10 2/5

PeweHue ogHOro BapuaHTa

K pa6oTe Ne 3 (5). O6patuTb maTpuLy

(-1

METOZOM pas3bueHUs ee Ha MPOU3BELEHUE [BYX TPEYro/ibHbIX MaTpuLl.

1 MpeactaBMM  JaHHYO MatTpuly B BuUAe NPOU3BELEeHUA [BYX
TPEeYyrofibHbIX MaTpuL:
/1 4 3\ (tu o O\/1T rit rN
2 1 0j-nr,- I, 0 O I r,),
\3 -i U \/n I»\o o iy
um
AN+ <u (ur 1,
[» [siX*+<2 *u'm+*n,m+*m/
CnepoBatesibHO,
I fil"it=4;
—I; *M'M+*n'B=0;
/,=3 iric+ v= —H *riS+ *«'» + *» =1«
oTkypa rir=4; /,=1-8=—7, /,=—1—12=—13; r,;s= 3;
rw= 6/7; Im= 22/7.
NTak,
/1 0 0 4 1 4 3\
=2 -7 0o , r=0 1 6/7
\3 -13 22/7/ \0 0 1/

2. Haxogmm o6paTHble MaTpuubl AN TpeyrofibHbIX wMatpuy, Tt
n Tt:

n 0 0 \ftii o O\ /1 o O\
aQ 2 -7 0 M 01=0 1 0.
\3 -13 22/7/V, Iw tj \0 0 1

22



- 7*f - T« 0 U'o 1 ol
-1 3f*+-y-/« -13/»+“ [* »# ./ \N0O 0 Ij’

1= 217, 1, = 5/22; [, - U7, [»=-mm- 13/22; 1a ~7122;
/1 0 0v
Tr= 217 -1/7 0o

\5/22 —13/22 7/22/

114 3\ Jl« *\ /1 0 O\
6) 0 1 6/71. 0 ta =0 10;
\0 0 1/ W0 O tj 1\ O 1

(hi ™u+N2 i+ digg3/m V0 /10 (3
-

] , , -
flu=1; [**=1;, t\t— —4; [/jj=1; [»= —6/7;, [u —3/7;
1 -4 3/7\
T,-= 0 1 -6/7 .
\0 0 1y
3. Haxogum obpaTHyl maTpuuy:
/I-i=7V 7V =
n —4 37\ /1 (0} 0o\ /—122 7122 3/22\
=0 1 —6/71.12/7 -1/7 0 1= 1/11 4/11  -3/11

\0 o 1/ \5/22 -13/22 7/22/ \ 5/22 —13/22 71221

MpoBepkKa:
1 4 3\ /—1/22 7122 3/22\ /10 0O\
(2 10] v 4/11 -3/111=0 1 0].
\3 -1 1/\ 522 -13/227/22/ \0 0 )

Mnaaa Il

METO/Abl PEWEHNA CUCTEM JIMHENHbIX YPABHEHUW

Pa6oTta Ne 1* (6)

3agaHue. 1) PewunTb cuctemy no dopmynam Kpamepa.
2) PewnTb cucTeMy C MNOMOLbI 06paTHOM MaTpuubl.
3) BbINONHUTL AEWCTBUSA Hag maTpuuamm. *
4) PewnTb YypaBHeEHMe.

Ne I. D) *f+**4+2xs+3x4=1; 2) (5x+8y—r=—T,
3X(—f2—xg—2xr= —4; < ar+2(/+3r=1;
2*i+ 3X,—ar—m= —6; | 2x—3y+2r=9,
X1+2x,+3x3—x, ——4.
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01 92— |I—
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* €1_ *
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0 1 0 i r— i r
9 9 z-\ /o i- i\
[z t - r J)=x-\z— 1 (o]
*—  ei/ \i— e 1/

i- i\
D Me— T 0 =
'€13 \i—r 1/

*(e-kr) (ff+kc) (e

o] | ——*X—TE—*Xz+*Xxz
*= egr»+*arg— b \ =FE e + PR — Yo
:»:*'qrr+*’qre+ X > gz_ XKL Ky y KkRy TRE
i ccE+,n - *20 (r LENATHATT - * X + »XT (1
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e i z e =% s i- o0 (*
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X— =*xi+*x—'rjj+ brj
lg— = »*e+ *Jf— Jjfj
S0 F*gH R R __kkpykp

og= «r+«*z + lirs ]
s =»jf_«xe+ ijf |

:*XE+*X-«jrj) (Z :9=**+**9+**C+,er (I
(e r i\ /I— i o\
i- r o 1=1r s i ox (v
e s |I—/ Vo izl
i— i o
IR AVSF T A S
1
1 / \> e zl

‘evt-(g+v)vz (e
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2 1 0 o
3 4 1 —7 3 4 4 _q
4 —2 3 3% 82 7 5
2 2 =8 —1 2 2 _1 _g3
-5 4 —1
8 7T 5 - (455—40+ 88—154+ 416—25)s _740:
—2 —1 13 !
N -370 185
=" —18 1 O ~-185=
—740

-14;

|= —2;

17 22 1 -174

i 2 -1 —115
6\ 14 —2 10/

6H (] a

n-1—

OTtBeT: xl= —1,5; = 0,5; x3= 2.
/3 6 —3\ [/ 2 13\ /5 7 0\
3)34+B=10 6 -9 + | 01)= 1 6 —81:

\3 -3 6/ \-1 31 20 7/
/2 4 —2\ /21 3 / 0 3 -5\
2A-B= 0 4 -6 - 10l)= —1 4 —71;
\2 -2 4/ V131 \ 3 -5 3/
(3N+B) *(2A—B) =
7 O /0 83— /7 &
16 —81-(—1 4 —71=1-30 67 -71

2 0 7/ v 3 _—5 3/ \ 21 29 11,
4) Nimeem AX =B, oTkyga X = A~*B. Haxogum
| 3-11
0 1 -2 -6+1-2— T,
1 —1 0
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3agaHue. Mcnonb3yss cxemy [aycca, pewwinTb CUCTEMY YpPaBHEHWUNA
C ToyHocTbio Ao 0,0001.

Ne 1. Ne 2.
( 3,21%,- 4,25n0,+ 2.13%3= 5,06; r 042*%1-1,13*,+ 7,05* = 6,15;
J 7,09%,+ 1,17%,-2,23%,= 4,75; J 1,14*i —2,15* +5,11*, = —4,16;
[ 0,43*1 — 1,4*, —0,62%,= -1,05. 1-0,71*i+0,81*,- 0,02*,= - 0,17.
Ne 3. Ne 4.
r 2,5%1- 3,12% - 4,03%, = -7,5; ( 7.090%i+1,17%, - 2,23%,= - 4,75;
| 0,61%1+ 0,7 1%*— 0,05%3 = 0,44; \ 0,43%1-1,4%,-0,62%,= — 1,05;
(_1,03*!-2,05*a+0,877x3= -1 ,16. [ 3,21*!— 4,25*%,+2,13*%,= 5,06,
Ne 5. JT* 6.
( 1,14%1 — 2.15qra— 5,11%3=*— 4 ,16; 1 061*1+ 0,71*,—0,054r,= 0,44;
{ —0,71*!+ 0,81*3— 0,02%*3= — 0,17; —1,03*1- 2,05*,+0,87*,= -1,16;
I 0,42%1-1 ,13*3+ 7,06%3= 6,15. 2,5%1—3,12*, —5,03*,= —7,5,
Ne 7. Ne 8.
( 311*i- 1,66%3- 0,60%*3= — 0,92; ( 0,10*1+12*,-0,13*,= 0,10;
J -1,65*1+ 351%3-0,78%,= 2,57; | 0,12*1+0,71*,+0,15*,= 0,26;
I 0,60%1+ 0,78%3- 1,87%*3= 1,65. ( -0,13*1+ 0,15*,+0,63*,= 0,38.
N 9. /b 10.
(0,71%3+ 0,10*3+0,12%,= 0,29; ( 0,34*1- 0,04*,+0,10*,= 0,33;
\ 0,10%1+0,34%3-0 ,04%3= 0,32; —0,04%1+ 0,10%,40,12%,= — 0,05;
I 0,12%1-0,04%3+0,10%3= -0,10. 0,10%1+ 0,12%,+ 0,71%, = 0,28,
Ne 11. No 12.

0,12%i- 0,43%a+ 0,14%*3= — 0,17; 1,17x4+ 0,53*%,- 0,84%,= 115;
( S0,07*i+ 0,34%3+ 0,72%3= 0,62; (0,64*i- 0,72%,- 0,43%,= 0,15;

0,32*!+0,43*,- 0,93*3= — 0O,-18.
1,18*i- 0,08*a- 0,25*3= 1,12.

2 T. H. Bopo6bbeBa, A. H. [aHunosa



B 13.
0,66*,—1,44+i—0,18*3=1,83;
0,48*1 — 0,24*,+ 0,37*3= — 0,84;
0,86*!'+ 0,43*,+ 0,64*,= 0,64.

Ne 15.

1,6*!+ 0,12*t+ 0,57*,=0,18;
0,38*i+ 0,25*3— 54-*3= 0,63;
0,28*1+ 0,46*,-1,12*t— 0,88.

Ne 17.

0,10*!—0,04*3—0,13*3= —0,15;

— 0,04*1 + 0,34*3 0,05*3= 0,31,

—0,13*i+ 0,05%3~j-0,63*3 — 0,37.

Ne 19.

1,20*i- 0,20*,+ 0,30*3= — 0,60;
— 0,20*i+ 160*i— 0,10*,= 0,30;
—0,30*,+ 0,10*,-1,5*,- 0,40.
o 21.

0,20*1+0,44*3 + 0,81*,= 0,74;
0,58*1- 0,29*,+ 0,05*,= 0,02,
0,05*!+0,34*,+ 0,10*,= 0,32.

No 23.
40*1+ 0,11*,+ 0,18*3= 0,47;
28*1 — 0,59*3+ 0,03*,= 0,01;
02*1+ 0,24*,+ 0,10*,= 0,22.

Ne 25.

I 1,21+ 0,18*,-0,42*,= 1,5;

| 0,44*1'+ 0,36*,+0,12*,= 1,16;
[ 0,36*!1-0,42*,-0,22*,= 0,15.
No 27.
1,601+ 2.18*, — 0,72*3= 1,15;
0,43*,- 0,16*,+0,53*,= 0,83;
0,34*1+ 0,57*,- 0,83*, = — 0,42.
Ne 29.

1,06*!- 0,28*,+ 0,84*,=0,57;
0,43*i+ 0,62*2- 0,35*,= 0,66;
0,37*1—0,75*,- 0,64*,= —0,38.

Ne 14.
0,82*%,+ 0,43%j— 0,57%,20,48;
0,35%i+1,12%,— 0,48%,= 0,52;
0,48*1+ 0,23*,+ 0,37*3= 1,44,

Ne 16.

{ 1,16%,+ 1,3*%,-1,14*,20,43;

{ 0,83%1 — 0,48%2— 2,44%3= —0,15;
1 2%1— 0,16*%r+1,3%3=1,5.
Ne 18.

63*1 + 0,00*3+0,15*3= 0,34;
05*1 + 0,34*3+ 0,10*3=0,32;

151+ 0,10*2+0,71*3=0,42.

Ne 20.

( 0,30*,+ 1,20*,-0,20*,= -0,60;

| -0,10*1-0,20*,+ 1,60*,= 0,30;

( —150*%1— 0,30*2+ 0,10*3 = 40.
I 22.
6,36*i+11,75*3+ O *3=— 41,70;
7.42*1+19,03* ,+11,75*,= -49,49;
5,77*i+ 7,42*3+6,36*,= -27,67.
No 24,
( 0,18*1+ 0,25*3-0,44*,= 1,15;
| 0,42*i-0,35*,+ 1,12*,= 0,86;

I I,14*i+0,12*,-0,83*,= 0,68.

Ne 26.
0,64%i— 0,43%a+ 0,57*3= 0,43;
0,56%1+0,F2%3-0,27*,= 0,88;
0,63*1- 0,83%3+ 0,43%,= - 0,12.
Ne 28.

| 0,8*,-0,13*,+ 0,63*,= 1,15;
| 0,42*i+ 0,57*,+ 0,32*,= 0,84,
{ 054*1+ 0,62*3—0,32*,=0/25.

Ne  30.
0,75*1- 0,84*,+1,11*,=0,66;
1,12*i-0,14*, + 0,45*,= 0,83;
0,32*1'+ 0,23*,- 0,48* = 0,14.

PeweHne ofgHOro BapuaHTa

(0,14*%, + 0,24*,-0,84*,= 1,11,

| 1,07*1 — 0,83*2+ 0,56*3 = 0,48,

(. 0,64%1 +

0,38*,= -0,83.



BbluncneHnsa npouns3BoAUM MO CXeme eAVHCTBEHHOro [efleHus:

KoatbcpuumeHnTsl npun

HEU3BECTHbIX CB%?.l%ﬂ:rle c r o (Hessar)
*» X

0,24 - ow 1,11 0,65 0,65 —0,00099

107 -0,83 o 0,48 1.28 1,28 —0,00022

0,64 0,43 O —0,83 —0,14 —0,14 —0,00106

1 1,7143 —6,0000 7,926 4,6429 4,6429 -0,00707

|—2.6643| 6,98 —8,0036 —3,6879 —3,6879 0,01180

0,6672 —3,4600 —5,9043 -3,1115 —3,1115 0,00346

1 —2,6198 3,0040 1,3842 1,3842 —0,00443

[1,7121] —3,9000 —2.1880 —2,1879 0,00050

1 —2.2279 —1,2780 —1,2779 0,00029

1 —2.2779 —1,2780 —1,2779 0,00029

1 —2.9636 —1,9639 —1,9636 —0,00367

1 -0,6f3 1 0,3416 0,3417 0,00095

Ctonbey, 2 COAEPXXUT KOHTPO/IbHbIE CYMMbI, Onpefensiemble Mo 06-

LLeMy npaBuny, CTonbew, 2' —CTPOUHbIE CYMMbI, a CTO/6eL, € — HEBS3KU:

>

e, = 0,14 (-0,0583)+0,24 (-2,9636)-0,84 (-2,2779)-1.11= -0,00099:;
Fj= 1,07 (- 0,6583) - 0,83 (- 2,9636)+0,56 (- 2.2779)- 0,48 = - 0,00022;
€3=0,64 (— 0,6583)+ 0,43(— 2,9636)— 0,38 (2,2779)+ 0,83 = -0,00106;

*3="r-2,2779 + 0,0003= -2,2776; *,«=-2,9636 - 0,0037= -2,9673;
4 *!= —0,6583+ 0,0010= -0,6573.

OTBeT:- ”~ -0,6573; 2,9673; 2,2776.

Pa6oTta Ne 3 (8)

3agaHue. 1) ObpaTuTb MaTpuLy MO CXeme eANHCTBEHHOrO [eneHus.
Bce pacyeTbl BeCTU C YeTbIpbMs [LECATUYHBbIMU 3HaAKaMW.
OTBET OKPYrANTb [0 TpPeX AeCATUYHBLIX 3HaKOB.
2) BblumcnuTtb onpegenuTens no cxeme [faycca ¢ Tou-
HocTblo o 0,0001.

L / 1,00 047 —011 0,55\ 1,00 042 054 0,66
" Cas 1,00 0,35 0,17 2) 0,42 1,00 0,32 044
1-0,25 0,67 1,00 0,36 054 032 100 0,22

\ 054 —032 -0,74 1,00/ 0,66 044 0/22 1,00



Jfi
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10.

11.

o 12.

0,15
—05*2
0,35
0,74

D)

0,75 0,16
0,55 0,22
1,00 0,42
V-0,37 0,23

1

15
2,7
—13
52

M, 17
213

D o032
No,56

12 3.2
-5,3 41
03 15
16 45

062 0,73
0,73 1,00
-0,41 0,62
0,84 0,32

1,13
0,64
2.32
\—0,72

0,42
0,74
0,88

0,92

0,75
0,92
0,63
\—0,65

(—241
0,28
0,17

\—1,00

(—1,09
3.33
2.33
4.03

2.7
-3,4

0,16

2,2

D

1)

i)

0]

0,26

—0,55
D

D)

i)

0,23 0,12
0,35 0,21
0,42 0,38
—0,25 0,37

2,130,32

0,82—0,72
0,25—0,42
1,10 —0,25 —0,44/

—15

—16

2,15
—0,43
1,15
0,53

0,42-0,33
0,82—0,62

0,18
0,38 —0,14
—0,42
0,52

7,55
—344
0,28
023

7,56
4,45
—4,45
1,00

0,44\
-0,72\
—0,63 I’
0,55/

0,27 0,83\
—0,12 0,32 \

0,35 0,18 ):

0,15 0,28/

—13
18
0,82
1,05

0,5b)
1,10
0,16

52
2,2
1,05
34

2,7>
17
4,2
6,3 -1,2/

—0,43 —0,23\
0,25 0,64
0,21 0,44
0,18 —0,47/

083 0,77\
062 —0,32
184  J0O
064 —0,57/

0,33 —0,22\
0,28 —0,65].
0,75 J;
0,75/

—032\
0,56
0,37

0,27/

3,8

0,63

0,18
0,47

0,82 0,33"
0,75 0,23
0,05 3,48
2,00 7,00/

0,78\
3,44
221
01V

3,45
—0,21
0,17
3,05

1,00 0,17 —0,25 0,54
2) 017 100 0,67 —0,32
-0,11 0,35 1,00 —0,74
055 043 036 1,00
8.2 14 -2,3 0,2
-1.6 54 -7,7 31
2) 0,7 19 -8,5 4.8
53 —59 27 -7,9
0,42 1,00 0,32 0,44
2 1.00 0,42 0,54 0,66
0,66 0,44 0,22 1,00
0,54 0,32 1,00 0,22
0,47 1,00 0,67 -0,32
2) 1.00 0,17 —0,25 0,54
0,55 043 0,36 1,00
-0,11 0,35 1,00 —0,74
-1,6 54 -7,7 31
2 8.2 14 -2,3 0,2
53 —59 27 -7,9
0,7 19 -8,5 4.8
042 1,00 0,32 0,44
2) 100 0,42 0,54 0,66
0,66 044 0,22 1,00
054 032 1,00 0,22
-1,6 54 -7,7 31
2 8.2 14 -2.,3 0,2
53 -5,9 27 -7,9
0,7 19 —85 48
047 100 067 —0,32
2 1,00 0,17 -0,25 0,54
055 0,43 03! 1,00
—011 0,35 100 —0,74
1,000,42 0,54 0,66
2 0,421,00 0,32 044
054 042 100 0,22
0,66 044 0,22 1,00
113 015 0,26 —0,43
7 045 062 —0,80 0,74
062 —1,12 064 0,78
-0,13 0,73 0,16 -0,36
0,84 132 048 —113
2) 116 —046 064 —0,13
0,44 083 —112 044
0,16 032 008 —0,57



J*

J4

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

| 45 48 —37 21\
w45 -3,7 56 3,3]

| 48 15 83 92 I*

\—15 23 48 3.1/

/ 55 37 -8,3 9,1\

S (-45 08 72 34]

M 75 -49 35 711

\ 56 -48 73 53/

/18 1,02 1,03 1,05\

[ 703 804 905 608\
M 111 -2,02 203 -3,04 T

\ —a4l 452 728 551/

/ 171 856 - 033 0,17\
_( 2HL 345 017 —0,22\
M —034 075 033 0221

\ 703 —345 032 0,17/

/ 017 —013 045 0,66\
_( 018 022 -0,M 071 ]
M 082 033 018 —0,63y:

'_028 041 028 033/

141 242 353 4,48\
] 128 -3,04 1,09 1,05]
"1700 803 901 7,04 J:

\3,15 418 -8,11 7,12/

/ 028 033 042 031\
./ 017 088 019 022 ]
M —023 018 011 -0,13 )"

\ 051 015 072 —0,14/

1,17 412 1,08 3,05\
(201 -1,02 1,03 1,00]

M 1,00 200 1,00 3.00

\7,05 803 —404 555/

/1,00 042 054 0,66\

[042 100 032 044 ]
1054 032 1,00 022]:

\0,66 044 022 1,00/

211 301 402 022\
.[0,18 341 015 1,43 ]

Ul1214 017 026 018 J:

\128 042 034 1,00/

/713 821 447 —2,11\

325 154 291 543\

1-6,34 -8,17 —102 393 T

\ 452 673 137 -9,89/

/—200 301 012 —o u\

292 —017 011 022\
Dy o066 052 317 211
\ 301 042 —027 —0,15/

2)

2)

052 083 —12 032
063 -0,42 057 1,15
044 052 044 0,18
062 -0,12 008 0,42
15 084 063 -0,18
0,15 0,36 -0,16 0,88
—0727 045 064 -0,38
041 -0,83 0,62 0,27
08 13 —012 0,25
1.2 018 072 013
16 02 0,12 -0,11
14 015 —0893 041
2.5 035 04 —0,8
02 -15 061 23
0,16 —0,42 057 0,63
023 015 —008 31
0,42 1,00 0,32 0,44
1,00 042 0,54 0,66
0,66 0,14 0,22 1,00 »
054 0,32 1,00 0,22
1,00 0,17 —0,25 0,54
0,47 1,00 0,67 -0,32
—011 035 1,00 —0,74 -
0,55 0,43 0,36 1,00
82 14 —23 0.2
-1,6 54 -7,7 31
07 19 —85 48 *
53 —59 27 -7.9
16 54 -7,7 -3,1
82 14 -2,3 02
53 -5,9 27 —79 *
07 19 —85 48
0,47 1,00 067 —0,32
1,00 017 —0,25 054
055 043 036 100
—011 035 1,00 -0,74
1,00 042 054 0,66
0,42 1,00 0,32 0,44
054 032 100 022 °
0,66 044 022 1,00
02 -7.7 31 -1.6
0,7 14 -85 4,8
82 -2.3 03 -7.9
0,55 1,00 032 04
025 016 035 0,18
12 —08 0,62 0,34
0,83 048 -0,18 072
043 057 0,62 —0,13
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Sk 25. —0,18 2,34 7,08\ 10 214 042 —113
017 —051 —0,44] 023 042 -1,5 0,16

342 —517 066]" 2) 034 -0,12 018 057
368 022 -0,19/ 083 -0,17 0,62 —0,83
J* 26. 0,32 011 0,13\ 092 016 -0,23 08
0,52]. 2 0,16 012 0,15 0,72
06i h -0,23 015 088 0,16
0,17/ 08 072 -0,13 0,72
J* 27. o,u> 1,00 013 025 0,82
3,12 2 -0,15 027 0,35 —0,44
3,08 0,83 011 0,72 -0,32
2,22/ 094 008 032 012
Ne 28. 0,22\ 1,03 088 064 012
1,00 2 012 062 —0,13 0,32
0,66 018 025 042 0,82
0,44V 032 043 085 093
M 29. 0,51 100 027 064 0,83
—2,17 2 027 035 -081 0,16
0,33 064 -0,81 —0,14 0,15
2,17 083 -0,14 025 0,37
Ne 30. 7,28 052 042 036 084
3,04 2 042 056 083 —0,73
-0,78 036 083 —0,13 028
-3,75 084 024 —038 049

PeweHvne ofHOro BapuaHTa

052 —0,42 0,23
—0,25 0,36 —051

D A 074 —083 048
082 055 036
034 067 —0,82
088 -035 071
2) o

0,32 0,48 037
0,64 —0,24 0,43

1) BbluMc/eHMs MNpPOU3BOAMM B Tabnuue:

032 032 —042 0,23 1 0 0 0 1,65
0,44 —0,25 036 -031 0 1 0 0 1,04
-1,06 074 -0,83 0,48 0 0 1 0 033
0,96 032 0,55 036 0 0 0 1 3,69
1 1625 —1,3125 0,7188 3,125 0 0 0 5,1562
—0,965 0,9375 —0,8262 —1,375 1 0 0 —1,2288
24625 —22212  1,2419 3,3125 0 1 0 5,7956

38



—0,74 181 —0,33 —3,000 0 0 1 —1,26

1 -0,9715 08562 14249 —1,0363 0 0 1,2733
0,1711 —0,8666 -0,1962 2.5518 1 0 2.6601

1,0011  0,3036 —1,9456 0,7668 0 1 -0,3177

1 —b5,0656 —1,1471 149168 58456 O 15,5496

5,8306 —0,6940 -17,0424  6,3780 1 —17,2837

1 -0,1190 —2.9229 —1,0939 0,1715 —2,9643

1 -0,1190 -2,9229 —1,0939 0,1715 —2,9643

1 —1,7500 0,1105 0,3044 10,8688 0,5336

1 -0,1734 15737 12323 0,6972 4,3298

1,1954 —0,3114 —0,8168 -0,1159 0,9512

/ 11954 —0,3114 -0,8168 —0,1159\

/ —0.1734 1,57371,2323 0,6972\
*1-1,7500 0/11050,3044 0,8688 1#

\ —0,1190 —2,9229—1,0939 0,1715/

2) BbluucneHuss npovssogum B Tabnuue:

K032, 0,54 0,67 —0,82
0,84 0,88 —0,3) 0,71
1,02 0,32 0,48 0,57
—0,18 0,64 —0,24 0,43
1 1,6875 2.09375 —2.5625
1-0,5375] —2,20875 2.8625
—1,40125 —1,655625 3,18375
0,94375 0,136875  —0,03125
1 3,92326 —5,32558
3,84184 —4,27872
—3,56570 4,99477
1 1 —1,11372
11,02358
= 0,32 —0,5375 3,84184 1,02358 = —0,676378

[=0,32 «(—0,5375) *3,84184 « 1,02353= —0,676378 **—0,6764.



Pab6oTa No 4 (9)

3afaHue, PelnTb CUCTEMY JIMHEWHbIX YPaBHEHWI MeTodoM

HbIX 3/IEMEHTOB C TOYHOCTbO g0 0,001.

Ne 1.

ro0,34*1+0,71*,+ 0,63*, =2,08;

\ 0,71*i-0,65*,-0,18*, =0,17;

1 1,17*i— 2.35*,+0,75*, »1,28.
3.

21*1—0,18*,+ 0,75*,: =0,11;

L 13*|+ 0,75*2 — 0,11 *, =2,00;

01*1— 0,33*2+ 0,11 *, =0,13.
No 5.
(3,01*(-0,14*,-0,15%*,=1,00;

{ 111*i+ 0,13*, —0,75*,= 0,13;

Il 0,17*1-2,11%a+ 0,71*,= 0,17.

f» 7.
1,24%i — 0,87*%, — 3,17*3 =0,46;
IZ,ll*i0,45*2+1,44*, s1,50;
0,48%i+1,25*%, — 0,63%, =0,35.
RNe 9
( 032%i1—o442%*2 + 0,85*, s1,32;
1 0,63*%1-1,43%2-0058%, =-0,44;
(0,84%1-2,23*%2-00,H2*%, =0,64.
No 11.
,62*i— 0,44*2- 0.86*,« 0,68;
B3*1 + 0,42%a- 0,56%,= 1,24;

,68*1 —0,37*, — 0,62*,=0,87.
Ne 13.
(0,16*1+1,72*2 + 2,53* ,=2,44;
i 1,53*1 — 2,32*2— 1,83*3=2,83;
1 0,75*i+ 0,86*,+

3,72*,= 1,06.

n* 15.

Ne 17.
| 0,43*1+ 0,63*2+1,44*3= 2,18;
i 1,64*i—0,83*2—2,45*,= 1,84;
| 0,58*i+1,55*,+ 3,18*,= 0,74.
Ne 19.
(0,62*i+0,56*,- 0,43*,= 1,16;
{ 1,32*1- 0,88*,+ 1,76*3= 2,07;
1 0,73*i+1,42*,- 0,34*3= 2,18.
No 21.

40

I 2.
(3,75*1-0,28*2+ 0,17*a=
\' 2,11*x— 0,11 x
[ 0,22*1-3,17*,+1,8!*,=
Ne 4.

( 0,13*i- 0,14*2- 2.00%, =
\ 0,75*i+ 0,18*a-0,77*, =
1 0,28*i- 0,17*,+ 0,39*, =
Ne 6.

Fo0,92%i— 0,83%,+ 0,62%,=
{ 0,24%i-0,54%2+ 0,43+3=
I 0,73%i-0,81%a-0,67%, =
Ne 8.

00 .*,— 0,83%2 + 4,2%3=
ofF8*i— 0,83%2+1,43%, =
ofp6*i+ 0,77%,+ 0,88%, =

o 10.

Sk 12.
(L26*i-2,34% #1,17%, =
{ 0,75%i+ 1,24%*,-00,448*,
| 3,44%1-1,85%2+ 1,16%, =
No 14,

(2,47*i+ 0,65%2-

{ 1,34%i+

1,88*3 =
1,17*,+2.54*, =
{0,86*i-1,73*2-1,08%*, =

Ne 16.

Ne 18.
F1,24%140,62%3-0,95%3 =
J 2.15%1-1,18%3+0,57%3=
[ 1,72%i-
> 20.

0,83*a+ 1,57*3=

n* 22,

0,75;

,-0,12**= 1,11,

0,05.

0.15;
0,11;
0,12,

2,15;
0,62,
0,88.

2,23,
1,71;
— 0,54,

3,14,

1,83.

1,24;

2,35;
3,15.

1,43,
2,43;
3,88.

76.

rnase-



Jic 24.

I+ 0,72%, — 1,14%1= 2,15; M2,18* wf1,72%,— 0,93+3 « 81,06;

i -f-0,24% + 0,38*a= 0,74; { 1.42% + 0,18* + 1,12%3 ==2,07;
i — ILOR* — 1,16%*3= 0,97. I 0,92*! — 1,14», — 2,53*3==0,45.
Ne 26.

i — 0,73%,-f-1,27%3= 2,43; 65%1 — 0,93r, -f-0,45+3 = mm-0,72;
i+ 3,17*% — 1,43*3= — 0,73; [15%1 + 0,43*2— 0,72*3==1,24;
140,72%,+ 2,12*%, = 1,42. 56%t— 0,18%,-]-1,03%3 =%*215,
o 28.
i—0,28%, -j-2,16'3: 116; { 2.16*1-2 .83~ ,+ 1,15%,= =232;
i+0,76%,— 1,18x,= 0,28; { 1,71%, + 2,17%,— 0,83*5§==125;
1+1,07%,-0,63%3=1,27. 1 0,35%I — 0,72+, + 1,03%3==0,82.
Ne 30.

I+ 0,72*,—0,M5*3= 1,27, [ 1,53** — 1,63%, — 0,76*3 = =2,18;
i-1,24*-1,73*,=0,77; { 0,86*%,+1.17*,+ 184*s=itflb
I+ 2,32*%,+ 0,74*3= 1,16. | 0,32%i—0,65% + 1,11%= *—047.

PeweHne oLHOTro BapuaHTa

2,74*1-1,18*2+ 3,17*,= 2,18;
1,12%*1+ 0,83%3-2.16%3= -1,15;

0,18%i + 1,27*3+0,76*, = 3,23.
BbluMcneHns NpousBoAMM MO CeAytoLLein cxeme:

KoathepmLmieHTb! NMpU- HEey3BECTHBIX

Cs060oaHble
T1 . e 2 X
1 o Xt
—1 2.74 —1,18 13,17 2.18 6,91 6,91
0,6814 1,12 0,83 -2,16 —1,15 -1,36 -1.36
—0,2397 0.18 1,27 0,76 3,23 5,44 5,44
—1 |2.9870] 0,0259 - 0,3355 3,3485 3,3484
0,1596 —0,4768 1,5528 — 2.7075 3,7H37 3,7835
— — 11,5.569| — 2,7601 4,3181 4,3170
0,0970 1,7728 1,2638
1,0970 2,7733 2,2638
x%i aggeg 1.7728; =N = 2.7735;
0,3355- 0,0259. 1.7728 11 * 3.3485- 0,0259.2,7735 ,
2,9870 — 0,09/0; — 29870 = n*
2,18-2,74.0,0970 + 1,18. 1,7728
X = 317 = 1,2638;



6,91-2.74- 1.0970-b 1,18-2,7735
3J7

0,097; nr«c! 1,773; O3*« 1,264.

N=1,0970; Xr= 2,7735;

= 2,2638.

OTBeT:

OTBET KOHTPO/NIbHOW CUCTEMBI:

*3= 2,2638;

Pa6oTa Ne 5 (10)

3agaHune. PelnTb CUCTEMY SINHEMHbLIX YPaBHEHW MeTOA0M
KBafpaTHbIX KOpHeli ¢ ToyHocTbto o 0,001.

Ne 1.

( 3,14*1-2,12*,+1,17*,= 1,27,
] -2,12*1+1,32" —2.45*3= 2,13;
I 1,17x1—2450ra+ 11854 = 3,14.

N» 3.

Noe 5.

» 7.
( 2,23*,-0,71*,+0,63*,= 1,28;
1 -0,71*,+ 1,45*,-1,34*,= 0,64;
| 0,63*!-1,34*,+0,77*,= —0,87
Ne 9
( 0,78*1"41,08*2—1,35*3
| 1,08*1-1,28*,+ 0,37*3
y — 1,30%) *f 0,37*2 4" 2486 * 3
M 11. ]
| 2, 784Yi-1,182 4 1,23* ==0,16;
| -1,18*i+1,71*,-0,52*, = 181,
I 1,23*1—0,52*,+0,62*. = —1,25.
Ne 13.
1,48* + 0,75*,—1,23*,= 0,83;

J  0,75*i-0,96*,+ 1,64*,= -1,12;
| —1,23*1+1,64*,-0,55*, = 0,47.
Ne 15

1 0%*63*1—1,72*,+3,37*,= —0,75;

—1,72%1-2.27*,+1,62*,= 1,27,

=0,57;
*1,27;
=0,47.

3,27*1+1,62*,-0,43*, = 2.74.

n, 17

| 2.32*%1+1,17*,-0,28*,= 143;

J 1,17*,-1,43*,+ 0,88*,= —0,47;
52-0,28*, + 0,88*,-1,45*,= 1,00.

Ne 2.

C 245*% +1,75*,- 3,24*,= 1,23,
< 1,75%,—1,16*,+ 2,18*,= 3/43;

[ —3,24*1+ 2.18*,— 1,85*, = —0,16.
No 4

[ 3231+ 1,62% + 0,65*3= 128;
] 1.62xi- 2,33*%,-1,43*,=0,87;
I 0,65*1-1,43*,+2.18*, = -2.87.

Ne B.

Ik 8.

1,63**+1,27*2 — 0,84*3= 1,51;
[ $hrwoes+ 1,27%5= —063;
[ -0084*i+1,27*2-1,21 *3= 2,15.
Ne 10.
( 083F#+ 218~ -1 ,73%3= 0,28;
{ 2.18*,-1,41*2+1,03*s= -1 ,18;
[ —1,73*, +1/o3+2+ 2,27*3= 0,72.
Re 12.
( 1535%1-0,72% .+ 1,38%, = 0,88;
{-0,72*,+1,45*,-2.18*,= 1,72;
( 1,38*1-2,18*,+0,93*,= = -0,
Ne 14.
( 216*1—3,18*,+1,26*3=1,83;
<-3,18*%,+0,63*,-2.73*,= 0,54
| 1,26%,- 2,73*,+3,15*,= 1,72
Ne 16
( 1,36*1+ 0,92*,-1.87*,= 2.15;
J 0,92*%1-2,24*,+0,77*,= -2,06;

[ —1,87*1+0,77*,—1,16*,=0,17.
18
( 0,75*1—1,24*,+1,56*, = 0,40;

| —124*1+ 0,18*,-1,72*,= -0,57;
[ 1,56*,-1,72*,+0,79*, = 1,03.



Ne 19.
1,1*472,32*2—0,67*3 — 1,83*.
2,32*1+ 1,87*2 +

1,35*3= -0,73;

—0,67*i-f 1,35*3— 0,88*3= 0,68.

«Ni 21«
1,17*1 — 0,65*3+1,54*3=5— 1,43,

—0,65*i+ 1,16*j- 1,73*3= 0,68;

1,54 *i- 1,732+ 2,15*3= 1,87.

n* 23.
1,17*i+ 2,283%a— 0,77*3=1,01 ;
2,23*1-0,81*3+ 1,72*3»=1,88;

—0,77*i +

Ne 25.

0”"64*1 +1,05*2 -

1,72*3- 0,65*3= 0,57.

2,93*3=1,18;
1,05*i — 1,41*a+ 0,16*3= —0,27;

-2,93*i+ 0,16*a-1,51 *3= 0,72.

J* 27,
2,44*%i —1,16*2+ 0,83*3= 0,65;
—1,16*1—3,45*%2+ 0,57*3= 1,88;
0,83*i+ 0,57*2—1,71*,= 0,74.

Ne 29.

0,53** - 0,75*a+ 1,83*3= 0,68;

—0,75*!'+ 0,68*2— 1,19*3= 0,95,
1,83*i -

b 19*a+2,15*,= 1,27.

Ne 20.
0,78*|+ 1,13*2+ 1,87*3= 0,83;

1,13*i- 0,68*,+ 2,16*3= -0,27;
1,87*i+ 2,16*3- 2,63*3=1,37.
2
0,87*i+1,35*3—0,44*3=1,51;
135%i-1 ,22*3+ 2,32*3= 0,71;
—0,44*i+ 2,32*2—3,73*3=0,53.

JT 24,

2,16*i+1,45*2 — 0,89*3= 0,61;
1, 45*i- 2,44*a+1,18*3= 1,05;
—0,89*i+1,18*3—2,07*,= — 0,83.
K 26.
C 1,54*i—0,75*3+ 1,36*3= 2,45;
f —0,75%i+ 0,87*2- 0,79*3= 1,07,

| 1,36*1—0,79*3+ 0,64*3= 0,54.

M 28.
( 2,56*i+ 0,67*3—1,78*3=1,14;

0,67*i- 2.67*3+ 1,35*3= 0,66;
-1,78*1+1,35*3-0,55**= 1,72.
Ne 30.
1,65%i- 1,76*a+ 0,77*3= 2,15;
— 1,76*i+ 1,04*3- 2,61%3= 0,82;
0,77%i- 2,61*,- 3,18%*3= —0,73.

PeweHwne ogHOro BapmaHTa

r 4,25*1 -1 ,4

J
I 0,73*1-1,8

BbluncneHnsa npoussoanM Mo

KoathcmumeHTbl Npu HEN3BECTHbIX

*k
4,25 -1,48 0,73
—1,48 1,73 -1,85
0,73 —1,85 1,93
2,0616 —0,7179 0,3541
1,1021 —1,4480
0,5405«
—2,0200 —12,4446  — 11,4969
-1,0199 —11,4436  —10,4960

&t + 0,73%2= 1.44;

-1,48*1+1,73*3-1,85*3= 2,73,

5*2+1,93*= -0,64.

CNefytoLLLeil CXeMe:

CB06 '
g 2

1,44 4,94 4,94
2,73 1,13 1,13

-0,64 0,17 0,17
0,6985 2,3962 2,3963
2,9323 2,5862 2,5864

—6,2141/ —5,673W  —5,6736/
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J* 20. 0,13*1+ 0,22*2—0,14x3+ 0,1574= 1,00;
0,22*1- 0,31Xa+ 0,42*3—5,1 *a= 56,01
0,62%1 — 0,74%2+ 0,85%3- 0,96%4= 0,11;
0,12xx4-0,13*a+ 0,14*3+ 0,45*4= 0,16.

ng 21.  0,18*1+ 0,192+ 0,20*3- 0,21*4= 0,22,
051*i- 0502+ 0,49*3- 0,48*4= 047,
061%i+ 0,62*2- 0,63*3+ 0,64*%4= 0,65;
0,11*1 — 0,15%2+ 0,22*3— 0,38*%4=0,42.

0,17*!- 0,182+ 0,19*3- 5,74*4= 1.00;
011*1—043*2+ 0,15*3—0,17*!1=19;
0,12*i+ 0,14*2+ 0,16*3+ 0,18*4= 2.00;
0,71*1-0,13*3-0,41*3 + 0,52*4= 1,00.

J* 23, 1,00%i- 2,002+ 2,04*3+ 0,17*4= 0,18;
033*1- Q772+ 0,44*3- 051*4= 0,19;
031*1+ 0,17%2- 0,21*3+ 0,54*4= 0,21;
0,17*i+ 10072- 013*3+ 021*4= 0,31.

Noe 24, 2341 — 142*2_ 0,54%3+ 0/21*4= 0,66;
144%1- o53*s+ 1,43*3. 127*4= .1 44;
0,63*1- 1,32%2- o0,65%3+ 143*4= 0,94;
0,561+ 0,88%2. o0,67%3- 2,38%4= 0,73.

0,63*1- 0,76*2+ 1,34*3+ 0,37*4=1,21;
0,54*!'+ 0,83*2- 0,74*3-1,27*=0,86;
0,24*1—0,44*2+ 0,35*3+0,55*4=0,25;
0,43*1-1,21*2+ 2,32*3-1,4 1*4= 1,55.

Ne 26. 143*1+ 0,87*2—1,57*3—0,58*4 = 2,34,
0,63*1- 0,57*2- 2,34*3+ 0,66*4= 0,77,
1,57*1+ 0,66*2- 0,57*3+1,15*4= -0,24,
0,88*1—0,67*2+ 0,55*3—0,45*4= 0,56.

Ne 27.  171*i- 083*2+ 144*3- 0,72*4= 1,35,
0,64*1- 0,85*2- 0,43*3+ 0,88*4= 0,77,
0,38*1+1,42*2 + 0,63*3- 1,55*4= 0,28;
0,83*1- 0,66*2+ 0,58*3+ 1,22*4= -0,47.

Ne 28.  085*1+1,27*,- 2,37*3+ 0,57*4= 147,
1,47*1—0,28*2+ 0,56*3—1,21*4= 0,86;
066*1+ 1,31*,-0,63*3+0,43*4 = —0,55;
0,57*!- 0,78*- 0,56*3- 0,83*4= 0,27.

Ne 29. 0,68*1+1,32*2- 0,63*3- 0,87*4= 143,
0,57*1+ 0,36*2- 1,24*3- 0,23*4= 0,33,
0,82*1- 0,32*2+ 1,42*3+ 1,48*4= -0,84,;
0,56*1— 1,202+ 1,50*3—0,64*4= 0,45.

Ne 30.  142*1+ 2,34*,- 0,88*3+ 0,53*4= 0,72,
0,7 1*i—1,5*,+ 0,53*3- 0,67*4= —0,18;
0,55*1- 093*2- 142*3+ 1,32*4= 0,68;
0,44*1- 0,25*3+1,92*,- 1,08%4= 0,43.
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PeweHne ogHOro BapumaHTa

1,35%, -

1,08*, +

0,64*, +

1.72*,—0,62*3+ 0.48*, = 0,93;

0,64*2-

0,95*3 +
0,88*, —0,72*!+ 1,36*3 — 0,68*4=

1,48%* + 0,82%, -

1.54%4 =

ls8*4 =

1,64;
— 0,85,
1.32.

BbluncrieHUst NPOM3BOAMM MO CrefyoLLEi CXeme:

OTBeT: X,=0,2078; x2=

Ne

b

135
1,08
0,88
0.64

135
1,08
0,88
0,64

—1.72

0,64

- 0,72

148

1" —L127410

2,01603 1
0,40121
2.29542

Ncnonb3yss KOMMaKTHYK cxemy Xasneukoro,
MaTpuLly W YTOYHUTb ee 3nemeHTbl Ao 10 \

*-1,2078; *2=
3agaHue.
1L/ 122 0,83
0,66 —0,32
\-0,83 0,25
3./ 042 0,36
143 -034
W 0,85 0,45
5 | 356 1.28
-1.21 0,64
W 0,83 0,47
7. | 145 —0,55
-0,73 0,62
\ 084 -0,48
9. / 036 0,25
0,84 —0,72
W1.33 0,28

Su

-0,62
-0,95
1,36
0,82

-0,45926
-0,22520

1,85450( 1

1,63086

%

0,48
154
—0,68
—1,58

0,3

5555

0,57341
-0,65945
-2,04830 1

PaboTa Ne 7* (12)

JI*

/

I
4. |/

10. /

0,64
—1.43
0,77
1,72
0,76
0,64
0,63
124
1,32
034
- 0,68
0,27
1,32
0,57
0,38

CBOOOAHDIN
uneH

0,93
164
-0,85
—132

0,68888
0,44444
-0,88138
0,65598

0,65598
—0,44879
-0,03277

0,20778

—0,0328; xs= —0,4488; x4= 0,6560;
0,9672; *3= 0,5512; *4= 1,6569.

Z

0,42
3,95
-0,01
0,04

0,31111
1,79263
—0,54085
1,65596

166506
0[£117
0,96721
1/20778

06paTuTh

—035 0,28\
—084  0321.
034 -OM/
-038 0,72\
—104 0,38 .
035 037/
037 -0,83\
087 -034
—0,44 0,63/
—034 0,27\
036 -0,32
—0,34 0,78/
122 0,bI\
—0,48 0,24 .
—123 —0,21/
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Ne WN. 0,38 —0,48\ Ne 12.

0,84 0,92 .

—0,43 0,65/
Ne 13. —0e4 0,34\ Ne 14,

—0,25 —o057 1

0,36 0,68/
Jr* 15, 0,18 0,17\ Ne 16.
Ne 17 Ne 18
a 19 Ne 20
Ne 21 Xb 22
No 23. Ne 24
Ne 25. Ne 26
Jfc 27. Ne 28.
Ne 29, Ne 30

PeweHne opgHOTO BapunaHTa

/1,16 0,83 —0,66\
A« 045 -0,54 0,83).
\0,32 0,28 1,06/

Ona  HaxoXaeHWs 06paTHOM MaTpulbl MCMOMb3yeM KOMMAaKTHYHO
cxemy Xareukoro (Mpy pacyeTax COXpaHsieM TbICSUHbIE [0/M):

1,16 ow —0,66

0,75 L al 0,83 B

0,32 Ch 1,06

116 1 0,716 —0,569 0,495 0,655 —0,205
0,75 -1,077 |1 —1,167 0,326 —0,886 0,896
0,32 0,051 1302 |1 —0,235 0,036 0,768
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CneposaresibHo,

0,495 0,655 — 0,205>
|_|1 0,326 —0.886 0,896
f—0/235 0,036 0,768,

Bygem npon3BoAMTL YTOYHEHME [0 UYETbIPEX-MATU [AECATUYHBIX
3HakKoB. Haxogmm

/0,99988 0,00066 — 0,001 \
i4D tf= 0,00016 0,99957 — 0,000157;
\0,00058 -0,00032 0,99936/

/ 0,00012 -0,00066 0,001 \

Fe* £ — i4De« ( —0,00016 0,00043 0,00015).
-0,00058 0,00032 0,00064,
Tak kak JFJ = 0,00178 < 1, TO npouecc cxoauTtcsa. [anee, nveem
/ 0,0001643 — 0,00011065 0,00046205\
= 1—o0,0003388 —0,00030942 0,00076654)="
\—0,0004794 0,00041634 0,00021692/
! 0,000164 — 0,000111 0,000462\
-0,000339 —0,000309 0,000767);
\—0,000479 0,000416 0,000262/
! 0,495164 0,654889 — 0,204538\
D j-D +D aF o - 0,325661 -0,886309 0,896767);
\—0,235479 0,036416 0,768262/
/1,00010501 — 0,00000021 — 0,000000309\
n = 0,00006849 0,99999889 — 0,00000022 );
\0,00002982 — 0,00000108 1,00000032/
/—0,00010501 0,00000021 0,00000039\
Fx— E - ADX= — 0,00006849 0,00000111 0,00000022);
\—0,00002982 0,00000108 — 0,00000032/

Pa6ota Ne 8 (13)

3agaHue. MeToaoM WTepauLMii PellnMTb CUCTEMY JIMHEMHbIX YpaBHe-
HUA ¢ To4yHocTbto Ao 0,001, mpeaBapuTE/IbHO OLUEHUB
4YMCN0 HEOOXOAUMbIX ANS 3TOro LIaroB.

1 XM= 0,23«1—0,04v2+ 0,21 —0,k~a+ 124,
X2= 0,45%|- 0,23*2+ 0,06%3- 0,88;
*3= 0,26*!'+ 0,34*3- 0,11*3+0,62;

. *4= 0,05*!—0,26*3 + 0,34*3—0,12*4—1,17.
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No 26. *,=032*,—0,16*,—0,08r,+0,15*.+ 2.47;

4,= 0,16*,—0.23*,+ 0,11*,—0.21 »4+ 143;
*, = 0.05*, —0,08*,+0,34*, —0,16;
. X, = 0,12*,+0,14*r-0,18*,+0,06*, +1,62.

Ne 27.  *, = 0.08*—0,23*,+0,32*«+1,34;

* =0,16* —0,23*,+0,18*,+ 0,16*, - 2.33;
,= 0,15r, + 0,12*,+ n.32*3—0,181 + 0,34;
0,25*%,+ 0,21*,- 0,16*,+0,03*. + 0,63.

~
1

=z
[S)
N
®
<
1l

0,06*, +0,18*,+033*,+0,16*, + 2.43;
* =%0,32*,+ 0,23*,—0,35*4-1,12;
* =0,16*,—0,08xr—0.12x. + 0,43;
* = 0,09%, + 0,22*%,- 0,13*,+0,83.

*

6 29. , = 0,34*2+ 0,23*,—0,06*, + 1,42;
*2= 0,M*,— 0,231,— 0,18 * ,+ 0,36%4— 0,66;
*,=20,23%, — 0,12% ,+ 0 ,16%3s— 0,35%, + 1,08;
*4= 0,12%,+ 0.12%,- 0,47%,+ 0,18*. +1,72.

S, 30. * = 032*,—0,23*,+0,41*3- 0,06*,+ 0,67,
*,=0,18*+0.12*,—0,33*,-0,88;
*,=0,12*, + 0,32*%,- 0,05*,+0,67*,- 0,18;
-+ - 0,056%,-0,11*%2+0,09*,- 0,12%4+ 144

PeweHne ogHoOro BapunaHTa

*,= 0,32*1- 0,05* ,+0,11%,- 0,08%4 + 2.15;
*.,= 0,11%,+ 0,16*,— 0,28%,— 0,06%4 - 0,83;
* = 0,08 — 0,15+ +0,12*4 +1 16;

*4= —0,21*,+ 0,13*,-0,27*,+0,44.

Uucno waros, JalolMX HaBepHAKa OTBET ¢ TovHocTbio go 0,001,
onpefenumMm C MOMOLLBIO COOTHOLLIEHUS

[X*-x*|*blj71 \IN*o0,00\.
3pecb | A Y=wax {0,56; 0,61; 0,35; 0,61} <1; 3HAuuT, WTepaLUOH-
HbIA MPOLECC CXOAUTCS; = 2,15. Vwveem

0.61*+" NC1*+1 ~ 0,001-0,39.

-039* 72°15< 0,001: Obl < - 2N13—

(*+1) +lgos1 < —s+ Igoss —Ig2.15;
- -3+1,5911-0,3324 3,7413
Tz 1.7853 0,2147
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Bblunc/ieHMa pacnofaraem B Tabnuue:

K *j X *e *e

0 2,15 — 0,83 1,16 0,44

1 2.9719 —1,0775 1,5093 —0,4326
2 3,3555 -1,0721 1,5075 -0,7317
3 3,5017 — 1,0106 1,5015 -0,8111
4 3,5511 —0,9277 1,4944 — 10,8321
5 3,5637 —0,9563 1,4834 —0,8298
6 3,5678 -0,9566 1,4890 —0,8332
7 3,5700 —0,9575 1,4889 — 0,8356
8 3,5709 —0,9573 1,4890 —0,8362
9 3,5712 —0,9571 1,4889 —0,8364
10 3,5713 -0,9570 1,4890 —0,8364

CX0oaMMOCTb B TbICSIYHbIX [OMSX MMEET MeCTO yXXe Ha 10-M wiare.
OTBeT: **4*3571; x2~ —0,957; 1,489; 0,836.

Pa6ota Ne 9 (14)

3agaHve. MeTtonom 3eiigenst pewnTb € ToyHocTbio 0,001 cuctemy
JIMHeNHbIX YpaBHEHWIA, MpUBEAs ee K BUZY, YAOOHOMY
ANa nTepaunii.

Ne 1. [ 2,7*% + 3,3*2+1,3*3= 2,1; N 2. ( 1,7%1+ 2,8%2+ 1,9%3= 0,7;
\ 3,5%|—17*3+ 2,8*3= 17, < 21%1+ 3,4%3+1,8%3= 1,1;
1 4,1*1+ 5,8*3—1,7%3= 0,8. | 42%1— 1,7%3+1,3%3=238.
Ne 3. ( 31*i+ 2,8%3+ 1,0*3= 0,2; A. 4. [ 91*%,+ 56%a+7,8%3= 98;
{ 19* +3,1* +2,1* =2,1; | 3,8%1+ 5 ,1%3+ 2.8%3 — 6,7;
I 75%1+ 3,82+ 4,8%3= 5. | 4,1%i+ 5,7%3+1,2%3= 58.
Jr'5. (3,3*1+2,1*,+28*3=0,8; N 6. | 7,6%,+ 5,8%2+4,7%3= 10,1;

< 4,1%14+ 3,7*3+4,8*3= 5,7,
I 2,7*1+1,8*%3+1,1*3= 3,2,

3.8%,+ 41%4+ 2.7%,-9,7;
2,9%, + 2 X2+ 3,b*3= 738,

~

[

Ne 7. ( 3,2*1—2,5*3+ 3,7*,= 6,5; I» 8. 5.4%1-2.3%2+3,4%,= .3 ,5:
| 05*1+ 0*4*2+ 1,7*3= —0,24; < 42%1+ —23%*3= 2,7;
| 1,6%1+ 2,3*2—15*3= 4,3. | 34*1+ 2,4*%2+ 7,4*3= 10*
Ne 9. | 3,6%1+ 1,8*2—4,7*3= 3.8; Noe 10. | s6+1+ 2.7%3-1,7%3= 1,9;
\ 2,7%,- 3,6%2+1,9*3= 04, | 3,4%1— 3,6%2— 6,7*3=r: --2,4;
I 1,5*%1+ 45*2+ 3,3*3= —16. | 0.8%1+1.3%3+ 3,7%3= 1.2.
Nell. ( 2,7*1+ 0,9*2—15*3= 3,5 J?* 12, ( 45%*1—3,5%3+ 7,4 *3= 2,5;
< 45*1—2,8%a+ 6,7*3= 2,6; | 3,1%i— 06%2— 2,3*3= — 15;
151Vi+ 3,7%2—1,4*3= —0,14. [ 08*1+ 74*3—0,0*3—6,4.
B 13. | 3,8*%1+6,7*3—1,2*3*5,2; B 14. | 5.4%, — 6,2%3—0,5%3= 0,52;
| 6,4*1+ 13*3—2,7*3= 38; | 3.4%1+ 2,3% + 0,8%3- —0.8;
1 2,4%1-4,5%,+3,5%,= —0,6. | O 4 -1,1%3+ 3,8%3- 1,8,
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N» 15. ( 7,8*,+ 53*j+ 4,8x,«l,8; Ne 16. ( 3,8*i+ 4,13 — 2,3*3 -4,8;

J 3,3%i+ 1,1*,+ 1,8% = 23; I —2,01*i+ 3,9%*3— 5,8%3 -3,3;

| 4,5%i+ 3,3% + 2,8X3= 3,4, | 1,8%i+ 1,1*2—2,1*3 = 5.5.
Ne 17. f 1,7%, — 2.2%j+ 3,0*%,= 18; Ne 18. f 2,8%i+ 3,8%,-3,2* = 4,5
< 2,0%i+ 1,9%3— 2,3%*3= 2.8; I 2,5%i—2,8*3+3,3*3= 7,1,
I 4,2*%i+ 3,9%*3— 3,1*3 = 5,1. I 65*, — 7,1*3+4,8%,= 6,3.

Ne 19, | 331+ 37%2+ 42+3= 538; Ne 20.

\ 2, 7*i+ 2,3*3— 2,9*3— 6,1;

I 71*, + 6,8*2+ 6,1*3= 7,0,

< 5,0%, + 4,83+ 53%3— 6,1,

I 4,1% +4.8*— 50% «=7,0. | 8.2% + 7.8%.+4 7,1%3= 5.8,
o 21. i 1Xar «5,0; N» 22. ( 4,1%i+ 5,2%,-5,8%, = 70;
Ne 21 3,7*i+ 3,1xa+ 4,0%,«=50;
] 41+ 45*,-4,83=49; < 3,8%i—3,1*3+ 4,0%3= 5.3;
| -2,1*%i-3,7* ,+ 1,8%,= 2,7. | 7.8%1+ 53%3— 6,3%3= 15,8,
Ne 23. ( 3,7*,-2,3*,+ 45*,= 24; Ne 24. [ 6,3%i+ 5,2%3-0,6*,= -1,5;
| 2.5%i+ 47%3— 7.8%3=33; | 3,4%, — 2.3% 243 ,4%3=227;
1 I,6xi+ 5,3*3+1,3*3= —2,4. 1 0,8*i+ 1l.4xa+ 3,5*3==-2,3.
N* 25. 0 1,5%i+ 2,3%3— 3,7%3= 45; N1 26. | 0,9%i+ 2,7%2 — 3,8%3 ==2.4;

I 2.8% + 34*+ 583= —32 |

2,5*i+ 5,8*, — 0,5*3 m«3.5;

| 1.2%i+ 7,3*3—2,3*3= 5. I 45%i—2,1x2+ 3,2%3=— 12,
N» 27. [ 2,4*,+ 2,5%a— 2,9*j= 4,5; Ne 28. =5,5;
4y 0,8*i"I"3,5%3— 1,4*3 = 3,2; u4,3;
I I,5%i— 23*j+ 8,6%,= —5/[ =-3,5.
Ne 29. ( 2,4*i+ 3,7*—8,3*,= 23; /b 30, [ 32*1—11,5%+38xj= 28;
1 L85+ 4,3*3+1,2*3= 1.2, < 0,8%i+ 1,3*2—6,4*3* _g5.
| 34*—23*3-1'52*3= 35 V2,4%i+ 7,2*3—12*3m4.5.

PeweHne ogHOTO BapunaHTa

( 45% —183+ 36%3= —17; (1)
{ 31%i+ 2,3*-1,2x, = 36, (I
1 1,8%+2,5% +4,6% = 2.2, i

MpuBeaeM CUCTEMY K BUiY, B KOTOPOM 3/1eMEHTbl F/iaBHOW Auaro-
Ha/M MPEBOCXOAMMN 6bl OCTa/IbHbIE 3/1EMEHTbI CTPOK:

( 7.6%+ 05x2+2,4x.,= 19,  (1+ N)
{ 22x+ 9,1+ 44x3= 97,  (2111+11-1)
| _1,3x,+0,2x3+5,8x3= -1,4. (Il —1I)

( Ox,= 2,4*—0,5xj—2,4xa+ 1,9,
J 10x2= —2,2x,+ 0,9x3—4,4x3+ 9,7;
I 10x,= 1,3x,—0,2x,+ 4,2x,—1,4.
X,= 0,24x,—0.05¢§—0,24x3+0,19;
xj= -0,22*,+0,09%3_ 0,44*,+0,97;

*,= 0,13*,-0,02*,+0,42*,-0,14.

Hopma A ™ maTpuupbl, cocTosiLed M3 KOI((ULMEHTOB NPU HEN3BeCT-
HbIX B TMpaBbiX 4acTAX YypaBHeHWi, paBHa {0,53; 0,77; 0,57} =

= 0,77 < 1; 3HauuT, npouecc 3eigens cxogmTtcs.



No

Ai

BblumcneHnss pacrnonaraem B Tabnuue:

N . o

0 0,19 0,97 — 0,14

1 0,2207 1,0703 —0,1915

2 0,2354 1,0988 — 00,2118

3 0,2424 1,1088 -0,2196

4 0,2454 1,1124 — 0,2226
OTBeT:

N

5 0,2467 1,1138 —0,2237
6 0,2472 1,1143 -0,2241
7 0,2474 1,1145 — 0,2243
8 0,2475 1,1145 —0,2243

Fnak 1V

ANQD 248; *ar1,115; ga*«—0,224.

METOAbl PELWEHWNA HEMVHEWHbBIX YPABHEHUN

Pa6boTta Ne

1* (15)

3apaHue. 1) OTAeNUTb KOPHU aHaIUTUYECKN.

2) OTpennTb KOPHU aHa/IMTUYECKU W YTOUHUTb OfMH
M3 HUX MeToZOM Npob6 ¢ TouHocTbio ao 0,01.

3) OTaennTb KOpPHWU rpagmnuyecku.

rpayeckn M YTOYHWUTb OLVH ©3

HUX MeToAoM npo6 ¢ ToyHocTbio fo 0,01.

5.

4) OTgennTb KOpPHMU

1) 2%+ 5x—3-0;

2) 3xX’+ 4r*—12xr—5=0;
3) 0,5%+ | =(x —2)2
4) (K—3) cos Xx—

. 1) 5*—3x-0;

2) X**—x—1=0;

3) *-2 +0,5*%-0;

4) (t— 1)». 1(ar+11)—1.

1) 3*-»+ 2 —*=*(;

2) 3x*+ 8x*+ 6x-*—10= O;

3) (x—4)*«Jogcs (je—3)—— 1,
4) 5 sin x—x.

D) *me_2x+1-0;

2) ««+4*3—8*2—17—0;
3) O4*—1=(x+2)-;
4) xacoe2x= — 1

. 1) arctg(x—1)+2n =0;

2) 3x'+4xa—12x.+ 1=0;
) (X-»I»-1;
4) xa—20sin v=0.

Ne 2.

—2n " XN 2n,

J6 4.

Darctg*+-J_«0;

2) 2*»—9**—60*+1-0;

3) [log,(-*)]-(*4-21- - I
4) sin;/*+ —0,5x«0.

1) 2**-5x;

2) 2x*—jfl— 10—0;

3) xelog*(*+1)—1
4) coe (*+0,5) = "3

. 1) 2 arctg *+-2"- —0;

2) *—18x*+6-0;
3) X<e2-*—1;
4) tg X*aX, —n/2r*<n/2.

)5*-6x+3=0;

2) xX*—*3—2*2+3* —3-0;
3, 2x2—0,5* —3 —0;

4) xlg(x+1)-1.

o 10. 1) 2 arcctg x —x+3 —0;

2) 3x'-8x5-18*»+2 = 0;
3) 2dn f* + |) 0,5»* - I

4 21g*—n +1-0.



Jit 11 1 3*+2X—2—0
2**—8p,r»+8,q>— 0;
—1)2*=1;

92 [(x—2)—
(x—2)cosx 1, —2na7*x"2n.

Ne 13. 1) 3*+2x—5= 0;

2) X —4xs—8x3-f-1=0;

3) x2-3 + 05*=0;

4) (r—2)»lg(x+ 11)= 1

. 1) 3vi+ 4—x=0;
2) 2XB—9x2—60x+ 1= 0;
3) (x-3)*1oPm (x-2)=-1;
4) 5sin*= *,

Si 17. 1) &+ *+1 =0;
2) 2jH—*2—10= 0;

3) 0,5*—3= (*+ 2)2

4) **cos2*= — 1 —2n< x< 2n.

. 1) arctg (x— 1)+ 3x—1=0;
2) *—18x5+ 6= 0;
3) (x-2)*2*=1;
4) **—20sin *=0.

LD 2*%-3x+ 2= 0;
2) 2*+ 3«-3=0;
3) (0,5)*+1=(x-2)*;

4) X—3)cos.v= 1, —2n<«”"2n.

23, 1) 3*+2x—3=0;

2) 3x*-8x»-18*1+2 = 0;
3) *—4+04* = 0;

4) (x—2)2Ig (*+ 11)= I.
. 1) 3r+2 —*=0;

2) 2*3—9v]—60*+ 1= 0;
3) (*—4)2logo» (x—3)= —
4) 5sia * = Xx.

1) <r**—5x+ 1—-0;

2) 2x*—x-—10= 0;

3; 0,5*-3=- (*+h)*;

Si 27.

t2cos2*= — 1.
D arctg (x-1)+2x = 0;
2) *<—18**+ 6-=0;
3 (*—2)r2*=1;
4) X-—20sin v= 0.

Si 272.

PeweHne ofgHoOTO

1) 5%— 6x— 3= O;

Jft 12. 1) 2 arctg x—3*+ 2= 0;

2) 2x4+8x»+8x2—1=0;
3) [log2 (x+2)] (x—1)=
4) sin(x—0,5)—*+0,5= 0.
1 2e*—3*+ 1=0;

2) x4+ Ax*—12x1 5= 0;
3) xlog, (*+1)=2;

4) cos(*+ 03)= *2

Ne 14.

Ne 16. 1) arctg x+ -g’}r-= 0.
2) **—x— 1= 0;
3 (x-1)*2*=1

4) U*x= m, —n/2"x /2.
L)y 3*-2ar+5 = 0;

2) 3rl+ 8xA+ 6x2— 10= O;
3) 2*a—0a*—2= 0;

4) xlg(*+1)=1I.

. 1) 2arcctg ;—ar+3=0;

2) p*-f-413—8* —17= 0;

3) 2sin x—-?j = r2—oA

4) 21gx-* +1=0.

D arcctg r+ 20— 1= 0;
2) 3+ 4r*— 12r*+1=0;
3) (r+ 2) log !*)=1;
4) sin (*+ 1)= 0,5x.
1) 2e*—2x+3=0;
Zg 3x1+4**—12xr—5= 0;
3) *log3(*+ D= 1
4) cos(x+ 0,5)= x3.
. 1) arcetglx — L + 2*—
2) *e—x-1=0;
3) (x—1n32*=1
4) tg*x=x, —n/2~x"n/2.
. 1) 3*—2x+5=0;
2) 3* + 8x»+6x2-10 = 0;
3) 2*)—0 4 *-3«0;
4) xlg <r+ )= 1
. 1) 3»+5x—2=0;
2) 3*+ A*—12x*+ 1=0;
H 0AW 1=(x—22
4) (x—3)cos*= I,
—2n "™ x™ 2n.

Tk 22.

Si 24.

3—0;

BapuaHTa

2) X1— Xs— 2Xx*+3x—3= 0;

31 2cos M+ N )+ xJ=3*—2; 4) x*logos(*+1)= 1.

1) O6o3Hauum /(r) = oA—(x—3. Haxoamm npousBogHyto /' (oc) =
= 5*In5—6. BbluMCAMM KOpeHb MNPON3BOAHON:

5%1g5—6=0; "=

Ig6—1Ig (In5)
* g5 ~

_[/\ 5_‘

0,7782-0,2065
0,6990

x1g5=*Ig6—Ig (In5);

0,5717 no,
0,6990 »



CoctaBumM Tabnuuy 3HakoB QyHKuumn f(x), nonaras X pasBHbIM:
a) KPUTMYECKUM 3HA4YeHUSAM (QYHKUUM (KOPHAM MPOM3BOAHON) WAK
6M3KMM K HUM; 0) rpaHUYHbIM 3HayeHusAM (MCXOAS U3 0611acTu
JONYCTMMbIX 3HAaYeHWA HEU3BECTHOrO):

sign / (x) " — +

Tak Kak NpouCXOAAT ABe MNepemMeHbl 3HaKa (PYHKUWUW, TO YpaBHeHWe
UMeeT [Ba [elCTBUTENIbHbLIX KOPHA. YT06bl 3aBeplUMTb  Onepawumio
OTAEeNEeHUA KOpHEel, cnefyeT YMEHbLINTb MPOMEXYTKU, cofepxKaline
KOPHH, Tak 4T06bl UX AvMHa 6bina He 6onblie 1. A 3TOro coctaBum
HOBYI Tabnuuy 3HakoB (yHKuuu f(X):

X —1 0 | 2

sign/ (%) + — — +

OTciofa BUAHO, YTO KOPHWU 3aK/OUeHbl B C/EAYHOLWMNX MPOMEXYTKax:
€=[— 1, 0J; *ae[l, 2].
2) Monaraa f(x) = \n—x3—2x*+ 3x—3, wumeemf" (x) = 4x*—
— 3*2—4x+ 3. Haligem KOpHH NPOW3BOLHOIA:
4*3—3*»—Anc+3=0; 4*(*»-1)-3(xa- 1)=0; (*u-1)(4x—3)= 0;
*=1; *3= 3/4.

1
I
Ly

CoctaBuM Tabnmuy 3HakoB yHKuwnii f(X):
X — 00 —1 3/4 1 + 00

sign / (*) + - — — +

M3 Tabnmubl BUAHO, YTO ypaBHEHWe MMEET fBa AeNCTBUTE/IbHbIX KOPHS:
e ]-oo, — 1]; m3e[1, 4- °ol.
YMEeHbLUMM MPOMEXYTKN, B KOTOPbIX HaXOAATCA KOPHWU:

X —2 — i 1 2
sign /(x) 4 — — +
CnepoBaTtenbHo, 2, —1]; x2<=[1, -]*
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YTOUYHUM OAWH M3 KOPHEN, Hanpumep e [—2, — 1], meTogom
npob Ao coTbIX Aoneil. Bce BbluMCAEHMS yAOOHO MPOM3BOAUTL, UCMOSb-
3ya cnegyouwlyto Tabnuuy:

aI'Ié]rh'l -e _Qk%
n on bn *[yyx 2 Xn <HE)
0 —2 -1 -1,5 5,0625 3375 -4.,5 -45  -3,5625
1 —2 -1,5 -1,75 9,3789 53594 -6,125 -5,25 —3,3633
2 175 -1,5 -1,63 7,0591 4,3307 -5,3138 -4,89 —1,8140
3 —17 -1,63 -1,69 8,1573 48268 -5,7122 -5,07 -0,7981
4 —175 -1,69 -1,72 8,7521 50884 -5,9168 -5,16 —0,2363
5 -1,75 —172 -1,73 8,9575 51777 -5,9858 —b5,19 —0,0406
6 -1,75 -1,73 -1,74 9,1664 52680 -6,0552 -5,22 —0,1592
7 -1,74 -1,73
OTBeT: 1,73.
3) Mepenuwiem ypaBHeHWe B BUAe 2cosf*-fA) = —x2-\-3x —2.
0O603HaumMB *1= 2cos(* + -"j, yr= — x2+ 3x —2, NOCTPOUM FpatmKmn

3TUX yHKUnii (puc. 1).

M3 rpatmka BUAHO, YTO ypaBHeHWe WMeeT aBa KopHsa: Xj™ .|
Xrbv* 2,9.

4) TMepenuviwem ypaBHeHWe B Buge 1lo~.5(n;+1)= 1/x2. O603Ha4unB
Vi = (x+ 1), yr— NOCTPOUM rpadiMkn aTUX PyHKUWiA (puc. 2).

y

/ V Xf Y,2ak(xd

-J-z-/oA\ s T
< \\//

yrlogv (x*i)
Puc. 1 Puc. 2

M3 rpamka BMAHO, 4TO YpaBHEHME MMeeT OAMH KopeHb X ~ —0,8.

[na yTOUHeHWs 3TOro KOPHS MeTOo4OM Mpob6 BbibepeM MPOMEXYTOK,
Ha KoHuax kotoporo qyHkumsa f(x) = x210&6(x+ 1) —1 umeeT pas-
Hble 3Haku. CocTaBum Tabnuuy:

X —0,5 —08
sign / (x) — +
[na ypobctBa pacyeToB MepelfemM K AeCATMYHbIM florapugmam:
lg(*+0 1
nt Ig 0,5 1 * —0,301 B
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Ll,aaneVlLume BbIYUC/IEHNA

«fl bn
— 0.8 — 0,5
— 0,8 — 0,65
— 0,73 — 0,65
— 0,73 -0,69
— 0,73 -0,71
-0,73 -0,72

Pa6oTa Ne

i

npomssogMmMm B Ta6}'II/ILI.EZ

Xxn

0,4225 — 0,4559 -0

0,5329 — 0,5686 —_

0,4761 — 0,5086 —_

0,5041 — 0,5376 —

0,5184 -0,5528 -0
2*(16)

M xn)

,360
0,0067
0,196
0,099
,048

3agaHue. 1) OToennTb KOPHWU YpaBHEHUS rpauueckKn U YTOUHUTb
OAMH W3 HUX METOAOM XopA C ToyHocTbio po 0,001.

=
<l

=
N

=
©

N =
ocw©

)
=

NN N
AN

N
o

NN
oo~

REREBoo~e o pw e

N
~No

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

2)

OTAeNnTb KOPHH YpaBHEHUA aHa/IMTUYECKN W YTOY-

HUTb OAVMH M3 HUX METOLOM XOppA C ToYHOCTbiO Ao 0,001.

pr—sin *= 0,25;

tg(0,58*+ 0,1) = **,
v x —0s (0,387*%)= 0

tg (0,4*+0.4) = *2

lg x 3r+6“ o
tg (0,5%+ 0,2)= *2
3*—cos*—1= 0;
x + lgx = 0,5;

tg (OA*+0,1) = xs;
X2+ 4 sin x=0;

ctg 1,05x — x2=0;
tg (0,4x -(-0,3) = x2;
X lgx — 1,2= 0;
1,8xJ — sin 10x= 0;

ctgx— J=20;

tg (0,3x-+-0,4) = Xs;

*2— 20sin+ = 0;

ctg x—~ = 0;

tg (0,47*+ 0,2)= =

*2+4 sin*=0;
ctg*— = 0;
2*—|g*—7- 0;

tg (0,44*+ 0,3)- 2

3*—cos*—1=0;
ctg*— ft-b

x5+ 4 sinx = 0;

tg (0,36x+ 0,4) = x*;

x+ lgx=0,5;

2) X3_3/F+ 9X_8 = 0.

2) x3—6x—8= 0.

2) x3-3x2+6x+3 = 0.

2) x»—0,1x«+0,4x-1,5=0.

2) x»—3x*+ 9x+2 = 0.

2; X3+ x —5=0.

2) x*+0,2x2+ 0,5x—1,2= 0.
2; X*+3x+1=0.

2) x»+0,2x*+0,5x-2= 0.
2; X*—3Xx*+12x-9=0.

2) x3-0,2x*+0,3x—1,2=0.

2) x»—3x=+ 6x-2=0.

2) x»-0,1x*+ 0,4x—15= 0.

2) *3+3x2+6x-1=0.

2) x3-f0,1x2+0,4x—12= 0.

2) x3+4x—6= 0.

2) x3+0,2x2+0,5x + 0,8= 0.

2) x3-3x*+12x—12= 0.

2) x3-0,'2x2+0,3x+ 12= 0.

2) x3—2x+4=0.
2) xs—0,2x2-f 0,5x—1,4=0.
2) x3-3x-'+6x-5=0.

2) x3-0,1x2+ 0,4x+1,2=0.

2) x3—0,2x®+ 0,5x—1=0.
2) x*+3x*+ 12x4-3= 0.

23 x3—0,1x2+0,4x+2=0.
2

2) x3+ 0,4x2+ 0,6x—16= 0.

x3—0,2x2+ 0,4x—1,4=0.
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BoluncneHus pacnonaraem B Ta6m/|u,e:

>
N o|
(o) cC
e c c +5 0 © i’
a 1
o W H V é 0 &
0 0 0 0 0 15 17 1 —0,118

—0,882 —0,6861 07779 01556 -0,441 02173 04173 0,118 —6.057
—0,943 —0,8386 0,8892 10,1778 -0,4715 00121 072121 0,057 _0,054

8,832 -0,8466 10,8949 0,1790 -0,473 0,0014 0,2014 0,054 0,054

AW OO

Pa6oTta Ne 3* (17)

3agaHune. 1) OTAennTb KOPHW YpaBHEHWUS TPadpuueckm W YyTOUHWUTD
OfMH W3 HMUX METOAOM KacaTeslbHbiX C TOYHOCTbIO [0

0,001.
2) OTaennTb KOPHM YpaBHEHMWS aHaNUTUYECKM WU yTOM-

HUTb OAWH W3 HUX C To4yHocTbo Ao 0,001 wmeTogoMm
KacaTe/lbHbIX.

Mpy BbiMONHEHUM paboTel Ne 3 MCMONbL30BaTL Yypas-
HeHMs npegpbigywiein pa6otel No 2.

PeweHne ogHOTo BapmaHTa

1) tg(0,55x + 0,1) = x*  2) x*-0,2x*+0,5% + 15= 0.

1) Bbilwe (cM. c. 60) Mbl OTAENMAN OAMH W3 KOPHEM 3Toro ypas-
HEHWS M YCTAHOBWAWM, YTO OH 3akK4veH B npomexyTtke [0,6; 0,8].
YTOYHUM 3TOT KOpPEHb MeTOfZOM KacatenbHbiX. Tak kak /(0,6) > 0;

f(0,8)<0 un f'(@)< 0, TO 3a HayanbHOe MNPUBAMXKEHME MPUMEM
*0=10,8.
BbluncneHns npousBoAMM Mo hopmyne

A |
XA\ —n [ (re) -
MpeaBapuTeNbHO Halifem
, T 0,55 I R

fit i\ 0,55 0nQ_ 055 .
" (") coe* (0,44 + 0,1) '8 % 085772 ' 0735 *

«0,7477—1,6*=—0,8523.
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CocTaBum TabnuLy:

: I - N P TN A
0 08 0,64 0,54 0,5994 —0,0406 0,0476
10,7524 0,5661 0,5138 0,5643 —0,0018 0,0021
20,7503 0,5630 0,5127 0,5630 —0,0000 0

OTtBeT: X«B0,750.

2) Bbiwe (cM. c. 61) Mbl yCTaHOBW/M, 4YTO YpaBHeHWe WMeeT [eil-
CTBUTE/NbHbLIA KOpeHb, NpuHagnexawimii npomexyTtky [— 1,0]. ¥YTou-
HUM 3TOT KOPEHb METO4OM KacaTeNbHbiX. Tak Kak /(— 1)< 0,
/(0)>0 un f (K< 0, TO 3a HayanbHOE NPUBAMKEHNE MPUHUMAEM
*0= — 1m

Ons BbluMCNEHUA NpuMeHseM opmyny

Haxogmum /(x) = x3—0,2x2+ 050¢c+ 1,5; /' (o) = 3.r12—0,4.v + 0,5.
O ng BbIUMCNEHUIA ucMONb3yeM Tabnuuy:

n . n -(**)
" w) fr(xn)

0 —1 1 —1 —0,2 39 —0,051

1 —0,949 0,9006 —0,8547 —0,0093 35814 —0,0026

2 —09464 08957 -0n4T7 —0,0004 3,5657 —0,00001

Ot BeT: X —0,946.

PaboTa Neo 4(18)

3agaHve. Kom6GMHMPOBaHHbLIM METOAOM XOPf W KacaTefibHbIX PeLnTb
YypaBHeHMWe TPeTbeil CTeneHW, BLIYUCAMB KOPHWU C TOY-
HocTblo go 0,001.

J6 1 2x*—3*2_ \2x—5=0. Ne 2. x3—3x2—24x—3=0.
Ne 3. x3—3x2+3=0. Ne 4. x3—12x+6=0.

Ne 5. *3+3x2—24*_10=0. Ne 6. 2x3—3x2—12x+ 10=0.
Nn. 7. 2x3+fix»-21=0. Ja 8. Xx3—3x2+ 2,5=0.

b 9. x3+3x2—2=0. Ne 10. x3+3x2-3,5 =0.

Ne M. x3+ 3x2—24x+ 1C=0. Jke 120 *3—32—24*—8=0.
Ne 13. 2x*+9xr—10=0. b 14, xs— 12x+10=0.

Ne 15. x3+3x2—3=0. M 16. 2x3—3x2— 12x+ 1=0.
b 17. X3—3x2—24x—5=0. Ne 18 X3—4x2+2=0.

Ne 19. x3-12x—5=0. Ne 20. x3+ 3x2—24x+1=0.
JF 21, 2x3—3x2-12x + 12=0. Ne 22. 2x3+9x*—6=0.

Ne 23. Xa—3x2+ 15=0. Ne 24. x3—3*2—24x+10=0.
Ne 25. x3+3x2—24r—3=0. Ne 26. x3—12x—10=0.

¥ 27, 2Xs+9x2—4=0. Ne 28. 2x3—3x2—12x+8=0.
T 29. *?7+3x2—1=0. Jb» 30. x3—3x2+3,5=0.
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M 29. 1) ctgx--jr-«=0; 2) x*+x—3=0.

Ne 30. 1) 2Igx—* +1=0; 2) *3-0,2x«+0,5% + 1,4=0.

PeweHne ofHOro BapuaHTa
1) t9(0,55x+0,1) = x3 2) x3—0,2x*+ 0,5x+ 15=0.

)] OTgenm  KopeHb rpacguyeckn. TlocTpoum rpadpukn  hyHKLNIA
= tg (0,55ar+ 0,1) n y2= x2 (puc. 3), coCTaBUB TabnWLbl 3HAYEHWMW
ATUX PYHKLNIA;

X 0 0,2 0,4 0,6 08 1

= 0 0,04 0,16 0,36 0,64 1
0,55* 0 011 0,22 0,33 0,44 0,55

\Y 01 021 0,33 0,16 0,60 0,76

Takum 06pa3oM, NOMOXMTENbHbIA KOPEHb YPaBHEHWUS 3aKMHOUYeH B MPO-
mMexyTke [0,6; 0,8].

UTo6bl YTOYHWUTb KOPEHb METOAOM XOpfA, OMnpefenvMm 3Hakun (yHK-
umm /(o) = tg (0,554+ 0,1) — Ha koHuax npomexyTka [0,6; 0,8] u
3HaK Ce BTOPOW MPOW3BOAHON B 3TOM MPOMEXYTKE:

/(0,6)=tg 0,43- 0,36 = 0,4586- 0,36 = 0.0986; /(0,8) = tg 0,54- 0,64 =

= 0,5994 —0,64 = — 0,0406;
. 0,55 oy
/'(*)> cos2(055x+0,1) — <%
/ (x) = 0,55 «2coB 3(0,-55x+ 0,1) sin (045x+0,1) 0,55—2=
0,605 sin (0,55*+0,1) )
cos* (0,50%-] 0.1) 2<0 npn IE [0,6; 0,8].
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ONs BblYNCNEHWUIA NpuMeHseM opmyny

_ / (*») rX
"

raoe b=0,8; x0o=0,6.

BbluncneHus y,[1,06H0 pacnonaratb B Tabnuue:

>
0 K
" ° £ o &
K |
I/P +C BK 15 *
1 & 0 £ Z X
B0 0
c W 0 0 " V A
0 0,6 0,2 0,43 0,4586 0,36 0,0986 -0,1392 -0,142
1 0,742 0,058 05081 05570 05506 0,0064 —0,0470 —0,008
2 0,750 0,50 05125 05627 056*25 0,0002 -0,0408 -0,0002
3 0,750*2 0,0498 05126 05628 05628 O

OTBeT: Xx=0,750.
2) OTgenuM KOPHW aHannTuyecku. Haxopum

f(X)=x*—0,2**+ 0,5*+1,5; /' (x)» 3x»- 0,4x+ 05 D «0,l6-6<0.

Coctasum Tabnuuy 3HakoB oyHkumm f(X):

X —00 —1 0 + <0

*ign 1(m) — — + +

YpaBHEHME UMeeT OAMH [eACTBUTENbHbIA KOPeHb, fexawuii B npo-
mexyTke [—1, O].
UT06bl YTOUYHUTb KOPEHb, HaxOAMM BTOPYHO Mnpou3BogHyto f (X) =
«=6x—0,4; B npomexyTke [—1, 0] BbinosiHseTca HepaseHcTBO f'lUcXO.
Lng BblMMCNEHWIA MpuMeHsieM dhopmyny

X~ a~"\xn)-f(a) <<« '>
rpe o=—1 »=0; f(a)=f(—- 1) 1-0,2-0,5+ 15



PeweHne ofHOro BapuaHTa

na_2*1 _4ar+7=0.
OTfennm KOpHW aHanutuyecku. Haxogum
/(*):x*-2*2_4*+7, /'(*):3*2-4*-4;

2M1/4+12 92 +£4
i s FERVRN Xj~ z

CocTtaBuM Tabnmuy 3HakoB dyHkumm f(X):

—00 —2/3 2 + QO

si*n /(n) + +

NTak, ypaBHeHWe UMeeT TPW  [elCTB OTeNbHbIX KOPHA: [gXe
«=]-00, - 2/3]; xre=[—2/3, 2]; xz<=[2t + oo].

YMEHbLIMM MPOMEXYTKUM, COfAEepXaliue KOPHM, [0 ANWHBI, Pas-
Hoin 1:

X —2 —1 0 1 2 3

Sign /() — + + + — +

3Hauut, xle [—2, - 1]; <=1, 2]; a3e [2, 3].
YTOUYHUM KOPHW KOMOBWHUPOBAHHLIM METOAOM XOPA WU KacaTenbHblX.

1. *€=1]-2, -1];, /(—2)<0;, /(—1)>0; TI(x)=6g—4.
Mpn — —1 wnmeem /"(x)< 0. [Ana pacyeToB NPUMEHSAEM
dopmynel

/(*n) *THl—nn' L||X|-|) (*n ){1), (.)
rae X, u —3HayYeHns KOPHA COOTBETCTBEHHO MO HeAOCTaTKy MU

n36bITKy. Monaraem g0= —2; W= — 1
Bce BbluMcneHUs nNpousBoaum B Tabnuue, 0603HAYUB

w o W*n) . h
Fos)” A= 7(+7)-1(*)
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16 9

-0,0015

15,0508 0,7331
-0,0047

2, T(1)=>0;, /(2)<0; f’'(x)>0 npn I<x"2.
pacyeTtoB nMpuMeHseM Te e dopmynsl (*), nonarag x0= 1,

an *n A HxH)
n
* *n f(*n)
—2 4 -8 -1
0 1
-1 1 —1 8
-1,94 3,7636 —7,3014 -0,068€
1 0,05
-1,89 35721 -6,7513  0,6645
—1,9855 3,7462 -7,2507 -0,0011
0,0002
—1,9353 3,7454 -7,2484  0,0020
OTBeT: joxsx—1,935.
2. xtel[l,
Ona
*0 = 2.
BbluncneHus npoussognm B Tabnuue:
* A v(**)
n
*I-I *n
1 1 1 2
0 1
2 4 8 -1
" 1,96 2.744 0,224
1 03
17 2,89 4913 -0,667
1,46 21316 31121  0,0089
2 0,015
1,475 2,1756  3,2090 —0,0422
1,4625 2,1389  3,1282  0,0004
3 0,0001
1,4626 2,1392 31288 O
QJ Qo J* | 463
3. *3<=[2,23]; '/(2)<2;

Ons pacyeToB MpuMeHsieM hopmy/bl

roe 0= 2, Xo= 3.

3

I. H. Bopobbesa. A. H. [laHunosa

-0,060
-3,72 —0391

-0,075

-0,0025

-3,4452  -0,0511
-0,0026

/(3)>0; f(x)>0 npnu
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BbluncneHus npowussogum B Tabnuue, o6osHau(l|B

* % A
2 4
0 |
3 9
2,2 4,84
1 0,44
2.64 6,9696
2,326 5,4103
2 0,172
2,498 6,2400
2,448 5,9927
3 0,026
2,474 6,1207
2,47%28
4 0
2.4728
OTBeT: O3"N 2473.

*n f(*n) S *
/(%)m-/ (Xn) M*n)
A (%) hm
8 —I -0,20
n
27 4 0,36
10,648 —0,832 —0,126
1.73'25 6|3488
18.3997 —0,9005 ' 0,142
12.8430 - 0,2816 -0,122
4,728
15,5875 0,1155 0,024
14,6701 -0,1073 -0,0248
4,4661
15,1426  0,0052 011® 0,0012
Pa6oTa JI» 519}

3agaHue. 1) OTAeNUTb KOPHW YpaBHeHWe, rpagpuyeckm 1 YTOUHUTb
OAMH ©3 HUX MEeTOAOM MAMAUMIA ¢ TOYHOCTbHO [0

Ne

Ne

Ne
Jfe

O NOUTR W N

Ne

b
No
No
N> 12,

66

=
RO ©

D1
1

) X
1)

0,001.

2) OTheNnTb KOPHU YpaBHeHUIA aHanMTUYecknm U yTou-
HUTb OfWH W3 HWX MeTojaM WTepauuil C TOYHOCTbIO

1o 0,001.

+(

+ 1)» =

X—cos* = 0;

3x+ cos*+1 0;

2—x)e-*=0;

2—2»=0;
X*+ 4sinx=0;
2Xx—lgx =7,

2)*'+ A > 2=0.

2) x* -~ j> 9c- 10=0.

2) * - 2*4-2=0-

2) *+ a*-ril=0-

2) x'+ 'jk_—0-

2) M+'0 —16=0.

2) J*~N0.2M*+®™ —M “ 0.
2) i*-n 0,17~ +°-4jc+ 2= 0.
2) x>>-K31'I#+12A + 3=0.

2) i*-s.0V *+ °5jc—1=0.
2) i»-"ot*1+ ° >=fx+12—0.
2)*»-"*+6*-5=0.



Jc 13 1) 5x- 8|nX 8; 2) x»-0,2x*+0.5x —1,4—0.
Jr 14, lg 3X—5*= 0; 2; X3+ 2x + 4-=0.
No 15. | Jr+l 2) 3x2+ 12jt—12=0.
J* 16. 1) X X+|)» 2) x»+ 0.2jc2-f 0.5v + 0.8 =0.
M 17. 1§p<—smx 2) x3+ 4x-6 =0.
Ne 18. 1) x3= sin x; 2; x3-]-0, Ix2-f-0,4x — 1,2—=Q,
Ne 19. 1) x | li(x + 2); 2) X3+ 3*2+6x-1=0.
Ne 20. 1) n:2= In (JT-+1); 2) x3-0,Ix2+0,4x- 1,5=0.
Noe 21. 1) 2r-+-Igjt= —0,5 2) x3—3x2-f"6x—2 = 0.
M 22. 1) 2x+ cosx=0,5; 2) x3—0,2x2f-0,3x—12=0.
Ne 23. 1) sin 0 5x-f-1=x2 x> 0; 2) x3—3x2+ 12x—9=10.
Ne 24. 1) 0,5x+ Ig (x-1)-0.5; 2) X3+ 0,2x2+ 0,5x-2 = 0.
M 25. 1) sin(05+x)—2x—05 2) X3+ 3x+1=0.
J* 26. 1) Ig (2-f x)-f-2x = 3; 2) x3+ 0,2x*-f0,5x—1,2= 0.
Ne 27. 1) Ig(l+2x)=2-x; 2; X3—3x2+ 9x+ 2=0
Ne 28. 1) 2 sin (x—0,6) = 15—x; 2) x3-0,Ix2+0,4x-15=0.
Ne 29. 1) x+ Ig (I+ x)-1,5; 2) X«-3x2+ 6x+ 3=0.
Ne 30. 1} X-J-COSX= 1, 2) x1—0,Ix2+0,3x—0,6 = 0.
PeweHne ofgHOro BapuaHTa
) 2x+ Ig 2x+ 3)=1; 2) x3—2x2+ 7x+3 =0.
1) Haligem npubnumxeHHble 3HauYeHWS KOPHel rpadomueckun; Ans
3TOr0 ypaBHeHWe yao6bHO npeacTasuTb B BUge Ig(2jc+ 3)= 1—2x
(puc. 4). W3 rpathmvka BULHO, 4TO ypaBHEHME WMeEET OAWH KOPEHb,

Puc. 4

nexauwmnii 8 npomexyTtke [O; 0,5]. Ans yTOYHEHWUs ero MeTOAOM uTe-
paumii npuBefeM ypaBHeHWe K Bugy * = <p(m).

®yHKUMIO (o) Oyaem uckaTb M3 COOTHOLUEHWs <p(n:)=nr
cumtas, uto \k\"Q/2, rge Q= max \f (x) ;

3Hak, 4uto u f' (or) B npomexyTke [0; 0,5].
Haxogum

yncno k mmeeT TOT Xe

/()= 2%+ 1g(2* +3)-1; /71(*).2 +© R,

)—2+’\1’\’\2 2895; f(x)>0 mwm 07"x"0.5.

Q= "8/«

Mpuvem &= 2, TOrpa



3a HavanbHOe npubamxeHne Bo3bMeM An= 0, BCe OCTa/bHble
npuoénmxeHns 6ygem onpegensTb M3 paBeHCTBa

*«#:- \ -\ Li(2%, + 3).

BbluncneHus ypobHo pacnonaraTb B Tabnumue:

f *n 4.+3 »MZ*n + 3) 7 *<*, b3
0 0 3 0,4771 0,2386

1 0/2614 3,5228 0,5469 0,2734

2 0,2266 3,4532 0,5382 0,2691

3 0,2309 3,4618 0,5394 0,2697

4 0,2303 3,4606 0,5392 0,2696

5 0,2304

OTBEeT: 0,230.

2) OTpenseM KOpHM aHanutuyeckn. Haxogum
/(*)=*3_2**+ Tx+ 3, /' (K=3I»-Ax+7, 0=4-21-4 <0.
Cocrtasum Tabnmuy:

X — 00 —1 0 + 00

sign /() — — + +

YpaBHeHUe WMeeT [LeNCTBUTE/IbHbIA KOPEHb, fexaliuii B MpoMexyTKe
[ - 1, 0].

MpuBegem ypaBHeHWe K BuAy X = dar) Tak, 4tobel |d'(ar)]<1
npu —1l«£ac”0. Tak Kak Q=[mf>(<)] /'X)[=/"(—1)=3+4 +

+ 7=14, 70 MOXHO B34Tb K= 10. Torga
o @M)=x — = x —QI*3+ 0,2*2—0,7*—0,3——0,1x*+ 0,2x*+ 0,3* —0,3.

Myctb *0=0, Torga xml= <p(*,). BblumcneHns pacnonaraem B Tab-
nnue:

a *% ) N (<l-|'fl)
0 0 0 0 —0,3
1 -0,3 0,09 -0,027 —0,3693 ~
2 —0,3693 0,1364 —0,0504 —0,3785
3 —0,3785 0,1433 —0,0542 —0,3795
4 —01795 0,1440 —0,0546 -0,3796
5 —0,3796
OTBEeT: —0,380.



Pab6oTta Ne 6* (20)

3aflaHie. 1) Ncnonb3ys MeTog UTepaLuit, PeLnTb CUCTEMY Hemu-
HeliHbIX ypaBHEHWIH ¢ ToyHocTbio o 0,001,
2) Mcnonb3ya MeTof HbKHOTOHA, pewnTb CUCTeMy Henu-
HeliHbIX YpaBHEHWI € To4HOCTblO Ao 0,001.

Ne 1 n i «tafr+ 1J-f-1A
| 2x + cosy = 2.

Jb 2. 1) | cos(*—1)+Y =0,5;
I x—0080 = 3.

Ne 3. 1) isi"*+ 2y=2;
lcur(y—I)+*=10,7.
N 4 u Jcos*"'byY= 15;
Ne 4- 2x —sin (y—0,5) = I
Ne 5. 1)is0(*+05)—y=1;
(cos(y—2)-f*=0.
Ne 6 1) I cos(*+ 05+ Y=10,8;
" \siny —2x= 1,6.
Ne 7. ) Jsin(r_ 0= 13—y;
* x—sin (y-f- 1)=0,8.
f& 8. 1)) & -*»(*+ »-(K
I x+ siny* —0,4.
«M*+0,5)-y=2;
SNy — 2x=1.
Ne 10 )i sinl*+ 2)-y- 15;
\ x+ cos (y—2)=0,5.
Ne Il 1) 1«n (r/H-1)—jf= 1.2

Ne 9. 1)

I *y-fcosx —2.
Ne 12, 1) | cos(y—I)£ =105,
y —CuBXr-3.
M 13, siny + 2* =-2;

"of cos (x—1)+ #=10,7.
Ne 14. |) i cosyH *=ml®;

I| 2//- sin (x—0,5)= 1.
T~ 15. | sin (Y+0.5)—x=1;
cos (x—2)-fy =0.
/b |6. _@ cos"N+°-5)+x=108;
sin jr~2y= 1,6.
Ne .7 N+ *-1,3;

N :
/—sin (x+ hH= 0,8
18. ) | 2-*—cos(y+1)=0;
| Y+ sinx=—0,4.
/B 19. 1) | coe(V+0,5)—x=2;
I sin x—Yy—I.
| sin (y-f-2)—jc= 1,5;

20.
Y+cos (x—2)=0,5.
Ne 21. 1) | sin(*+1)-J,= 1
2x+cosy=2.
Ne 22. 1) | cos(*-1)+0=-0,8;
| X—cosy = 2.

v ( tg(*y+ 0>4)= x*;
> O.bxH 1L x>0. «/>1
i sin(x+y)-1,6x=0;
\* -ty-= 1L A>0, y> 0.
2) | tKi(xy=+0, h)— X2
"\ X2+ 27 =1,
2) Jsi"(*+*)-1,2x=0.2;
\ X»"'j..»—l.
J tg(+ 03)= x*;
" \0,9%*+2y*=
2) i§|ﬁ(*=t=$/)) 1311 0;
\ x2+ |,2 -||
*2) i WK
I 0 8xa+r2y*= L
2) | S|n$’x+l-yy))—15x— 0,l;
X»
2v / lgxy =
" O,7**+2«/2: l.
I sin (x-f-4)—1200=0,1;
YA X*+i/2= 1.
0. | tg(xy+ 0,2)= x2
"\ 0,6x2-]-2y2= 1
I sin (x+y)= 15¢—0,1;
Yl xr+ iR= 1.
2> 1 lg(xy + 0,4) = x*,
" \0,8x2-f2y*= 1
I sin (x+y)= 12jf—0,1;
"\ x*+iR=1.
9. I tg(xy+ 0,1)=x2
" '\ 0,9x2-}-2y2= 1
2, (sin(x+y)—1,4x%=0;
"\ x2+y2= 1.
2> | tg(xy + 0,1) = x2
"\ 0,5x2+ 2y2=1.
I sin(x+y)= 1,1*—0,1;
1\ x2+ 2= 1.
21 1tg(x-y)-xy =0;
N+ 2AR2= 1
Isiri(;x-y)—xy:—l;

i

2) 1 "OKy+0,2)-x«
I x2+ 2y2=1.

2) fsin(*+y)-1,5* =0;
\ *2-f«2* 1.

”
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Ne23 n | In*+2»-1.6 f tgxy-r»;
Ne 23- 1) \cos(y-1)+x=1. "\ 0,5x2+2y2=1.
, | coex+v= 12; , 1 osin(x4-y) =1,2x—0,2;
Ne z4' *' \ 2x—sin (y—0,5)= 2. PN XFHyE-
hi sin(x+0,5)-y= 12, » 1 tg(xy40,1) = x»

* 25> 1) \cos(y—2)+ x=Q " 10,7x*+ 2/1= 1.

oC I cos(x+ 0,5)+j/= 1, I sin(x+y)—15x=0,2;
* N "4 siny-2x= 2.
w27 i sin(X -1)+ »= 1.5 2» i ,8jr'= xS;
Ne Z7, U \ x—sin (y4-1)= 1 "'10,6x*42y2=1.

9R n Jsin(y+ I)-x=1; »  (sin(x+y)—I1,2x=0;
* 28" 1) i 2y4 cosx= 2. t X*4y* = lo
M. go it J cos(I/~ D4-*=0,8; j tg(xy+0,3)=xl;
no». )]y_Qsx=2. "t 0,5x1+ 2yl = 1
v I iNi COS(X-1)4-»-1; > i sin\(*4—»)—l.l*=0,l;
Ne "« 1) \'sinY4-2*= 16. " \x*4»==1-

PeweHMe OofQHOIro BapmaHTa

j sin (x—0,6)-y = 1,6;
\ 3x—cosy=10,9.
1) Mepenuilem fAaHHYKO CUCTEMY B BUfe

] sin (2x—y)-1,2x=10,4.
I 0,8x2-j-15yJ= 1

| y=sin (x—0,6)—16;
J *= 3 cosy4 0,3.

OTfeneHne KopHein npousBogmm rpadouueckn (puc. 5). W3 rpadmka
BUAMM, UTO CMCTEMA WMMEET OAHO peLleHue, 3aKknKyeHHoe B obnactu D:
0<*<0,3; —22< V< —18.

Puc. 5

Y6eammcs B TOM, UTO METOA MTepauuidi NPUMEHUM AN YTOUHEHMS
PELLUEHMS CUCTEMbI, /15 Yero 3anuLieM ee B CreaytoLieM BUfE;

I * = <pi(*. »)= 3 cosy40,3;

1 » = Ya(*. y)= sin(x—0,6) —16.
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Tak kKak »~ =0, ~ =cos(x- 0,6), ~ =- Ilsiny, » =0, 10
B 06nactm D wnmeem

T *Pil= Jcoe (x—06) |< c0s0.3- 02955 < 1

AX X\
np. Ap, . \
{A‘y’ o Pl syl s sin(—18)l< i

Takum 06pa3om, YCNOBMS CXOAMMOCTU BbIMOMHAOTCA.
BbluvcneHns npov3BoAMM MO ¢hopmynam

\*/.+1- 3 cosy,+0.3;
A+l = sin(xn—0.6) —1,6.

3a HadvanbHble NpubaMxeHus npuHumaem g0=0,15, y0= —2.

n *% ' r —0,6 H L *%

f'n n sin 0"’6) crrvn Y CO5%k
0 015 —2 —0,45 —0,4350 -0,4161 -0,1384
1 011616* —2,035 —0,4384 —0,4245 —0,4477 —0,1492
20,1508 —2,0245 —0,4492 —0,4342 -0,4382 -0,1461
30,1539 —2,0342 —0,4461 —0,4313 —0,4470 —0,1490
40,1510 —2,0313 —0,4490 -0,4341 -0,4444 -0,1481
5 10,1519 —2,0341 -0,4481 -0,4333 —0,4469 -0,1490
6 0,1510 —2,0333 —0,444 —0,4341 -0,4462 -0,1487
70,1513 —2,0341 —0,4-187 —0,4340 -0,4469 -0,1490
8 0,1510 —2,0340

OTBeT: *««0,151; y™ —2,034.

2) OTaeneHne KOpHel npomssoaum rpadouueckn (puc. 6). Ans
MOCTPOEHMA TpPadhuMKOB (PYHKUMIA COCTAaBUM TabnuLy 3HAYEHWUI (DYHK-
umini yl un y2, BXOAAWMX B MepBOe W BTOPOE ypaBHeHUs (Tabn. 1).
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Tabnuuya

X .11 —1 -08 -06 -02 —04 0 02 04 05
NS 121 1 064 036 004 016 0 004 016 025
083 097 08 051 029 0032 013 0 0032 013 02
1—08x2 003 02 049 071 097 08 1 097 087 08
1_5'58*2 002 013 033 047 065 058 067 065 057 0,53

Vr +0,14 +0,36 = 057 +0,69 0,81 +0,76 +0,82 +£0,81 +0,76 + 0,73

12* —132 —12 -0,96 -0,72 -0,24 -0,48 O 024 048 0,6
0,4+ 12 -0,92 - 08 -0,56 —0,32 016 -0,08 04 064 088 1
2x -y —117 —093 -0,59 -0,33 0116 -0,08 041 069 206 157
1,08
N —1,03 —1,07 —101 -0,87 - 05b -0,72 —041 -0,29 :|| E - 057

3HayeHNs JNA X MOXHO 6paTb MCXOAA W3 CNefytoLmx YCOBUIA;
13 rnepsBoro ypasHeHms —1lag 1,2*+0.4*~ 1, 1.e. —1,167xr"0,5;
M3 BTOpPOro ypaBHeHma —V 1,257~ x /1,25, 1. e.—1,12~x*S
<:1,12. Takum obpasom, — 1,12Cpacr”0,5.

Cnctema MMeeT [Ba pewleHud. YTOYHUM OfHO M3 HUX, MpUHaane-
Xawee obnactm D;: 0,4 <x<0,5; —0,76 <</< —0,73. 3a Hayanb-
Hoe npubamxeHne npumem xo= 0,4; y,,= —0,75. Wwmeem

F (X, y) = sin (2x—y) —1,2x—0,4;
G(x, y)=0,8x2+1,5y* —1.

<F'= 2cos(Zxyy)-12 f Fu= —cos(2*-y\

\ G = 16 I Gu=*y.
YTOUYHeHMe KOpHEel NpPOBOAMM MeTo4OM HbloTOHa:
) XmHL= X1 Y-Nu»
YL = YnY-"a»

A*ﬂ

. Q.
rae fl,, }Sl > KHB n" >

o K EI/», »ﬂ)\ F éz‘cﬂ» »’H)A M**oyn) F(X,, 79l
Gx{a@, y,,) Gy (xn.yn) Gy yn) Cc(xn,yj I’

F Cso> Yn) ~*(*a> Yn)

G(*a. ¥Yn) Gx(x,, yn)

Bce BbluncneHns npoussogum B Tabn. 1L
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Pa6oTta Ne 7 (21)

3agaHure. Mcnonb3ys MeTof FOpHepa, HaiT OAUH U3 KOPHEeR ypas-
HEHMA C LUECTbHD 3HAYALLMMU Luchpamm.

Ne 1. V»-mb5x-4-25=0. 2. %4 21**4+30=0.
i 3. *3125*+19=0. Ne 4, **—18%2+50=0.
V b **_23*_42=0. Ne 6. **+35%3-12=0.
N 7 . 20r—41=0, 8. *«-24%*3-27=0.
M 9 n*-23*+47=0. JB 10. *3+ 31**+26 = 0.
B 1l *3+34*+ 23=0. No 12. **—19*3+56=0.
J¥ 13 JB- 21*—37=0. No 14. *»+27*s-35=0.
Jr 15 *3 . 23x-42 =0. Ne 16. **—27**+36 = 0.
Ne 17. r3- 18+ 33=0. At 18 **+ 23*3+ 32=0.
Ne 19. x* 33r+ 21=0. No 20. *»—21**+ 43 = 0.
Jb 21, B- 37*—52=0. No 22. *»+ 39**—24=0.
M 23, *3+ 25x—37=0. No 24, **—31*s+ 35=0.
¥ 25. 5—26*+ 43=0. Ne 26. *3+ 34*]+ 27=0.
Ne 27. X9+ 29jc-f34 = 0. b 28, **—21*3+ 55=0.
N 29. X3- 30x—41=0. Ne 30. **+ 28*3—47=0.
PeweHne opHOTo BapuaHTa
**_25x+52=0, @)
1 [ns oTAeneHUs KOPHEN BOCMONb3YeMC aHaIMTUYECKMM Cro-
coboMm:

/(*)=**.25% + 52: /' (¥)=3*3—25; 3%3-25=0; * .= + /25/3 =+ 29.
CocTtaBuMm Tabnuuy 3HakoB yHKuun f (x):

L —o00 —b —5 -3 3 + 00

sign 7 (x) — — + + N N

M3 Tabnuubl BMAHO, YTO 3TO YypaBHEHWE WMMeEeT OAWH [AeACTBUTE/bHbIN
(oTpuuaTenbHbIil) KopeHb, nNpuyem X e [ - 6, —5].

2. Ond yTouyHeHMsa KOpHA no MeTtofy [opHepa cnepyetr npejsa-
puTenbHO Npeob6pa3oBaTb ypaBHEHME C MOMOLLbKD MOACTAHOBKM X =
——V. B pe3synbTate noayymMm ypaBHEHME

®(y)=y* —25</_52=0. )

VickoMmblli KOpeHb 3TOro ypaBHeHus y e [5, 6]. OTctoga cnefyet, 4To
nepsas uUucgpa KOpHA ypaBHeHusa (2) ectb CO= 5.

3. CoctaBuM ypaBHEHWE, C MOMOLLLIO KOTOPOro OMpejenserca cre-
gyrouwias uudpa KOpHA, 418 Yero BbIMOAHMM fAeneHue Mo cxeme [op-

Hepa:

C,=5
| 0 —25 —52
1 5 0 521
1 10 jsof
1 LLI
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B pesynbTaTe MonyuMm ypaBHeHue
<H (¥Y)= ¥+ 150y3+ 5000i/ —52 Q0D= 0. €)]

OnpefennMm 3HavyeHMs MHorouneHa d, (y) NpyM HEKOTOPbIX 3Hade-
Huax ye[0, 10] no cxeme lopHepa:

y 1 150 5000 -52000
8 1 158 6264 —1888

159 6431 5879
9 n

Tak kak dil(8) < 0, dx(9)> 0, 10 //e[8, 9]. Otctoga cnegyert, uTO
C,=8.

4, Ons onpefeneHns cnefytouleid LMdpbl COCTaBMM YpaBHEHUE,
KO3(P(PULIMEHTbI KOTOPOTO MOXHO ONpefennTs U3 Tabnuubl fefieHuns
no cxeme [OpHepa:

C,=8
1 150 5000 -52 000
1 158 6264 1-1888
1 166 17592;
1 \ L
CnepoBaTesibHO,
®a (Y) = «/*+ 17401/24-759 200y - 1 888 000 = 0. 4)

OnpefenM 3HayYeHWs MHOrouneHa ,(y) Npu HeKOTOpbIX 3Haue-
Huax »/e(0, 10] no cxeme lopHepa:

\Y/ 1 1740 759 200 -188*000

2 1 762 684 762 684 —362532

3 1 1743 764 429 405287
Tak kak dr(2)=0, da(3)>0, T0 2, 3]. Ortcroga cnegyet, 4to
Ca= 2,
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5.

CocTaBMM YypaBHEeHWEe [Ns ONpefeneHUs nocneaytowmnx Lmdp,

KO3h(QMLMEHTbI KOTOPOrO MOXHO HailTW M3 Tabnuubl AeNeHMs Mo CXeme

"opHepa:
C2=2
1 1740 759 200 — 1888000
1 1742 762 684 1— 362632]
1 1744 |766 172|
1 [1746]
Takum obpasom,
B(Y) = Y*+ 17 4601/=-(-76 617 200y - 362 C32 GOD= 0. (5)

Pa3genus Tenepb MOAYAb CBOOGOAHOrO ufieHa Ha KO3(hULMEHT npu
y, MOfyynm cregyrowme Tpu umMdpbl MCKOMOTO 4uMCa:

362032000/76617200

4,73.

B pe3ynbTarte Haxo4MM KOpPeHb JaHHOMo ypaBHeHUS: —5,82473,

3agaHue.

Nel.

Si 5.
As 7.
bl 9.
Ne I1.
Ne 13.
Ne 15.
Ne 17.
Jfc 19.
T 21.
M 23.
b 25.
Ne 27.
Ne 29.
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Pab6oTa Ne 8* (22)

¢ ToyHocTeto o 0,001.

X -f6X*+n**—2x—28=0.
. X*4-3x34-3x2—2=0.

X*—10ac*+16*+ 5= 0.

Ar*-(-4x3+4pac2+ 4nc—1

=0.

X«4-x*—4x24-16Xx—8=0.

T*—6m=—12jc—8 = 0.
M+ x3-f-2jc+ 1=0.
X*4-3x2—4x—1=0.

— B 15j@-|-2jc—28 = 0.

x4—3mp+ 3*2—2=10

X*—10x2— 16x4-5= 0.
X*—A4x3—A4n?—4x —1=0.

X»—6x34-13x*—10x4-1=0.

xX*—Bx*+12x —8= 0.
x4—x3—2x-f-1=0.

g

J6
Th

Ne 10.
Ne 12.
Ne 14.
Ne 16.

Ne 20.

DA

Ncnonb3ys Metof Jlo6a4yeBCKOro, PewWwunTb YpaBHEHWUE

X*4-5x*4-9x*4-5x —1= 0.
X'4-x3—7xs4-8x—6 = 0.

X' —3v3—4X2—x—3 = 0.

. X'4-6x34-13xr4- 10x4-1=0.
X4—X*—Ax*— N Xx—3= 0.
X*4-4x34-4x2—4= 0.
x«4-2x34-x24-2x4-1=0.
X*4- 314-8x2—5= 0.

. X*—5x34-9x2—5x—1=0.
xX* —x3—7x2—8x—6=0.

Ne 22. x*4-3x34-4x34-x—3=0.

Ne 24.
b 26.
T 28.
Ne 30.

X*4-2x34-3x24-2x—2=0.
X4—3x*+4x—3= 0.
X4—A4x34-4x2—4= 0.
x*—2x34-x2—2x4-1=0.



10

16

32

64

128

256

512

1024

PeweHune

@
-2
4
14
1,96- 102

0,05- 102
2,01 « 102

o Lo

4,0401 » 10«
—0,0229« 10«

4,0172 No«
4,0172- 10*

1,6138 « 10*
0

1,6138 « 10»

2,6044 « 101»
2,6044 « 10
6,7829. 103%

6,7829. 10%

4,6008 « 1073

4,6008  10*3

2.1167 « 10’

2,1167- 10’

4,4804 « 102*4

4,4804 « 1021

OQHOTO0 BapuaHTa
15=0.
a*
0 1
1 1
—25 -3,5
6,25 12.25
98 25,3125
10,125 37,5625
114,375
1,1438 - 10» 3,7562 10
1,30828. 10* 1,4109- 103
—1,50999 « 104 —5,86629 « 103
-1-0,00313 *104  _4 4520 « 103
—0,19658 « 10*
—1,9656. 103  -4,4520 «103
3,8644 « No» 1,98203- 10
35,7691 « 10 0,25825 « 10
0.10
3,6155 « 10® 2.2403 + 10
13,0718. 10* 5,0189-10“
—7,2308 10  —3,1198-10“
0. 10“
5,8410. 10 1,8991 - 10*
3,4117. 1033 3,6066- 10m
-0,9892. KO8 —2.1746. 10
2.4225. 108 1,4320-1028
5,8685- 10 2,05062 -10¢
—0,1943- 10® -1,67899- 10*
5,6742- 10" 3,7173- 10»
32197 < 10°83  1,3818- HO™*
-0,0003 « 10433 —13,6272 -10%**
32194 . 10%8 —1,2245. 1072
1,0365- JO2*  1,4994 « 10224
0 -0,9284 + 10*m
1,0365- 10291 0,5710- 10224

a
-1,5
2.25
5,0625

25,629

2,5629 « 10

6,5685 « 102

6,5685- 102

4,3145* 10»

4,3145- K

1,8615- 10U

1,8615 « 10i

3,4652 « 1022

3,4652 « 1022

1/2008 - 10"

1,2008. Ne

1,4419- 10e0

1,4419. 10%

2,0791 . 10~

2,0791. 10«



1. 1g1g1- gjj *1%2.1167 «10147- Jg e 147,3257 = 0,2877.

A]1*1,939; X]=1.939.
| X01Q¥ . inia |
2. H IMNI-SHAC TgT ISfi =5.2*<-14+ 05077 - 0 3257>=

L2 13,8180) = - 0,02699 = 1,97301.
5

Ix, 1=0,9397; x,=-0,9397.
3. % + Xj-f X4=2: X,=u+iv; xt=u—iv;
x,+x4= 2 - 1939+ 0,9397=1; 2u=1; u= 0,5; u-+ v-= r\

'«W -515 ¢'««fi?rns - 6W <-,3+°-'590- 0.507-, ,

= gj--. (-43,3487) = —0,08467 *1,91533;

r2=0,8228; =r- «=0,8228- 0,25=0,5728;
V= 07568, X34= 0,52 0,7568 =i.

O T1BeT: Xxa* 1,939; —0,940; x3A~0,5 * 0,757/.

Pa6ota Ne 9* (23)

3agaHuve. crnonb3ys MeTOf BblAeNeHWUA KBagpaTHOrOo MHOXWUTEnNs,
pewnTh ypaBHeHMe ¢ ToyHocTeo o 0,001.

b 1. 2%+ 0,2x»+ 1,4x2+ J¥° 2. x4+ 0,77x3—1,002x2+ 6,164x —
+23x-15=0. - 16- 0.
Ne 3. x*+ x*+ 2x-H = 0. No 4. x4+1,4x5-2,26x2+ 0,5x-
-3,5=0.
JI» 5. x4+ 2x3+ x3+ 2x+1=0. J* 6. x4+ 25x3—0,4%x2+ 2,6X +
+ 72=0.
bl 7. x4+ 4x3+ 4x2+ 4x—1=0. Ne 8. x4+ 2x®—0,4x2+ i 6x +
+ 0,64=0.
Jb 9. x4+ 4x3+ 2,2x2+ 6,4x+ Ne 10. x4—8x3—5x2—I2x + 2,25=0.
+ 2,56=0.
JB 11, x4+ KOG+ 1,8x2—31x+ 12. x4—6x3—1,2x*— 144X +
+9,61=0. + 576 =0.
No 13. x«+ 8x3—16x2+ 24,492x- J¥* 14, x4—6x3—7x2—18x—1=0.
—1=0.
No 15. x4—2x3—5x2—HOx—1= 0. Ne 16. x4+ 6x3—6x2+ 24x+ 2= 0.
Ne 17. x4—8x3— KOx2—40x+ 7= 0. Ne 18. x1+ HO®—3x2+ 36x+ 2= 0.
No 19. Xx«+ 6x3— 16x2+ 24x—2= 0. J¥ 20. x4—8x3—bx2—42x+ 6= 0.
Ne 21. x4—2x3+ 2,2x*+ 2x—4= 0. Ne 22. x4+ 4x3+7,2x2 + 4x—1=0.
Ne 23. x4—4x3+ 52x2—4=0. Ne 24. x4+ 2x3+ 6,2x2+ KOx+ 4= 0.
No 25. x4—2x3+ 4/bc*—8x—1=0. Iy 26. x4—4x3+ x2—HO x-0,8 = 0.
No 27. x4—4x3—19x2—26x+ 1=0. J¥* %28 x4-4 x 3+ 4,2x2—HKOx—4= 0.
A 29. x4+ 4x3—19x2— 10x+ 1=0 J7* 30, x4+ 4x3—2X2+ 14x+ 31 =0.



PeweHne OofHOro BapuaHTa

X*+ 4x» + 4,8x2+ 16x—1=0.
OTgennm Kakue-HMOYAb ABa KOPHA ypaBHEHWs; [LNf 3TOro onpe-
JeNUM  3HaKW yHKUMK /(*) = *4+ 4r,-j-4,8*2+ 16*—1 npu Heko-
TOPbIX 3HAYEHUAX *:

X —4 -3 —2 —1 0 1

sign / — — +

+ . 1

NTakK, OQWH KOPeHb NpuHagnexut npomexyTtky [0, 1], a agpyroh —
npomexyTky [—4, —3].

Mpumem *, ~0,5; *2«=—3,5; TOrga 3a HayasbHOe NPUBANXKEHWNE
KBapaTHOro TpexuneHa —AennTens [JaHHOr0 MHOro4/ieHa —MOXHO
B34Tb

() =X+ (- 0,0+ 3,5 x—3,5+0,5=x2+ 3x—1.75.
r.qe pn: 31 {1: _11751
YTOuHeHne KO3IMULMEHTOB AeNMUTENs MNPOM3BOAUM MO hopMynam
dp
pr+1=p*+J¥,  JF= — =<7*+/*,
ax ax
roe

Po (P*. k) P'o (PK. 5K)

Qp (Pk® Ak Qg (Px* 5k
PagPr> ) P (Pk. «)

Qq (Pke £K) AK)
PPk> ax) P/ (Pk. ak |

Q(PKk" S Qp (Pke FA1
3HaueHMs NPOW3BOAHbLIX HaxoAATcs Mo hopmynam

Pp (P> AK)=Pk Kk — S*  P* (Pk-
Yp (p*. 7*)=<7#* Qu(P* <?)=—5*
BennuuHel P(p*. <A n Q(p*, <A onpegenstoTcs U3 TOXAECTBa
W = @ (5)exex () 4015 (. %) +(2*(/>*. <P,
a Be/IMYUHBLI /™ n S* —n3 TOXAecTea
n (0= 2 (X) eLIk (x) + 9% ex+ S*.
Bce pacuyeTbl MOXHO OOPMUTL B BUAE LBYX BbIYMCNUTENIbHBIX Tab-

nnL, ofHa U3 KOTOpbiX (Tabn. 1) cnyXuT ANa ABYKPATHOro feneHus
Ha Q,,(X) no cxeme opHepa, a gpyras (Tabn. 11)—ans BblYMCNEHUS
nonpasok hk n /*
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lglx.l-gL-1g2.U67.10« *

gp.U7.3257-W877.

ljr, 1* 1,939; ~= 1939.
1 ~ 9194 |, 10133 |
2- Uawl” W 1821rF n ~ =512 (-'4 +0.5077- 0.3257) =
= %1'2 —13,8180) = —0.02099= 1,97301.
|x21=0,9397; xt=-0,9397.
3. Xi+ X2+ xs+ x4=2; xM=u+io; x4=*u—iyv,
x3+ x4=2 - 1939+ 0,9397=1;, 2u=1 wmM=0,5 a2+ u2=r2
It -n 5 to~ f jS - slj bl 3+0.1590- 0,5077, -
= (-43,3487) = -0,08467 =1,91533;
r2=0,8228, v'=r*-u'-=0,8228- 0,25=0,5728;
v=0,7568;, X34=0,5 + 0,7568 ei.
OT1BeT: xxp&1,939; x2~ —0,940; 34~ 0,5 £ 0,757/.

PaboTa

Ne9* (23)

3afaHve. Mcnonb3ys MeTOZ BbIJe/fIeHUs KBAAPaTHOI0 MHOXMWTENS
pewunTs ypaBHeHuWe ¢ To4yHoctbio go 0,001.

A 1 24+ 0,2x3+1,4*2+ b2
+23x-15=0.
A* 3. x4+ x3+ 2x+1=0. Ne 4
Ay 5. x4+ 2x3+ x2+ 2x+ 1=0. A 6
to 7. x4+ 4x3+4x2+ 4x—1=0. Ne 8
b 9. x4+ 4x*+ 2,2x*+ 6,4x + Ne 10.
+ 2,56 =0.
A» 11, x4+ 10x*+ 1,8x*—31x+ No 12.
+ 9,61=0.
A. 13. X+ 8x3—16x2+ 24,492x-1 0 Neo 14
A* 15, x4—2x3—5x2—10x—1=0. Ne 16.
Ne 17. x4—8x3—10x*—40x+ 7= 0. A* 18.
Ne 19. x«+ 6x3— 16x2+ 24x—2= 0. Ne 20.
Ne 21. x4—2x3+ 2,2x*+ 2x—4= 0. J6 22.
M 23. x*—4x3+ 52x*—4=0. Ne 24,
Ne 25, x4—2x3+ 42x®—8x —1=0. A* 26.
Neo 27. x4—4x3— 19R—*26x+1=0. T 28.
29, x4+ 4x3—19x2—10x+ 1=0. Aol 30.

-3,
. X4+ 2,5x3—0,4x2+ 2,6x+

. X4+ 0,77x3—1,002x2+6,164x—

—16=0.
5=0.

. X4+1,4x3-N x 1 + O.3x%-

+ 7,2=0.

+ 0,64=0.
X4—8x3—6x2—I2x+ 225 0.
14,4x +

X4—6X%3—1,2x*—
+ 576=0.
X4—06x3—7X2—18x—1=0.

. X4+ 2x«-0,4x2+1, 6x+

X4+ 6x3-5Xx 2+ 24x+ 2= 0.
X4+ 10x3-3x 2+ 36x+ 2= 0.
X* —8x3—5X2—42x+ 6= 0.
X4+ 4x3+ 7,2x2+ 4x—1=0.
X4+ 2x3+ 6.2X2+ 10x+ 4= 0.
X4—4x3+ x2—10x-0,8 = 0.
x4-4* 3+4 2x2—10x—4 = 0.
x4+ 4x3—2X1+ 14x+ 31=0.



PeweHne ofHOro BapumaHTa

X+ 4x*+ 4.8x*+ 16x—1=0.

OTgenum Kakme-Hnbyab ABa KOPHS ypaBHEHMUS; ATA 3TOro onpe-
Jenum  3Hakn yHkummn /(X) = g, + 4r,+ 4,8rr+ 16*—1 npu Heko-
TOPbIX 3HAYEHUAX [

X —4 -3 —2 —1 0 1

sign / + _ L — — +

NTaK, ognH KOpeHb MNpuHagnexuT npomexyTky [0, 1], a gpyroi —
npomexyTtky [—4, —3].

Mpumem ar,~0,5; —3,5; TOrga 3a HavanbHOe NPUGIMXEHME
KBaZpaTHOro TpexuysieHa —AenuTens [aHHOro MHOro4YseHa —MOXHO

B34Tb
So(*)=*+ (-0,5+ 3p) x—3,5+Op= x2+ 3x—1,75,
rge p,= 3, ~o= —1,75.
YTOUYHeHMe KO3hhULMEHTOB [eNNTens MNpousBoguM Mo dhopmynam
P*+1=P*+ /1%, A*= A= <P+H/¥,
,ﬂ*
rae

Po (p*. fK) Pa(Pk. 5K
Qp (Pk- fK) Qq (Pk- 9K)
nPK p'a (Pk’ fK) P (Pk- §K)

Qq (Pk- 9K) Q (Pk- k)
P (Pk- £K) P'r (Pk- 4K)
Q(Pk- k) Qp (Pk- fK)

A*

3HayeHMss NPOM3BOAHbIX HAaX0AATCA No chopmysam

Pp(Pk- Ak)~Pk~k &> P* (Pk- Ak)— ~ PK.
Qp(Pk> 9k) = AkPk- Qg (Pk- AK)= ~ S»-
BennunHel P(PK, Y n Q(p*. <) onpegensioTca w3 TOXAecTBa
I (> (X)- Lk(x) + Pk(Pk- 5IK) **+<?* (pu- fK)-
a BeNMYUHbI /7 N S* —n3 ToXAecTea
Lk (X) = gk (x) e LIk (x) + A* ex+ S*,
Bce pacyeTbl MOXHO OChOPMUTL B BUZAE ABYX BbIYMCAUTENbHbLIX Tab-

nuny, ofHa w3 KoTopbix (Tabn. 1) cnyXuTt gns ABYKPATHOrO fefneHus
Ha gk(X) no cxeme [opHepa, a apyras (tabn. W) —pna BbluMCEHUA
nonpasok Hk un /*
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Tabnuya |

1 4 4.8 16 —1
-p— 3 —3 —3 —10,65
A= 175 1,75 1,75 6,2125*
1 1 3,55 71=40 52125 = <
—p *e—3 —3
—q** 1,75 1,75
1 —2=/Mm 530= Sq
—39 -3,9 -0,39 —17,784
0,15 0,15 0,015 0,684
1 01 4,56 —1,769 = —0,316= Qt
-3,9 -3.,9
0,15 0,15
1 —38=/ 471 = Si
-3,79 —3,79 —0,7959 —16,0472
0,23 0,23 0,0483 0,9738
1 0,2 r 4,2341 0,0011 = A2 —0,0262=Qj
—3,79 —3,79
0,23 0,23
1 —358=/2 4,4641=S2
—3,7889 —3,7889 —0,79984 —16,05077
0,2361 0/2361 0,04984 1,00018
1 0,2111 4/23626 — 0,00093 0,00018
—3,7889 -3,7889
0,2361 0,2361
1 —35778 4,47236
—3,78885 —3,78885 —0,800016 —16,04977
0,23607 0,23607 0,049846  1,000005
1 0,21115 4/236054 0,000076  0,000005
Ta6nuya Il
PK ** pk PP(PK. «*) pru(pk. **) APK Ax
'q*
QP (. «*) %
3 —2 71 -11,3 2 48,055 0,9
52,89
-1,75 53 5,2125 3£ -5,3 83,751 1,6
39 38 -1,769 —19,53 38 —9533 - 0,11
89,82

-0,15 471 -0,316 0,57 —4,71 —7,180 -0,08



3,79 —3p8 0,0011 —18,032a 3,58 —0,0889 —0,0011

2 77,55
-0,23 44641 —0,0262  0,8234 —4,4641 -0,4715 —0,0061
37889 —35778 —0,0093 —18,0283 3,5778 -OA0K0 —0,00005
3 77,607
-0,2361 447230 0,00018  0,8447 -4,47236 0,00246  0,00003
3,78885
4
-0,23607
NTaK,

/(*) = (**+ 3,78885%- 0,23607) (n?+0,21115*+4,23605) = 0.

Ons onpegeneHns KoOpHeld OCTaeTcs pewuTb [Ba KBaAPaTHbIX
ypaBHEHUS:

X*+ 3,78885*-0,23607 = 0; *,.,= —1,894425 = / 3586846 + 0,23607 =
= —1,894425 + 1,955739; Xx=»—3,8502; *, =30,0613;
*2+0,21115*+ 4,23605=0;  x,. «= -0,105575 * /0,01115- 4,23605=

= —0,105575 + 2,0555i;  *3.4«= —0,1056 = 2,0555».
OtBeT: x17=>-3,850; «=«0,0613; *34«=<—0,106 + 2,055i.

naBa V

HAXOXXOEHVE COBCTBEHHBLIX YW/CE/T N COBCTBEHHBIX
BEKTOPOB MATPUL|,

PaboTa Ne 1* (24)

3agaHme. HailTh COOGCTBEHHblE 4YMCMa WM COOCTBEHHbIE BEKTOPbI
MaTpuLbl METOAOM HemnoCpefCTBEHHOrO pa3BepTbiBaHMUA
€ TouyHocTbto go 0,001.

-1 2\
Ne 1. 2 1. b2 A=
0 3/
31 A
Ne 3. 12 3]. Ne 4. A=
-2 5 -2/
5 2 5\
Ne 5. 1 -2 —1 8] Ne 6. J1 =

8l



to 10. A

to 12. =

to 14. A

to 16. A

to 18. A

PeweHne opfHOro BapuaHTa

1 CoCTaBMM XapaKTEPUCTUUYECKOE YpPaBHEHME MaTpuULbl, KOPHAMU
KOTOPOro SBAAKOTCA COBCTBEHHbIE YMCNA MATPULLbI:
2-X -1 3
D(X)= -2 4-X 5 =0
3 2 —1-X

HenocpeacTBeHHO pa3BepHYB OMNpefenuTeNb TPETbEro MOPAAKa,
noyumm

(2-X) (4 —X) (—1—X)— 15— 12—9(4 —X)—10 (2 —X) —2 (—t —X) = 0,
82



0TKya nocne packpbiTUS CKOGOK, NPWBEAEHWUS MOAOGHbLIX YNIEHOB U
YMHOXeHWS 06enx yacTeil ypaBHeHWs Ha —1 vMeeMm

Xs—5X2— 19X+ 89= 0.

MonyyeHHOe ypaBHEHME pewuM npyv noMowy Metoda HbloToHa
AN YTOUHEHUs KOpHel, npeaBapuTeNbHO OTAENMB KOPHW. Haxogmm

/(X) =X3—5X5— 19X+ 89; /(X)= 3XS- KX-19;

5+ Y 25+57 5+ 91
*ii= 3 — = —=3"; X=-12: X=47.

CoctaBum Tabnuuy 3HakoB dyHkuumn f(k):

A —00 —1.2 4,7 + 00

sign /(1) — + — +

M3 TabnMubl 3HAKOB BUAMM, YTO YpPaBHEHWE WUMeeT TpW [AeACTBU-
TenbHbIX KOpHA: Jl.s ]—oo0; —1,2]; 1,2; 4,7); XRe[4,7;
+ 00[. Bbibepem Ans YTOYHEHWA OAMH W3 HUX, Hanpumep 3N

YMeHbWUM NpoMexyTok [—1,2; 4,7], B KOTOPOM HaxOAWUTCA 3TOT
KOpeHb. [ng 3TOro BbIYMCAUM 3HAYeHWS oyHKUUKM /(A) B HEKOTOPbIX
TouYkax npomexyTka: /(2)=39>0; /(3)=14>0; /(4)=—3<0.
NTak, KopeHb JR COAEPXMTCH BHYTPWU npomexyTka [3, 4].

YTOUYHEHWE KOpPHA MPOU3BOAUM MO dhopmyne

N+ — ----}_rl(l},i'q)}' .

[nsa BbibOpa HayanbHOro NpuGAMXeHWs A* onpefennm 3HaK BTO-
poii npoussogHoli I (=) B npomexyTke [3, 4], nmeem /" (/1) = 6A — 10;
FrA)>0 npu 3~A . N4, 3HaumTt, N = 3.

Ons  BblUMCNEHUS 3HAYEeHWI (DYHKUMIA W ee NpoU3BOAHON Oyaem
ncnosnb3oBatb cxemy [opHepa. KopeHb onpefenvMm C 4YeTbipbMA Bep-
HbIMW [eCATUYHBLIMU 3HaKaMW.

Bce BbluMcneHns pacnonaraem B Tpex Tabnuuax. B Tabn. 1 Bbl-
yucnsem 3sHadeHus yHkumm /(X), B Tabn. W —3HauyeHUs nNpPOM3BOSI-
Hoin /'(A), a B Tabn. Il npousBogum yTouHeHue X
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*n

3,03

3,75

3,702

3,7621

. 3,762

—1238

37621

-1,2379

— 10

— 6

—25

49731

—23,9731

— 4,6875

—23,6875

— 4,6574

—23,6574

— 4,65710

—23,65710

Tabnuuya

89
—75
14
—387,0224
1,9776
—388,8281
0,1719
—388,9991
0,0009
—389,0004

— 0,0004

Tabnuuya



Ta6nuua I

n 'bl

0 3 14 -22 —0,63

1 3,63 19776 —15,7693 -0,12

2 3,75 0,1719 -14,3125 —0,012
/3 3,762 0,0009 -14,1621 —>0,00006

4 3,7621

NTak, J1,>=«3,7621.

Ong onpefeneHns fABYX APYrMX COOGCTBEHHbIX 4YMCEN PeLunMM KBaf-
paTHOe ypaBHEHWe, MOony4yeHHoe npu feneHMn MHorodneHa f(k) Ha
X -3,7621:

1,2379).-23,657! =0; X,., =0.01895 + /70,3831 +23,6571 =0,61895 +
+/24,0402 = 0,61895 + 4,90302; J1,=84,2841; /B=55220.

2. Ons onpefeneHns COBCTBEHHbLIX BEKTOPOB, COOTBETCTBYHOLLUX
HallfieHHbIM YKMcnaMm, BOCMOMb3YEMCH CUCTEMAMM JIMHENHbIX YPaBHEHUMN,
nony4YyeHHbIMM K3 paseHcTBa (J1 —Y.E)X=0.

Mpn "~ = —4,2841 nony4ynm cuctemy
6,2841*1— *2+ 3*2= 0,
—2*1 + 8,2841x,+ 5x3=10,

3x, + 2%, + 3,2841*3= 0.

3TN cucTemMa NUHENRHbIX OAHOPOAHLIX YpPaBHEHWIA SBNAETCA Heomnpe-
[ENEHHON, Tak Kak ee [/1aBHbli ONpefennTeNlb pPaBeH HYyNHO.
PelleHUiA MOXHO HaliTU, WUCNONb3ys ntobble fABa YpPaBHEHUS CU-

CTeMbl, Hanpumep;, BTOpOe W TPeThE: *3
18,2811 5 -2 —2 82841 |
12 3,2841 13.2841 3 3 2
nnu
£] *2 *3 r

17,2058 21322 -28,8523

Ons Toro yto6bl Hopma | X, || BekTOpa 6bina paBHa eguHuLE, pas-
LennM BCe ero KoopAuHaTbl Ha HavbOoMbLUY M3 HWUX MO abCONHOTHOM
BenMumMHe; Torga nonyunmm AL, = C(—0,597; —0,746; 1).

AHaNoOrM4HO onpeaenstoTcs fABa [APYrMX COOCTBEHHbLIX BEKTOpa.

Mpu A, = 3,7621 umeewm:

(-1.7621*, —* + 3%, =0,
< —2* +0,2379*, + 5*3= 0,
| 3% +2% —4,7621*3=0;

85



*1

10,2379 4 21 -2 02379 c
j2 -4,7621 }—27621 3 32
X . — . .
—11,1329 ” 54758  -4,7137 L Xa=C (L -0,492; 0423)
Mpn >3= 55220 wumeewm:
—3,522F| —a+ 33 =*0,
—2Xi—1,522jra+ 5*3=10,
3jfj -f 27a—6,522x, = 0;
* *2 c:
1—1522 5 —2 1-2 —15221 ’
2 -5,52211 -6,522 3 1 3 2
*i xe B A = Q_vE0ese] 0.22
—0,0735 23 1,956 8,566  * K= QUL '
OTBeT:
—4,284 —0,597 —0,746 1
3,762 1 —0,492 0,423
5,622 —0,00858 0,228 1

Pa6o Ta Ne 2 (25)

3agaHue. Mcnonb3ys metof Kpbinosa, HaiiTU COBCTBEHHbIE 4unCcna

M COBCTBEHHbIE BEKTOPbI MaTpULbl

CoOCTBEHHbIE Yncna

OMpefenuTb C YeTbipbMs BEPHbIMM Ludpammn, a cobCT-
BEHHble BEKTOPbl —C TPEMS [AeCATUYHbIMW 3HAKaMU.

112 2 0\
12 1 04 12
Ne 1 A= : B2 A 5 04 2 151
o5 12 15 |
25 1 -0,5 2\
1 2 12 04\
Ne 3. = ' Tbd A o5 12 —1 15T
2 04 15 1/
12 —I 1
Ne5. A—,i4 nr o i0 e Ne 6. Am
Jb7.i4%[ 35 2 0 1. /b8, A
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J49 ]

to Il.

b 13.

f&IS.

b17.

/b 19.

/b2l

Ne 23.

M 25.

b 27.

Jb29.

12
\0,5

15

/15
17
us
/16
16
17
W.8

/17
16
1.7

u.s

/16

/0.4

\2

705 12 1 09\
122 05 12
b 10 A o5 1 1
\05 12 1 22/
15 45 55\
K 122 A
Ne 14 A\, o
05 12/
Ms 16 17 18N
2 05 16 28 15 13
05 1 05T 117 15 38 14
12 05 16/ NL8 13 14 48
15 12 05. / 1 05 -0.5
Fa P4 Zar Nel8 Aj g5 2 £
2 14 13/ \ 1 0 -1,5
15 04 2 \ /19 16 17 18
12 1 —05 f16 29 16 13
1 2 12j" 117 b6 39 14
05 12 25/ NIS 1,3 14 49
16 17 18\ /05 1 12
13 8 tir g fzt 0 ¥? 1
13 14 45/ NS 06 -1
16 17 18\ /2 16 17 18
26 13 18\ 163 17 13
13 36 14j* N 117 17 4 14
13 14 46/ N8 13 14 5
112 03 2
0 NNe@6 AAL- 0,2 05 04 07
15 2 1/ N 07 1 15/
16 17 18N /2 17 16 45\
27 14 13 172 2 35
14 37 14T nn*-n-116 2 1 15
13 14 47/ N45 35 15 1
04 1 2\ /3 17 16 551
105 4 Ne 30 A= {17 12
05 0 021 1% 2 3
1 02 05/ W 4r 15

PeweHne OAHOT0O BapuaHTa

/22 1
I 13
[05 2

|

05 2
2 1
05 16
16 2
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PaboTta Ne 7 (21)

3agaHne. Ncnonb3ys MeToh FopHepa, HalTM OAWH W3 KOPHe ypas-
HEHMA C LUECTbIO 3HAYaLMMK Uudpamu.

Ne 1. *»-15* + 25=0. No 2. *3+ 21*»+ 30=0.
» 3 *3+25*+19=0. 4. *3—18*3+ 50=0.
Ne 5. r*—23*—42=0. Ne 6. *3+ 35**-12=0.
Ne 7. *3+ 20*—41=0. » 8. *»-24*3-27 =0.
J¥ 9. *3—23*+47=0. Ne 10. *3+ 31*3+ 26= 0.
Jb 1l *3+ 34*+ 23=0. No 12. *3—19*3+56 = 0.
Ne 13. *3—21x—37=0. T 14 *3+ 27*3_35=0.
No 15, *3+23* —42=0. No 16. *3-27*3+36 = 0.
Ne 17. *»—18*+ 33=0. J¥* 18 *3+23*3+ 32=0.
No 19. *3+ 33*+ 21=0. No 20. *3—21*3+43=0.
Ni 21. *3—37*—52=0. Ne 22. *34-39*3 —24=0.
Ne 23. *3+ 25*—37=0. Ne 24. *3—31*2+ 35= 0.
Ne 25. *3—26*+ 43=0. No 26. *3+ 34*3+ 27=0.
J¥ 27, *3 ].29*+ 34 =10, Ne 28. *3—21*3+55=0.
b 29. *3—30*—41=0. Ne 30. *3+28*3-47=0.
PeweHwne ofHOTro BapuaHTa
*3—25%+ 52=0. (1)
1. LAns oTAeneHUs KOpHeit BOCMOMb3yeMCA aHalUTUYECKUM CMo-

cobom:
/(*)=%*3_25*+ 52, /'(*)=3*3-25; 3*=-25=0;, *,.,= x£/25/3 =«=x2,9.
CocTtaBuM Tabnuuy 3HakoB dyHkuum f(x):

X —00 —6 —5 —3 3 + 00

sign / (X) — i 1 + + + +
M3 Tabnuubl BUAHO, YTO 3TO ypaBHEHMWE WMeeT OAUH [AeliCTBUTENbHbI
(oTpuuaTenbHbIn) KOpeHb, npuyem X e [—6, —F5].

2. Ona yTouyHeHMa KopHA no metofy [oOpHepa cnegyetr npegsa-
puTeNbHO nNpeo6pas3oBaTb YpaBHEHME C MOMOLLLIO MOACTAHOBKM X =
= —Y. B pesynbTate nofiyyum ypaBHeHUe

h(Y) —Y3—25/—52=0. 2
Mickombli KOpeHb 3TOr0 ypaBHeHus </e[5, 6J. OTctoja cnepyet, 4To
nepsas uudpa KopHs ypaBHeHus (2) ectb Cn= 5.

3. CocTtaBuM ypaBHeHMe, C MOMOLLLIO KOTOPOro OMnpefenserca chne-

Ayrolana uudpa KoOpHA, L1 4Yero BbIMOMHWUM fJefieHWe no cxeme [op-

Hepa:
c0=5
1 0 —25 -52
1 5 0 1521 L
1 10 m
1 w
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B pesynbTate MoAyuynM ypaBHeHWe
@ (Y) = ¥3+ 150y- + 5000i/ - 52 GOD= 0. 3
)

Onpefenvim 3HayeHMs MHoroudneHa ), (y) nNpyM HEKOTOPbIX 3Haue-
Huax ~e[0, 10] no cxeme [opHepa:

v 1 150 5000 52000
8 1 158 6264 —1888

59 6431 5879
9 [

Tak Kak & ,(8)<0, p1(9)>0, to //¢[8, 9]. OTctoga cnegyet, 4To
Q -8.

4, Ond onpegeneHus cnegytowlein Ludpbl COCTaBUM ypaBHEHME,
KO3(p(pULIMEHTLI  KOTOPOTO MOXHO OMpefennTb W3 Tabnuubl AeneHus
no cxeme [opHepa:

C,=8
1 150 5000 —52 000
1 158 6264 |-1888
1 166 [7592]
! it
CnefoBatefbHO,
(y) = y» + 17400/2+ 759 200i/-1 888000 = 0. @

Onpegenvm 3HayYeHWs MHOroYfeHa o, (/) Npu HEKOTOPbLIX 3Haue-
Huax f/e(0, 10] no cxeme [opHepa:

Vv 1 1740 759 200 —1888000

2 1 762 684 762 684 —362G22

3 1 1743 764 429 405287
Tak kak dr(2)=0, d8(3)>0, 10 2, 3]. Orcioga cnepyet, yto
C,=2.
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5. CocTaByM ypaBHeHUWe [N OMpejeneHMs nocnegyowmx Ludgp,
KO3(P(PULIMEHTBI KOTOPOr0 MOXHO HalTW M3 TabauLbl AeneHus no cxeme
"opHepa:

Ca=2
1 1740 759 200 —1888000
1 1742 762 684 - 362632
1 1744 1766 172|
1 1746)

Takum o6pasom,

@3(Y)= Yo+ 174601/2+ 76 617 200y - 362 032 QD= O. ©)

Pazgenne Tenepb MOAy/nb CBOGOAHOTO YneHa Ha KO3IP(ULMEHT Mpu
y, MONyuyMMm crefytouine Tpu LMdopbl MCKOMOTO 4Kcna:

362632000/76617200 =» 4,73.

B pesynbTate HaxoguMm KOpeHb JaHHOIo ypaBHeHUA: X ~ —5,82473.

Pab6oTa Ne 8*(22)

3agaHune. KMcnonb3ys meToh J106a4eBCKOro, pewnTb YpaBHeHMe
¢ TouHocTb0 o 0,001.

JF 1.x«+ BX*+11x2-2x-28 =0. JB 2. x*+50c*+9x*+5x —1=0.
Ne 3. x4+ 3x3+ 3a8—2=0. M 4. xX*+ *3—7x2+ 8x—6= 0.
Ne 5. x4—10x3+16x + 5=0. Jb 6. x4—3x3—4X3—x—3=0.
J¥° 7.x4+ 4x3+4x2+4x —1=0. J¥F 8. x*+ 6x3+13x2+10x+1 =0.
M 9. x4+ x3—4x*-f- 16x—8=0. Jr* 10, x*—x3—4x*—11x—3=0.
Ne II. g1—6x2—12x—8 = 0. J6 12, x»+ 4x3+ 4x2—4= 0.
Nol3, x«+ x3+2x+1=0. Ne 14. x*+ 2x3+x2+2x+ 1=0.
Ne 15. x4-f-3x2—4x—1=0. Ne 16. x4+ 3x3+ 8x2—5=0.
Nol7. x*-6x3+ 11x2+ 2x-28 =0. Ne 18, x4—5x3+9x2—5x—1=0.
No19. x*—3x3+ 3x2—2=10 Ne 20. x4—x3—7x2—8x—6= 0.
Jfc21. x«—10x2—16x+ 5= 0. J¥ 22, x4+ 3x3+ 4x2+ x—3=0.
J¥23. x4—4x3—4x2—4x—1=0. J¥F 24, x»+ 2x3+ 3x3+ 2x—2 =0.
M25, x*—6x3+13x3-10x+1=0. Jb 26. x4—3x2+ 4x—3=0.
J¥27. x*—6x2+12x—8=0. Ne 28. x4—A4x3+ 4x2—4= 0.
B9, x4—x3—2x+1=0. Ne 30. x4—2x3+ x2—2x+1=0.
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10

2m ag
1 1

2 1

\ 4 1
8 1

1

16 1

1

32 1

1

64 1

1

128 1
1

256 1
1

512 1
1

1024 1
1

PeweHune OAHOTIO BapunaHrTa
*4— %%+ %1 5%0,

B.
—2
4
14
1,96- 102
0,05- 102
2,01 « 102
2,01 « 102
4,0401 . 10*
—0,0229 « 104
4,0172 -10*
4,0172* 104

1,6138 « 10*
0

1,6138 « 10»

2,6044 « 10

2,6044 « 10¢

6,7829. 1038

6,7829- 103®

4,6008 « KO3

4,6008. KO3

2,1167- 10*’

2,1167 « 10m7

4,4804 « 1(P4

4,4804 « 102W)

a*

0

—2,5

6,25

98
10,125
114,375

1,1438* 10»

1,30828. 10»
—1,50999. 14
-{-0,00513 « 104
—0,19658 « 10*

—1,9656. 103
3,8644 « 10*
35,7691 « 107
0. K&¥
3,6155- 10*
13,0718. 10

—7,2308. 10"
0. 10"
5,8410. 10¢

3,4117. 1033
-0,9892 « 103

2,4225 « 1033

5,8685- 10"
-0,1943* 10>

5,6742- 10«

3,2197- 1013
—0,0003. 10>s3

3,2194 . 10"

1,0365- 102C7
0

1,0365-HW

1
1
-3,5
12,25
25,3125
37,5025
3,7562- 1O
1,4109-103

—b5,86629 - 103
—4,4520-103

-4,4520 - 103
1,98203 « KOr
0,258*25 « 107
2,2403 « k¥
5,0189 « 10*

—3,1198 « 10*
1,8991 . 10*

3,6066- 1028
—2,1746. 102»

1,4320- 1028

2,05062 « 10*
-1,67899- 10m

3,7173- 10¢

1,3818* 1011
—13,6272 « 10w

—1,2245* 10i1*

1,4994 - 124
—0,9284 - 10221

0,5710* 10224

a4
-1,5
<25
40625

25929

2,5629. 10

6,5685. lot

6,5685 « 102

4,3145-105

4,3145- 106

1,8615- Ne

1,8615 - 104,

3,4652 - 102

3,4652 - 1022

1,2008 « 106

1,200» . 10»

1,4419- 10*°

1,4419 - 10»

2,0791 - 10“»

2,0791 . 10“»



No
Ne
No
/b

I
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I. Ig1* 1-81 «'«2,1167 ' 10147*512 « 147,3257 &0,2877"
X, = 1,939.

o .,
2- to *i.—5,2"

3

OTBeT:

%, [*=1,939;
3,2194 m10ro

Ig 2.M67- 10»« - 512(

n yo7\
4+0,j0 o2 )=

D _ L .(—138180) = —0,02ti99 = 1.97301

512
1x21= 0,9397;

X3+XxA=2-1,939 + 0,9397=1;
| 14419 « I()*>

Xt =

2U
1

-0,9397.

X, Fx1t xs+x4=2; Xs=u+ W\ XA=u—iyv,

u=0.5 Uu-+Vv-=r*

“W-SHe"0a9Tn® -w (-e+0.«0-w -

= -L .(-43,3487) = -0,08467 =1,91533;

r'-=0,8228;, ts=r-- u-=0,8228- 0,25=0.5728;
v=0,7568; xs4=0.5+ 0,7568 ei.

xx” 1,939; x2~ —0,940; n34~ 0,5t 0,757/.

Pa6oTa No 9* (23)

3agaHve. Vicnonb3ys MeTof BblAeNeHUS KBafpaTHOro MHOXMWTENS,
pewnTb ypaBHEHMe ¢ ToyHocTbio fo 0,001.

2x*+000+ 142+
+2,3x—15=0.

X*+ x3+ 2x + 1= 0.

X+ 20+ X*+2x+1=0.

X4+ 4x3+4xa+ 4x—1=0.

9. X»+ 4x3+ 2,2x2+ 6,4X+

+ 256=0.

. X«+10x»+1,8x*-31x+

+ 9.61=0.

. *«+ 8x3—16xa+ 24,492x-

. X4—2x3—5x2— 10x— 1=0.

. X4—8x3— 10x*—40x + 7= 0.
. X4+ 6X3—16x2+ 24x—2 = 0.
. X4—2x3+2,2x* + 2x—4= 0.
. X4—A4X3+ 5/2°—4=0.

. X4—2x3+ 4,2x* —8x—1=0.
. X4—4x3—19x«-26x+ 1=0.
. X4+ 4x3—19x2— KO x+1=0.

T

. X4+ 0,77x3- 1,00-2x2+6,1 64x -

- 16=0.

. X4+ 14x3-2 ,26x2+ 0,5 X -

-3,5=0.

. X4+ 2,5x* —0,4x2+ 2,6X +

+ 72=0.

. X4+ 2x8—0,4x2+1,6x+

+ 0,64=0.

. X4—8x3—5x2 _ 12*+ 2,25= 0.
. X4—06per—1,2x2— 14,4x +

+ 576=0.

. X4-6 X 3—7x2— 18x—1=0.

. X4+ 6x3—bx2+ 24x+ 2 =0.

. X*+10x3-3x2 + 36x+2=0.
. X4—8x3—5x2—42x+ 6= 0.

L X*+ 4x3+ 72x2+ 4x—1=0.
. X4+ 2x3+ 6,2x2+ 10x+4 = 0.
. X4—4x3+ x2—10x-0,8=0.

. X—A4x3+ 4,2x2— HKOx—4=0.
. X4+ 4x3—2x2+ 14x+ 31 =0.



PeweHne ofgHOro BapunaHTa

X+ 53+ 4,8*s+ 16*—I=o.
OTgenum Kakue-HUOYAb fBa KOPHA YpaBHEHWSA; [ATA 3TOr0 orpe-
LenuM  3Haku QyHKUMK /(*) = r* + 4*3+ 4.8nr+ 16ar—1 npu Heko-
TOPbIX 3HAYEHUAX .v:

X —4 -3 —2 —1 0 1

sign / + ) — — — +

MTak, ogMH KOpPeHb NpUHaanexuT npomexyTky [0, 1J, a gpyroin —
npomexyTtky [—4, —3].

Mpumvem g, =s9,5; xra&—3,5; TOorga 3a HavanbHOe MPUOBAVXKEHWE
KBafpaTHOro TpexyneHa —pAennTena [aHHOT0 MHOro4/ieHa —MOXHO

B3ATb
fow =*+ (-0,5+ 35)x- 35¢0,5=x*+ 3x-1,75,
raoe p,=3, %= —1,75.
YTOYHEHUe KO3(hMUMEHTOB AeNNTENS MPOU3BOAMM MO (dOpMynam

Ay \ 5
P*+1=P*+JF: JIF= — SPH= <[ = x
n* Tn

rne

Po (P> Ak)  P'a (PK. fIK)
QP(Pk* ) Qa(PK* 5
P'a (P> 9K) P(Pk> £K)
Qu(Pk. K  QPke k)
PPk> fK) p'vipk. <bl
QPk=> k)  Qp (Pke 9%)

3HauyeHMs NPOM3BOAHbLIX HAaX0AATCS MO hopmynam

Pp (P> QK)=PkRk —Sk< Py (P> SK)—— §I»;
Up{PK< $IK) —Ux=> (P <H= —5*,

BennunmHel P(Pk, K n Q(pk, gk) onpegenstoTcs w3 TOXAecTBa
I (*) =8k (X) eL, (X)+ Pk (p*. AK)-x+(K(PK- FK-
a BennuuHbl RK n S* —u3 TOXAecTBa
U ()= 9k (X)sLIk(X)+ Rkmx+ S,,.
Bce pacueTbl MOXHO OCQOPMUTL B BUfAE [BYX BbIYMCAMTENbHbIX Tab-

nny, ofHa u3 KoTopbix (Tabn. 1) cnyXuT gns ABYKPaTHOro [efeHus
Ha gk(x) no cxeme [OpHepa, a Apyrasa (Tabn. W)—pna BbluMcneHUs
nonpasok lik n /*
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Ta6nuua |

1 4 48 16 —I1
—p=—3 —3 -3 -10,05
-a= 175 175 175 6,2125*
1 1 3,55 1= PO 52125=0)
-p— 3 —3
1,75 175
1 —2=/0 530= S0
—39 -3,9 -0,39 — 17,784
0,15 0,15 0015 0,684
1 01 4,56 -1,769-Pi -0,316=
-3,9 -3,9
0,15 0,15
1 —38—-/ 4,71= si
-3,79 —3,79 —0,7959 —1G,0472
0,23 0,23 0,0483 0,9738
1 0,21 42341 0,0011=P2 —0,0262= Qj
—3,79 -3,79
0,23 0,23
1 —3%B=R2 44641 = S2
—3,7889 —3,7889 -0,79984 —16,05077
0,2361 0/2361 0,04984 1,00018
1 0,2111 4,23626 — 0,00093 0,00018
—3,7889 -3,7889
0,2361 0,2361
1 —35778 4,47236
—3,78885 —3,78885 —0,800016 -16,04977
0,23607 0/23607 0,049846  1,000005
1 0,21115 4/236054 0,000076  0,000005
Tabnuuya |1l
Pk pp(Pk. ) pa(PK. O APk hk
<K <K QPk X 0%) bok *
3 —2 71 -11.3 2 48,055 0,9
52,89
-1,75 53 5,2125 3£ -5.3 83,751 U A
39 3,8 -1,769  -19,53 3,8 —9533 0,11
89,82

-0,15 471 —0,316 0,57 —471 —7,180 —0,08



3,79 —3,58 00011 —18,0323 3,58 —0,0889 —0,0011

2 77,55
—0,23 44641 -0,0262 08234 —4,4641 —0,4715 —0,0061
3,7889 —35778 —0,0093 —18,0283 3,5778 —0,00352 —0,00005
3 77,607
-0,2361 447236 000018  0,8447 -4,47236 0,00246  0,00003
3,78885
4
—0,23607
NTak,

f (*) «= (**+ 3,78885*- 0,23607) (*=+ 0,21115* + 4,23605) = 0.

Ons onpegeneHns KOpPHe oCTaeTcs pewunTb [ABa KBaApaTHbIX
ypaBHEHMUS:

*»+3,78885%-0,23607 = 0; *,.,= —1,894425 + \'3,586846 + 0,23607=.
= —1,894425 £ 1955739; *j= —3,8502; *,=1b0,0613;

*5+ 07°1115*+ 4,23605=0; *,.« = —0,105575 + /0,01115- 4,23005=
= -0,105575+ 2,05551; *3.4=a-0,1056 + 2,0555».

OTBeT: Xx17™>—3,850; *2=»0,0613; x3i4«s*—0,106 + 2,055/.

Mnasa V

HAXOXXOEHVE COBCTBEHHBIX UWACEN 1 COBCTBEHHBIX
BEKTOPOB MATPU/L|,

Pa6ota Ne 1* (24)

3agaHue. HaiATM cOoO6CTBEHHbIE 4MCAa W COOCTBEHHblE BEKTOPSI

MaTpuubl METO4OM HEnOCPeACTBEHHOIO pa3BepTbiBaHMA
¢ To4yHocTbto Ao 0,001.
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Av 10. A

M 12, A

J* 14, A

Jc 16. A

PeweHne ofHOro BapuaHTa

1. CocTaBUM XapakTepUCTUYECKOe ypaBHEHWEe MaTpuubl, KOPHAMU
KOTOPOro fBNAKOTCA COOCTBEHHblE 4MCla MaTPULbI:
2-X -1 3
£BX)= -2 4-9. 5 .0.
3 2 —1-X

HenocpeacTBeHHO pa3BepHYB OMNpeAenuTeNb TPETbero MNOopsakKa,
nony4nm

2—X)(4 —X) (—1—X)—15—12—9(4 —X) —10 (2 —X) —2 (—t —X)= 0,
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OTKYfa mMoc/fe PackpbiTUs CKOBOK, MpuBeAeHWs MofoGHbIX uneHoB W
YMHOXEHUS 06enx 4YacTell ypaBHeHUS Ha —1 uMeem

X3—5X-—19X+ 89= 0.

lNMonyyeHHoe ypaBHEHHe pewnMm npu nomowy Metoda HbOTOHA
L4NA YTOUHEHMS KOpHeld, npejBapuUTeNbHO OTAeNWB KOpHU. Haxogum

| (X)= X3—5X*—19X + 89; /(X)-3 X *-M /1 -19;

5+ /25+ 57 5+9.1.
A 3

N2 # "2—41.

CocTtaBuMm Tabnuuy 3Hakos pyHKumm /(X):

sign /(A1) — + — +

M3 1abnuubl 3HaKOB BMAWM, YTO YpaBHEHME WUMeeT TpW [elAcTBU-
TeNbHbIX KOpHA: X,e] —oo; —1,2]; X" [—1,2; 4,7], XRe[4,7;
+ 00[. BblbepeM fgnf YTOYHEHUS OAWH U3 HUX, Hanpumep Xj.

YMeHbWNM npomexyTok [—1,2; 4,7], B KOTOPOM HaxoguTcs 3TOT
KOpeHb. [na 3TOr0 BbIYUCAUM 3HAYeHUA DyHKUMK /(X) B HEKOTOPBbIX
Toukax npomexytka: /(2)=39>0; /(3)=14>0; /(4)=—3<0.
NTak, KOpeHb X2 COAEPXMUTCA BHYTpWM npomexyTka [3, 4].

YTOUYHEHME KOpHA MNpOU3BOAUM MO chopmyne

Ona Bblbopa HayvanbHOro MNPUGAMXKEHMS X, OMpedenMMm 3HakK BTO-
poii npomussogHoi /"(X) B npomexyTke [3, 4], umeem / (J1)=*6X_ IO
/"(X)>0 npu 3N X N4, 3HaumT, X,= 3.

Ong BblUMCNEHUA 3HaYeHWUI A (DYHKUMIA M ee NPOM3BOAHON 6yaem
Mcrnonb3oBatb Cxemy [opHepa. KopeHb OMpefennm C YeTbipbMs Bep-

HbIMW [eCATUYHBLIMN 3HaKamu. R -

Bce BbluMCNeHUA pacnosiaraem B Tpex Tabnumuax. .| BblI.
yncnsem 3HadeHus OyHKUMKM /(X), B Tabn. 11 —3maueH p un3BOL-
Holi /'(X), a B Tabn. Ill Mpou3BOAUM yTouHeHue
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3,03

3,75

3,762

3,7621

3,63

3,75

3,702

3,63

-1,37

3,75

-1,25

. 3,762

-1,238

3,7621

—1,2379

49731

—23,9731

— 4,6875

—23,6875

— 4,6574

—23,6574

— 4,65710

—23,65710

—10

10,89

0,89

11,25

/25

11,286

1,286

14
—87,0224
19776
—88,8281
0,1719
—=88,9991
0,0009
—_89,0004
— 0,0004

Tabnuuya Il

—19

— 3

-22

3,2307

—15,7693

4,6875

—14,3125

4,8379

—14,1621



Ta6nuua I

n <)

0 3 14 .22 —0,63

1 3,63 19776 —15,7693 - 0,12

2 3,75 0,1719 —14,3125 —0,012

3 3,762 0,0009 -11,1621 —0,00006
4 3,7621

NTak, A, «a 3,7621.

Lna onpefeneHns fLBYX APYrMX COOCTBEHHbLIX YMCeN PeLnM KBaf-
paTHOe ypaBHEHWe, TMOonyYeHHOe npwu feneHMM MHorouneHa f(K) Ha
K- 3,7621:

X3-1.2379X-23.6571 =0; X,,=0,61895 = ~0,3831 +23,6571 =0,61895 +
+ V24,0402 = 0,61895 + 4,90302; X, =5=4,2841; X,= 5,5220.

2. Ona onpegeneHus COOCTBEHHbIX BEKTOpPOB, COOTBETCTBYKOLLNX

HalileHHbIM Yucfiam, BOCMONb3YEMCA CUCTEMAMMW NIMHENHBIX YpaBHEHWA,
nosiydyeHHoIMn ©3 paseHcTBa (A —).E)X—O0.

Mpn = —4,2841 nonyynm cuctemy
6,2841*,— x2+ 342=0,
—21r,+ 8,2841 + 5*3=0,

3*i+ 2*,+ 3,2841*,= 0.

JT4Y cUCTEMA /IMHEMHbIX OHOPOAHbIX YpPaBHEHW SBNSETCA Heomnpe-
[eNEeHHON, TaK Kak ee rNaBHbl/i OnpefenuTesb PaBeH HyJHO.

PelleHne MOXHO HaliTW, WCNONMb3ys ntobble fABa YPaBHEHMS CU-
CTEMbl, Harmpumep, BTOPOE U TpeTge:

182841 5  ~ 15 i ., 828411
12 32841  [32841  j| 5, 1
) *3
172058  2l0<2  -28,8523

Ana toro utobsl Hopma || X, || BekTOpa 6bina paBHa eguHMLE, pas-
OENMM BCE €ro KOoOpAuHaTbl Ha HambOMbLUYKD M3 HUX MO abCONHOTHOI
BeNIMYMHe; Torga nonyumm X, = C(—0,597; —0,746; 1).

AHaNOrMyHO OnNpegensaoTCs fBa LPYrMx COBCTBEHHbLIX BEKTOpPA.

Mpu JF= 37621 wnmeem:

| —1,7621*1—*2+3*3 =0,
| —2* +0,2379.r,+ 5*3= Q
| 3% +2%*a—4,7621¥3=0;
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*1 *2 x*
10,2379 4 1—2 0,23791
12 -4.7621 }—§,7621 g 3 2
=nW-sm s--= un 1-c- *~—C<®-nex» 483>

Mpu =3= 55220 unmeewm:

| —3,522.tl—*2+ 3*3 =0,
< —2[—1,522*2-f 5*3= 10,

| 3*1+ 2*%2—6,522*3=0;
*1 X2 *1 R
1,522 5 —2
2 -6%22 ]1 1—6,522 3
16 k=1>X =111l =C; *,=C(-0.00858; 0.228;.).
OTBET:
*1 *a X0 *i3
-4,284 —0,597 -0,746 1
3,702 1 —0,492 0,423
5,522 -0,00858 0,228 1
Pa6oTta Ne 2 (25)
3agaHne Wcnonb3ys Mmetod KpbinoBa, HalWiTU rOGrTBEHHbIe 4ymcna

N COGCTBEHHbIE BEKTOPbI

matpuubl CoGuBEHHbIE 4uncna

OnpeaennTb C YeTbipbMs BepHbIMK LMpamn, a Co6CT-
BEHHble BEKTOPbl —C TPEMS [ECULUYHbIMW 3HAKaMu.

/1 12 2 o~
) 10 1 C Im 12 I 04 12
N I. 1= o- o . L, » 2. A M 2 04 2 15
\05 12 15 |1
25 1 —05 2\
I1,- 1 | _ 1 2 12 04
}&3. A=1, n. . C Ne 4. /» 05 12 -1 15
* 5" 1="14 05 eq*le ne-n
)5 1
/2 15 35 4S5\
Ne 7* ===13,5 2 2 1,7 * * 8-/
w 16 17 2 /
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1,2 05 2 N /05 12 1 09\

05 1 08 2\ 12 2 05 12
Ne9. A= 2 08 1 11* Ne 10. A- 1 05 1 1
a2 2/ V05 12 1 22/
42 05 2 > /3 15 45 550
051 06 2 [15 3 2 16
Nll. A 2 06 1 1Y Ne12.A- 145 2 3 17)
4y 2 1> \55 16 17 3
161 14 1 /24 05 2 1
1 1 05 2 . 1 05 1 08 2
Nel3 A 14 05 2 12y .l 08 | agrT
a 2 12 aa/ 4 2 05 12/
/0512 2 1\ Mms 16 17 18\
12 2 05 12\ 16 28 15 13
/B15. WM 5 g5 1 05T Ne 16. A 17 15 38 14
4 12 05 16/ U8 13 14 48y
15 12 05\ 1 705 -05 1
15 2 04 2 \ 0.5—1 2 0
Je17. A 45 04 15 14T Ne 18 A g5 1 -15
V05 2 14 13/ \1 0 -15 2
/I 15 04 2 \ /19 16 17 184
[1,5 -1,2 1-0,5\ (16 29 16 13
19N o4 1 2 12 Ne20. A 117 16 39 141
\2 -0,5 12 2,5 \1,8 13 14 49
ns 16 17 1 /05 17 12
16 25 12 13 (1 12 -05 |
B2l A 47 45 3p 14y P2 AT o5 1 -
a8 13 14 4 0.6 -1 12/
Mme 16 17 18 /2 16 17 18\
16 26 13 13 16 3 17 1,3]
Ne23. A 17 13 36 14 17 17 4 14T
48 13 14 46 \18 13 14 5 /
/05 14 2 1 712 03 2
141 0 15 1205 1 07
Ne25. 1 5 o 25 2 p Ne26. JlU g3 1 54 1
4 15 2 1 2 07 1 15
M7 16 17 18 D17 16 45\
16 27 14 13 17 2 2 35
Ne27. A 17 14 37 14 Ne28. J1- 46 5 1 15
Usg 13 14 47 >45 35 15 1/
<16 04 I 2 3 17 16 55
Ne 29. /1 0,4 1 0,5 1 Ne30. /L= 1,7 1 2 4,5\
I 050 021 16 2 3 15 m
v 1 02 05 55 45 15 1 /

PeweH He OAHOTO BapuaHTa
/22 1 05 2
1 13 2 1
05 2 05 16
1 16 2



1. Ans onpegeneHns KoahhULMEHTOB XapakKTepMCTMYECKOro ypas-
1A

V- Pin*- pX*- p3>—P, =0
IOMM NOC/ief0BaTe/IbHOCTL BEKTOPOB:
60—npousBonbHbIA BekTop; Bt= ABO; Br—ABt; B3= ABr\ B, = AB3
nm BekTopbl B, Bu B2, B3 okaxyTcsi NMHENHO HEe3aBUCUMbIMU,
KoathpmumeHTsl plt pr, py, px onpegenstoTcs M3 PeLleHns CUCTEMbI
HEWHbIX YpaBHEHWIA, COOTBETCTBYHOLLEA PaBEHCTBY

B«=/J1B,+P3B,+ P&l +p*B,,
Cuctemy NMHENHbIX YpaBHEHWUI OGyfgem pellaTb NPV MOMOLLM CXEMbI
neykoro. Bce BbluMCneHWA pacnonaraem B Tabnuue.

Tabnunua |
A Bo B, B. B, B* 2
1 052 1 22 10,09 52,373 291,0006 356,6636
132 1 0 1 6,5 41,84 239,605 288,945
2 0516 0 05 6,55 37,64 220,7825 265,4725
1 162 0 2 10,20 57,56 321,930 391,69
11 22 10,00 52,373 291,0006 356,6636
0 1 1 6,5 41,84 239,605 288,945
0 05 33 1 5,066667 30,6 36,666667
0 2 —2.8 —11,933333 1 6,00000 7,000*'HO
1 6 7
1 0,2 1.2
1 - 12,735 — 11,735
1 2,7616 3,7616

Takum 06pa3oM, XapaKTepUCTUYECKOe ypaBHEHWEe MaTpulbl MMeeT

N ON'-0.2X*+ 12.735X—2,7616 = 0. (#)
2. OnpegeneHne COGCTBEHHbIX YMCEN MATPULLbl COCTOUT B PeLUEHNU
YUEHHOTO XapakTepPUCTUYECKOI YPaBHEHWUS KakKUM-TMGO M3 pac-
TPEHHbIX paHee MeTOAOB.



214

16

32

64

123

256

a9

[EEN

36
—04

3,64 « 10*

13,2496- 102
—2,9468 « 100

1,0303- Ne

1,0615. 10*
—0,0199* N

1,0416. 10«

1,0849. 102
—0,0001 . 10%2

1,0848 -10*2

1,1768 - 102»

1,1768- 102*

1,3849. 100
0

1,3849- 10'8

1,9179- 10"
0

1,9179- 10"

3,6783. 10*«

3,6783- 10**

ae

—0,2

0,04

+ 152.82

—5,5232
14734 . 102

2,1709- 10*
—1,1727. 10*
—0,0015. 10*

9,967 .103

9,9341 . 10°
—4,£836 « 10*

5,0505- W

2,5508 « 10**
—1,1677. 10*

1,3831 . 10%5

1,9133. WP
—0,6817. \&>

1,2313- 10™

15161 « 16*°
—0,2334 « 10>

1,2827 « 107

1,6453- 10720

—0,0270. 10»*

1,6183. 10*20

2,6189-10240

—0,0004 - 10240

2,6185-102*0

&0
12,735

162,1802
—1,1046

1,6108- 102

2,5947 « 10*
—2,2247. 10*

273700. 10*

5,6169. 10*
-0,0116- 10*

5,6053 « 10/

3,1410. K)”
—0,0000 « 1057

3,1419- 10*7

9,8715* 102*
0

9,8715. 1034

9,7447- 10®
0

9,7447 »

9,4959. 10%3»

0

9,4959 « 10*3*

9,0172* 10™

9,0172* 102-1

Tabnuua

a4

— 2,7616

7,6264

7,6264

58,162 .10®

5,8162- 10*

33,828. 102

3,3828 « IO

11,443 .10*

1,1443- 107

1,3094 . 10

1,3094. 10

1,7145. 102*

1,7145. 1023

2,9395. \Ne

2,9395- 10*

8,6407. 102

8,6407 1072
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PewleHne ypaBHeHMa (*) MeTofoM Jloba4yeBCKOro  NpuBeAeHO
B Tabn. Il

Nmeem:
lg 1911 = 2°6  3,6735 ¢ «192,5657 = 0.7522; IX, | _5,652;
m<«+0.180- 0.5657, ~
-m,- . 478523=0)869; |> |= 1538,
1 00172. 102» 1
I$-1" - 256 «(39+ 0.9550- 0.4180) =

-=0ig -39,537 = 0.1514; |X*|= 1,427.

1 86407 « 102 1
- i- k K S-. igriff = 256 ( 167+ 0.9366 —0,9550) ,

«=1J-. (-167.0184) = -0,6524 = 13476; |X«| = 0,2226.

HenocpeacTBeHHOM MNOACTaHOBKO HafeHHbIX KOPHER B ypaBHEHMWe
onpegensieM 3HaKu KOPHeW; nonyymm

Xi=5,652; J1,= 1538, X,— 1427, X4=0,2226.

YTOYHUM  nocnefHue uUMdPbl  HaWAEHHbIX 3HAYeHWA  KOPHEN,
MCNonb3ys ANs BblUMCNEHWIA cxeMy [opHepa (cm. Tabn. I111).

Ta6bnuya I
1 — -on 12.735 -2.7616
5,652 —1,9669 —12,24752 2,7584
5,652
1 - 0,318 —2,1669 0,48768 —0,0052
5,653 5,653 —1,96150  -12,21947 2,9143
1 —0,347 —2,16159 0,51553 0,1527
1,538
1,538 —6,86256  —10,86222 2,3808
1 -4,462 —17,06256 1,87278 0,118
1,540 —6,8684 —10,8853 2,8485
1,540
1 —4,46 —7,0684 1,8497 0,0869
1,544 -6,88006  —10,9316 2,7844
1,544
1 —4,456 —17,08006 1,8034 0,0228
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1,545 —6,88298  —10,9432 2,7683

1,545
1 -4,455 —7,08298 1,7918 0,0067
1,546 —6,88588  —10,9.5477 2,1522

1,546
1 —4,454 —7,08588 1,78023 -0.0034
—1,427 10,59833  —14,83842 3,0016

—1,427
1 —7427 10,39833 —2,10342 0,2400
-1,425 10*58062  —14,79239 2,9318

—1,425
1 —17,425 10,38062 —2,05739 0,1702
—1,421 10,54524  -14,70059 2,7931

—1421
1 —7,421 10,34524 —1,96555 0,0315
—1,420 10,5364 — 14,6777 2,7586

—1,420
1 —7,420 10,3364 —1,9427 -0,0030
0,2226 —1,28605 -0,33079 2,7612

0,2226
1 —5,7774 —1,48605  + 12,40421 —0,0004
0,2227 —1,286605  —0,.33107 2,7626
0,2227

1 -5,7773 —1,486605 12,40393 0,0008

CnefoBaTtenlbHO, COGCTBEHHbIE YMCNa MaTpPWLbl TakKOBbI!

*, =5652 Xa= 1545, Xa= —1.420; A4=0,2226.

3. Co6CTBEHHbI  BeKTOp  Xh  COOTBETCTBYHOWLNA COBCTBEHHOMY
yucny =it onpefgensetca no copmyne

N|--PijBo+ + P/i®i + P<0Si,

roe KoadpdomumeHTbl MpU paHee HalideHHbIX BekTopax B0, Blt Br, Bs
HaxoaAaTca W3 paBeHCTBa

~ PAA+PUN+PHA+PR*

OKOHYaTe/bHble 3HAYeHMSI COGCTBEHHbIX BEKTOPOB [JO/DKHbI UMETbH
HOpMY PaBHYIO eauHULE.
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Bce BblUMCNEHMS NpUBeAeHbl B Tabnuue.
Ta6nuuya 1V

\
4 * /%] 0/1*2 f~oBn *1
04877  —4,7672 —35113 52,373 44,5822 0,879
5 652 0 —2,1669 —2,2620 4184 37,4111 0,753
: 0 —1,0334 —2,2794 37,64 34,2772 0,690
0 —4,33.38 —35496 57,56 49,6766 1,0
17918 -15,5826 ~ —449510 52373 —6,3688 1
1545 0 —7,08298 —289575 41,84 57995  -0,911
: 0 —3,5415  -29,1802 37,64 49183 -0,772
0 —14,1660  —45,4410 57,56 —2,0470 0,321
—1,9427 22,7400  —74,8678 52,373 —1,6975 0,293
-1.420 0 10,3364  —48,23X] 41,81 3U<4  —0,681
: 0 51682  -48,6010 37,64 —5,7928 1
0 206728  —756840 57,56 2,5488  -0,440
12,4042  —52692  -58,2940 52373 32140  -0,740
02226 —14860  -37,5531 41,84 2,8009 —0,645
' 0 —0,7430  -37,8420 37,64 -04150 —0,218
0 -2,9720  —58,9295 5756 -40115 1
Pab6oTa Jb 3(26)
3agaHue. Kcnonb3ys Metof [aHWMEBCKOro, HalTU COOCTBEHHLI®
ymcna W cobCTBEHHble BEKTOPbI MaTpuubl. CO6CTBEHHbIE
yucna OnNpefenuTb C  YeTblpbMf  BEPHbIMW  Ludipamu,
a COBCTBEHHbIE BEKTOPbI —C TPEMSA JeCATUYHBLIMU 3HAKaAMMW.
Mpu BbINONHEHMM PaboTbl BOCNO/b30BATLCA BapuaHTaMu
pa6otbl K3 2.
PeweHne oaHOTro BapuaHTa
/221 05 2 \
1 13 2 1 \
1052 05 16T
\2 1 16 2 /
1. KoathhuumeHTbl  XapakTePUCTUYECKOr0 YpaBHEHMA MaTpuubl A

onpeaenstoTCcA Kak 3/eMeHTbl MepBoli CTPOKM MaTpuubl ®pobuliyca P,
nofo6Ho paHHoW Matpuue A. Matpuuy P HalijeM B pesynbTaTe
Tpex npeobpas3osaHuii NoAo6US:

P=Al-1eAl*1e  1e/LL, *JI1.*J1/,



3T npeobpasoBaHMsa ocyllecTBAAKOTCA B Tabn. I

Tabnunuya
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\

OKpyrnss 3HauyeHUs KoO3(P(PMUMEHTOB [0 ueTbipex [AeCATUUYHbIX
3HAKOB, MONYYUM YypaBHeHMe

X4—6X3—0.2X* + 12.735X + 2.7616 = 0.

370 ypaBHeHUe ObINO peLleHo Bbilwe (CM. €. 91); ero KopHu
X,=5.652; X,= 1545, Xp=—1420; X,=0.2226.

2. Co6CTBEHHbIA BekTOp X,, COOTBETCTBYKOLUMIA uyucay X, onpe-
fenaetca paBeHCTBOM
M
= rope K= k' .
y:1

Mpn 3TOM OTAeNbHblIE KOOpPAWHATbI BekTopa X/ = (XX xZi x3 x4))
HaxoAATca no dpopmynam

X\t = TUX? + /MjoX?+ oruX/ + T

X2/= W uXL + w2/ + /124
xsl= V\BIXU+ M2 + UMYX+ /B34,
MK*=»l,

BbluncneHne cOBCTBEHHbIX BEKTOPOB MpuBeaeHO B Tabn. |l.

Ta6nuuya Il

AN JT* " *1 ot

—0,231125 —0,351515  —1.25 180,5537 0,8977 0,898

5652 1,078582 0,242424  —0,625 31,9451 0,7529 0,753
' 1651001 —1,060606 0,625 5,652 0,6898 0,690
1,158706 -0,681212  -1/25 1 1 1
-0,231125 —0,351515  —1.25 3.6880 3,1143 1
1545 1,078582 0,242424  —0,625 2.3870 -2.8319 -0,911
' 1651001 —1,060606 0,625 1,545 —2,4048 -0,772
—1,158706 —0,681212  -1/25 1 1 —0,440
-0/231125 —0,351515  -1,25 0,01103  -0,7403 -0,740
02226 1,078582 0242424  —0,625 0,4955 —0,6451 —0,645
' 1651001 —1,060606 0,625 0,2226 0/2177 0,218
—1,158706 —0,681212  -1/25 1 1 1
—0,231125 —0,351515 -1,25 —2,8633 —0,6665 0/293
— 1420 1,078582 0,242424  -0,625 2014 15480 —0,681
' 1651001  —1,060606 0,625 —1,420 -2.2719 |
—1,158706 —0,681212 -1/25 1 1 -0,440
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PaboTa Ne4(27)

3agaHue. Mcnonb3ys wmeton Jleseppbe —®dagaeeBa, HailTu cobeT-
BEHHble 4uMcia H COBCTBEHHbIE BeKTOPbl MaTpuubl. Co6CT-
BEHHblE YuCna OMpeaesnTb C YeTbipbMS BEPHLIMU UWD-
pamu, a CO6CTBEHHbIe BEKTOPbl—C TPEMS AECATUYHBLIMM

3HaKaMu.
[Mpwn BbINOSIHEHUN pa60Tb| BOCIMO/1b30BaTbCA BapWaHTaMU

pa6oTbl Jla 2.

PeweHne oaHOTo BapuaHTa

/22 2 05 2\

A-qds #8 §s Il,G}'

\2 | 16 2 7/

1. Koah(pnumeHTbl XapakTepmcTMYeckoro ypaBHeHUs X4— —
— pINe—pA\ —px= 0 onpeaensatoTcs NpU NOMOLLM NOCNEL0BaTENIbHOCTK

MaTpuL, MOCTPOEHHOW Ccneayow MM 06pa3om:

Ai= A  Pi=SpA\ B, = I<—p,E;
At~ABf, p,=~ ; Bt=A-ptE

A3= ABt\ ps=-Pg 1; B,= yks—psE;

ANAB,- pA=~n -,

3TW BbluMCNeHUs yaobHO pacnonaratb B Tabnuue (cm. Tabn. I).

B pesynbTate nonyvyMMm ypaBHeHUe

*4 —6*3—0,2X»+ 12.735A. —2,7616=0.

KOPHAMM KOTOPOro, Kak 3T0 OblI0 YCTAaHOBMIEHO Bbille, CAYXaT
yncna = 5,652; K=1,545; /B=—1,420; A= 0,2226.

2. CoOCTBEHHbIi BeKTOp X,, COOTBETCTBYIOLWMIA umucay X, onpege-
ngetca no dopmyne

Xl = XS+

roe € —kakon-nmbo eaMHWYHLIG BekTop, bt B, —O/JHOUMEHHbIE
c é BekTopbl maTpuy Bt, Br, B3

MocnefoBaTeNnsHO BbIYMCASAEM BEKTOPbI

ni=e; flu=).//70i+*n u*/*N/A|/+68; =
3TW BbIUMCNEHMA NpuBefeHbl B Tabnuue (cm. Ta6n. Il).
95



OkKpyrnss  3HauyeHUs Ko3(PULMEHTOB [0 YeTbipex [AeCcATUUHbIX
3HaKOB, MO/yYUM YypaBHEHWE
X4-6X3- 0,2X2+ 12.735X + 2,7616 = 0.

370 ypaBHeHMe 6blIN0 pewleHo Bobiwe (CM. . 91); ero KOpHH
Xi=5.652; X*= 1545, X,=-1.420; X4=0,2226.

2. Co6CTBEHHbI BeKTOp Xi9 COOTBETCTBYHOLMIA umMcny Xt onpe-
AenseTcs paBeHCTBOM

Mpu 3TOM OTAENbHblE KOOPAMHATHI
HaxoAaTcs no chopmynam

Mt mY,, rge K ,-

M\
X

VU

*1/ = 1uX| + /MuX+ TuX/ + /9y,

BekTopa X, = (.I,, X2 X,, 84,

x2/=m=*ixu + UE2R+ 13X/ |
*3/ = T3IXUY + /B3 2/+ /"X + /B4,
=1,
BblumcieHne COGCTBEHHbIX BEKTOPOB npuseseHo B Tabn. Il
Tabnuuya
M,
x|
—0,231125  —0351515  -1.25 180,5537 0,8977 0,898
5,652 1,078582 0242424 0525 31,9451 07529 0753
1,651001  —1,060606 0,625 5,652 0,6898 0.690
1158706 —0,681212 -1.25 1 1 1
-0,231125  .0,351515 -1 .25 3,6880 3,1143
, . , , 1
1545 1,078582 0242424 0625 23870  -2.8359 .0.911
1,651001 1060606 0,625 1,545 —2,4048 .0.772
—1,158706  -0,681212 125 | 1 — 0,440
-0/231125  -0,351515 195 001103 74
1078582 0242424 _0bos 04955 oy 9740
0,2226 , , —0,6451 0645
1,651001  —1,060606 0,625 0,2226 02177 0218
-1,158706 —0,681212  -1,25 1 1 1
—0,231125 0351515 -1,25 —28633  _06665
_qap0 1078582 0242424 -0,625 2.0164 1.5480 _006’28913
1651001  —1,060606 0625  —1420 _5%719 1
—1,158706 —0,681212 -1,25 1 T —0.440



Pa6oTta Ne 4(27)

3apaHne. Wcnonb3ys Meton JleBeppbe —daafeesa, HailTu cobCT-
BEHHble 4mMcia U COBCTBEHHbIE BEKTOPbI MaTpuubl. Co6CT-
BEHHbIE YKCNa OMPeAennTb C YeTbiPbMS BEPHbIMK LUG-
pamu, a cOOGCTBEHHble BEKTOPbl —C TPems [AeCATUYHbLIMU

3HaKaMu.
Mpw BbINOAHEHUN pa6OTbI BOCIMO/1b30BaTbCA BapUaHTaMU

pa6oTtbl J1k 2.

PeweHne oaHOTro BapuaHTa

/22 2 05 2\

A-Tos 23 65 16t
2 1 16 2 /

1. KoathpuumeHTbl XapakTepucTUUecKoro ypaBHeHUs X4—p” 3—
— HX—pM\ —pd= 0 onpeaensatoTcs MNpyY NOMOLM MOCNEeA0BaTENIbHOCTH

MaTpuL, MOCTPOEHHOW CneayloLWmm 06pa3om:

A=A\ Pi=Sp4, B,= /& pE
A MABX Bt = At —ptE;

A3= AB3, P3= -2 a; B3=A3—p3E;

A<= AB3, 1=

3Tn BbluUCNeHUs yaobHO pacnonaratb B Tabnuue (cm. Tabn. |I).

B pesynbTaTe MOAy4yMM ypaBHeHUe

X«-6X3-0,2X* + 12,735%*—2.7616 = 0.

KOPHAMU KOTOPOro, Kak 93T0 OblN0 YCTAaHOB/IEHO Bbille, CAYXaT
unmcna Xj= 5,652; X,= 1,545; X,=—1,420; X4=0,2226.

2. Co6CTBEHHbIVi BeKTOp Xit cCOOTBETCTBYIOLLMIA umcny X, onpefe-
ngetca no copmyne

Xt =Xii bXr2

roe € —kKakol-nmbo eaMHWUYHLIA BekTOop, blt 6r, “3—O0AHOVMMEHHbIE

c é BekTopbl matpuy B,, Br, B3
MocnefoBaTeNlbHO BbIYUC/IAEM BEKTOPSI

00/ =¢; -(-*1. a/*
3TN BblUMCEHUA NpuBefeHbl B Tabnuue (cm. Ta6n. Il).
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-3,11

—8,607

1 0,5
1.3 2
2 0,5
1 1,6
Pi=6
-0,11
4,06

p9- 04:2>0.2

—10,003

—13,055

-0,44 -1.8

4,128
2,64

-1,76
-6,54  —4,04

p,*-33,205 :3» — 12,735

2,7616

5,652

1,545

—1,420

0,2226

96

2,7616
2.7616
p4» 2,7616
‘of ull
1 1,852
0 1
0 0,5
0 2
1 —2,255
0 1
0 0,5
0 2
0 1
1 —6,12
0 2
0 1
0 1
1 —4,4774
0 2
0 1

2,7616

uu

7,1575
6,152
6,3760
9,504

—6,7940
2.045
4,3225
1,290

—0,92
8,3804

-9,14
1,08

0,7226
—1,3067
—5,8548

2,71226

1

2,64

2,732

0,48
—4,39

Wl * xi

45,5892
37,4111
34,2772
49,6766

—6,3687
5,7995
4,9183

—2,0470

3,9464
—9,1682
13,4588
—b5,7236

2,8009
24411
—0,8233
—3,7639

0,5 2
2 1
—5,5 1.6
16 —4
3,55 —18
—6,3 25
3,86 -2.6
—2,6 -0,64
-1,76 o °
0,48 — B
—0,32
1,776 |
Ta6nuuya 1l
*1
0,897
0,763
0,690
1
1
-0,911
—0,772
0,321
0,293
—0,681
1
—0*440
—0,710
—0,645

0,218
|



Pa6oTta Ne 5 (28)

YMCNo mMatTpwulbl

Vcrnonb3ys MeToA uTepauuid, OMpeAennTb MepBoe CO6-
(HanbosnbLLee MO MOAy/Nto)

C MNATbIO-LLIECTbHO BEPHbIMU Luchpamun. 3aTeMm HailTh cooT-
BETCTBYIOLLUMIA €My COOCTBEHHbIi BEKTOP, MMeKLWWii nep-

NNTb C TPeEMA AEeCATUYHLIMN 3HaKaMVI).

3afaHue.
CTBEHHOE
BYHO HOpPMY,

/21 1 1IN\

Ne 1L A= 1 26 11 .
\L1 bl 31/
/13 04 05\

Ne 3. /1= 04 13 03 .
W 03 13/
/22 1 vn

Ne 5, A= 1 27 12.
\12 12 32/
/14 05 0,6\

Ne 7. A= 05 14 03 .
\0,6 0,3 14/
/23 1 13\

Ne 9. A=|L 28 13].
\13 13 33/
/35 1 25\

Ne 11. A= 1 4 25 .
\25 25 44/
/15 06 0,7\

Ne 13. /1=10,6 15 03].
\0,7 03 15/
/ 14 12 —13\

No 15, 12 09 04
\—13 04 08/
/28 1 18\

Ne 17. A 1 33 18 .
\18 18 38/
/ 16 12

Ne 19. A 12 11
\—11 0.6

/b2l A=11 34 19].
\1,9 19 39/
/ 18 12 ~0,9\

Ne 23. /1= 12 13 08 .

Ne 25, A= 1 36 21
\21 21 41/

4

I'. H. Bopob6besa, A. H. JaHunosa

Ne 4. A

Ne10. =1 31

/18 QO
Ne 12. A= 09 18
\1 03

/27 1
Ne 14. A= 1 3.2
\I»7 17

Ne 22

Ne 24. A

Ne 26

1,6)
3,6)
1\

0,3
1,8/
1,74

17
3,7/

paBHyt0 1 (KOOpAMHATbl BEKTOPA BbIYMC-
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L2 07\ ( 16 23 -0,A
mor =l 3 15 vos oAl B8 2 12
407 1 08/ v—8,5 12  Ofi)
f 22 12 —05\ 24 12 25\
Nk 29, 1= 12 17 u S>30 A; 12 35 14 .
hos 12 o8/ 25 14 42/
PeweHne oLHOTO BapmaHTa
/16 23 1A
A= 23 06 15].
\I> 15 38)

1. CTtpoum nocnefoBaTeNlbHOCTb BekTOpoB Y, = /IVV,, rge KO—
MPOW3BONbHbIA BEKTOP; TOrga N WK+ DAGK), tae FEHT M Y\ —
OJHOVMEHHblE KOOPAMHATbl [BYX MOCNEeLOBATENbHbIX BEKTOPOB.

Bce BbluMCneHMsA npuBefeHbl B Tabnuue.

1.6 23 1.2
L5 \ig*+|) <+ 1) + 1)
N o6 ' M ik ik
13 15 38 :
K. 1 1 1
Y 5.1 44 6,5 5,11 5,48 5,76
Yt 26,08 24,12 37,42 5,45 541 5,60
Y. 142,108 130,586 209,672 5,484 5511 5,548
7,79327 +10»  7,19708 102  1,16316 -10* 55151 55148 55321
42,9804 m10»  3,96902+ 10»  6,43476 10 55205 55225 55267
237273 « 10« 2,19190 - 10+ 355633 +10r 55233 55235 55251
1,31053-10»  1,21069- 10»  1,96492- 10 55240 55241 55246
K, 723934+10» 6,68801.10* 10,85537+106 55242 55243 55244
r, 3,99918- 10»  3,69463 «10° 599696 * 10«  5,5243 5,5243 5,5244
Vo 220927 -10) 2,04103+107 2,31294-107 55243 55243 55243
vn 122047 «10»  1,12753* 10» | 1,830184 * 10®

WNTak, J1, = 5,5243.

2. Cob6CTBEHHbIN BeKTOp Xronpefensercs u3 paseHcTBa X1 K*.
CnepfoBartenbHo, Y ,,=(1,22047 «10"; 1,12753 10s; 1,830184x
X 10®).
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UTo6bl MepBas HOpMa BeKTOpa paBHANach 1, AenuMm KOOPAMHaThI
BekTOpa Jl, Ha HambONbLIYD M3 HUX MO abCOMKOTHOI BENNYMHE; TOrAa
OKOHuYaTenbHO nonyumm Xt= (0,667; 0,616; 1).

Pa6oTta Ne 6 (29)

3agaHve. Vcnonb3ys MeTof wMTepauuun, onpeaennTb BTOPOe CO6GCT-
BEHHOE YMCN0 MaTpuubl  C TPEMS BEPHbIMK Ludpamm.
3aTemM HaliT COOTBETCTBYHOWMIA €My COOCTBEHHbIA BEK-
TOp, VMEKOLMA NepBylD HOPMY, paBHYyK 1 (KOOpAuHaTHI
BEKTOpA BbLIYNCAUTL C TPEMSA [eCATUYHBLIMUA 3HaKamu).
Mpn BbINONHEHUM PaboTbl BOCMO/b30BATLCA BapMaHTaMm
paboTbl Ne 5.

PeweHne ofHOro BapmaHrTa

/1C 23 12\
n= 23 06 15 .
\1.2 15 38/

1. Bbiwe (cM. c. 98) 6blna NOCTpoeHa MocnesoBaTe/ibHOCTb BEKTOPOB
Ykn —AYk, rge Y,—Npou3BonbHbIA BeKTOP. BTOpoe co6CTBEHHOE
YWC/IO OMpejenseMm M3 COOTHOLUEHMA

roe y(k~ + —O0JHOMMEHHble KOOpAuHaTbl Tpex nocrsenoBa-

TeNbHbIX BEKTOPOB; ~ —MepBOe COGCTBEHHOE YMCNO.
MpeaBapuTenbHO Haidem Hr ¢ 60MblUeidi TOYHOCTbIO, ANS Yero Mpo-
AOMKMM BbIYMCNIEHNS, BbIMONHEHHbIE Ha C. 98:

v 1,22047 « 10» 1,127535- 10* 1,830185- 10* a*
yx* 6,7423100- 10® 6,2288875- 10* 10,1105731 « 10® 5524342 5524342 5,524342
yx, 3,7246825- 10»  3,4410505+10» 55854281 « 10» 5524343 5,524243 5,524343
yu 2,057642- KOo 1,9009542- 1010 3,0855822. Ne — — —

OTctoga X = 5,524343.

Onsa BbluncneHns X, BblbepeM BekTOpbl Y«, Ye, Y10 6yaem ncnosb-
30BaTb pa3/INyHble KOOpPAWHATLI 3TUX BEKTOPOB. Bce pacyeTbl 3aHOCKMM
B Tabnuuy.

yf Y. XV. Ny,

2,2092689 + 107 2,2092842- 10» -153 3,9991813- 10e 3,9992597.10e -78,4 195
2.0410332- 107 2,0410403 «10* -71  3,6946338 « 10« 3,6946861 « 10~ -52,3 136
3,3120409- 107 129264+107 145 59969621 « 10« 59968787 « 10+ 834 174
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MpuHUmaem X2*sH1,95-f-1,36+ 1,74)/3 = 1,68.

2. Co6CTBEHHbI BeKTOp XTI Onpefensercs W3 paBeHCTBa XTI«
e<yY*, —>X* Takum 06pa3om, YI0—X1y,= (— 153; — 71;
145). Pa3fenvs KOOpAWHATbl BeEKTOpa Ha HambONbLIYH M3 HUX MO
abCcontoTHOM BenuumHe, T. e. Ha — 153, nonyunm X2«s(l; 0,464;
—0,948).

Pabota Ne 7* (30)

3agaHve. BblumcnnTb COGCTBEHHbIE yMcna Al MaTpuubl U COOT-

BETCTBYHOLLME UM COBCTBEHHbIE BEKTOPbl X, U X2, UMEo-
LMe NepByd HOPMY, paBHYK eanHuue. Ons ynyduwe-
HUA CXOAUMOCTW WTEPaLMOHHOro MpoLecca BOCMO/b30-
BaTbCA BO3BefEHWEM MaTpuLbl B CTeneHb (OrpaHMYmnTLHCS
8- unn 16 M cTeneHsbHo).

/12 03 1\ /06 12 1\

03 05 12 . Ne 2. A=1,2 03 12 .

1 12 08/

Ne20. A-

Ne 22. A.
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/6 23. Al Ne 24. A-

Ne 25. A= Ne 26. A=
Ne27. N= Ne 28. A-
Ne 29. A= Ne 30. /=

PeweHne ofHOIro BapuaHTa

/08 12 23\
m= 12 04 06 .
\23 06 15/

1. CocTaBffeM MNOCNeA0BaTENbHOCTb YETHbIX CTeMeHel MaTpuubl A:

/08 12 23\ /08 12 23\ /737 282 6,0K
M»=1,2 04 0,6]. 12 04 0,61= 282 196 3,90.
\23 06 15/ \23 06 15/ \601 390 790/

/737 282 601\ /737 282 601\ /983894 49,7496 10270774
J® =2.82 196 3,90)<(2,82 196 390 = 49,7496 27,0040 55,4022 ;
\6,01 390 790/ \601 390 790/ \102,7707 554022 1137401/

/22717314 « 10 1,1931994 -10*  2,4556934 « 10"\
A*= A* A*—(1,1931994-10* 0,6273642-10* 1,2910334-10*].
\2,4556934 « 10« 1,2910334 « 10* 2,6568131 « 10*/

BosbmeM Tpu nocnefosaTenbHbiX BekTopa KO= (1; 0; 0), = g~
nr,=AYV Torga Vi wy? 2 T " BbIUNC/IEHUS 3aHOCUM
B Tabnuuy.

Y. y1 KH# X.
1 2,2717314- 10* 8,8973192* 10* 3,9165 0,925
0 1,1931994. 10* 4,6767735 « 10» 3,9195 0,486
0 2,4556934 + 104 9,62444J0- 10 3,9192 1

Ong onpefeneHns 60nee TOYHOrO 3HaYeHUS HaliieM MepBbiii
ctonbey, matpurbl /1“, a 3arem cocTaBum BekTopbl KO(1; 0; 0),
N\= M Yt=AY\ n BblumciMm 60nee TOYHOE 3Ha4eHue 3m
BbIUMCNEHNS TakXe 3aHOCUM B Tabnuuy.
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Y. YI=Al'Y. yl - ay[

1 12.614914- 10* 49,42736- |0« 3,91817 0,925
0 6,629578 10« 25,975798 - 10« 3,91817 0,486
0 13.6474SO- 10« 53,457224 - 10« 3,01816 1

Ntak, X ««3,91817; JT, = (0.925; 0,486; I).
2. ,ﬂ,flﬂ BblYNCNEHNA BTOPOro COOGCTBEHHOIO YKucna cocTaBMM nocne-

[0BaTeNbHOCTb BEKTOPOB Y, K/;* K, rge ¥, n Kr yxe BblY4UCNEHDI,
TRk __ X

y .
a Y= AYT Torga Ve - AL Xa**Yt—XY2 31 BbluncneHmns
e —_~ *
pacnonaraem B Tabnuue.

Y% X, K, VW .V, Y. X.V, r.-x.y, x.
8,8073192* 104 8,9010298.11 -37,106  34,866200.104 34,861208.104 4992  -1,36 1
46767786-10/ 4.6761MbI0* 16,164  18322168-10« 183243961 -2238 —138 -0.4«

062444201/ 9,6218242.10« 26,178 37,706561.\0* 3771020011 —3639 -1.39 -0.729

Ntak, Aa"-1,37; X2~ (1; —0,448;, —0,729).

Pa6oTta No 8* (31)

3afaHuve. Mcnonb3ys MeTOL CKanspHbIX Npou3BeAeHU, onpefge-
NUTb NepBoe COOCTBEHHOE YMCNO MaTpULbl C MATbIO
BEPHbIMM LMdpamu.

Ne 1. A
Ne 3. A

5 A
* 7. A
9. A-
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J*

K»

11.

13.

o 15.

o 17.

o 19.

21.

23.

25.

217.

29.

/18

124

\0,7

/124
/1= 13
\0A

/34

\2,3

/2,6
=114
\O,7

/1,4

\1,7

/25
n=1,3
\0,5

/16
/1= 27
\0,9

/24
n= 05
\2,6

/23
A= 05
\14

24 05\ /07 15 31
13 07 . Ne 12. /1= 0,7 23 13 .
07 16/ \32 13 04/
'35 0,7\ /23 17 08\
12 04 . K, Ib». 1=1,7 05 12).
04 13/ \08 12 19/
1,3 05\ /15 23 04V
08 24 . No 16. A= 23 14 25 .
24 33/ \04 25 08/
13 23\ /25 12 08V
06 12 . No 18. A=[12 34 0,5].
12 05/ \08 05 12/
14 0V /36 05 12V
09 15. Ne 20. 1* 05 08 23 .
15 03/ \12 23 16/
03 1V /08 13 3/
24 13 . M 22. A= 13 42 05 .
13 05/ \32 05 07/
13 05V /07 15 27\
06 07 . Ne 24. /1= 15 24 13 .
07 2,3/ \27 13 05/
27 09\ /13 27 05\
34 05 . Ne 26. /1= 27 32 4,1.
05 1,3/ \05 41 04/
05 26\ /23 15 06V
14 06 . Ne 28. A= 15 24 08 .
06 13/ \06 08 17/
05 14V /24 25 07\
33 08, /6 30. /1= 25 12 03 .
08 12/ \07 03 3%/

PeweH He ofHOrO BapuaHTa

/24 08 33\
n= 08 14 17 .
\34 17 06/

CTtpoum nocnefoBaTenbHOCTb BekTOpoB K*+ = J1Yk rae YO—npo-
N3BOJIbHbI BEKTOP. BblumcneHue NPOun3BOANTCA MO hopmyne

(Yk*YK)
(V,-fYK"
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#P> /%)

1 1
0.5 8.9
37,20 20.18
209.176 111.460

11,717594.10* 6.224658* 10*

OTtBeT: >7""55939,

5.6

31.44

175.930

9.85320%.10*

FnaBa VI

(YK YK)

85.82

2779,5460

3.712930* 10*

2.731341.10*

<*M)

16.0

496566

1.55618-10*

4,87831.10*

VIHTEPTIO/IPOBAHME W 3KCTPAMO/IMPOBAHUE ®YHKLAW

PaboTta Ne 1 (32)

5J5M2

5,5975

5.5989

55989

3agaHve. Haiitu npmbnmxeHHOe 3HavyeHWe YHKLUU NpU LaHHOM
3HaYeHMN aprymeHTa C MOMOLLbKD WMHTEPNOAALUMOHHOIO
MHOrouneHa JlarpaHxa, ecnu yHkuus 3afaHa: 1) B He-
paBHOErcTOAWMX y3nax Tabnuubl; 2) B paBHOOTCTOALLUX
y3nax tabnuubl.

0,43
0,48
0,55
0,62
0,70
0,75

0,02
0,08
0,12
0,17
0,23
0,30

BapnaHTbl K 3agaHuio 1)

Yy

1,63597
1,73234
1,87686
2,03345
2.22846
2,35973

1,02316
1,09590
1,14725
1,21483
1,30120
1,40976

Ta6bnumuya M 1

Ne BapvaHTa

13
19
25

Tabnunuya N 2

Ne BapuaHTa

14
26

0,702
0,512
0,645
0,736
0,608

0,102
0,114
0,125
0,.03
0,154



0,35
0,41
0,47
0,5!

0,=tf
0,64

0,41
0,46
0,52
0,60
0,65
0,72

0,11
0,15
021
0,29
0,35
0,40

1,375
1,380
1,385
1.390
1,395
1,400

Ta6nunua Ne 3

y St BapuaHTa
2,73951 3
2,30(180 9
1,96864 15
1,78776 21
1,59502 27
1,31310

Tabnuua M 4

y Si BapuaHTa
2,57418 4
2,32513 10
2,09336 16
1,86203 22
1,74926 28
1,62098

Tabnuuya Ne 5

y V. BapunaHTa
0,80866 5
0,89492 u
1,02964 17
1,20966 23
1,34087 29
1,52368

Ta6nuua Ne 6

\% V? BapuaHTa
9,05421 6
6,61659 12
4,69170 18
3,35106 24
2,73951 30
2,36522

BapuaHThl K 3agaHuio 2)
Tabnuya 1 1

¥ St BapuaHTa
5,04192 1
517744 7
5.32 L 13
5,471 19
‘5,62968 25
5,79788

0,526
0,453
0,482
0,552
0,436

0,616
0,478
0,665
0,537
0,673

0,896
0,812
0,774
0,955
0,715

0,314
0,2&5
0,332
0,275
0,186

1,3832
1,3926
62
1,3934
1,3866
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106

0,115
0,120
0,125
0,130
0.135
0,140

0,150
0,155
0,160
0,165
0.170
0,175

0,180
0,185
0,190
0,195
0,200
0,205

0,210
0,215
0,220
0,225
0,230
0,235

1,115
1,420
1,425
1,430
1,435
1,440

Tabnuua N? 2

8,65729
8,29329
7,95829
7,64893
7,36235
7,09613

Tabnuuya

6,61659
6,39989
6,19658
6,00551
5,82558
5,65583

Nt BapnaHTa

14
20
26

Ne 3

Ne BapuaHTa

15
21
27

Tabnuuya Ne 4

5,61543
5,46693
5,32634
5,19304
5,06649
4,94619

J1 BapunaHTa

10
16
22
28

Ta6bnuya Jb 5

4,83170
4,72261
4,61855
451919
4,42422
4,33337

Tabnuua

0,888551
0,889599
0,890637
0,891667
0,892687
0,893098

JI» BapunaHTa

17

23
29

Ne 6

12
18
24
30

0,1261
0,1315
0,1232
0,1334
0,1285

0,1521
0,1611
0,1662
0,1542
0,1625

0,1838
0,1875
0,1944
0.1976
0,2038

0,2121
0,2165
0,2232
0,2263
0,2244

1,4179
1,4258
1,4396
1,4236
1,4315



PeweHne OQHOTro BapuaHTa

1) 2)
X y X y
0,05 0,050042 0,101 1,26183
0,10 0,100335 0,106 1.27644
0,17 0,171657 0,111 1,29122
0,25 0,255342 0,116 1,30617
0,30 0,309336 0121 1,32130
0,36 0,376403 0,126 1,32660
BbluMcnnTb  3HaYeHUe OyHH- OnpefennTb 3HadeHWe QYHK-
um f(x) = y(x) npn x=0,263. umm y(x) npn x = 0,61157.
1) BbluvcneHns npoussogum no dgpopmyne
n
/(o)™ ,,n - £ <yilD,).
i=0
raoe

= (@—x0) @—a>... (*-*.),
{¥1—u) ees (*t- N-i) (F—*i)(*i— o t0 —*q)e
BbluncneHns npusedeHbl B Tabnuue.

1 PasHocTn Di y1/DI

0 0213 —0,05 -0,12 —0,20 -0,25 -0,31 -0.19809. 10“* -2526.2
1 0,05 0,163 -0,07 -0,15 —020 —0,26 0,14199. 10“* 255417

2 012 0,07 0,093 —0,08 —0,13 -0,19 -0,154365- 10" —I11 202,0
3 020 0.15 0,08 0,013 —0,05 -0,11 0,1716- 10-« 14*8007,0
4 <ffe 0,20 0,13 0,05 —0,037 —0,06 0,7215- 10-* 428740,0
5 033l 0,26 0,19 0,11 0,06 -0,097 -0,980402 - 10-« —38392,7

NTak, TM5:=0,1506492.10 * Y] {yt/Dt)= 1790173,8. Cneposa-
no
TeNbHO,

5
1(0.263) M, 2 (~/07-0,1506492.10“». 1700173,8 = 0,269678.
1=0
OTBeT: /(0,263)"0,269678.
2) BblunMcneHns nNpovsBoauMM Mo hopmyne
n

I (=1 (*)= MmO V ~ 'c-,

rae
Mo (/)=/(/ —1) ... (/=) /= (*-* /% h~xUi-*i’

C.,-(—D"-"«.(f»—pe o7



3pecb /= (0,MNs7- 0,101 >/0005=2,94. BbluMcneHUs pacrnonaraem
r Taonuydc. s

/-/

i *] n (-oC,

0 0,101 1,26183 2,94 -120 —352.8 —0,0035766
1 0,106 1,27644 1,94 24 46,.\> 0,0274149
2 0,111 1,29122 0,94 —12 —11.28 —0,1144691
3 0,116 1,30617 —0,06 12 —0,72 —1,8141250
4 0,121 1,32130 —1,06 -24 25,44 0,0519379
5 0,126 1,33660 -2,06 120 -247,2 —0,0054069

Nrak, M5:1(0=-0,7024271; 2 770 Cr = ~ 1'858225- CnepoBa-

TensHo, /(0,1157) ~ 1,30527.

Pab6oTa Ne 2 (33)

3apaHve. Mcnonb3ys cxemy IOUTKHHA, BbIYUCANUTH I'Ipl/l6}'||/|)KEHHOE

3HayeHWe PyHKUMW, 3adaHHON TabAMYHO, NPW [JaHHOM
\  3HaYeHMM aprymeHTa.

Tabnuya Ne 1

X " Ne BapuaHTa X
0,2050 0,207921 1 0,2054
0,2052 0,208130 7 0,2063
0,2060 0,208964 13 0,2072
0,2065 0,209486 19 0,2079
0,2069 0,209904 25 0,2088
0,2075 0,210530
0,2085 0,211575
0/2090 0,212097
0,2096 0,212724
0,2100 0,213142

Tabnwu

X v Ne B-upuiaHTa X
0,8902 1,23510 2 0.8942
0,8909 1,23687 8 0,8973
0,8919 . 1,23941 14 0,8958
0,8940 1,24475 20 0,8948
0,8944 1,24577 26 0,8934
0,8955 1,24858
0,8965 1,25114
0,8975 1,25371
0,9010 1,26275
0,9026 1,26691



0,6100
0,6104
0,6118
0,6139
0,6145
0,6158
0,6167
0,6185
0,6200
0,6225

0,5400
0,5405
0,5410
0,5420
0,5429
0,5440
0,5449
0,5455
0,5465
0,5473

(ejejojolo]e] o)
OO NOHD
ooo~NoOoOBIN

1,03

1,39

Ta6bnuuya Jr 3

y

1,83781
1,83686
1,83354
1,82860
1,82720
1,82416
1,82207
1,81791
1,81446
1,80876

Nt BapraHTa

3
9
15
21
27

Tabnuuya Ne4d

Yy

1,66825
1,66636
1,66448
1,66071
1,65734
1,65322
1,64987
1,64764
1,64393
1,64097

Ne BapviaHTa

4
10
16
22
28

Tabnunuya Kab

y

0,537944
0,511709
0477114
0,449329
0,418952
0,382893
0,371577

Tabnuua /M6

y

2.80107
2.94468
3,18993
3,42123
3,52542
3,78104
4,01485

Ne BapuaHTa

6
12
18

24
30

0,6111
0,6124
0,6142
0,6163
0,6192

0,5415
0,5424
0,5436
0,5452
0,5461

0,846
0,864
0,683
0,785
0,866

1,277
1,118
1/204
1,255
1,282
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PeweHne OAQHOTO BapuaHTa

Monb3yacb Tabnuuein Ne 2, onpegennTb 3HauyeHUe hyHKUUKN Y (K)

npu =

0,8925.

Bbibepem u3 Tabnuubl Ne 2 wWwecTb 3HauYeHW Tak, u4TOObl 3Haue-
Hue aprymeHTa 0,8925 6b110 PacroNOXEHO MeXAY [ABYMS CPeaHUMM
3HAYEHMAMKN aprymeHTa, u Bblumcngem /(0,8925) mo cxeme 3IiATKMHA
[0 NOJSIyYeHUs COBMAafAlOWMX 3HAYEHWUIA C NATbIO [AeCATUUYHLIMU 3Ha-
Kamun. BbluMcneHuWs npuBefeHbl B Tabnuue.

Xi

M P (Fi x/+) pt(xb XM* xI+t) pt(xf H<e<H* xut  XETX

0,8902 1,23510 —0,0023
0,8909 1,23687  1,240916 —0,0016
0,8919 123941 1,240934 1,240940 -0,0006
0,8940 1,24475  1,240936 1,240935 1,240937 0,0015
0,8944 124577  1,240925 1,240933 1,240934 0,0019
0,8955 1,24858  1,240916 1,240934 1,240933 0,0030
M3 cpaBHEHMS MOMydeHHbIX pesynbTaToB umeem /(0,8925)
a* 1,24093.

Pa6oTta Ne 3 (34)

3agaHve. Mcnonb3ys MNepBytd WAM BTOPYH WHTEPNONALUOHHYHO

1,415
1,420
1,425
1.430
1,435
1,440
1,445
1,450
1,455
1,460
1,465

110

thopmyny HbIOTOHA, BbIUMCMUTL 3HAUEHUS (PYHKLMM Npw
JaHHbIX 3HAYeHWUsX aprymeHTa. Mpu cocTaBneHUn TabNU-
Lybl PasHOCTeli KOHTPO/MPOBATL BbIUMC/IEHUS.

Ta6bnuuya M 1

y J* 3HauYeHVa apryMeHTa

BaApY-

aHTa *g "
o
0.890637 1 14161 14625 14135 1470
0.891667 U 14179 14633 14124 14655
0,892687
0:893698 21 14263 14575 1410, 14662
0:894700
0,895693
0.896677
0.897653
0.898619



0,101
0,100
0,111
0,116
0121
0,126
0,131
0,136
0,141
0,146
0,151

0,15
0/25

040
0,50

0.75

0,180
0,185
0,190
0,195
0,200
0.205
0,210
0,215
0,220
0,225
0,230
0,235

y

1,26183
1,27644
1,29122
1,30617
1,32130
1,33660
1,35207
1,36773
1,38357
1,39959
1,41579

\%

0,860708
0,818731
0,778801
0,740818
0,704688
0,670320
0,637628
0,606531
0,576950
0,548812
0522046
0,496585
0,472367

y

5,61543
5,46693
5,32634
5,19304
5,06649
ymsgar
4,8317(K
4,72261
4,61855
451919
4,42422
4,33337

Tab6numuya Ne2

M 4
Bapu-
aHTa
2 0,1026
12 0,1035
22 0,1074

Tabnumua Ne

No
a -
i
3 0,1511
0,1535
23 0,1525

Ta6nuua Ne

N
BapH-
aHra
4 0,1817
14 0,1827
24 0,1873

3HauyeHus aprymeHTa

*eo X»

0,1440 0,099
0,1492 0,096
0,1485 0,1006

3HaueHUs aprymMeHTa

*« *k
0,7250 0,1430
0,7333 0,100
0,6730 0,1455

3HaueHus apryMeHTa

X. *»
0,2275 0,175
0,2292 0,1776
0,2326 0,1783

*4

0,161
0,153
0,156

0,80
0,7540
0,85

*.
0,2375

0,240
0,245
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PeweHne ofHOTo BapuaHTa

Monb3ysacy Tabnuueir Ne 2, onpefennTb 3HaveHue yHKUunM y ()

npn g=

0,8925.

Bbibepem 13 Tabnmubl No 2 WecTb 3HayeHWiA Tak, YTOObl 3Haue-
Hue aprymeHTa 0,8925 6bIN0 PacnofOXeHO MeXAy [ABYMS CPegHUMM
3HaYeHMAMKN aprymeHTa, u Bblumcnsem /(0,8925) nmo cxeme 3IiATKMHA
40 MONyYeHUs COBMaJalOLMX 3HAYEHWI C NATbIO [AECATUUHbLIMW  3Ha-
Kamn. BblumcneHns npusefeHbl B Tabnuue.

X1

*1 p\ (/o xi+1) pi (/oxMw *+) pw(b *+L xm> *4e)  xt - x

0,8902 1,23510 -0,0023
0,8909 123687  1,240916 -0,0016
0,8919 123941  1,240934 1,240940 —0,0006
0,8940 124475  1,240936 1,240935 1,240937 0,0015
0,8944 124577  1,240925 1,240933 1,240934 0,0019
0,8955 1,24858  1,240916 1,240934 1,240933 0,0030
M3 cpaBHeHMA NOJMydeHHbIX pesynbtatoB umeem /(0,8925)
a* 1,24093.

Pa6oTta Ne 3 (34)

3agaHve. Mcnonb3ys NepByrd WAM BTOPYHD WMHTEPNONALMOHHYHO

1,415
1,420
1,425
1,430
1,435
1,440
1,445
1,450
1,455
1,460
1,465

no

topmyny HbHOTOHA, BbIYMCAWUTL 3HAUEHWA (DYHKLMM MpK
AaHHbIX 3HauYeHWsaX aprymeHTa. lMpu cocTaBneHun Tabnu-
Libl pa3HOCTeli KOHTPOAMPOBATb BbIYUCIEHUS.

Tabnuua Ne 1

y St 3HaYeHVa aprymMeHTa

Bapw.

aHTa u *o o
0850200
0,890637 1 14161 14625 14135 1470
0.891667 U 14179 14633 14124 14655
0,892687
0.893698 2 14263 14575 1410, 14662
0,894700
0,895693
0,896677
0,897653
0,898619



0,101
0,106
0,111
0,118
0,121
0,126
0,131
0,136
0.141
0,146
0,151

0,15
0,20
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,50
0,55
0,60
0,65
0,70
0,75

0,180
0,185
0,190
0,195
0,200
0.205
0,210
0,215
0,220
0/225
0,230
0,235

1,26183
1,27644
1,29122
1,30617
1,32130
1,33660
1,35207
1,36773
1,38357
1,39959
1,41579

0,860708
0,818731
0,778801
0,740818
0,704688
0,670320
0,637628
0,606531
0,576950
0,548812
0,522046
0,496585
0,472367

5,61543
5,46693
5,32634
5,19304
5,06649
Y84B6T97
433170,
4,72261
4,61855
4,51919
4,42422
4,33337

Ta6numua Ne2

No
BapyI-
aHTa *]
2 0,1026
12 0,1035
22 0,1074

Ta6nuua Ne 3

Bapu-

aI-FI)Ta
3 0,1511
13 0,1535
23 0,1525

Ta6nuua Ne 4

N
Bapu-
aHTa
4 0,1817
14 0,1827
24 0,1873

3HaueHVa aprymeHTa

*
0,1440 0,099
0,1492 0,096
0,1485 0,1006

3HaueHua aprymeHTa

*« *«
0,7250 0,1430
0,7333 0,100
0,6730 0,1455

3HaueHs aprymeHTa

*% *o

0,2275 0,175
0,2292 0,1776
0,2326 0,1783

*4

0,161
0,153
0,156

*4

0,80
0,7540
0,85

0,2375
0,240
0,245



£

OUIOUIOUIOUIO0OUIOUIOU1IO

ARDDADWWWWWWWWWW
NP OOV NN»oOUTL!

0,115
0,120
0,125
0,130
0,135
0,140
0,145
0,150
0,155
0,160
0,165
0,170
0,175
0,180

1,340
1,345
1,350
1,355
1,360
1,365
1,370
1,375
1,380
1,385
1,390
1,395

y

33,1154
34,8133
36,5982
38,4747
40,4473
42,5211
44,7012
46,9931
49,4024
51,9354
54,5982
57,3975
60,3403
63,4340
66,6863

\Y%

8,65729
8,29329
7,95829
7,6*1893
7,36235
7,09013
6,84815
6,61059
6,39986
6,19658
6,00551
5,82558
8yB5M8
5,49543

\Y%

4,25562
4*35325
4,45522
4,56184
4,67344
4,79038
4,91306
5,04192
517744
5,32016
5,47069
5,62968

Tab6nuuya N 5

1
Baal/ﬁ)T& *
5 3,522
15 3,543
25 3,575

Tabnuua Ne

N
Bapu-
aHTa *

6 01217
16 0,1168
26 0.U75

Ta6numua Ne
N
Bal_?/f‘
aHTa |

7 1,3617
17 1,3463
27 1,3432

3HaveH s aprymeHTa

w* x$
4,176 3,475
4,184 3,488
4,142 3,45

3HaueHus aprymMmeHTa
*o x>
0,1736 0,1141

0,1745 0,110
01773 0,1134

3HaueH1s aprymeHTa
*o *o
1,3921 1,3359

1,3868 1,335
1,3936 1,3365

4

425
4,30
4,204

*4

0,185
0,1825
0,190

x4

1,400
1,3990
1,3975



Tabnuya Nc 8

X y st 3HaueHua aprymMeHTa
Bapu-
arra *o X» *4
0,01 0,991824
0,06 0,951935
011 gg%gggg 8 0,027 0,525 0,008 0,61
0,16 ,
oL 0.841638 18 0,1243 0,492 0,0094 0,66
0/26 0,807789 28 0,083 0,5454 0,0075 0,573
031 0,775301
0,36 0,744120
041 0,714193
0,46 0,685470
051 0,657902
0,56 0,631442

Ta6nuua Ne 9

3HaueH/A aprymMeHTa

X y S*
* *o %

0,15 4,4817 ' x
0.16 4,9530

0.17 2,4739 9 01539 02569 014 0/2665
0.18 0496

01 61685 19 01732  0/2444 01415 027
0720 73801 29 01648  0/2550 01387 /28
Wl 8.1662

/2 9.0250

0/23 9.9742

0724 11,0232

0/25 12,1825

0,26 13,4637

Ta6nuuya Ka 10

X y ¥ 3HaueHVa aprymeHTa
e
*i ~l>

0,45 20,1946 *a
0,46 19,6133
8% 18,9425 10 0,455 0,5575 0,44 0,5674

, 18,1746
0,49 173010 20 04732 0,5568 0,445 0,57
0,50 16,3123 30 0,4675 0,5511 0,4423 0,58
051 15,1984
0,52 13,9484
0,53 12,5508
0,54 10,9937
0,55 9/2647
0,56 7,3510
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PeweHne OAHOIO BapMaHTa

X Vv TpebyeTcd onpefennTb 3Ha4YeHMs

yHkumMn  y(X) npu cnegyroLwmx

i’zzzlg 8'%8&%‘{1 3HavyeHmax aprymeHTa*, —1,2173;

1225 0:100935 * = 1,253, *,= 1,210; *4= 1,270.
1,230 0,107377
1,235 0,107818
1,240 0,108257
1,245 0,108696
1,250 0,109134
1,255 0,109571
1/260 0,110008

CocTaBUM Tab/nuLy KOHEYHbIX pasHocTei. [na KOHTPONS BblYmc-
NeHWii [06GaBUM K Heli ABe CTPOKM;, B CTpoOke V] 3anuilemM CyMMbl

3NeMeHTOB cTON6uUoB A/, n A (, a B CTpOoKe { —pasHOCTU KpanHUX
3HaYeHWi cToN6uoB Yy, N Ayt.

( X Vi n*,
1 1,215 0,106044 0,000447 —0,000003
2 1/220 0,106191 0,000444 —0,000002
3 1/225 0,106935 0,000442 —0,000001
4 1,230 0,107377 0,000441 -0,000002
5 1/235 0,107818 0,000439 0
6 1,240 0,108257 0,000439 -0,000001
7 1,245 0,108696 0,000438 -0,000001
8 1,250 0,109134 0,000437 0
9 1,255 0,109571 0,000437 —
10 1,260 0,110008 — —
= — — 0,003964 -0,000010
P — 0,003964 -0,000010 —

MpU BbIYNCNEHUU PA3HOCTE OrpaHWYMBAEMCA Pa3HOCTAMU BTOPOro
nopagkKa, TaK KakK OHM MPaKTUYeckM MOCTOAHHLI. [pn *=1,2173 u
*=1,210 nonb3yemcs hopmynoin HblOTOHa AN WUHTEPNOAMPOBAHMA
Bnepea:

/(*)=</r»+<T N+ "-N\-Ya+
roe 2= (* - * )M/
Ecnn * = 1,2173, 10 ~=(1,2173 —1,215)/2 = 0,46;
I (2,2173) #=>0,106044 + 0,46 <0,000447 + °’4(>(~ °,54) (- 0.000003) =.

=0,106044 + 0,0002056 + 0.0000004 = 0,106250.
Ecom *=1,210, 170 «=(1,210—1,215)/0,005 = — 1,
/(1,210) 7. 0,106044 + (—1) «0,000447 —0,000003 = 0,105594.
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Mpn x= 1,253 n *=1,270 nonb3yemcs chopmynoii HbloToOHa Ans
WHTEPNoNMpoBaHNA Ha3saj.

roe f«=(x—ams

/W ~ +lilx M I =1

Vi

Ecm - 1,253, To q= (1,253 - 1,260)/0,005 =-1,4;

/(1,253) <=0 110C08 + (- 14) +0.000437 +

.0>

=0.110008 - 0.000612 = 0.109396.

Ecm *=1,270, 10 4—(1,270 —1,260)/0,005 = 2;

/(1270)  0,110008 + 2 +0.000437 + — ®(-0.000001) = 0.110879.

OTteeT: /(1,2173)20,106250; /(1,253)"0,109396; /(1,210) ~
«*0,105594; /(1,270)20,110879.

3afaHuve. 1)

Pa6oTta Ne 4 (35)

Mcnonb3yss NMHENHYI0 WHTEPMONALUMIO, BbIUMCTUTH
3HAUYeHNs COYHKUMU NpK 3afaHHbIX 3HAYEHUAX apry-
MeHTa. MpegBapuTenbHO y6eanTLCS B MPUMEHUMOCTM
opMynbl, ANS 4ero BbI6PaTh LIECTb 3HAYEHWId U3
Tabnuubl Bpagmca M cOCTaBUTL TaGAULY PasHOCTENA.

2) Wcnonb3ys KBagpaTUYHYH WHTEPMNONALWUIO, BbIYMC-

NMNTb 3Ha4YeHWUA (byHKLI,I/IVI npn paHHbIX 3HaYEHUAX

aprymeHTa. pegBapuTenbHO y6eanTbCS B NPUMEHU-

MOCT (DOPMYbI.
BapuaHTbl K 3agaHuio 1)

a) sin 0.1436; 6) cos 1,1754. Ne 2. g) sin 0,4974; 6) cos0,9818.
a) sin 0,2453; 6) CM 1,0938. Si 4. a) tg0,3864; 6) cosC9222.
a) sin 0,4456; 6) cos 1,0045. J¥ 6. a) tg0,3224; 6) coe0,8465.
ag sin 0,6235; 6; cos 0,9464. Si 8. a3 tg 0,2816; 6) cos0,8065.
a) sin 0.7243; 6) cos0,8675. Si 10. a) tp 0,2464; 6) cos0,7312.
. @) sin 0,8453; 0) cos0,4324. Ne 12, ag tg 0,2016; 6) cos 0,7075.
a) sin 0.9675; 6) cos0,3436. 14. 5) tg0,1636; 6) cos0,6865.
. ag sin 1.0618; 6; ccs 0,1458. No 16. a) tg0.1858; 6) cos0,5635.
. a) sin 1,1238; 6) cos 0,1658. Si 18 4) tg 0,1362; 6) cos0,5423.
a) tg 0.4052; 6) cos0,7645. Ne 20. a) sin 0.2134; 6) coe 1,1274.
. a) tg 0.4527; 6) cos0,7466. Si 22. g) sin0,3425; 6) cos 1,0252.
. @) sin0.1648; 6) cos 1,1462. S, 24. a) sin 0,5438; 6) c0s0,9656.
. a) sin0,2642; 6) cos 1,0665. Si It. a) tg 0,3654; 6) cos0,9035.
. a) tg 0.3083, 6) cos 0,8235. Si 28. 4) sin 1,0236; 6) cos0,2267.
. a) sin 1,1438; 6) 00e0,7672. Si 30. as sin 0,9057; 6) c0s0,2632.



BapmaHTbl K 3agaHuto 2)

Tabnumua X« 1

3HayeHUs aprymeHTa

K y PviaHTa
1,675 9,5618 1 1,6763 1,6787
1,676 9,4703 2 16778 1,6792
1,677 9,3804 3 1,6785 1,6762
1,678 9,2923 4 1,6794 . 1 6776
1,679 9,2057 5 1,6801 1,6786
1,680 9,1208 6 1,6816 1,6803
1, 681 9,0373 7 1,6822 1,6808
1,C82 8 9554 8 1 6837 1 6814
1,683 8,8749 9 1,6849 1,6823
1,684 8,7959 10 1,6853 1,6838
1,685 8,7182 n 1,6868 1,6843
1,686 8,6418 12 16773 1,6798
1,687 8,5668 13 1,6788 1,6802
1,688 8,4931 14 1,6813 1,6797
15 1,6845 1.6821
Ta6nuuya No 2
M Ba- 3Ha4YeHUs aprymeHTa
X \ puaHTa
*] *»

1,520 19,670 16 1,5223 1,5237
1521 20,065 17 1,5228 1,5243
1,522 20,477 18 1,5239 15214
1,523 20,906 19 15241 1,5257
1,524 21,354 20 1,5256 1,5233
1,525 21,821 21 1,5267 1,5244
1,526 22,308 22 1,5272 1,5257
1 527 22,818 23 1,5284 1,5268
1,528 23,352 24 1,5295 1,5273
1,529 23911 25 1,5303 1,5287
l 530 24,498 26 1, 5318 15292
1, 531 25,115 27 1,5242 1,5276
1,532 25,763 28 1,5263 1,5286
1,533 26,445 29 1,5288 15313
30 1,5293 1,5308

PeweHne ofHOro BapuaHTa

1) Onpegenuts sin 0,0682 u cos 0,3033.

2) Monb3yacb Tabnuueit Ne 2, onpegennTb 3HaAYeHUS PYHKLMM
Y(X) npu xx= 1,5306 n *2= 1,5282.
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1) BblGepem 13 TabiuLbl CUHYCOB HECKONbKO 3HAYeHW U cocTa-
BUM Tabnuuy pa3HOCTel MepBOro ¥ BTOPOrO MOPSAKOB:

X sin X A\ idiii
0,63 0,5891 0,0081 —0,0001
0,64 0,5972 0,0080 —0,0001
0,65 0,6052 00079 0,0000
0,66 0,6131 \>179 —0,0001
0,67 0,6210 0j*)78 —
0,68 0,6288 — —

Ha BO3MOXHOCTb MCMONb30BaHWUA NMHEAHON WHTEPNONALUKN YKasbiBaeT
TOT (PaKT, YTO PasHOCTM NepBOr0 MNOPSAKA MPAKTUUYECKN MOCTOAHHbI,

a TaKXe BbIMOSHEHWE COOTHOLLEHMS é‘ém.ax;,q*</, < 10 4, peiicTBu-
|

TenbHo, ~ -0,0001 <0,0001.

Mpun BbIUMCNEHUM NONb3yeMcH DOPMYION
/(*)-1(*2)+$+ A/(*0).
roe g= (x—x0/h, a g0—6nmnxailiee 3HayeHWe B TabnuLe, MeHbLUee

yem 0,6682. Vmeem 0= 0,66; <= (0,6682 —0,66)/0,01 =0,82;
sin 0,6682  0,6131 +0,82 «0.0079= 0,6131 +0,0065 = 0,6196.

Bbibepem Tenepb W3 TabnuLbl KOCUMHYCOB HECKObKO 3HAYEHW W
COCTaBMM TabnuLy pa3HOCTe/ MepBOro M BTOPOro MOPSAKOB:

X Bx byl Aty
0,28 0,9611 —0,0029 0
0,29 0,9582 —0,0029 -0,001
0,30 0,9553 —0.0030 —0,001
0,31 0,9523 —0,0031 -
0,32 0,9492 —a

Pa3HOCTM MepBOro noOpsfAka MNPakTUYECKM MOCTOSHHbI, a Takxe
CnpaBeA/MBO COOTHOLWIEHNe g max |42/ j< 104 (tak kak ¢ 0,0001<

<0,0001), 4tO YyKasblBaeT Ha BO3MOXHOCTb MPUMEHEHWUS NIMHEAHOW
NHTePNONALMN.

Monaraem o = 0,30; Torga <= (0,3033 —0,30)/0,01 = 0,33; 3HauwurT,
05 0,3033 *=0,9553 + 0,33 «(—0,0030) = 0,9553- 0,0010- 0,9543.
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2) Bbibepem 13 Tabnmubl Ne 2 HECKOMbKO 3HAYeHWi A U COCTaBUM
Tabnuuy pasHoOCTeli MepBOro, BTOPOr0 W TPeTbero MopsALKOB:

* * A/, Aty|
1.527 22,818 0,534 0,025 0,003
1,528 23,352 0,559 0,028 0,002
1,529 23911 0,587 0,030 o/HoL
1,530 24,498 0,617 0.03l -
1,531 25,115 0,648 __ -
1,532 25,763 — — —

B 9Toii TabnuMue pPasHOCTM BTOPOrO MOpsAKa MNPaKTUYEecKw
MOCTOSHHbI, KpPOMe TOro, CnpaBeAanBO COOTHOLIeHMe N max [Ny 1]<

< 10 3 (tak kak j'.-0,003<0,001; 0,0002<0,001). Bce 3t0 ykKa-

3bIBaET Ha BO3MOXHOCTb MPUMEHEHUS KBaAPaTUUYHOW WHTEPNONALMN.
Ons BblUMCNEHWIA BoCMoNb3yeMcs opMynoii

/(*)==Yo + FAy,+ 1mh\-y,,.

roe g= (x-x 0/
Ecnm x = 1,5306, To g0= 1,530; = (1,5306- 1,530)70,001 =0,6;

/(1,5303) = 24,498+ 0,6 «0,617 + .0,031 =24,498 + 0,3702-0,0037 =
= 24,8645.
MpuHumaem /(1.5306) 24,864,
Echm x= 1,5282, to x0= 1,528, g= (1,5282 - 1,528)/0,001 =0,2;

I (1,5:82) = 23.352+ 0,2 +0.559 + --2(~ 0,8).0.028 = 23,352+ 0,1118- 0,0022 =
= 23,4616.

MpuHumaem /(1,5282) *«23,462.

Pa6ota Ne 5(36)

3afaHve. Vcnonb3ys uHTeprnonsaunoHHble dpopmynsl Maycca, CTup-
nuHra n Beccens, BbIYUCAUTL MPUOAMKEHHbIE 3HAYEHUS
QyHKuMM  y(X) Npu  AaHHbIX 3HAYEeHUAX aprymeHTa:
a) jc= 1,60 +0.006u; 6) jc= 1,725+ 0,002/» B) X =
= 1,83-4-0,003n; r)*=2- 0,013a (n=1, 2, 3, .., .30).



dyHKuMa y(X) 3agaHa Tabauuei:

X y(x) X y(x)
1,50 15,132 1,85 43,189
1,55 17,422 1,90 48,689
1,60 20,393 * 95 54,225
1,65 23,994 2,00 59,653
1,70 28,160 2,05 64,817
1,75 32,812 2,10 69,550
1,80 37,857

PeweHne 0ofHOTro BapuaHTa

Halitn 3HayeHus dyHkumm y = f(X) npu cnegyolmx 3HavyeHmax
aprymeHTa: a) *=0,168; 6) £=0,192; B) *=0,204; r) *=0,175.
®OyHKumMa = /(*) 3agaHa Tabnuuei:

X y () y(x)
0,12 6,278 0,20 6,436
0.14 6,404 0.22 6,259
0,16 6,487 0.24 5,9Mm
0,18 6,.505

CocTaBMM [MaroHaibHYy0 Tabnnuy KOHeYHbIX pasHocTei doyHkuum f (*):

1 A A*f]
*-3=0,12 6,278
126
. =014 Y-a=6,404 _43
83 -22
-0,16 Y.1=6,487 — 65
18 ®
© 8 /o="505 — 87 =
( Y .
4:,—90,20 Y-1=6,436 — 108
N —20
m=0,22 Y-1=6,259 — 128
B
*3=0,24 Y~»=5,954

Tabnuua 3akaHYMBAETCA PA3HOCTAMM TPETbero nopsgka, Tak Kak
OHM SBAAKOTCA NPaKTUYECKM MOCTOSHHbIMMU.

a) Ona onpepeneHns 3HaveHus #(0,168) npumem *0=0,16; Torga
/= (*-*0/N= (0,168 - 0,16)/0,02=0,4.

Bocnonb3yemcs nepeoit chopmynoii aycca:

y(*) = P (*)=X+ 1+ (~H)F ~ —
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Haxoanm
y (0,168) ~6,487 + 0.4 m0,018 + 0,4 (& °>6)+(-0,065)+ 1,4 '°46(~ °'-) X
X (—0,022) s1» 6,487 + 0,0072 + 0,0078 + 0,0012 = 6,5032 «=6.503.

6) Ana onpegeneHns «/(0,192) npumem 0= 0,18, Torga t=
= (0,192-0,18)/0,02 =0,6.
Bocnonb3yemcs chopmynoin Beccens:

+v— \ e Ax</-1+ .

Haxogum ce

v (0,192) N = = +(0.6-0,5). (- 0,069)+ "m f— - X
_ —0.087—0,108 (0.6- 0,5)-0.6-(-0,4) ( nnOJ)_

«s 6,4705- 0,0069 + 0,0117 + 0,0001 =6.1754 =«6,475.
B) Ana onpegeneHuns vy (0,204) npumem 0= 0,20; Torga /=
= (0,204 - 0,20)/0,02 = 0,2.
Bocnonb3yemca dpopmynoit CTupnuHra:
Y(X)bP (,)=Yo+ , ®*MA+&Yo+ » . Ay <+~ p |).

Haxoanm
y (0.204) 6,436+ 0,2. —0.060°—0.177 + 0/14 ,_ 0>108)+

+ ?-2'0-M- 1) .~ "r~0'T 0™ 6.436- 0.0246-0 .0022+ 0.000 7 -
= 6,4099 966,410.
ry Ans onpegeneHuns //(0,175) npumem 0= 0,18; Torga t=
= (0,175 —0,18)/0,02 = —0,25.
Bocnonb3yemcs BTOpOI chopmynoli aycca:
y@ P X=1+ "Ay1l + oM+ ~~ Do, ~N~1) O3y *.
Haxognm
y (0,175) 5=6,505 + (_ 0,25) «0,018 + ?:75~ (O25).(_ 0,087) +
+ 0,75 °-25)- (— 1.20) (_ 0>022)~ 6 505_ 00045+ 00082 _ 0>0009 _

= 6.5078 uB 6,508.

Pa6oTta Ne6(37)

3agaHve. BblUMCNUTL 3HAYEHUA PYHKUUWU NPU 3afaHHbIX 3HAYEHUSAX
aprymeHTa, WCNONb3ys WHTEPMONALMOHHYIO hopmyny
HbloTOHA And HepaBHOOTCTOAWMX Y310B. [pu BbluMchne-
HUAX YYUTbIBATbL TONbKO pasfefieHHble pa3HOCTM MepBoro
N BTOPOro MOPAAKOB. BbluMCneHWUs NpoBecTVM fABa pasa,
NCNoNb3ys, ecnu 3TO BO3MOXHO, pasfinyHble y3/TN.



0,298
0,303
0,310
0,317
0,323
0,330
0,339

0,593
0,598
0,605
0,613
0,619
0,627
0,632

0,698
0,706
0,714
0,727
0,736
0,747
0,760
0,769
0,782

0,100
0,108
0,119
0,127
0,135
0,146
0,157
0,169

Tabnuuya N»l

3,2.5578
3,17639
3,12180
3,04819
2,98755
2.91950
2,83598

N Tabnwuuya

0,532050
0,535625
0,540598
0,546235
0,550431
0,555983
0,559428

M BapvaHTa

13
19
25

No 2

Nt BaphaHTa

14
20
26

Ta6bnumya Ne3

2,22336
2,24382
2,26446
2,29841
2,32221
2.35164
2,38600
2,41162
244777

Ne sapviaHTa

15
21
27

Tabnuuya Ne4

1,12128
1.13160
1,14594
1,15648
1,16712
1,18191
1,19689
1,21344

Ne BapuiaHTa

4
10
16
22
28

PAN

0,308
0314
0,325
0312
0,321

0,608
0,615
0,622
0,603
0,610

0,720
0,740
0,750
0,765
0,755

*»

0,115
0,124
0,130
0,140
0,150

0335
0337
0303
0304
0336

0,630
0,594
0,596
0,631
0,628

0,775
0,705
0,777
0,700
0,704

X

0,160
0,162
0,164
0,104
0,102



Ta6numya Neb

X y Nt BapuaHTa X*
0,235 1,20800 5 0,238 0,257
0,240 1,21256 n 0,261 0,298
0,250 1,22169 17 0,244 0,272
0,255 1,22628 23 0,275 0,303
0,265 1,23547 29 0,268 0,292
0,280 1,24933

0,295 1,26328

0,300 1,26795

0,305 1,27263

Tabnwu

0,095 1,09131

0,102 1,23490

0,104 1,27994

0,107 1,35142

0,110 1,42815

0,112 1,48256

0,116 1,60033

0,120 1,73205

PeweHMe ofHOTo BapuaHTa

* y Tpebyetcd onpefeiMTb 3Haue-
HUA OyHKUMK y(X) npu cnegyto-
0,103 2,01284 WMX 3HAYEHUAX apryMeHTa: X. =
0,108 2.03342 = 0,112, *. = 0,133.
0,115 2.06070
0,120 2,07918
0,128 2,10721
0,136 2,13354
0,141 2.14922
0,150 2,17609

BblunCNeHNs Npou3BogMM no dpopmyne
Y CESYOH/ (50 5) (*—0)+/ (%, A ) o(5—%)o(*—H),
rae

*] %0 *]_*0

MpeaBapnTENbHO BLIYMCAUM HEOOXOAMMbIE 3HAYEHMS pa3feNeHHbIX
pa3HoCTe.
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*1 H NXr xm) "(*le XM Xbi)
0,103 2,01284 4,116 —18,238166
0,108 2,03342 3,896142 —16,761833
0,115 2,06070 3,696 —14,788461
0,120 2,07918 3,503750 —13,281250
0,128 2,10721 3,291250 —11,942307
0,136 2,13354 3,136 —

0,141 2,14922 —

Haligem 3HaueHune /(0,112) aByms cnocobamu, B3sB 3a /0 CHayana
0,103, a 3atem 0,108:
/(0,112) aB2,01284 + 4.116-(0,112- 0.103)+(-18,238166)-(0.112 - 0,103) x
X (0.112 —0.106) = 2,01284 + 0.037044 - 0,000657 = 2,04923;

/(0,112) «= 2,03342 + 3.897142 +(0 112- 0,108)+ (-16,761833) *(0,112—0.108X X
X (0,112~ 0,115) = 2.03342 + 0.015589 + 0,000201 =2,04921.

MpuHumaem /(0,112)  2,04922.
3HauveHune /(0,133) Takxe onpegenum fBymMs crnocobamu, B3fB 3a
X0 cHavana 0,120, a 3arem 0,128:

f (0,133)=s:2,07918 + 3,50375 +(0,133 —0,120)+ (—13,28125) +(0,133 —0,120) X
X (0,133- 0,128)=2.07918 + 0,045549- 0,000863 = 2,12387;

/(0,133)*=2,10721+ 3.29125 +(0,133- 0,128) + (-1 1,942307) +(0,133 - 0,128) X
X (0,133- 0,136)= 2,10721 +0.016456 + 0,000179 = 2.12385.

MpuHumaem /(0,133) ="2,12-386.

Fnasa VI

UYNCNEHHOE AN®PEPEHLIMPOBAHVE N NHTETPUPOBAHWE

Pa6ota Ne 1(38)

3agaHre. C MNOMOWBIO WMHTEPNONALMOHHBLIX dhopmyn HbHOTOHa,
Faycca, CTupnuHra n beccens HailTu 3HayeHWe MepBOWA
W BTOPOW NPOM3BOAHBLIX MPU  [aHHbLIX 3HAYEHUsAX
aprymeHTa Aans dyHKUWKW, 3afaHHO Tabau4HO.

Ta6bnuuya Ne |

Vix) v (>

a) x= 2,4+ 0,051
6) = 3,12+ 0,037
2.4 3,526 3,6 4,222 B) Ar=M.5—0,06n
2,6 3,782 3.8 4,331 r) *=4,04- 0,04n
2.8 3.945 40 4,507
3,0 4,043 42 4775
32 4,104 44 5,159
34 4,155 4.6 5,683
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Ta6nunuya Neb

X y
0,235 1,20800 5 0,238 0,257
0,240 1,21256 1 0,261 0,298
0,250 1,22169 17 0,244 0,272
0,255 1,22628 23 0,275 0,303
0,265 1,23547 29 0,268 0,292
0,280 1,24933
0,295 1,26328
0,300 1,26795
0,305 1,27263

Tab6bnuya Ne 6

X \Y,
0,095 1,09131 6 0,105 0,114
0,102 1,23490 12 0,103 0,117
0,104 1,27994 18 0,109 0,115
0,107 1,35142 26 0,108 0,100
0,110 1,42815 30 0,111 0,118
0,112 1,48256
0,116 1,60033
0,120 1,73205

PeweHne opHoOro BapuaHTa

X y TpebyeTcd onpefenntb 3Hade-
HUA yHKUUK Y(X) npu cnegyto-
0103 2.01284 WMX 3HAYEHUAX aprymeHTa: ar, =
0,108 2.03342 =0112, =0,133.
0,115 2,06070
0,120 2,07918
0,128 2,10721
0,136 2,13354
0,141 2,14922
0,150 2,17609

BbluncneHms npoussoguM o chopmysne
y(X)*zy0+ f(x,, *i) (X-V,)+/(Vj. *2)
rae
/(M « ). '>>-< <> /<, > [/<&F>,
—*0
MpegBapuTENbHO BbIYMCAMM HEOBXO4MMble 3HAYEHUS pa3feneHHbIX
pasHocTe.
2



*1 H *(xi' XM ) /(*,. H% XUt)
0,103 2,01284 4116 —18,238166
0,108 2,03342 3,896142 —16,761833
0,115 2,06070 ,696 —14,788461
0,120 2,07918 3,503750 —13,281250
0,128 2,10721 3,291250 —11,942307
0,136 2,13354 3,136 —

0,141 2,14922 _

Haligem 3HaueHue /(0,112) gBymsa crnocobamu, B3fB 3a X0 cHayana
0,103, a 3artem 0,108:

/(0,112)  2,01284 + 4,116 +(0,112—0,103)+ (—18,238166) *(0,112 —0,103) X

X (0,112 —0,106) —2.01281 + 0,037044 - 0,000657 = 2.04923,;

/(0,112) «= 2,03342 + 3,897142 (0 112- 0,108)+ (-16,761833) (0,112- 0,108 X
X (0.112- 0,115)= 2,03342 + 0,015589+ 0,000201 =2,04921.

MpuHumaem /(0,112)72,04922.
3HaueHne /(0,133) Takxe onpegenvm ABYyMs crnocob6amu, B3sfB 3a
X0 cHavana 0,120, a 3arem 0,128:

/(0,133)=«2,07918 + 3,50375 (0,133 —0,120)+ (—13,28125) +(0,133 —0,120) X
X (0,133- 0,128) = 2.07918+ 0,045549- 0,000863 = 2,12387;

/(0,133)s52,10721 +3,29125 +(0.133 - 0,128)+ (—11,942307) +(0.133-0,128)X
X (0,133—0,136) = 2,10721+ 0.016456 + 0.000179 = 2,12385.

MpuHyumaem /(0,133)72,12386.

na «a VIl

UAC/TEHHOE AN®PEPEHLIMPOBAHVE 1 MHTEMPUPOBAHVE

Pabota Ne 1(38)

3agaHve. C nNOMOLLBD WHTEPNONALUOHHLIX opMyn HbIOTOHa,
laycca, CTupnuHra n beccens HaliTu 3HavyeHWe MepBsoi
W BTOPO/ MNPOW3BOAHLIX MPU  JAHHLIX 3HAYEHUAX
aprymeHTa Ans yHKUUKM, 3agaHHOW TabAM4HO.
Tabnuya Ne 1
X If () X y <
a) x= 2,4+ 0,05*
6) x=3,12+0,03n
2,4 3,526 3,6 4,222 B) *=4,5—0,06n
2,6 3,782 38 4,331 r) m=4,04—0,045
28 3,945 4,0 4,50? (<=1, 3, 5. Tuoroc 29)
3,0 4,043 42 4,775
3.2 4,104 44 5,159
34 4,155 4,6 5,683
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Tabnub- Ne 2

X ,« >
X a) x=1,6+0,08n;
6) x= 327+ 0,11n;
15 10,517 45 8,442 B) x=6,3—0,12n;
2.0 10,193 50 8,482 r) x=5,_85—0,09n
2,5 9.807 55 8,862 (n=1a2, 4, 6, 8..... 30).
3.0 9,387 6.0 9.701
3,5 8,977 6.5 11,132
4,0 8,637 7,0 13,302
Pew eHune ofgHOro Bap
Halitu 3HayeHus
X y () X <> nepBoii 1 BTOpOI Mpo-
N3BOAHbIX JaHHbIX
0.8 2857 2,4 6,503 (yHKUMIA npu: a) XX—
1.2 3.946 2.8 7,010 =12, 6) *, =223
16 4,938 32 7,288 B) *3=2.76: 1) *. =
2,0 5,801 3,6 7,301 L !

CocTaBuM [uMaroHanbHYyl0 Tabnuuy KOHeYHbIX pPasHOCTe JaHHOIA
yHKLMN:

X y ¥ A, Ayl

0,8 2.857

1,089
1.2 3,046 -0,097

0,992 —0,032
16 4,038 -0,129

0,863 -0,032
2.0 5,801 -0,161

0,702 -0,034
24 6,503 —0,195

0,507 —0,031
2,8 7,010 -0,229

0,278 —0,036
3,2 7,288 -0.265

0,013
3,6 7,301

a) Monoxum *0=1,2; Ttorga /= (*—*0/A=(1,2—12)/0,4 =0.
Bocnonb3yemcs fas BbluMCeHUA hopmynamu

Y () (N& —N pm+ g A Yo+ see),

y'(*o)  hi (ArYo—[sYo+ e<m

Mo/yYaroLWMMUCS 13 NepPBO MHTEPMONALMOHHOW chopMybl HbHOTOHA.
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Haxoanm
y' (1,2)«i (0,992 + +0.129- 1 0,032) =

=2,5+(0,992 + 0,0645 - 0,0107) = 2,614;
ym(1,2)~ A e(- 0,129+ 0,032) = 0,606.

0) Monoxum g0= 2,0; torga /= (2,23 —2,0)/0,4 = 0,575. Bocnonb-
3yeMca [/18 BblYWCNEHNIA hopMynamm

(. ,2/-1 AW, +AY* , 36 ~+2 ., \
AV (770 S M— 2 " 6 -1+ o7

Y(X)*=~p -» +A" + 2L 1.0y r+..),

nonyvarowmmmnca 13 copmynsl beccens.
Haxogum

2.23), (3, .(«.702+ 1~ .~0-'6.- O'SS+
+ 0,992~ 1(125t.0,5 .(_ 0,034) =25 (0,702- 0,0134+ 0,0013) = 1,725.

(2.23)~ X (™ -0295+U N~ . (CoT }_

= 6,25 (—0,178- 0,0026) = — 1,129.

B) Monoxum x0= 2,8; Torga t= (2,76 —2,8)/0,4 = —0,1. Bocnonk-
3yemcs hopmynamu

Y (%) A \&y-1+< W2Fy-1+..),

nonyyarowmmmuca U3 gpopmynsl CTUPAKHIA.
Haxogum
m(2.76) W ,2 29 + - °W - °036) -

= 2,5 +(0,3925 + 0,0229 + 0,0057)= 1,053,
y. (276)_ ~ .(_ 0 ,229-0,T zi0A4-0"j=

= 6,25 (— 0,229 -f 0,0035) = — 1,409.
r) Monoxum g0= 2,8, Torga /= (3,2—2,8)/0,4 =0,75. Bocnosb-
3yemca hopmynamu
1/n . 2/—1 . 3/»-1 0\
Y (*)«m» h ~"S/oH-——- — A’y-iH--—-—-- g— &Y-i+ me,
1r(x)s3/ (4N 1+/0pY-1+ ..).
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nosyyaroLmMMncs 13 nepeoii chopmynbl aycca.

n*

Si

At

Si

Si

‘]*

Si

Si

126

Haxogum
V (31N N «(0.278+ o(- 0,229)+ — 8" ~ 1.(_ 0,036).
=25 (0,278- 0,0572- 0,0041)= 0,542;
Y (3.)*="  «(- 0.229+ 0,75+(- 0,036) = - 1.600.

Pa6oTta Ne 2(39)

3agaHue. 1) BblMMCAWUTL WHTerpan no chopmyne Tpaneunin ¢ Tpems
[ecATMYHBIMU 3HaKamu.
2) Bblumcnntb wuHTerpan no dopmyne CuMMNCcOHa npwu
/1=8; OUeHWTb MNOrpelHocTs pesynbraTa, COCTaBMB
TabAnLy KOHEYHbIX PasHOCTENA.

M
11 dx 2, T 19(* % 2 Jc
* *
£7 \ 2x*+ 1 12
' dx 24 .
2.1 I 2) J (*+ 1)sin*dx
16
dx
3.1 A *
| £2x*+13 N I1 344 "
] 14
4.1 X o
i >e
- dx 1
5.1 I8V o4 3 2) V *coe(*2)dx.
0, 0.4
6 1 | d* 2) | 51(2f) 4y
J4 K2+ 0.5*2* 0
2] 8
71 C dx
J4 1 3x2—1
8 1 vV _ dx_
pzvo.s + X-
12
dx 12 .
9.1 2) (2* + 0,5) sin * dx
04
15 0.8
10. 1 dx 2 % tg(*2+ 0.5)
£v|+2**‘ tl 1+2*2  ax'
35 " 8538
. 1
2> ]
0.18



J* 16.

Ne 18.

M 25.

13
dx

g ¥ *2+2

dx
1*4-0.6’

N

dx
ra V 3x2+ 1

18
dx

j'v**+4
]

dx
1
I K**+2 5"
dx

I V X+ 0,8'

dx
fzz V'2*+\.2'
dx
| Y 2x*+0,7'
= dx
I Yy 0,5x2+ 1*

1 dx
' l Y 2x* +0,3*

2.
dx

. J.Z Y 0,5*2+ 15*
36
dx
1 3
dx
'1.3 Y0,2x2+1 *

dx
VT2F+02z"'

!"8“

dx

Jb26. 1

V 3—0,4*

.1r dx

J V15xr+0,7'

0.18
2) \ Vx+ lcos(x2) dx.
0.2

2) J x2lg x dx.
14

lg (**+ 2)
2) ]_~7+T- ox.
"

12

I x+1

16
2) 1 (*+ 1)sin (*—0,5) dx.
08

2) \'(4 X208 X dX.
06

2

, Jwapa*

4 05 Tl
sin (x2—1
aA 2+
2) J (x+ lcos(x2dx.
0.2

08
0,63

2) S j/r+TI?(x+3)*.
0,15

*
T W
12
0,72
2) 5 (K x+1)tg2xdx.
0.6

12
cosx

:!I wht | dx.
8



nonyvaroumMmcs n3 nepesoin dpopmynsl aycca.
Haxoanm

J' (31)~ £ <f0,278-f (- 0.229) +
=2,5¢(0,278- 0,0572- 0.0041)= 0,542;
Y'(3.1) e (- 0.229+0,75+(- 0.036) = - 1.600.

.(_ 0.036) =

Pa6ota Ne 2(39)

3agaHune. 1) BblumcamTb uHTerpan no chopmyne Tpaneuunini ¢ Tpems
JecaTUYHbIMK 3HaKamu.
2) Bblumcnnte WHTerpan no doopmyne CUMMCOHa nNpu
/=8, OUEHWUTbL MOrpewHoOCTs pe3ynbTara, COCTaBUB
Tabnnuy KOHEYHbIX PasHOCTEN.

16
w1, X 2) 1 iiliEx2) *.
089 1 12
20 24
y*zisz 2) J (*+I)sin*d*.
: 16
dx -
%2+ 13 241
d 14
* o4\ - Ci’sl*
A » et 81]_*
14 12
x5 ) %_ 2) 1 K *coe (*2) d*.
(;;! v ! 3 0.4
12
dx 2)j SLga*.
J4 K2+ 0,5n1*
Ne 7. 1) i -JL = . PO+ g
JAK 3%*-] .
2.4
Ne 8.1 C dx
f2VO,5+X1 a\] -S*
iy Lo
* 9. D f m-dX mm 2) 1 (2*+ 0,5) sin xdx
|V o*x 04
d 0.8
i, 0. 1) \ [(2+ 0.5) 4
' +2+2
».6 Vv 1+ 2%* 0.4
35 098
* ) X1 = N7 dx,
V- »ods 1
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Ne 12. 1

Ne 18 1

Ne 19, 1

Tk 23. 1

Ne 24. 1

Tk 25. 1

Ne 26. 1

to 27. 1

13
dx

05 V&+2'
2.6
dx

Il FToN'
2.2
2.2
dx

JAV 3*+ T

gl

dx
YTUYT

N Oc
N 00

dx
Kx*+2,5’

dx

1v**+ 08’
r dx

J VA& o
Vv

- dx

| Y 7o

dx
I Y 05x2+ 1*

N A2**+(0,3"

0.8

2.0
dx

I Y 0,5%2+ 15'

3.6

dx

V7=s-
28
dx

pg VoNe +\

dx

g V\ 2x2+ 0.5#
0,

2.1
dx

l/3**—o.4*

2,
dx

V\EX*+0,7"

0,18
2) K x + 1cos(x2) dx.
0.2

3
2) &\gx dx.
14

2) $ (**+1) sin (*—0,5) dx.
Qy

14
2) '\ x2cos x dx.
0.6
f oliin+ 3),
[ J
3I3

4

- 1L

l.o
2) ] (x+ljcoefx2) dx.
0.2

" be
0,63

2> 5 A"X+Tlg (x+3) dx.
0,15

1.2
0,72
2) 1 (Ni+ l)tg2xd*.
0.6
1.2
C 08X ,

] %+l
(o)



nonyyatowMMmncs 1“3 nepeoii chopmynbl [aycca.

Haxognm
Y (3.1) «(0.278+ «(- 0,229)+ —8'A~ ' +(- 0,036).
=25+(0,278- 0.0572- 0,0041)=0,542;
y'(3,1) A «(- 0,229+ 0,75 (- 0.036) = - 1.600.

Pa6oTa Ne 2(39)

3agaHue. 1) Bblumcantb MHTErpan no goopmyne Tpaneuuii ¢ Tpems
LeCATUYHbIMU 3HAaKaMMu.
2) Bblumcnntb uHTerpan no dopmyne CumMmncoHa npu
M =28; OUEHWTb MOrpewHOCTL pe3ynbTara, COCTaBUB
Tabnuuy KOHEYHbIX PasHOCTEN.

A1l —dx W | IgjF+
DEF‘Zxa+I 2)5\ gn; 2
o 12
ro2 * 2 Zg +1)sinxd
1Kx’\+3.r ) 1.G(x )sinxdx.
2
Ne 3 *
| F2%2453
Ne 4
1~ 0.6
%‘u dx 12
Jl. 5.
V 2x0+ 3* 2) 0> V x coe (x1) dx.
0.8 B
dx 12
o6 2 F

W2+ 050

0.8
At 7.1 . a » & =
14 \ 3%2-1 J Et |U
2.4
j m

81T ok *
12
At 9.1 2) | (2x+ 0.5) sin x dx
0.4
15 0,8
A 10, 1 dx 2) [ WX2+05)
V 1+ 2x2* t) 1+2x2  ar-
. 0.4
: 0,98
A .
/5721 » |
0.18
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J* 14,

Ne 15.

Ne 17.

No 19.

Ne 20.

Ne 21.

Ne 22.

Ne 23.

Ne 24,

Ne 25,

Ne 26.

to 27.

13
dx

o5 V*¥+2

26
dx

\ *4-0.6"

2.2
dx

* 4
r.4V 3x*+|

18
dx

i FF+4*

2,2
dx

Yy x*+2,5’
16

dx

v X*+ 0.8*
12

dx
5V +1.2'

Vv
dx

| v X*+0,7*

dx

Y
I Y 0,5x2+ 1*

dx

08 K2F+03'

20

1

dx

Y 0,5x2+ 15*

3.6
dx

J/*2-3*

25
dx

-
1 I N0 2X2+ T

) dx
6& V\ 2x2+ 0,5e
21

dx
) I /3x2-0,4%

dx
),
{4 Y 1.5x2+0,7*

018

2) \ Kx+1I cos(x2 dx.

0.2

2) 1 x2lg x dx.
14

*IW -

1.2
ke COS (x2)

2))x

2 J <x*+1)dn(x-05)dx.

0.8

2) \'(4 X2c0s x dx.
0.6

2z (
33
2, f \SSEx"EL<u.

05
V tin (x*-_I)~
A 2Y X

13

10

2) J (x+ 1)co9(x2) dx.

” J

0.8
0.63

2) 5 j/x- +3) dx.
)0.15]XMM(X ) dx

2.8
Ag (J+ 3»
2 { Ay X
[2
0.72

2) J (Ki+ I)tg2xdx.

0.6

12
f COSX .

2>) 7+T
0,8



05 2,8

Ne 28 o | 2) *
0,15
0.5
> 29 dx
2,3 "
0,66
ax
N0 30 n } * ( * ) * n
O%JZ W+2.3 16
PeweHne OAHOTO BapuaHTa
N/ -( - dx 2) /= C sin.(2x~ 2'1) dx.
}TY2x*+0Y n *x 4
1) ,D,I'IFI AOCTUXEHNA 3a,ﬂ,aHH0l7| CTeneHn TOYHOCTU HEOGXO,U,VIMO

onpeaenTb 3Ha4dYeHMe N Tak, YTOGbI

<0,0005. ()
3pgecb a=0,7; 6= 1,3; max f (n) ,rge/(*)= 1/|/2%2+ 0,3.
: [0,7; 1.3]
Haxogum
r(X)=- - 2X-, T(X): 8<5~06
K (2**+0,3)* 1/(2x*+ 0,3)4°
max |/A(x)'< - I-" 6,93.
10,7; 1.3] y (2°0,7-+ 0.3)5

Monoxum NE2=7, TOrga HepaBeHCTBO (*) nNpwWMeT BWUN on <

<0,0005, otkypa n2>252, 1. e. «>16; BO3bMeM n= 20.
BbluncneHme uHTerpana npousBoauM Mo chopmyne

rae Nl= (ft—a)/N1= 0,6/20 = 0.0&*, y(= f/(\& = I/j/2*: +0,3; * =
=07+ (/=0, 1, 2.....20).

Bce pacueTbl npusefeHbl B Tabn. |
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Ta6bnuuya |

1 Ki 2xf+ 03 Y 2+ 03 YOh I/T YN YO+ eee o Vit* Wb
0 0,7 0,49 1,28 1,1314 0,88386
1 0,73 0,5329 1,3658 1,1686 0,85572
2 0,76 0,5776 1,4552 1,2063 0,82898
3 0,79 0,6241 1,5482 1,2443 0,80366
4 0,82 0,6724 1,6448 1,2825 0,77973
5 0,85 0,7225 1,7450 1,3210 0,75700
6 0,88 0,7744 1,8488 1,3597 0,73546
7 0,91 0,8281 1,9562 1,3986 0,71501
8 0,94 0,8836 2,0672 1,4378 0,69551
9 0,97 0,9409 2,1818 1,4771 0,67709
10 1,00 1,0000 2,3000 1,5166 0,65937
n 1,03 1,0609 2,4218 1,5562 0,64259
12 1,06 1,1236 2,5472 1,5960 0,62657
13 1,09 1,1881 2,6762 1,6356 0,61140
14 1,12 1,2544 2,8088 1,6759 0,59669
15 1,15 1,3225 2,9450 1,7161 0,58272
16 1,18 1,3924 3,0848 1,7564 0,56935
17 121 1,4641 3,2282 1,7967 0,55658
18 1,24 1,5376 3,3752 1,8372 0,54431
19 1,27 1,6129 3,56258 1,8777 0,53253
20 1,30 1,6900 3,6800 1,9187 0,52129
2 1,40515 12,77022

Takum o6pasom,

/=0,03 + 12,77022j =0,40418 «= 0,404.

OTBeT: /70,404.

2) CornacHo ycnosuto n= 8, nostomy h= (&—o0)/n= (1,6—1,2)/8=
—0,05. BbluncnntensHas copmyna MMeeT BUf

NN Yo+ s+ wyr+ BB+ M+ XS+ 296+ &1+ yB),

rpe = = Xi=1,2 +ih (1=0, 1..... 8).

BbluncneHne 3HauYeHUA YHKUMK, a TakXe CHA0XeHWe 3HayeHwul
(PyHKUUKN, UMEKOLUX OfMHAKOBbIE KO3hULMEHTLI B hopmyne, Mnpowms-
BoaMm B Tabn. Il

O T. H. Bopo6besa, A. H. JaHunosa 129



sin (2x/- 21)

0,29552
0,38942
0,4794
0,5646
0,6442
0,7174
0,7833
0,8415
0,8912

1 *] 2]TI —a
0 1,20 0,30
1 125 0,40
2 1,30 0,50
3 1,35 0,60
4 140 0,70
5 145 0,80
6 1,50 0,90
7 1,55 1,00
8 1,60 11O
E
CnepoBarentHo,
/

2,44
2.5625
2.69
2,8225
2,96
3,1024
3,25
3,4025
3,56

Yo MU

0,1211

0,2503

0,3713

Tabnuya |1l

mY;, ¥ 5wy

0,1520
0,2000
0,2312
0,2473

0,8305

0,1782
0,2176
0,2410

0,6368

(0,3714-f-4 +0,8305 + 2 *0,6368) =/ jp - 4,9670 =«0,88278.

[Na OUEHKM TOYHOCTU MOMYYEHHOrO pe3ynbTaTa COCTaBUM Tabnuuy
KOHEYHbIX pa3HOCTelM (OYHKLUMIA [0 pPasHOCTE YeTBEPTOro MopsfKa

(tabn. 1),

1 *1

0 0,1211
1 0,1520
2 0,1782
3 0,2000
4 0,2176
5 0,2312
6 0,2410
7 0,2473
8 0,2503

Tak kak max |

BbluucneHus

*y(

0,0309
0,0262
0,0218
0,0176
0,0136
0,0098
0,0063
0,0030

V|

—0,0047
—0,0044
—0,0042
—0,0040
—0,0038
—0,0035
-0,0033

4 op ! I+

MPOU3BOANNCH

C YeTbipbMA

m °!.,0,0000003.

0,0003
0,0002
0,0002
0,0002
0,0003
0,0002

Ta6bnuuya Il

3HaYaWmm

ot

—0,0001
0,0000
0.0000
0,0001

-0,0001

|=0,0001, TO OCTaTOYHLIA YneH dhopMynbl

Lndppamm,

a MoToMy Be€/IMYMHA OCTAaTOYHOIo 4jieHa Ha NOrpewHOCTb HE B/INAET.
MorpeluHocCTb BbIYMCNEHUIA MOXHO OUEHNTbL N3 COOTHOLLUEHWUA

M = (b-a) \y~ 0,4+0,0001 <0,00005.

3H\>UlAT, nony4YeHHble YeTbipe AECATUYHbLIX 3HaKa BEPHbI.
OTBET:

0,0828.



Pa6oTta Ne3d (40)

3agaHuve. 1) MpumeHss 3KCTp3§I'IOJ‘IHU,VHO no PuyapicoHy, Bbluuc-
a+

1)

mTb uHTerpan  \ }x* + bdx no copmyne Tpaneyuii

a
npu n,= 3, «2=6 ¥ HaliTU ero YTOYHEHHOEe 3HayeHMue;
a=0,Ifc, 6=4—0\k, JI—1, 2, 3...... 30 (k—Homep
BapuaHTa).

2) TpvMeHas 3KCTpanonauuil Mo PuyapfCcoHy, Bbl-
*+«

uncnuTe HHTerpan g (x*+ 2) dx no chopmyne Cumn-

C
COHa npn Nl= 2, n2=4 W HaATM ero YTOYHEHHOEe 3Ha-
yeHue: ¢c=3—0,16, k—1, 2, 3, ..., 30.

PeweHne opgHOTO BapunaHTa

3.5 6
1) /= Vogc+3de  2) /= Xlg (**+3,5) dx.
08 y)

Ecm «1=3, 10 *! = (b—a)/nl= (3,5 —0,5)/3= 1; ecin nt = 6,

T0 h2= (b—a)/nr—(3,5 —0,5)/6 = 0,5. CocTaBuM Tabnuuy 3HavyeHuiA
noAblHTerpanbHoin dyHkumm /(x) = |/ 2x2+ 3 ¢ warom /2= 0,5, npu-

yem xt=0,5+1ih (i=0, 1, 2, ..., 6

i Xi 2A Yo \F YLW ... %
0 0,5 0,5 1,871
1 1,0 2.0 1,236
2 15 45 2.739
3 2.0 8,0 3317
4 2,5 12.5 3,937
5 3,0 18,0 4,583
6 35 24,5 5,244
£ 7,115 16,812
Wcnonbsys copmyny Tpaneuuin, nonyumm:
npy n= 3

=N, A+ Mi+yt+y~r= |.AZ i+ 2739+ 3.937) = 10,234;
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npu nt= 6:

Yo+ Yl = 7- _
/=0, Y g\ JF 5 .16,812= 10185,
11/

HalijeM yTOYHEHHOe 3HauyeHWe WHTerpana no chopmyne
f<t= 1 Mon (/.-Nn)-
Tak kak gnsa copmynsl Tpaneumii T = 2, TO

/.. = 10185 + «(10,185- 10,234) =

= 10,185+-"- «(-0,049)=- 10,185- 0,016= 10,169.
OTBeT: /<= 10,169.
2) Ecom n, =2, 10 hI A (b —a)/nl= (6—2)/2= 2\ ecnu nr= 4
10 h2= (b—a)/nr= (6 —2)/4 = 1. CocTaBUM Tabnuuy 3Ha4eHWN MNOAbIH-
TerpanbHoi doyHkumm  (x) = Ig (jc*-h 3,5) ¢ warom /u=1, npuyem
x,=2+1ih k=0, 1, 2

’ 1

X *?+ 3N s <7+ 35)
0 2 75 0,8751
1 3 12,5 1,0969
2 4 195 1,2900
3 5 28,5 1,4548
4 6 39,5 1,5906

Mcnonb3ya copmyny CUMMCOHA, MOMYYUM:
npy ni= 2'

Nl y +4yt+¥)=1] (0,8751+4-1.2900 + 1,5966) = 5,0878;
npy nt= 4:

i o+ NJi+ 2ft+ A(/j+yd) =

= -] (0.8751+4- 1,0969+ 2- 1,2900+ 4- 1,4548+1,5966) = 5,0862.
Haligem yTOYHEHHOe 3HayeHWe WHTerpana, cymtas T —4:

/,.,=5,0862 + ' (5,0862- 5,0878) =

= 5,0862 + 1’;_) (—0,016) =5,0862 - 0,001 =5,0861.
OTtBeT: /”75,0861.
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Pa6oTta Ne 4 (41)

3agaHue. BbluMcnntb WHTErpan no copmyne aycca, NpUMeHss
ANg OLEHKN TOYHOCTU [BOWHOWM nepecuyeT (npu /A= 4 u
nr=>5).
b3 37 2-4-0,5
x»dx X+2 4y No3 | X792 gy
- 11 “ w1 KA o3 V*+\
3.8
* J—
Ned 1 X* dx * g .f X/\ 0,5 ; 5 ] V),(\+*1+2
2.2 Tu ) 1J.2 X 2.2 X
24 6
xdx 0.5x+ 2
R S gkt
02 v + r
16 14 3.4 05
X .
Ne HO xR\ Ne 11. C - f*ci)(‘l » 12 N yyesrs
J VXN J.8* 26 '
3. 2
*
«13. xrdx xS, C QS ii,.
N |/ r+5 X om Aprrr
2,6
nie. dx. "~ 18 C XdX
»» e ") VA + 25
0.2
3.4 —13 d
No 19, \ X9 x20. N Ne 21 f %X
22 VN 074 "
1.8 2 *d 2.8
. X*+ 2 r X* ax
j Jr24 (-4 7=
04 VHTN\ e YRS+2* i.J(é /*+1.2
1.11 * 18 *d
«25. 3 VN gy xrdx Ne 27. f <1+14 d*.
2x4-2,5 /*+ 7] o K **+ 02
0.2 0.6
28 15
K28, v — N0 Ne 29. xdx Ne 30. f *+272 dx.
A YA+T g V24 RYVALEE
PeweHune ofHOro BapumaHTa
x+0,8
- VY + 1,2
1.6
®opmyna aycca wmmeeT BuUf
b
/) dx TR ICKE(*)+ CA (R)+ ..+ Cf ()],

J



27+16 2,771,6t 0ijc | nkr<

B pgaHHOM npumepe X ,= --—- j - + 2 2,15 + 0.55/,,
a 3HadeHus C, n U 6ePem M3 Tabnuubl KBagpaTypHbIX KO3ULMEH-
ToB [aycca.

BbluucneHus ygobHo pacnonarate B Tabnuue [py n= 4 umeem:

X K+12 V] + 12 ¢ IH*t)
0,34785 -0,86114 1,6764 4,01a3 2,0026 1,2366 0,43015
0,65215 -0,33998 1,9630 5,0534 2.22480 12291 0,80155
0,65215 0,33998 2,3370 6,6616 2,5810 1,2154 0,79264
0,34785 0,86114 2,6236 8,0833 2,8431 1/2042 0,41887
1 2 = 244321

CneposadrenibHo, 1~ 0,55- 2,44321 = 1.3438.
Mpn n =5 unmeeu:

" Xi *+12 /*I+12 "(*i) cH*1n

0/23693 -0,90618 1,6516 3,9278 1,9819 1,2370 0,2908
0,47863  -0,538469 1,8538 4,6366 2,1533 1,2324 0,.58988
0,56889 0 2,1500 5,8225 2,4130 1,2225 0,69549
0,47863 0,538469  2,4462 7,1839 2,6803 1,2111 0,57968
0,23693 0,90618 2,6484 8,2140 2.8660 1,2032 0,28508
E= 244321

3HauumTt, /70,55-2,44321 —1,3438. CoBnageHne pe3ynbLTaToB CBU
AeTenbCTBYeT O MPaBUIbHOCTU BbIYUCEHNIA.
OTBeT: /<**1,3438.

Fnasa VI

MNPUBNXEHHBIE METOAbl PELUEHWA OBbIKHOBEHHbIX
ANOPEPEHLIMANIBHBIX YPABHEHUN

Pab6oTa Ne 1 (42)

3ajaHune. Wcnonb3ys MeToj OSiiniepa ¢ YTOUHEHWEM, COCTaBUTb
TabMny NPUBAMXKEHHbIX 3HaYeHWI A WHTerpana andiche-
peHuMansHOro ypasHeHus y'—if(X, y), Y4OBNeTBOPAO-
Lero HavanbHbiM ycnosuam y(x0) = y0 Ha oTpeske [a, b];
war /1=0,1. Bce BblUMCNEHNA BECTU C YETbIpbMsA Aecd-
TUYHBIMA 3HaKaMW.
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Jk 1

Ne 2.

Ne 3.
Ne 4.
Nk 5.
Ne 6.
Ne 7.

Ne 8,
Ne 9.

Ne 10.

Ne 11

s 12

Ne 13.

Ne 14.

Ne 15.

y' et c«A
y =x+ cogdlj,
y = O+ COS=t
/10
y=X+cos”,
Y.-*4+ «m £ .
y = jt+cos™|g ,

y =X+ Cosy

y

Y. igpex7r
Y-+ «5% .
= X+ sin-"=t
Y rs
y =X+ sin|-,
= x-fsin-=
7= xetan

y=X+sin"t

y = x+sin

Ne 16. y

Ne 17.

Ne 18.

Ne 19.

Ne 20.

Ne 21.

Ne 22.

Ne 23.

- X+Anuw
y =X+ sin

y =Xx+Sin ",

Yy

Yoy bmpy *

Y =Jt+sinH h

1
Vo x+Mnm

Ne 24. y

‘+sinFfe

Ne 25, y

“w o

pi-
=»x+sin-"=,
Y VOT

+*np b :

y0(1,8) = 2,6,
i/0(1.6) = 4,6,
¥0(0,6)= 0,8,
Y0 (0,5) = 0,6,
Yo (b7)= 53,
i0o(1,4)=2.2,
Yo(1.4)«2,5,
Y0 (0,8) = 14,
yo(1,2) = 2,1,
Y0 (2,1) = 2,5,
Yo (1*8) = 2,6,
Yo (1%6) = 4.6,
Y0 (0,6) = 0,8,
Yo (0,5) = 0,6,
Yo (1*7) = 5,3,
Yo (1,4)= 2.2,
Yo (1.4)= 2,5,
¥0(0,8)=1,3,
Ifr(l.1)- 15,
yo (0,6) =1.2,
K(0,5) =18,
%(0,2)= 1,1,
¥ (0,1)=0,8,
¥0(0.5) = 0,6,

Yo(U) =14,

xe [1,8;

xe (1,6;
x€]0,6;
xe [0,5;
xe [1,7;
xe [1,4;
xe [14
xe[0,8;
x € [1,2;
xe [2,1;
xe [1,8;
xe [1,6;
xe [0,6;
xe [0,5;
xe [1,7;

xe-(1.4;

2,4].
2.4].
18],
2,2].
3,1].
2,8].
2,6].
1,6
15].
2,7).

2,4].

;2,4

18].
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I* 2t y'AX+cos -, ¥, (0,4) = 0.8. xs [0,4; 1.4].

St 27. y'ukx +c09 7 ¥(03)=09, xe [03; 13]
VTS9
Ne 28. y'—ijc+ cos  ~ y, (1,2)= 18xe [1,2; 2.2].
YyT3’
J* 29, y' = x+cos Y ,(0.7)=21. xe[0,7; 17].
y Vo3 y, (0.7) [ |

Jb 30 y'=x+cospd=r:;, y»(0,9=17 xe 109 19]

PeweHne ofHOTro BapuaHTa
y'= X+ sin ;o Y0(14)=2,2, xe[l,4; 2.4].

MeTog 3Jiinepa C YTOYHEHMEM 3aKIKOYaeTCqd B TOM, UTO KaXpoe
3HaueHne YA = Y(xkH), rge y(x) —uckomasa yHkuma, a **+H=x0+
4-N(6+1), k=0, 1 2,..., onpegenserca cnegytowmm o6pas3om:

3a HavanbHOe NpubaMxXeHue 6Gepetcs

VKH=y*+ J¥(*» y)&< 1oe (™ y)- y'(* ),
HalifleHHOe 3Ha4yeHue YTOUHAETCA MO popMmyne

rf+1-V*+ 4k (xun«"*)+/(F*+le f ¢ 7)] <= ‘- 2- eeo),
YTOuHeHMe MpoJo/MKalT A0 TeX Mop, Moka B npegenax Tpebyemoi
TOYHOCTU [Ba MOCMEA0BaTENbHbIX MPUOAMXEHUS He COBMagyT.
Bce onucaHHble BblYMC/IEHMA YLO6HO NPOW3BOAWTL, COCTaBUB Che-
ayrowme Tabnuusbl:
1) ocHOBHYIO Tabnuuy, B KOTOPON 3amucbiBaeTcd OTBET MpuMepa
(tabn. 1);
2) Tabnuuy, B KOTOPOW BLINOJIHAETCA MPOLECC MOC/eA0BaTE/IbHbIX
npuénmxeHnin (taén. I1);
3) BcnomoratenbHyt0 Tabnuly, B KOTOPOW BbIYMCAAKOTCA 3HAYeHMA
yHkumn f(x,,, yK (tabn. II1).
*

Ta6bnuuya |
*
*K ¥ K" f (XKe yK) «K

0 14 2,2 2,2292 0,2229

1 15 2,4306 2,3821 0,2382
2 16 2,6761 2,5281 0,2528
3 1,7 2,9357 2,6648 0,2665
4 18 3,2084 2,7895 0,2790
5 1,9 3,4929 2,8998 0,2900
6 2,0 3,7876 2,9936 0,2994
7 2,1 4,0908 3,0696 0,3070
8 2,2 4,4006 3,1268 0,3127
9 2*3 4,7152 3,1654 0,3165
10 24 5,0328
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*+1

10

**‘!

15

16

17

18

19

2,0

21

2,2

23

24

YK

22

2,4306

26761

2,9357

3,2084

3,4929

3,7876

4,0908

4,4006

4,7152

(141

2,4229
2,4305
2.4306

N ©

2,6688
2,6760
2,6761

N O

2,9289
2,9357

—o

3,2022
3,2084

O

3,4874
3,4929

)

3,7829
3,7876

—o

4,0870
4,0908

)

4,3978
4,4006

o

4,71a3
4,7152

)

0 50517
5,0328

2.2

2,4229
2,43&5
2.4306

2,6688
2.6760
2,6761

K

2,2292

2.3821

2,5281

2,6648

2,7895

2.8998

2,9936

3,0696

3,1268

3,1654

6 TI. H. Bopobbesa, A H. lanunosa

/<0
M

2.3805
2.3820
2.3821

2,5268
2.5280
2.5281

2.6641
2.6648

2,7892
2,7895

2.8998
2,8998

2,9939
2,9936

3,0700
3,0696

3,1273
3,1268

3,1658
8J654

3,1866
3,1863

ek My

4,6097
4,6112
4,6113

4,9089
49101
4,9102

5,1922
51929

5,4540
5,4543

5,6893
5,1i893

5,8937
5.8734

6,0636
6,0632

6,1969
6,1964

6,2926
6,2922

6,35°20
6,3517

L5
0,8292

0,8805
0,8820
0,8821

09268
0,0280
09281

Tabnnua

T 0* + &V )

0/2305
0,2306
0,2306

0,2454
0,2455
0,2455

0,2.596
0,2596

0,2727
0,2727

0,284.5
0,2845

0,2947
0,2947

)

oo oo
ww  ww
@
)

0,3146
nn;46

04176
0,3176

Tabnuuya

Y urx+ <dn-iL

2.2-92

2,3805
23821
25268

2,5280
25281
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3 2,9289
1! 2,9357
4 18 3,2022
18 3,2084
5 1,9 34874
19 3,4929
6 2,0 3,7829
2,0 3,7876
7 21 4,0870
21 4,0908
8 2,2 43978
2.2 4,4006
9 2,3 47133
23 47152
10 24 5,0317
24 5,0328

OTBETOM fBNAIOTCA 3HAYeHUs YK(X), MOMy4YeHHble B Tab/.

3ajaHue. Mcnonb3ys

lLy'=1
Ne 2. y'=cos

Ne 3-«'"'= -

Ne 4. «'=(1—y2) cos x+ 0,6t/,

N

1,3017
1,3048

1,4232
1,4260

1,5500
1,5524

1,6813
1,6834

1,8164
1,8181

1,9546
1,9558

2,0948
2.0956

2,2363
2,2368

0,9641
0,9648

0,9892
0,9895

0,9998
0,9998

0,9939
0,9936

0,9700
0,9696

0,9273
0,9268

0,8658
0,8654

0,7866
0,7863

Pab6oTa Ne2 (43)

[O 1], war Ai=0

meTogoM PyHre —KyTTa.

+0,2]/sin x -yt, y (0)

Ok+y) + 0,5 (x—y),

= 0.
y(0)=

T - 056y2 »(0)—O0.

y(0)= 0

jffc 5. i/=1+0,4i/sinx-1,5y2 y (0)=

V(0) = 0.

y (0)= 0.

Ne 6 *'H”™ | +0,3y)" v(°>—°-
Ne 7. y" =cos (1»5x+y) + (x—y),
M 8 j/'=Il-sin(x+y)+ -] -
* 9~y'~ 1T+X + W *(0)-

138

0.

2.6641
2,6648

2,7822
2,7895

2,8998
2,8998

2,9939
2,9936

3,0700
3,0696

3,1273
3,1268

3,1658
3,1654

3,1866
3,1863

MeTog Afamca CO BTOPbIMW PasHOCTAMM,
COCTaBUTb Tabnuuy MPUOAMXKEHHbLIX 3HAYEHWUIA MHTerpana
andocbepeHumansHoro ypasHeHns y'=f(x,y),
BOPAIOLLErO HayanbHbIM ycnosusam y (x0) = y0 Ha oTpeske
,|. Bce BbIYMCNEHNS BECTU C YETbIpbMS
[ECATUYHbIMM 3HaKaMW. HauanbHbliA OTPE30K ONpeaennTb

y0B/ET-



Jik 10. / —0,6*tax—1,25y*+1, y (0)=0.
H M. jf'=cos(2jc+y)+1,5(x—y), y (0)—O0.

M 12 y'—1— — sin (2x+y) y(0)—O0.

* 3ty T25 + x— 0lyl> A<t ox
Nk 14. y'* 1+ 0,8y sin x —2y*, y (0)—O0.
* 15, y'«=coB(l,5x+«/)+ 1,5(x—y), y(0)=0.

Nel16. /«=l-sm(2x+y) + "~ -, y (0)=0.

» T-y'~T T5¥7-°"5y" A ()« o

w18, j,' =1+ (I-x)siny-(2 +x)y, y (0)=0.
M 19. (/'-=(0,8-j/‘)coex+0.3j/, ¥(0)= 0.
/b20. = 1+2,2sinx+15y», y(0)=-0.

N 21. y'= coB (x+y) + 0,75 (x—y), y(0)-=0.

M 22. y'= 1—sin (1,25x+y)+ - | ~, 1/(0)-0.

no23. = 0.3y>. «(0)= 0.
Ne 24. y'= 1—sin (L.75x+</)+ ™ -, 'y (0)=»0.
* ex — IS+ x ~0,5yi" ¥*<0>=0-

Ne 26. y'—sin (1,bx+y) —2,25 (x+y), y(0)=0.
Ne 27. / - tf +V - W y (0)—O.

Ne 28. (/'«=1—(x—1) siny+ 2(x+y), y (0)=0.
Ne 29. y'=I-sin (0,75*-]/)+-b1”, y (0)=0.

* 30.y'=c<H(x-y)+-10j, y(0)=0.

PeweHne ogHOTo BapuaHTa

P'«=1+0,2j/sinx—15ya=/ (x. y); y(0)=0, *6[0, 1], N1=0,1.

1 Onpegenum 3HaveHna yx=y (0,1),yr=1y (0,2) (HayanbHbIA OTpPe-
30K) MeTogoM PyHre—KytTa. py 3TOM 3HauyeHMa yttl =y (x1#), rge
Xin = Xt+/1, Haxogatca no chopmynam

Y —Y1+AYo
O</= N (%I + 20, + 2fti) + *i°),
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*1° <&+, + Tt yt-+ bil)).

Bce BbluncneHus 6yfem pacnonarate B Tabnuue (cm. 1a6n. ).

Ta6bnuua |
X f o> tinx 0y esin*  _|.V ney)  blxy) A
0 0 0 0 0 1 01 0,1000
0,05 0,05 0,0500  0,0005 —0,0038 0,9967 0,0997 0,1994
0,06 00498 0,0500 00005 —0,0037 0,9968  0,0997 0,1994
0,10  0,0997 0,0998 0,0020 —0,0149 10,9871 0,0987 0,0987
0,5979 (1/6)=
* «=0,0996
0,10 00996 0,0998 0,0020 —0,0149 0,9871 0,0987 0,0987
o 0,1490 0,494 0,0045 —0,0333 09712 0,0971 0,1942
o 0,1482  0,1494  0,0044 —0,0329 09715 0,0972 0,1944
o 0,1968 0,1987 0,0078 —0,0581 0,9497  0,0950 0,0950
0,5823 «(1/6) =
=0,0970

0,20 | 01966 0,1987  0,0078 —0,0580 0,9498

2. BbluncneHve nocneayowmx 3HaueHnin /= #(*/), roe xt= x0+il
(=3, 4, ...), npomssogum rno cgopmyne Agamca CO BTOPbIMW Pa3HO-
cTAMM

1 5
YUl= Yn+ Ar+ 2 C+ -\2 rae “ hf <t Ui)e

BbluncneHms npoussogum B cnefyrowmnx Tabnuuax (taén. I, 11
n 1v).

Tabn. 1l cofepXUT OKOHYaTenbHble 3HayeHUs y(Xt) U 3HayeHud
KOHEYHbIX pPa3HOCTEN, WMEIOLWMXCA B BbIYUCAUTENLHON hopmyne.



o

0 0
1 01
2 0,2
3 0,3
4 0-1
5 0.5
6 0,6
7 0,7
8 0,8
9 0,0
10 10

B Ta6n.

yi

Q
\ [7/-1

5.
12

yuUi

A
oy

5 A
12 t

Yui

j

i 9+ Y[

0 0,1000
0,0996 0,9871
0,1966 0,9498
0,2887 0,8921
0,3742 0,8190
0,4518 0,7371
0,5210 0,6517
0,5818 0,5671
0,6343 0,4874
0,6792 0,4144
0,7173 —

«,-n/,

0,10000
0,09871
0,09408
0,08921
0,08190
0,07371
0,06517
0,05671
0,04874
0,04144

—0,00129
—0,00373
—0,00577
—0,00731
—0,00819
—0,008"
—0,00846
—0,00797
—0,00730

Tabnuya U

A<,

—0,00244
—0,00204
—0,00154
—Qa008

—0,0003.1
0,00008
0,00019
0,00067

[l BbINOMHAKTCS pacyeTbl, COOTBETCTBYHOLME (hopmyne
AflamMca CO BTOPbIMK PasHOCTAMMU.

2

0,1966
0,09498

—0,00186

—00102

028870 |

6

0,52102
0,6517

—0,00427

—0,00015

0,58177

3

0,28870
—0,08921

—0,00288

—0,00085

0,37418

7

0,58177
0,05671

—0,00423

0,00003

063428 |

4

0,37418
—0,08190

-0,00366

—0,00064

0,45178

Tabnuya 11

5

0,45178
—0,07371

—0,00410

—0,00037

0,52102

MpogonykeHue mafi.t. 111

8

0,63428

0,04874

—0,00398

0,00020

0,67924

9

0,67924
0,04144

—~0,00365

0,00028

0,71731

B 1a6n. IV Npon3BOAMTCA BbIMMCMEHNE 3HAYEHMIA (IYHKL WM
y'—1(xr Y]—I+0.2ytdn x,—IAtf.
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rae
*=J/(xr vy,),

K[)~hf(xl+ h, +

Bce BblumcneHus 6yfem pacrnonarate B T1abnuue (cm. taén. I).

Ta6nunuya |
X yv(x) sinX 0,2y esimx -1.V /<ky) bl (X, y) oy
0 0 0 0 0 1 01 0,1000
0,05 0,05 0,0500  0,0005 —0,0038 0,9967  0,0997 0,1994
0,05 00498 00500 00005 —0,0037 09968  0,0997 0,1994
0,10  0,0997  0,0998 0,00220 —0,0149 0,9871 0,0987 0,0987
0,5979 - (1/6)=
: = 0,0996
0,10 0,099 0,0998  0,0020 —0,0149 0,9871 0,0987 0,0987
oth  0,1490 0,1494  0,0045 —0,0333 09712 0,0971 0,1942
oN 01482 01494 00044 —0,0329 09715  0,0972 0,1944
0® 0,1968  0,1987 0,0078 —0,0581 10,9497  0,0950 0,0950
0,5823 (1/6)=
= 0,0970
020 01966 0,1987 0,0078 —0,0580 0,9498
2. BbluncneHve nocnegytowinx 3HadeHuii yi=y(xI)t rge xt= x0+ it

(/= 3, 4, ...), npoussoaMm no dpopmyne Afamca CO BTOpPbIMM PasHO-
CTAMM

1 5
Yux -~yi+ Qi+ ar 1+ "12 rge a1 hf(xi ‘
BbluvcneHus npoussogum B crnegyrowmx tabnuuax (taén. 1, 11
n Iv).
Tabn. Il cofepXuT OKOHYaTe/lbHble 3HayYeHUs Y(Xt) M 3HaYeHus

KOHEYHbIX pa3HOCTEVI, NMEKOLLINXCA B BbIYMCAINTENBHO (popmyne.
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t Xi vl Agf AM,

0 0 0 0,1000 0,10000 —0,00129 —0,00244
1 01 0,0996 0,9871 0,09871 —0,00373 —0,00204
2 0,2 0,1966 0,9498 0,09408 —0,00577 —0,00154
3 0,3 0,2887 0,8921 0,08921 —0,00731 —0,000X8
4 04 0,3742 0,8190 0,08190 —0,00819 —0,0<XJ35
5 0,5 0,4518 0,7371 0,07371 —0,00804 0,00008
6 0,6 0,5210 0,6517 0,06517 —0,00846 0,00019
7 0,7 0,5818 0,5671 0,05671 —0,00797 0,00067
8 08 0,6343 0,4874 0,04874 —0,00730 —
9 09 0,6792 0,4144 0,04144 — —
10 1,0 0,7173 — —

B T1abn. Il BbINOAHAKOTCA pacyeTbl, COOTBETCTBYHOLLME (hopmye
Afiamca co BTOPbLIMW Pa3HOCTAMM.

Ta6nuua I
t 2 3 4 5
vi 0,1966 0,28870 037418 0,45178
q 0,09498 —0,08921 —0,08190 —0,07371
—0,00186 —0,00288 —0,00366 —0,00410
152 : -00102 —0,00085 —0,00064 —0,00037
vui 0,28870 0,37418 045178 002102
Mpogonykenne mafi.t. 111
| 6 7 8 9
vi 0,52102 0,58177 0,63428 0,67924
o 0,6517 0,05671 0,04874 0,04144
‘2" —0,00427 —0,00423 —0,00398 —0,00365
> A —0,00015 0,00003 0,00020 0,00028
Y 0,58177 0.63428 0,67924 071731

B 1a6n. IV NpOM3BOAMTCA BbIYUCNEHWME 3HAueHWUii (yHKLMY
Y 1+ 0] fin*,—15|/f.
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Tabnuuya IV

wt v 02sin ltj 0.2yi sin Xj -1.aff 1(¢/=Ya
03 0,2887 00591 00171 —0,1250 0821
04 0,3742 00779 0,0292 - 02102 0,8190
05 04518 0,0959 00433 —0,3062 07371
06 05210 0,1129 0,0588 —04071 0,6517
07 0,5818 0,1288 0,0749 —05078 05671
08 0,6343 0,1435 0,0910 —0,6036 04874
09 0,6792 01567 0,1064 —0,6920 04144

OTBETOM SBNAIOTCA 3HAYEHNA PYHKUUM Y (XT), nosyyeHHble B Tabn. 11.

Pa6boTta Ne3* (44)

3agaHune. Vcnonb3ya mMetog, MunHa, coctaBuTb Tabnvdy npuenu-
YKEHHbIX 3HAYEHU MHTerpana amddepeHUNaibHOro ypas-
HeHus y = f(X, y), YAOBIETBOPAIOLLLEro HayaslbHbIM YC/1O-
Bmam !/(xQ=yOHa oTtpeske [0,1]; war h= 0,1; Bce BbluNC-
NeHNs BECTU C YeTbIPbMA AECATUYHLIMU 3HakamMu. Hauanb-
HblA OTPE30K onpeaennTb MeTogoM PyHre—KyTTa.

JK Lly=-x+y* y(0)=0,5. Ne 2.j/=2x+0,ly«, y(0)=0,2
fo 3.y'=*2x+yt, j/(0)=03. Ne 4y =xr+«/, y(@0)=02
Ne 6.y'=*0,2x+y* y(0)=0,1 N, 6.y'=x»+y, y(0)=0,
Ne 7.y'=x*+2y, v(0=01L /b 8.y'=xy+yr, y(0)=0,6
b 9y—*»+ " 1/(0) =0,7. /b 10.y' = x»+0,2y*, y (0)=02
m 1l.y'=0,3*+y* y ()= 04 Ne 12 y'=0,1x+0,2y*. y (0)=0.3
N, B.y’= pc+03y», vy = 0,3. Ne 14.y'=2x*+ xy, y(0)=0}5.
5. y'=0\x*+2xy, y 0= 0,8. J* 16y'=x*+0,2xy, y(0)=0,6
17. y' = 3x*+0,\xy. y(0)=0,2. Ne 18 (/=x*+ 3xy, y (0)=03.
M 19.y/)= Xst 0,15, V©O-= 0,7. 20.y'= 2x*+ 3y*, 'y (0)=0,2.
N 21y'=02¢+ y= y(O)—08 Ne 22y'=0,3x*+0,1y*. y ()=
Ne 23 y'~xy+0,\y*. y (0)=>05. Jb 24.y'=02xy+ y*, y (0)=04
JA 25.y=0, xy+ 0=0.2 Ne 26.y’~0,3xy+u» Yy (0)=0,6
N927y=xy =0,/ Ne 28y'=0,Ix*+2y*, y (0)=0,2.
b 9y :3,u,c401y*, y (0)=04. /A 30.y' = 0,2x+3y», y(0)=0,2.

PeweHwne opgHoOro BapunaHTa

y'=16x+ 05y =/(x. y), y@©Q=
1 OnpepeneHve HavdanbHoro otpeska yo ylt yt, y9 npoussegem o
opmyne PyHre —KyTTa
Nig="Ni+ iW B+ )+ 290+ 49 <'-0 %23
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R)=hf(xl+h, y,+k?).

Bce HeoGXOAMMble pacyeTbl OCYLLECTB/ISEM MPU MOMOLLM Tabn

B kotopon \y, ="

0,05
0,05

01

0,15
0,15
0,20

025
025
030

3 030

2.

03
0,3022

03127

03127
03231
03273
03421

0,3420
0,3609
0,3653
0,3887

0,3886

Mocnepytolime 3HadeHUA pyHKUMM ylin =y (*AD (1 *»3, 4,...,

iar

0,08
0,08
0,16

0,16
0,240
0,240
032

032
040
040
048

048

o5~

0,045

0,0457
0,0469
0,0489

0,0489

005%
0,0585

0,0585
0,0651
0,0667
0,0755

0,0755

D+ 2+ 201, *+

f <xy)

0,0450
01257
0,1269
0,2089

0,2089
0,2922

03785

0,3785
04651
04667
05555

0,5555

0,00450
001257
0,01269
0,02089

0,02089

OOKB6
0,03785

0,03785
0,04651
0,04667
0,05555

Tabnunua

A,

0,00450
002514
0025318
0,02089

007591 (1/6)=

= 00127

0,02099
0,05844
0,05872
0,03785

0,17590.(1/6) =

= 0,0293

0,03785
0,09302
0,09334
0,05555

027976 =(1/6)=

= 0,0466

!

6yaeM onpeaensTs MetoaoM MunHa. CorfacHO 3ToMy MeTofy, Mo Xoy
BbIMMCNEHWIA cnedyeT COCTaBUTb Tab/uLly, COAEPXALy 3HaueHus Yi

n f (xh iji) (Tabn.

).

143

9)



Ta6nuya Il

1 " vi 1.6%, 0&1
0 0 03 0 0,0450 0,0450
1 01l 03127 0,16 0,0489 0,2089
2 02 0,3420 032 0,0585 03785
3 03 0,3886 048 00755 05555
4 04 04534 064 01028 0,7428
5 05 05376 0,80 0,1445 0,9445
6 06 0,6430 0,96 0,2067 01667
7 07 0,7719 112 0,2979 14179
8 08 0,9280 128 04306 1,7105
9 09 11160 144 06227 2,0627
10 10 13434 — — —

Ha kaxkgoom ware BbluMcrieHve BedeTcd B aga 3tana. CHavyana no
nepBeoii doopmynie MuiHa Haxogym

Y<"=Y,-4+ X < 2/»-"|-«+ 2b ).
a 3arem o BTOPOI dpopMyrie MriHa Haxo4yM OKOH4YaTeslbHOe 3HadeHme
Y- YI* =4/-,+ | (/|«+ 4<+ R).
roe J¥ = /(4. y'i).
Ly, = 2/ —/»+2/)= 0, 3 + (2 =0,2089—0,3785+ 2 «0,5555) =
= 0.4534; 0,64 + 0,1028 = 0,7428;

Y =M+ 4 (/,+4/,+ /;")- 03420+ AL (03785 + 4. 05555 + 0,7428) =
= 04534.

M3 cpaBHeHus yJ mny' wnveem N = 0,4534.

22 W = ¥+ tj (2ft-/*+2W- 03127+ N (203785- 05555+ 2 «0,7428) =
= 0,5376; f,"-0,80 + 0,1445= 0,9445;

Yr =Y. +4 (/,+ 4/,+/>'9)= 0.3886+ (0,5555 + 4 «0,7428 + 0,9445) =
= 0,5376. 3
M3 cpaBHeHuna yt' un y,* mnveem yb= 0,5376.

3. Y-y, +N2/*—/«+2/)=0,3420+"(2 05555- 0,7428+2.0,9445):
= 06430 /,',—0.96+ 0,2067= 1,1667:

Y —fc+ Ttfi+Vi+WJ1l- 04534 +-¥"(0.7428+4.0,9445 + 1.1667) =
= 0,6430. *

4 Y - Y+~ (2/,-M-2/)=03836+ °~ (2 07428- 0,9445+2- 1,1667)
= 07719, y,"= 1,12+ 0,2979= 14179,
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M

gf =Y .+ 4 (/,+ 4/,+ <) - 05376+ A L (0,9445+ 4-1,1667 + 1.4179)
0,7719.

5 vy, l-y«+ 8 (2/»-/.+ 2/)-0,4534+"-(2.0.9445-1.1667)+2-1,4179)=
0.9278; 128+ 0.4304= 1,7104;

y* =y,+"N- (/,+4/,+Zi1)= 0.6430+-"- (11667 + 4- 1.4173+ 1,7104) =
:0,9280.

6. Y, =Y+ 4 (2/.—/,+2/.)= 05376+ ~-(2-1,1667-1,4179+2- 1.7106)=
, 11158, /y'= 144+ 0,6225 = 2,0625;

My, + oy (T+ 4, + £,5)=0.7719+-"i- (L.414) +4 -1.7106 + 2.0625) =
11,1160.

7. 95—y, + B2/~ t,+2f,) = 06430+ QU (2 -1.4179- 1710642 «2,0627)=
wml,3431; /0, = 1,6+ 0,9020= 2,5020;

YA'= Y»+] (fo+ 4.+ NY)= 09280+ A L (17106 + 4-2.0627 + 25020) =
11,3434

OTBETOM SBMAAKOTCA 3HAYeHUs (PyHKUMMW, MpuvBedeHHble B Tabn. |l.

PaboTta Ned4* (45)
3agaHue. Mcnonb3ys MeTof, KOHEUHbIX Pa3HOCTEN, COCTaBUTb peLLe-

HME KpaeBOW 3adaum A7 0ObIKHOBEHHOro amdxbepeH-
UMa/IbHOrO  ypaBHEHUS C TOYHOCTHIO e = K0 3 war h =

-0,1.

. y'+i- +2y=x. Ne 2. y*—xy'+2y=X+1
XHD+3J/(1)=12 1y (12)=1.

3.Z +xy'+y-x+1I, M 4y +2y'-~=3
I Y05+ 2¢ (05 =1, (y(02=2
\y' (0,8 = 12. \ 05y (0.5 —y 05 =1

5 y'+2y'-xy=x5 N 6./-/7+ ~ =*+0,4,
i y'08=07, |y (1)—05y (1)—2,
\y (0,9 —0,5y' (09 =1 \Y@4=4

7. y'=3y' '+ »>=|. M 8. y*+3y'--?-=*+1
| Y©04)=2 Y (1>2=1
\y (0,7)+ 2y (0.7)=0.7. I 2y (1.5 —y' (1.5)=05.
\F— 2 +3y=2x* Ne 10, y*+ 15y'—xy—0,5,
/y(D+2y'(nD=o0.6, ray(1,3)—y (1.3—1,
ly(@3)—1 \y (1,6)-3.
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N1 f +2xy-y =0A.
12y (03)+y 03=1,
\y' (0,6)=2
* 13y 23){ y=2.
(y' (08 =15
12y(.h+y'(U)=3
JK 15 y"—3*y'+ 2y= 15,
10,7)=13
{ {ﬁSy(l)w @®m=2

7. y'+~--0,4y =2

Iy (@69)-0.3y' (0.6) =086,

|y (68)=17.
. Oy -~ +xy=2,

{/(0.8)= 16,
\ 3y (1,1)—0,5y (L) =1

X 2Ly +2y —— = —,

05/ (0.9)+ y'(0.9)=1,
{y(@2=o0s.

/b6 23, y' —0,5y'+0,5xy = 2*.

y' (1)=05
{y{I3—y (13=2

JK 25. y'+ 2%y'-1.5 =*,

( 1,4y(l.)+0,5y'(U)=2,

\'y' (14)=25.
M 27./ +0,6py-2y=1.
Iy (@,5)=0,6,
\ 2y (1,8)—0,8y (1,8)=3
J* 20 y*—05x»y' + 2y =",
i y(1,6)+0,7y(1.6)=2.
\y (1.9)=08.

Ssi. 2y'-0,5*y'+y=2,
I y(0,4)=12
\y (O, 7)+2/ (0.7)= 14

K 14 y'+ 2% y'+y =X,
((05)-y (05=1

| Y(08)=3
N 16y’ —f2xy' —2y =06,
I y'(2)=1.

\ 04y (23)—y' (23 =1
Ne 18 y'- | 1+ 0.8/»*,
y(1.7)+1,2y'(1.7)=2
Yy (2)=1.
>6 2. y'+ 0,8y —xy= 14,
| v (1,8 =05,
12y@D+y (21)=17.
Negoy V¥V a2y=y,

| 15y (1,3)—y' (L3)=06,
\ 2y(1,6)=03.

JVi 24, y'+ 2y'-1.5%y =",

1Y ©8)=1
| y(@)+2y'(1)=1

Ne 26. y-———] + 0.5y=2*,

( 04y (0,2—y' (0,2)= 15
) y' (0,5)-=04.

* o8
| y(0.6)=1.3.
\ 05y(09—12 (09 =1
Jb 30, y'—*y'+2*y =08,
ry(12—05y (1,2)=1,
|y (L5=2

PeweHne opgHoro BapunaHTa

y+ry'—0,54-,

/Y@Q+2y Q=1
\ y(23)=215

PazbnB otpe3ok [2; 2,3] Ha 4Yactm ¢ warom h=01 (pwuc. 7),
MOSy4nM YETbIPE Y3/10Bble TOUKM € abcupccamm D=2, xt=21; =
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= 2,2; *3=23. [Be Toukn /T0=2 n X, = 2,3 ABNAIOTCA KOHEYHbIMW,
a [pe [apyrvie —BHYTPeHHUMW. [laHHOe YpaBHEHWEe BO BHYTPEHHUX

— — —  b-»-
20 21 22 r3

Puc. 7

TOYKax 3aMeHM KOHEYHO-Pa3HOCTHbIM YpaBHEHVEM

VIH tyi+*%/(, YH Y1 ne Y1 | a_l o\
----- [ ——E PR/

M3 KpaeBbIX YC/IOBUIA COCTaBUM KOHEYHO—Pa3HOCTHbIE YpaBHEHWS
B KOHEUHbIX TOUKaX:

Yo=2e + 0-0),

y,=215 @=3).

JaHHas 3a4a4a CBOAMTCS K PELLEHMIO CUCTEMbI YpaBHEHWI

. . —jH»+A</i-3406

Yo+ ————— ol—————=

Y1-2Y1+Y0 , o, Y» Mo yL .,
<l T 0.2 21 !

Y>-2¥»+ Yl , nn Y3-Yx nr Jt |
001 + ! 02 22 *

y, =215

BbIMOMHVB MPEoGPa3oBaHns, MOJTyUNM

—29/#+4y, —y,—0,1,
375,9y0—Alyx + 464, 1yr= 4,2,
391,6y,—8311/, + 4884 = 4,4.

y,= 215

MoacTaBvB 3HaueHVe yt B TPETbE YpPaBHEHVE, MOSyYUM [y1s Orpe-
JENeHVsi OCTaslbHbIX HEW3BECTHLIX CUCTEMY

[ —29yB+4y,-y,=0.1,

{ 37590-841y1+464,1y1=42,
I 391.6y,-88ly, = —104566.

[ONa pelleHrst MoslydeHHOM CUCTEMbI BOCIOSIb3yeMcs, Harpumep,
CXEMOW «TNaBHbIX 3M1EMEHTOB».
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Ta6nuya Il

( * v 141 Ofiy] vt)
0 0 03 0 0,0450 0,0450
1 01 03127 0.16 0.0489 0,2089
2 0,2 03120 032 0.0585 0,3785
3 0.3 0.3886 048 0.0755 0,5555
4 04 04534 04 0.1028 0,7428
5 05 05376 0,80 0,1445 09445
6 06 0.6430 096 0.2067 0,1667
7 o7 0.7719 112 0.2979 14179
8 0.8 0,9280 128 04306 17105
9 09 1.1160 144 0.6227 20627
10 10 1344 — —

Ha kaxxgoom Lwware BbluMcieHWe BedercAa B Aga 3rtana. CHavyana o
nepeoii chopmyne MuniHa Haxogum

a 3arem o BTOPOV duopMysie MusiHa HaxogyM OKOHYaTeslbHOE 3HavYeHne
Ut—vf =Y,—, +4 (fl-t+ Afl-i+ft).
roe U =/(%,, yT).

Imyi" =VO+ °j- (2/,- /,+2/))= 0.3+ (2+0.2089- 0.3785+ 2 <0.5555) =
= 04534, N'= 064+ 01028= 0.7428,

y*'=lWk+y (/.+4/.+/,1) «0.3420+-"- (0.3785 + 4 m0.5555 + 0.7428) =
= 04534

N3 cpasBHeHMa y4 n y* mnveem yx= 0,4534.

2 Y Y+ N (2/f—/F+2/4= 03127+ °£ (203785- 05555+ 2.0.7428) =
= 0,5376; fe»—0.80+ 0.1445= 0.9445;

Yo =Ya+4 (/,+ 44+ &)= 0.3886+ -- (05555 + 4 .0,7428 + 0,9445) =
= 0,5376.

N3 cpaBHeHus n yt'" nveem yb= 0,5376.

3. YA=Y,+y(2/1-/4+2/)=0,3420+"(2 .05555- 0.7428+2 -0.9445)=
= 06430; /' = 0,96+ 0.2067=1.1667;

Y* =Ya+ 4 (f«+ s+ U') - °-4534 + -y - mO.7428+ 409445 + 1.1667) =
= 0,6430.

A4 Y -Yw+n k- /.+2/)=03836+ " (2 0,7428- 0,9445+2 -1,1667)—
= 0,7719; y-,"= 112+ 0.2979= 14179,

ma



Yeo=vyy+y (/,+4/,+ #<)- 05376+A L (0.9445+ 4wml. 1667 + 1.4179) -
= 0.7719.
5. Y, =Y«+ N2/, + 2/)=»0.4534+"N2 0.9445-1.1667)+2- 1,4179)=
= 09278, /;"= 128+ 0,4304= 1,7104;
Y* = </4-£- 1+ 4/ ,+/;=")- 06430+ -N-(1.1667+4 -1.4173+ 1,7104) =
= 0,9280.
6.y; -y»+ &t(2/.-/T+2/)=0,5376+"(2-1,1667-1,4179+2. 1.7106)=
11158, /"= 144+ 0,6225 = 2.0625;
v *=vy,+-y (/,+4/+/;>)=0.7719+-"- (1,4149+4-1.7106+2,0625) =
1,1160.
7. VW= Y.+ ] (2/,-U+21.) =0.6430+ 4 (2 ml,4179- 1.7106+2 =2,0627)=
1,3431; f;,’= 1,6+ 0.9020= 2,5020;
yr=y,+A (/,+ 4/,+ N10)= 0,9280+Ai- (1,7106 +4 «2,0627 + 2.5020) =
= 13434
OTBETOM ABMIAKOTCA 3HAYEHUs (PYHKUMW, NpuBedeHHble B Tabn. |l.

PaboTa Ne4* (45)

3agaHne. Vicnosb3ys MeTof, KOHEYHbIX pPa3HOCTE, COCTaBUTb pelLie-
H/ME KpaeBOM 3adayuv 451 OObIKHOBEHHOroO  AmdxbepeH-
UManbHOrO  ypaBHEHUs C TOYHOCTbIO €= 10 *; war h =

=01
M 1 y'+—X—b2y=x. b 2 y'—xy'+2y=x+1
(y (0.7)=025, 1y (0,9 —aby (0.9 =2
\ 2y (1)+ 3y' (1)—12 \Y(@12=1
/b 3. y'+xy'+y=x+1, /b 4/ +2y-" =3
Il YO5+2'(05=1 1 ¥Y(0.2)=2
\y’(0,8)= 12 \ 05y (0,5)-y (0.5)=1
Jb 5 y'+ry'-xy-x*. Ne 6.y*-y'+ LI =x+0,4,
(y' (06)=07, i y(@1,1)—0/5y (1.1)=2,
Ny (0.9)—03y' 0.9=1 \y' (14)=4
b 7.y —3y'+—==1 Jb 8 y*+ 3y ——=x+1,
|y (04)=2, Iy (12)=1

l'y (0,7)+ 2y'(0.7)=077.
Y*— 2 + 3y = 2¢*,

ry(d)+ 2y'(1) = 0.,
\y@l3=1

12y(1,5)-y' (1,5)=05.

Jb 10 y*+ 15y —xy=0/5,

rzy13—y (1.3=1
'Y (1,6)—3.
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Jb wn. y’'+ 2xy'—y~= 0.4.
/ 2y (0.3)+y' (0,3)=1,
{y (06=2

Ne 13 y'- -3y—2,

ry' (0.8)=1.5.
I 2y(L)+y'(U)=3
n 15 y'-3*y'+ 2y=1.5.
'(0.7)=1.3.
\ g,!5y(1)+y =2

Ne 17 y'+ ~--0,4y =2~

(y (0.6)—0.3y' (0.6) =0.6.
1 Yy (09)=1.7.

Ne 19 j," in+*j, =2
| Y(0,8 =16,
\ 3y (1.1)—05y (1.1)—1
oLy +2y-y =

| 05y 09 +y' 09=1
\y(12)=0s8.

b 23 y'—0.5y -b05TY—2ic.
(y'(1)=0.5
\2y(1.3—y" (1.3 —2

5. y'+2xy'-1,5=x,

| 1,4y(1.1)+ 0,5y'(1.1)=2

\y' (1L4)=25.

Ne 27. y" Obny —2y=1.
Iy (1,5 —06,
\ 2y (1,8)—0,8y' (1,8)=3
Ne 29. y'-0,5a0c«y' + 2y= &%
J y(1.6) +0.7y'(1.6) =2
\y (1,9 =08

4. 12 y'—0,5xy'+y—2,
| y(04)=1.2,
I y(©,7)+ 2y (0.7)= 14
N 14 y'+2*Y+y=x
( 2y (0,5—y' (0.5)-1,
\y(0.8)=3
A 16 y'+2Xy'-2y=0,6.
I ¥Y'(2)-1.
\ 04y (23 —y'(23)=1

* ,8_y'_/\+0_By_*_
y@n+ 12y 1.7n=2
Y (2)—1=
Ne 20. y'+ 0,8y'-ary=1,4,
j y (118) _0151
1 2y(2,1)+y'(21)=1,7.
NeB Y% LY =,

i 15y (1,3 —y' (1,3 —06,
t 2y(1,6)=03.

24. y'+ 2y'-1,5xy = 4-(

fy' (08 - 1,

\ y(1L1) + 2y'(1.1)=1.
Ne 26. y‘——ZY— |-05y = 2x%,

I 04y (0,2 —y' (0.2)-1,5,

\'y' (0,5)-0.4.
* 28/ +|Vl_y-iz,

y (0.6)=1,3,

{ 05y (09 —12y' (09) =1.
M 30 y'—xy' 2xy—0,8,

|y (>.5)-2.

PeweHwne ogHOro BapunaHTa

y'+*y'-0,5-1-1.

Jy@)+2y (—1
\y (2,3)-2,15.

Pa36bue oTpe3ok [2; 2,3] Ha uYacth ¢ warom J1I=01 (pwuc. 7),

MoMyYn”M YeTbIpe Y3/10Bble TOYKM C abcuypmccamm x0= 2; x1=2,1; X, =
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= 2,2; *s=2,3. [IBe TOUkM X0= 2 U X, = 2,3 ABNAIOTCA KOHEYHbIMU,
a [Ope [pyrvie —BHYTPEHHMMW. [aHHOe YypaBHEHWE BO BHYTPEHHMX

—— — bl
20 21 22 7]

Puc. 7

TOYKax 3aMeHMM KOHEYHO-Pa3HOCTHbIM YpaBHEHUNEM

Vui-2yi+yi-i , _ YM—Vti M (07¢
----- Ne——Zm— + X" === 2B ————*5 A _ ]

N3 KpaeBbIX yCﬂOBVIVI COCTaBMM KOHEYHO-Pa3HOCTHbIE YpaBHEHUA
B KOHEYHbIX TO4YKaxX:

| ¥=215 (<=3).

JaHHas 330aua CBOAUTCS K PELLEHMIO CUCTEMbl YPaBHEHWIA

— 0
I
Y»-2Y1+Y0 , n, Y»~Yo ac .

LL h ' 0.2 e 21 ’
y*-2y1+y| , ,, Ya-Y| ne Y3 s
— W + 22 —o03 2
y, =215

BbINOMHUB MPeo6pasoBaHs, MOYHMM

—2,9y,+4y,-y,=01,
375,9y,—841y, + 464,1y2= 4,2,
391,6y, —83ly, + 4834y =44,

¥3—2,15.

MoacTaBvB 3HadeHWe «, B TPETbE YypaBHEHWE, MOSyYnM /18 onpe-
OeneHVsi OCTaslbHbIX HEW3BECTHbIX CHCTEMY

I —2,9y, 4yt—ys=0.1
{ 3759y8-841y1+464.1y,=42.
[ 3916y1-881y, = -1045.66.

[Ns peleHns Mo/y4yeHHOM CUCTEMbI BOCTIOfIb3yeMCS, Hamnpumep,
CXEMON «I/1aBHbIX 3/IEMEHTOB.
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*1 *o Pl AV %r z

-0,00113T07 -2.9 4 -1 01 02
0526783 3719 -841 441 42 32
—1 0 391,6 1-88L4 -1045,66 -1535,06
0,00800179 —29 356 — 1,28690 1,94240
-1 3759 - 6437098 — -546,6411 -805,4511
-1 -0,79429 — — -1,77527  -2.56957
2.2350 21849 21580
32351 31849 31580
OTBeT:
*
\% X \Y
20 2,235 22 2158
21 2185 23 2150

Pa6boTta No 5 (46)

3apgaHve. icnonb3yd MeToL MPOroHKW, COCTaBUThL PeELLeHVe Kpae-
BOAM 3adaun An1s OBbIKHOBEHHOIO  AmduhepeHLManibHOro
ypaBHEeHNA C TOYHOCTLIO e = 10"; war J1=0,05. Boc-
MoMb30BaTLCS BapuvaHTamMy MNpedplaylieli paboTbl.

PeweHwne OAHOro BapuaHTa

y'+xy'-05"-=1,

ri/@+2{ (2)-1,
\'y(2,3)-2,15.

B [maHHO kpaeBoli 3amave 00=1, al=2, A= 1, PO=1, 0! =0,
5 =2,15; y3noBble TOYKM WMEOT abcumcebl */ = 2+ 0,05/; koadhmum-
eHtbl Pi =xh q,=—05/%,; /,=1(=0, 1, 2, ..., 6).
MeTof, NPOroHKM COCTOUT M3 «MPSIMOr0 XO1a», B KOTOPOM orpee-
NAT  KO3hULIMEHTDI
_Waqj-4 2-hp, 2/
1 2+hPl ' n 2+hpte 2+hp] f+2, ... n=1,
a TaKke
at . Ah 1
"e aji—ai’ O0—mnx’ C
di=Flh*—nicl_Id, i (<1, 2, ..., n—1).
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Mocrne BbIMOHEHUS «MPSIMOTO  XQAa» TMEPEXOASAT K BbINO/HEHMIO
«0bpaTHOro Xofdg», KOTOPbIA COCTOUT B OMpeaeneH  3ULLEHWIA UCKO-

MOIi PYHKLIMM MO chopMyriam

30eco
, , 00025
NX, 2—0,05x,
. T'= 2+005% * w 2+0,05*%

f'-5+BKT «-'®2...5%-

—  loese4;
Bce BbluMcneHWs Gyaem pacriofiaratb B Tab/uLg.

1 X1 Tl el »|
0 200 — —10564 0025000 22490
1 206 —1903077 0902497 0002378 -1,02308 0$»>» 22178
2 210 —1900803 0900238 00023/5 -1,02063 -~ 21933
3 215 -1,898535 0897983 0002372 —101830 8%/[@ 21748
4 220 -1,896273 08%734 0002370 —101611 21618
5 225 -1894017 0833491 0002367 -1,01406 21537
6 230 215
OTBET:
X Vv *

2,00 2.249 220 2162

206 2218 225 214

210 2193 230 2150

215 2175

[naaa IX

MPUBIKEHHBIE MEI'O#,I:I PELLEHA LI,I/IGJCDEPEH'%I/I»]'IbeIX
YPABHEHM/ B YACTHBIX MPOV/3BOAHDI

PaboTta Ne 1 (47)

3apaHue. Vicnonb3ys MeTof, CeToK, COCcTaBuUTb peu/me amdihepeH-
upmansHOro ypasHeHua Jlannaca =0 c 3agaH-

HbIMM Haya/lbHbIMW  YC/TOBUSIMW; LAl YTOUHEHVEe
pelleHns  MpovsBOAWTL OO COTbIX Ao.deg Mpy MOMOLLM
npouecca JinobmaHa.
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n vt Cactoyie £

—0,00113507 -2.9 4 01 02
0526788 3759 -841 4641 42 32
-1 0 3916 puw | -1045,66 -1535,06
0,00500179 -2.9 3556561 — 1,28690 1,94240
-1 3759 643,7098 — -546,6411 -805,4511
-1 -0,79429 — — -1,77527 -2.56957
22350 21849 21580
32351 3.1849 3.1580
OTBET:
X vV * Y,
20 2235 22 2158
21 2185 23 2150

PaboTta Ne 5 (46)

3agaHve. Vicnosb3ysa MeTof, MPOroHKW, COCTaBUTL peLleHue Kpae-
BOA 3a4a4n Ans  O6bIKHOBEHHOro AvddepeHLmansHOro
ypaBHeHUa C To4yHOCTHO e= 10~3 war J1= 0,05. Boc-
Mo/b30BaTbCs BapuaHTamu npeapiaylieli paboTbl.

PeweHne OAHOIro BapuaHTa

y’ +xy'-05-"-=1,

/y(2)+2y' (=1
\ 'y (2,3) = 2,15.

B .paHHOlM KpaeBoin 3agave aO= 1, a, =2, A—1, PO=1, P, =0,
B = 2,15; y3noBble TOYKM UMEIOT abcumcchl */ = 2+ 0,05/; koathdmup-
eHTbl p,=xIf <4=—05% /,=1¢=0, 1, 2 6).

MeToA, NMPOroHKM COCTOUT K3 «MPSMOr0 XO4a», B KOTOPOM ornpeae-
NAT KO3ULINEHTDI

27— 4 2—Ap, 2/,
T'= “Q-lll'lp,‘> n= Q:rjﬂb., ~—>3p, =+ 1 2.... n-1),
a TakKxe
oc! _A4n 1
ot i—o, ’ O—ar’ C,—mi—4n-t’
dz—fj Ar— =1 2....n—1).
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Mocne BbLIMNOMHEHMS «MPSMOr0  XOfg» MEPEXoAST K BbIMOMIHEHUIO
«OBpaTHOro Xofdg», KOTopbli coctouT B onpedeneHnn  JJLLeHnH  mcko-

MO (PYHKLMM 1O oopMynam

y'~" "+ mM"«-1*+1Ar y,~Cl{a- ym) c<=S5i—» =—3..... 1. o=
3p0ecb
0.c025
X, 2—0,05%,
m'=  2+005% * n,~ 2+ 005%"’
2 .
o 005+ (=1 20 5).
0 0,05-2 “o 2

Bce BbluMcnieHs 6yaem pacriofnaratb B Tab/mLE.

< X1 T1 ni htF ClL
0 200 —102564 Qo300 22490
1 205 -1903077 0902497 0002378 —1,02308 0 22178
2 210 —1900803 0900238 0002375 -1,02063 8 A#/ﬂg? 21933
3 215 —1898535 0897983 0002372 —101830 00090 21748
4 220 -1,896273 0895734 0002370 -1,01611 21618
5 225 -1,894017 0893491 0002367 —101406 p'er 21537
6 230 — — — 215
OTBeT:
X y K

200 2249 220 2162

205 2218 225 2154

210 2,193 230 2150

215 2175

Fnasa IX

MPUBNVXEHHBIE METO/bl PELUEHNA AUNOOEPEHLnaAbHbIX
YPABHEHW B YACTHbIX MPOU3BOANM*

Pa6oTta Ne 1 (47)

3agaHme. Mcnonb3ysi METoA CETOK, COCTaBUTb peLl™sie audipepen-
upanibHOro ypasHeHus Jlannaca ™ + ? ~ =0 ¢ 3afaH-

HbIMWN Ha4Ya/lbHbIMW  YC/TOBUAMW;  LUar YTOuUHeHue

pelleHVss MNpPou3BOAWTL [0 COTbIX A0Med Mpyv MOMOLLM
npouecca JinbmaHa.
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* « 9+ T6” 1(N)-
M2, (1*[+2).(yl+2)=12().
* 3 I*|:4_** I
*e (-2.21 1 ("™
I* 4 **+y =16 (I),
mb. £+E£-UNTN.
* e- } (n.
*7. ("1+2(y[+2)=12(N),
*«e 5 +T8-1<
X2
n 8 |e+|s—KO
nl 100 1Y &=4—* |
*e [-2.2] f(n*
* 11 x*+y»= 16 (I,
X N
* 12 jg+V - 1<s>
J* 13 |*|=4-/* 1
*<=[-4. 4] ) (N
Ne 14 (|* 2 (y |+2)= 12 ().
X2 IR
* 5-25+T " 1(I)
* 6 2+TE” ()
Ne 17. |y |[«=9—** 1
*e [-3, 3 ( ()
Ne 18 x*+i/2=¥16 (I),
* 19 W+ (n-
* 200 |*|=9-y* \
*e 1—9, 9] (
* e £ <)
* H-W+T6-1(=
m2a23 (|*|+3).(y|+2)=
* 24, |y 1=9 —** »
*e [-3, 3 (A=
T 25, x»+ y*= 16 (I),
Ne 26. *a 12
B+ UN - A).
M 27. 1*1=4 y2\
xe [—4,4 | Ub
n 2 (I*I+2) -y |+ 3)=18(N.
N, 9 + 25“' (m?
* 30 (*[+9=yl|+5H=

X2 va

18 (M),

45 (I).

“xy) Ir=I* 1+ 1YyU
nixy)Ir-21*| + 1yl

“XyY) rH*M V I-
“Cxy) Ir— *1+2 |Y|.
oy I—tml. 1yl

“(xy) TY I*1+ Y.
SO IFE TFIFIV K

o) T-20*+ 1yl
NENIr- 1*Mv.

Cxy) Ir=1*1+ Iv]*
n(xy) Ir—0.51* |+ 1V|.
«(*V)IrH*1+0,5]y].
“(xy)1rt 1*1+y.
“(xy)Ir=2]*]+0,5ly |,
O Ir-1FI+ YL
“Oy) Ir=2]1*[+05]y I
“xy) IT* 1*1+y Ivl-

Cxy) Ir—y 1*1+2 ]y |

nxy) Ir=0,51*] + 1y |

n(xy) Ir=0,51|+ly |
“(Xxy) Ir=051* |+ 2]y |
n*y)ar-o03|1*|.lyl.
“(xy) Ir=1*1+0,5 |y |
“C)Ir=21*1+05 vy
nxy) Fr=05(@* |+ |y j).
«(*V)Ir —=2-1*1+ Y-
“(xy) T—1* 1+0,5 |y |.
“Xxy)Ir=2[*|+05iy |,
“(xy) Ir-1* 1+ 0,51y |.
“(xy) Ir -1*1 + 051 VI*



PeweHne opgHOro BapunaHTa

TE+ 8-1<T); unCy)I“ o5(x|+ iy .

1 icnonb3ys cUMMETpUIO 3a4aHHbIX HavyaslbHbIX YCI0BUIA, MOCTPOUM
pelleHne Tonbko B | yeTBepTn (puc. 8). BosbMem war J/1I=1 un cocTa-
BUM Tabnuy 3Ha4YeHWn X U Y:

Aot
U U 1
T
u Wb W /
UtXT
u
u* Uo vV
/ 2 J * *
Puc. 8

X 0 1 2 3 4
y 3 290 260 18 0

Ha purcyHKe KpecTrkKamy NOMeYeHbl FPaHUYHbBIE Y3/1bl, & KPY>XOUKaMy —
BHYTPEHHME.

Bblumcinm 3HaueHUss PYHKUMN N(X9Y) Ha rpaHuLEe:

A ©; 3); n(A)=05(0+3)= 15,

B (1; 290); wn(B)=05@+2,9)= 195
C((2; 260); wn(C)=05(2+2,6)=23,

D (3; 1,98; wu(D)=05(3+1,98)= 2,49,
£(3,77; 1); wn(£)=0,5 (3,77+1)= 2,39,
F(4; 0); ME)=05@+0)=2

Ansa onpegeneHuss HadaslbHbIX 3HAYeHWd YHKUMIA K (X, Y) BO
BHYTPEHHMX TOYKaxX COCTaBUM CUCTEMY YpPaBHEHWIA, coaepalyx 3Tu
3HauyeHusi. Kakaoe ypaBHeHMe Mofy4vaeTcss NpUpPaBHMBAHUEM 3HaAYEHUS
OyHKLUMM BO BHYTPEHHE TOuke cpefHeMy apUtMETUHECKOMY YeTbIpex
3HAUEHW (PyHKLUMM B COCEOHMX TOYKax:

«!'=— (1,5 + «4+ 2ut), wW2= — (1,95+ W+Wj+ M), bB= — (4,79+ u, +0«),

«= ro(e1t Wet 2w5), bb= — («at U+ «t *ep — W3+ w»+ w7+ Mioy»

W= — (4,88 + W'+ «u), we= MH4tt§, u9=  (“a+ “io+ 2bP),

WIO=  (u9+ un + 2ut), Un=— (4,78+ 2ui).



rwas sty cuctemy, MoJsIydyum —191, ut= 2,05, ws= 2,10,
>05, wit= 2, we=2,18, Uf=234, bB—2,11, wo= 2,13, wiD=
.9, iiu = 2,28.

afeHHble 3HaYeHMs QYHKUMM Uu(X9y) MO3BOMAOT COCTaBUTb
3H Ne 1, B KOTOPOM BHYTPEHHME 3HaYeHWs COOTBETCTBYIOT Hali-
M, @ rpaHuyHble MNony4yaloTcs B pesyfbTare YTOYHEHUs Mpedpl-
X FPaHWYHbIX 3HaYeHuii Mo hopmyne AMHENHO WHTePnonaLMn

Il —y3noBass rpaHM4yHas Touka. J1 —6nwxkanwaa K Ah Touka,
Uas Ha rpaHuue; Bn—o6nwkaiwas kK Ah y3nosas Touka, nexa-
BHYTPU 065actn; 6-—paccTosHne wmexay Todukamm A un J1n,
€ CO 3HaKOM [/C, €cnM Touka AH NeXUT BHYTPU 061acTy,
3HaKOM MVHYC, €C/IM OHa NIeXUT BHe obracTu,

[aHHOM MpuMepe MMeeM:

nec;__| qc

o —
=u(1)=1,5; 6B =2.90—3=—0.1; n (B,)=1,95-0,1 =1,94;

6C=2.60-3=3-0,4; n(CA)=23-0,4 2,1-62'3 =2.43;

o *14__o po

60= 198—2—002, u(Dh)=249- 002 po98 =249

oapn_ 9 49
71—4-—-023;, n(En=239—0£3— «2.40; W(FA=u{F) =2

194 2,43
205 2,10 2,49
211 218 234 240

213 219 228 2

Mpouecc /lInbMaHa 3aK/4YaeTcs B YTOYHEHUN 3HAYEHUIA, BXO-
<B wabnoH Ne 1 Kaxgblh cregytolmii  WabioH nosyyaeTcs
owyM 06pasoM M3 MNpeablayLlero: 3HavyeHust (PyHKUUM BO BHyT-
X TOYKax paBHbl cpeaHeMy apUIMETUHECKOMY YETbIPEX COCEOHUX
1viA Npegblaywero wabnoHa, a 3HavyeHuss YHKUUU B rPaHUYHbIX
K HaxogAaTcs rno oopmMyne VHENRHO VHTEePNOAsUUn, YXKe UCTMO/b-
HO Mpy nonyyeHun wabnoHa Ne 1 3ro yTOYHEHME MpPOM3BO-
[0 TeX Mop, Moka gpa nocregosartesibHbIX WabsioHa He coBna-

330aHHOI CTeMeHbl0 TOYHOCTU. B pesynbrare BblUMCIEHWIA
HM cneayloLyo nocnefoBaTelbHOCTb  LLabI0OHOB:



15 194
191 2,02
2,06 2,10
2,09 2,13
mw 4.

15 194
1,92 2,05
2,05 212
2,09 212
Ne 6.

15 194
1,92 2,06
2062 2,12
2,10 2,13
Ne 8.

15 194
192 2,06
2,06 212

210 213

Noe 3
2,31 15 1,94 233
2,29 2,49 190 2,06 225 249

2,18 234 240 205 210 223 232 241

219 222 2 2,10 212 218 222 2
Ne 5.

2,31 15 194 233

2,28 2,49 191 2,06 226 249

221 234 240 206 211 223 233 241

220 220 2 209 214 219 222 2
Ne 7.

2,31 15 194 2,32

2,28 2,49 192 206 227 249

222 234 240 206 212 223 233 241

220 221 2 210 220 222 222 2

2,32
2,27 249
223 233 241

220 222 2

LLabnoH Ne 8 sBnsieTcs OTBETOM.

3apaHve.

PaboTa Ne2 (48)
Mcrnonb3ys Meton, CeToK, COCTaBUTb pPeELLeHVe cMellaH-
HOM 3adaun Ana oudpepeHumanbHOro ypaBHeHUs napa-
6onuyeckoro Tmina N N (ypaBHeEHUs TemnnonpoBoa-
HOCTW) MNPU 334aHHbIX Haya/lbHbIX YCnoBUAX U (X, 0) =

7 T. H. Bopo6beBa. A. H. faHunosa 153



=/(*), nwO, HN=0(), n(O6, 0=t(0. roe A-e
e[O0; 0,6]. PeweHwne BbIMONHUTL Npn A=01 and
te [0; 0,01] c yeTblpbMs AECATUYHBLIMU 3HAKaMM, cumnTas
o= 1/6.

I(X, 0)=cos2x, u(0./)=1—0/, m(0.6; /)=0,3624.

I(x. 0)=x(x+1), «(0, /=0, «(0,6; 0=2/+0,96.

ix, 0)= 12+ Ig(k+0,4). mn©O, H/=08+/, n6; /)= 12
1(x, 0)=sin2x, m(0./)=2/. «(0,6; 0=0,932

I(x. 0)=3x%x(2-x), «(0.0=0, «(0.6; /)=/+ 252

|(x. 0)= 1—Ig (x+0,4). «(0. /)=1,4. «(0.6; H=/+1.

I (x. 0)=sin(0,55x+ 0,03), u (0, /)=/+0,03, «(0,6; /)=0,354.
i(X. 0)=2x(1—x)+ 0,2, u(, /)=0,2 wn(06; /)=/+ 0,68.

<X, 0)=sinx+ 0,08, n(©. 0=008+2/. n(0.6; 0 =0.6446.
<(x. 0)=cos(2x+0.19), «(0.0 =0932, wun(0.6; /)=0.1798.
V(X, 0)=2x(x+0.2)+ 04, «(0. /)=2/+04. m(0.6; /)= 136.
/(x. 0)=Ig (k+0.26)+ 1 « (0. /)=0415+ /. n(0.6; /)= 0.9345.
a(x, 0)=sin (x+0.45), «(O, 0=0.435—2/. «(0.6; /)=0.8674.
erx, 0)= 0,3+ x(x+0.4), « (0. /)=0,3, un(.6; /)=6/+0.9.
nx, 0)=x- 02 x+ 1H+02, n(. =6/, «(0,6; /)=084.
M 0=x(0,3+2x), «(0.0=0. «(0.6; /)=6/+09.

nx. 0)=sin (x+ 048), «(0,0=0,4618, w(06; /)= 3/+0.882.
bi(X, 0)=sin (x+ 0,02), «(O, /)=3/+0.02. n(0.6; 0 =0.581.
«(x. 0)=ocoe(x+ 048). «O, /)=6/+0887. n(0.6; /)=0.4713.
mx 0)=Ig263—x). «(0.0 =3(0.14-/). «(0.6; /)= 0.3075.
i 0)= 15—x@1—x), «(O, /)=3(0.5-/), «(0,6; /)= 1,26.
nx, 0)=cos(x+0845), n(@O, )=6(/+0.11). «(0,6; 0=0.1205.
«(X. 0)=lg(2.42+ x), «(0,0 =0.3838, «(0.6; /)=6(0,08-7).
«(x, 0)=0.6+ x(0,8—x). «(0,/)=0.6, «(0,6:0=3(0,24+ /).
nU(x, 0)=ocos(Xx+ 0,66). «(0. /)=3F+0,79, «(0.6; /)= 0,3058.
«(x, 0)=1g(1,43 + 2x). «(0,0=0,1553, wun (0,6; /)=3(/+ 0,14).
« (X, 0)=09+ 2x(1—x), «(0,/)=3(0,3-2/), wn(0,6; /)= 1,38.
«(X. 0)=Ig(1,95+x), «(0,0=0,29-6/, «(0,6; 0 =0.4065.
nx 0)=2cos(x+ 0,55), «O, /)=1705 wun(0.6; /)=0,817+ 3.
nx 0)=x(1-x)+0,2, «0O, 0=0.2, «(06; H=2(+0,22).

PeweHne OAHOIo BapumaHTa
«(X, 0)=3x(1 —x)+0.12. «(0. 0O=2(/+006). «(0.6; /)=0.84.

apabonnueckoe YypaBHEHME peLlaeTcs MEeTOAOM CETOK MocTereH-

rnepexogoM OT  3HayYeHWn yHKuun un(*,, /) K 3HaYeHusM
npuvuem tf4 =1t + k, roe t= Al/6= 0,01/6 = 0,0017.

bIYMC/MIEHHS] MPOU3BOAATCS MO chopmysie

=—(«,y+4dy+mn,_|y) *=12 3, 4,5 6; /=1 2 3, 4,5, 6).

Ce pacyeTbl npuBEOEHbLI B Ta6n|/|u,e:



0 0 012 039 060 075 084 087 04

1 0,0017 01233 03800 05900 07400 08300 0800 084

2 0,0033 01267 06372 05800 07300 0800 08517 084
3 0,0050 01300 03659 05704 07200 08103 08445 084
4 0,0067 01333 03607 05612 07101 08010 08380 034
5 0,0083 01367 03562 05526 07004 07920 08322 034
6 001 02400 03524 0545 06910 0784 0863 084

Pa6oTta Ne 3 (49)

3apgaHne. KMcnosb3ys MeTon CeTOK, COCTaBUTh pelleHve CMELLIaHHOMN
= Y Nom
3a0aun 4719 YpaBHEHUS KonebaHns CTPYHbI AV = Ox,

C HayaslbHbIMK ycnosusMn uU(X, 0)=/(0). un,(x, 0) =
= ®(x) (O~”xsS 1) u kpaeBbiMn ycnosuamn u(0, /)=
=& (), m(1, /)= tf(/). PeweHre BbLINOMNHUTL C LIArOM
ft=0,1, onpegenss 3HavyeHUs dQyHKUMM U(x, t) c
YeTbIPbMSI AECATUYHbIMU 3HaKamu, npundem Os™/s™0.5.

Ne 1. /(*)=*(*+ 1), Ne 2. 1(X)= Xcos X,
® (X)= coB X- ®(Xx) =x(2—X).
(/) =0. (/)=2>.

AUy =2(/+ ), t(/)--1.

M 3. /(x)= cos /2*. b 4 >)=(X+0.5)(x- 1.
o =X~ ® (X) = sin (x+0,2).
<p(/)=I+2/. o (/y==/—05.

S (0=3/.

N 5. /(x)=2x(x+1)+03. Ne B f(x)= x+ 02)sinJ,
® ¢R= 2sinx. ®(X)= 1+x*
<p)= op ®@0-=0.

G0 = 4,3+/. t(/)-1.2(/+1).

7. 1(X)= xsin nx. Ne 8. /(x)= 3x (1 —X).
O(X)= (X+ D= ® (X)= cos(x+ 0.5).
h(/)= 2. T(/)= 2/,

*(/)= o. * (0 =0.



Ne
Ne

Ne 6. n (X,
Tk7. «&
M8. «(X
Ne O, « (X,
Ne 10. 1 8<<,
JF1L n 8((
120 n(X,

Ne 13 « (x.
Ne 14. VI§

Ne

Ne
No

“PEPE IPE

2. n(x.
0. « (X

000 O ©

=/(*), n©O O—d(0. m(0,6, HN="(), rOe Xe
e[0; 0,6]. PelweHne BbINOAHMUTL Mpu J1=01 Aand
/e [0; 0,01] c yeTblpbMsl AECATUYHLIMU 3HaKaMm, cunTas
o= 1/6.

=032%, «(0. )=1—0, «(0.6; 0=0.3624.

== (x-b1). n(, /H=0. m(0.6; 0 =2/+ 096
«1.2+Ig(x+04), «O. Hh=08+/. n©06; /=12
=sin2x. 0. H=2/. n (06, /)=0932

W3X(2—X). «(0. H=0. n(06, 0=/+252
=1—IgE%(+O,4 , nO. O=14 n(6 N=/+ 1=

=sin (0.55x+ 0.03). n (0. 0=/+003. n(0,6; 0=0.354.
«2X(1-x)+0,2. «(0. /)=0.2 wm(0.6; /)=/+Qr=8
=sinx+0.08. 1 (0. 0 =0.08+ 2/, a(0.6; 0=0.6446.
=o0s (2x+0.19). a(0, /)=0932. n(0.6; 0=0.1798.
=2X(X+ 0.2)+04, «(0. /)=2/+04. «0.6; 0= 136
SHgx+020)+ 1. n(. )=045B+/ n(0.6; /)=0.9345.
=sin (x+ 045), «(0. 0=0435—2/. «(0.6; /)= 0.8074.
«@,3+x(x+0,4). n(. )=03. «(06; H)=&+0,9.
=x—0,2) x+ D+ 0.2; «(0.0 =& «(0.6; 0=0.84.
«X(0.3+2¢. nO. )=0. n(.6; H)=&+09.

=sin (x+ 0,48), «(0. /)=04618, n(0.6; /)= ¥+ 0.882.
=sin (x+ 0.02). n(0. /)=3/+002 wn(0.6;, /)= 0581
=oos (X+ 048). « (0. /)=6/+0,887. n(0.6; /)=0.4713.
=g (2.63—x). « (0. 0= 3(0.14-/). wn(0.6; /)= 0.3075.
=15—x(@1—x). 1 (0. /)=3(03—/). «0.6; /)=1.26.
=oos (X+ 0.845), u (0. /)=6(/+0.11), «(0.6; O=01205.
=lg 242+ x). «(0.0 =0.3838. «(0.6; /)=6(0,08—0-
=0,6+ x(0,8—x), M0, /=06, «(0.6; 0=23(0.24+ /).
=cos(x+ 0.66). «(O, /)=3/+0,79, «(0,6; /)= 0.3058.
=g (143+ 2x). «(0.0=01553. «(0.6; /)=3(/+ 0.14).
=09+ 2x(1—x). «(0. /)=3(0.3—2/). «(0.6; /)= 1.38.
g (1.95+x). «(0.0=0,29-6/. «(0,6; O=0,4065.
=2cos(x+ 0.55). «(0,0 =1705. «(0,6; /)=0,817+ 3.
=X L—X)+02, «(0. H=02 «0.6; 0=2(/+022).

PeweHne ogHoOro BapuaHTa

«(X. 0)=3x(1-%x)+012. u (. H=2(/+006), u(06; /)=084.

Mapabonuyeckoe ypaBHEHWE peLlaeTcs MeToAOM CETOK MOoCTereH-
HbIM MEPEXoaoM OT  3HauyeHun yHKUMM u (@/. //) K 3HaYeHUsM

n*e M

npuiem A= /+ /2. rpe £=J1/6= 0.01/6 = 0,0017.
BblumcrieHns npomsBogatcs Mo cdopmyne

A1 *-Em(<r el /+Aa/+ MM./) 0*1. 2.3, 4,5 6, /=1 2, 3. 4. 5. 6).

Bce pacueTbl npvBeaeHsl B Ta6J'II/ILI,EI

7!



o)} gl e w

b

1 | u 1) 2 | a 4 t B
X 0 0.1 oa 03 04 aft 0.6
/N u

(0] 012 039 060 0,75 o4 087 034
0,0017 01233 03800 0590 07400 08300 08600 084
0,0033 0267 06372 05800 07300 0800 08517 084
0,0050 01300 07659 057/04 07200 08103 08445 084
00067 01333 03607 05612 (7101 08010 08380 084
0,0083 01367 03562 05526 07004 07920 0832 0834
001 01400 /B4 05445 06910 07834 08638 0834

PaboTta Ne 3 (49)

3agaHme. Vcnonb3ys MeTof, CEeTOK, COCTaBUTb PELLEHVE CMELLAHHOM

7*

3a0avun  Ona  ypaBHEHUA Konegava CTPYHBbI A m

C HayanbHbIMM ycroBusMU  bI(X, 0) =/(*), wu,(x, 0) =
= ®(r) (0*Sjrs£1) n kpaeBbiMM ycnosusMn bi (0, t)—

= Pp(/), m(1, /)= &(/). PelweHne BbINOMHUTL C LLAMOM
N=*0,1, onpegenasa 3HadyeHUs QyHKun wun(r, /) c
YeTbIpbMS OECATUYHLIMWN 3HaKamu, npuyem O«i/s”0,5.
/(o= x(x+ 1), Ne 2 j (X)= Xoosnx.
o (m)=CBa ® (X) =x(2—X).
$h(O=0. <10=21
*(/)=2(/+1). *(/)— 1
/X)=ocBY , Ned. 1(x)=(X+0") (x— 2).
d(ac) = x- ® (X) =sin (x+ 0.2).
<p(/)=1+2/. d((/)-/7-04
+(0=0. h(/)=3.
/(m=2xX(x+1)+ 03, Ne6. /(X)= (x+0,2)siny ,
¢ (o= sin x. P(X)=.1+x*.
<p(0_013! (b(O =0,
B =4,3+/. YI/) = 12(/+!)-
/ (X) = X sin ax. Ne8. /(X)=3X1—X).
® (X)= (x+ Dp ® (x) = oo (x+ 0,5),
U=>(/)-2/, 4(0=2,
+(0-0. +0=0.
1%



N, 9.

Ne 15

I (X) = x(2x—0,5),
P (x)=co32Xx,
b)) =7
*0-1.5.

. /(X)—(@1—X)co8y,

® (X) = 2x+1,
vV (/)-»+1,
*(0 =0.

.1 (X)=05(x*+1),

® (X)=x sin 2x
(/) =0,5+3/.
*(/)-1.

/ (X)—Xx* cos X,
®(X) = x*(x+1),
o (0=0Y%,
*(/)—/—\.

- f (X)= (x+0,5)2

® )= (x+1) sinx,
o (0=0,5 (0,5+/).
*(0 =225

/(x) = (x+0,5) (x+ 1),

® (x) = coB(x+0,3).
® (0 =05,
o 0=3—2.

. 1 (X)= (x+ 04) sin nix,

O (x) = (x+1)c,
® 0 =05,
*(0=0.
/(X)=xcos n*
d(X) = 20,

h)=0,
*(/)-1*.

. /(X) = (1—x*)+X.

® ()= 2sin (x+ 04),
® (0= 1
(/)= (/+ 1

./ (X)= (x2+ 0,5) cos fix,

® (X) = (Xx+0,7)*,

o (0=0,5,

* ()=2/-15.

/(X) = (x2+1)(1—X).
® (X)= 1—sinX,

»0=1
* (0= 05/

Ne 10

/(X) = (x+1) sin nx,
D (X) = xX»+X.
$(0=0,

* (0=05.

/(x) = 0,5x(x+1),

® (X) = Xoos X,
®(0 = 2/
*0=1-

/() —(x+ Dsin j,

O (xX)-1-X»,
h(0=0%,
*(0 =2

Ne 16. /(X) = (1 —>X9 cos nx,

Ne 18

A 20.

6 24.

JS 30.

® (X) =2x+ 06,

o (0=1+0,4/,
*(/)=0.

/(X)-=1,2X —x»,

d (X) = (x+ 0,6) sin x,
¢ (0=0,

*(/)= 0,2+0,5/.

I () =05+ I)*

® (x) = (x+0,5) cos fx.
o (/)=05,

*(0 =2-3/.

/ (X) = (2—X) sin fx,
® (X)= (x+0,6)J,

o (0=0Y%,

* (1)=0.

/(X)=(x+ 04) ccey

D(X)= 03 (**+1),
o (0=04,
*(0-1,2/.

. /(X)=0,4 (x+0,5)2,

® (X) = xsin (x+0,6),
¢ (0=0,1+0,5/,
*(0 =009.

- /()= (x+2) OO+ 1),

® (X)= 2008 X+ -0,

hO0=2

* (0= 453/
/(X)=(x+0,2)siny,
o (X)= 1+ xa,

& (/)=0,6/.

*(0 =12



PeweHne ogHOro BapuaHTa

/(X =2x(1—x»), & (X)= (x+0,4) cos (x+0,3), dh(/)—0.54, if)(0-0.
[Ansa pelweHns BOCMO/L3YyeMCs COOTHOLLEHVEM
iH="+<L/—" Sl

rope /=1, 2, ...; j=1, 2, 3, ...
Mpun atom u,0—flt a ona onpepeneHVss u,j MOXHO WCMNOMb30BaThL
OO/H 13 BO3MOXHbIX MPUEMOB, Harnpumep,

u\-y (//+i+/i-i) + np<
npuyem
xf=0+ift (1=o0. I. 2....... n), a=1~=1,
9= 0+/A (/=0, 1, 2, 3. 4. 5).

Kpome Toro, voy= q//);

PelueHnsa Mo ykasaHHbIM bOpMysiam YAO0OHO BbIMOHATL B Tabnuue,
KOTOpasi M SIBMSIETCA pPELLEHMEM OaHHOW 3adaun.

MopsaoK 3anosiHeHWs Tabnvupl:

1 Bbluncnsem 3HadeHus «,0=/(*,)=2* (1 —a?) npn X,=0,li n
3anucbiBaeM UX B MEPBY0 CTPOKY (OHa COOTBETCTBYET 3HadeHUo /o= O).

2. Bbluucnsem 3HaveHuss udf= p(t,) —0,5/) npn «« = 0,1 ” 3anucbl-
BaEM WX B MepBbli CTOM6eL, Tabnvubl (OH COOTBETCTBYET 3HAYEHUHO

o= 0).

0 0 0198 0384 0546 0672 0750 0,768 0,714 0576 0342 O
0.1 0,005 0,2381 0,4247 0,5858 0,7092 0,7677 0,7942 0,73150,5825 03354
02 0,02 02317 04399 05870 0,6815 0,7534 07312 06627 04909  0,2405
03  0,0450,2218 0,3949 0,5356 0,6321 0,6450 0,6219 04906 03207  0,1555
04 008 0208203175 04391 04991 0,5006 0,4044 02799 01552 0,0802
05 012501757 02524 02810 0,3076 0,2585 0,1586 0,6090 0,0394 —0,0003

[eleololole)]

3. 3aHocum 3HaveHuns n,= (//y*=0 B mnocnegHuii ctonbel, Tab-
Jmupl (OH COOTBETCTBYET 3HauyeHuo gm= 1,0).

4. BbluncnseMm 3HadeHuss ux no coopmyne = N (/<H-f//0+ Ndb

roe fid n / , GepyTcs u3 MNepBol CTPOKM Tabnmupl, a ®, = (X, + 0,4)X
X cos (@, +m0,3); @, «=0,1» (»= 1, 2...... 9); h= 0,1. Pe3ynbTaTbl 3anmchbl-
BaeEM BO BTOPYHD CTPOKY Tabimupl.

5. Bbluncnsiem 3HaveHUs B nocrefytowmx CcTpokax rno dop-
myne bl,.A= b/H./-\-ut-u-u,, U1, rge 3HavyeHus u,Hi/. ut Nt vm
6epyTcs 13 ABYX MpeapldylmX CTPOK Tabnumupbl.
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MPNNTOXEHWE

CIMPABOYHBI MATEPUA/ MO BbIYUCTUTENBHOM MATEMATUKE

naea |. dneMeHTapHas Teopusl MOrpeLLHOCTel

1°. dopMynbl TOYHOrO nojacyeTa norpewHocTel

6Mtb)rab™ ~ ; a(a+6=a,+a6
6 (ab)= 6,,+ bb\ a (ab)= ab (B,, + bb) = ba,, + abb\
6 (aT) = /40a; a (ad=2a-aa;
a (a3 = 3a2-as;

a (at)=T1 ~aT_,aa;

T —pauViOHa/IbHOE YNCITO.

3pecb a —abcoroTHasi MOrPELLHOCTL MPUGIIVDKEHHOTO UM, G—OTHOCUTESTb-
Has MOrpeLLHOCTL MPUG/IVDKEHHOTO YKCTa.

2. Tabnunuya OTHOCUTENbHbLIX NOFpewHOCTEeW 4ucen, MMme-
OWNX N BEPHbLIX 3HAKOB B Y3KOM cMbicne (B %)

=
N
®
IN
R0
o

TN Yy

1 50 5 05 005 0,005 0,0005

2 .3 25 025 0025 00025 0,00025
3 17 17 017 0017 0,0017 0.00017
4 13 13 013 0013 00013 0.00013
5 10 10 o1 001 0001 00001

6 84 084 0084 00034 0.00084 0.000034
7 72 072 00072 00072 0,00072 0,000072
8 6.3 063 0063  0.00M 000063 0.000063
9 56 0,56 0056 00056 0,00056 0,000056

3pech aT —nepBast 3HavALLEs Lipa NPYB/IDKEHHOTO YMC/Ia, CHMTas C/IEBa Harpaso.

Mnasa Il. Anrebpa marpu,
. Onpepenntenn. Onpepenvrens BTOPOro Mnopsaka

ldl] <RI
1021 22|
Onpegenutenb TPETLENO MOPSOKa
an a2 a3
M 02 u = <WB4" 12°23Q1"b M3NN32—032a31—ala2iizd  0\\233*
A31 NB32 <O

= ana2—a2a\>»
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2. HopMbl mMaTtpuubl
/a4 an ... aln
[ <1 33 eee  <F1

\Mflm °T3 ar3 eearn,

n
Mepws HopMa ] A |. =Tax Y] |alt |
4 /-1
-

BTopas Hopma |/1L,|=Tax 2 |<//=
/

Tpetbst Hopva |A|T * V 3 4
f
3. O6patHas mMaTpuua A 'l 4na OaHHOM KB3OPATHON HEOCOOEHHOM MatpuLpl A
Haxoaumes Mo diopmyre

e A—onpenenresb Matpuupl J1; Au—anreGpanyeckiie [OMNOHEHWs COOTBETCT-

BYIOLLMX 3/IEMEHTOB Marpuupl A.
4 dopmynbl Ans ob6pauleHUs KNeTOYHOW MaTpulbl

OGpaTHas MaTpyua WLLIETCS B BUAE KNIETOUYHOM MaTpuilpl

a) Ecnu nerko onpenensetca matpyua 4"1, ro K =*A~1—A'EEM, L=*A~*BM,
Ms* — A/CA"K bl—d¢ —CA-*B)-*.

6) Ecnn nerko onpegenseks marpyua Dn, 10 K =(4 —BD A)"L L =
=-/C8D |, M=*~D-*CK, N=D~'-D-'CL.

5% O6paweHne mMaTpuy MeToAOM oKalimneHuda. T[lyctb

roe 1/—cronbey, Y ,—CTpoKa, amm—uuncio. ObpatHas marpyua Anl MLLIETCA
B BAOS

e



Kaxaplii aTan o6palleHnsi OCYLLECTB/SETCS MO CXeme

An--1 yn —An-\un
Yy ann
-V nAnk\ as

6. O6palweHne wmMaTpuubl nNpu noMowm pasbueHUs ee Ha
npovsBefeHne ABYX TPeyrosibHbIX matpui. [ycTb

m 0 0 ... 0 N\ Iy %13 e Fp\
A=TX, e Tx=('m 2 4 — v \gr.=in 1 "= = bn
An 2 ax ... ton) \o 0 0o .. 1

O6paTtHad MarpuUa uwetca B Buae A~1=T ;TAL

7. VlcnpaBneHue 3eMeHTOB MNPUBGAUXEHHOW oO6paTHON
MaTpuubl. TycTb 4ns mMatpuupl A HaligeHa NpubnvbkeHHas obpaTtHas Marpumua
DO, npvyem || £—N0y | < 1 CrposT nocnegaosareibHocTs, Marpul, DQ, Dy ..., Dm

D& FO=E —<4X
Dj=D(,+DoFo» F\ = E —i4Di = Fj,
Ni* F2=E—AD2=F\,

Dm—Dm_i ¥Dm.\Fmw|, Z/Hh—E i4Dm—FSi— =
BblumcrieHVs NpOJo/pKaloT OO Tex Mop, Moka C 33aHHOM CTeneHbI0 TOYHOCTU
BCE 3/IEMEHTLI MaTpuLy, 1 Dm He coBragyT.

lnasa Ill. MeTogpl peLLeHNst CUCTEM JIMHEVHbBIX YPaBHEHW

1. dopmynbl Kpamepa. lNycTb AaHa cicTema N ypaBHEHUA C HEN3BECT-
HbIMA:

‘n*| +®1N
a«\X1 + °22%2 + eeet copxn = &%
anl*l+ an2?2+ eeet+ annxn = &k

Ecnn onpepenuten MCTEMbl OT/IMHEH OT HY/S, TO €e pelleHus  HaxoaAaTcsl Mo
dhopmyriam

n, n nr
v_ ot v_  * v— 7* vV— "
.D. - n e
roe
a,i a2 Owy,
a2 <11 0—onpenamTerb CUCTEMbI,
T T2
AN .. <i &
» 02 ... am <9 6, .. <k
e A, « ccee
= o2 ... <™ 1 M "«



q_| B,* (11}
s on 2 - B nononmensHble onpesemten anm xv X ..., xn.
<n arfl ... bn

Cxema egWHCTBEHHOro pgeneHunsa (cxema laycca) Aansa

2.
peweHns cucTemMbl ypaBHEHWUW (Ha MNpUVEpe CUCTEMbI YETLIPEX ypas-
HEHWIA)
auxi+ei t * f + —aib*
fl21*1 4* + fl2S*3 + <*24*4 = av>*

a*s*

°3IXI + ato*2+ B *J1 + fI34*4~*
a4ixXl + a4 & + a43*3+ <*41*4 — a46*

PelLieHVe NPOU3BOAUTCA C MOMOLLBHO Tab LI



BbMMC/ILLC bILLE GOV KOHTPO/bHbIE COOTHOLLEHVS

5
ci= 2 1a" <L | 2-3-4>

an ~ ~ (/-2. 3.4. 5
It |+all+al3+®u+aUe P*

an

<o H/—au<ry, (*-*2, 3*4; /*=2, 3, 4, 5); a\l+ al3+al\+ai5 ct

cl ®u*Pj (f=2, 3, 4 =2, 3 4
ali
«a/~r™ (/-3. 4.5);
o 53 I+aa+Ort+a»-57

o'u-u'n-omav (<=3, 4 /=3.4.5);

(i-3. 4 BM3+a*4+B« “ c (*=3*4>
@/_%’4 (/=4 5)
1+ aM+ 3S**P3

B4,

ed4/'-a«'/-elaav "“ 4>5;

o - emap 4 +aib “ 4
6 ., »B— . | +adb=P4
n »1
1+* =4
*3=*35 2944 1+Xj=i|
2 = QUb—"2A4—*233 I -fXjei,

Xf—P/X2Xa—@0X1
Xi=np»- a,44- a,38- a,
1—Pi—® IA —ai»*3—Bi**i
*3=P1—344

*—P4

1+/1 A



3. Cxema XasieyKo ro gsa peweHnsa CUCTeMbl pPaBHEHUN

n 12 1.1
21 22 "3
«31 "32 "33
41 "42 41
*11 11 «12 *13
Ni 1 *21
/11 b» Jon 11
*« Fox *43
1
1
1 -

BblYNCAUTESbHBIE POPMYSbI

C,=5 “ll <=->e2¢3-4
/=1

biizan (1= 1=2, 3, 4);

T (/=2. 3, 4, 5);
p=
Gi*i2 (<=2 3» 4>
at,-bitau
a= ——— £———- . (/=3, 4, 5)
K»
2=
p b*

bi3 = an —bii =a|F—bjsiB (i—3, 4);

"I —F*lf >
ad= ------- S —— (/=4.5);

P3=

N1= add— N41*14 — N42*24 — N43*34 *=

«4

"14

"14
"41

*14
*24
*11

*4.

akb= oy (a—bn*Xls—642:25 —&8*38) (/ = 5);

PA= j— (CA—"iPi—642°0— &4aP3)
44

( BOGUAHbIE KoHTpONbHbIE
YNeHbl CyMMbl 2

"15 *1

25 d

"35 C'

"45 c4

*15 Pi

*25 Pi

*35 P.
M *»5 P,

x4 *

*3 *y

* *gq

A *(

KOHTpO/bHbIE COOTHOLIEHUA

1+ *ii4 “*ia+aM+ai3& Pl

I + *23 + *24 + *25 = Pa

1+ *34A+ axn=P3

1+ *4b=P4
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BblmcnutesnibHble ¢DpWﬂbl KOHTPO/bHbIE COOTHOLLEHVA

5
cl=2 a" 2 3. 4
1

«l/ -"N (/-2.3.4. 5);
1+ «If+ *13+ ®14+ « lie Pl

n- ft
«f —U/—an*y, (=2, 3, 4, /*=2, 3, 4, 5); BS + a8+ a<d+ BS—c<
cixacl aii *Pi  (*=2, 3, 49 (=2, 3, 4)

B0/
«*— 7m </““3. 4.5);
l+oa+a” +aa-p,

aun

all“ all 0= 4, /=23 4,5;

ciclazp(1=3,4) BI3+8l4+8ii “ c< F=3. 49

=N y=4.5);

ai4 *+ 34+ «3»* P3
Pz
it
adl'~alj- ai*% (/—4,5); -4f 1 ~Itt
c;"«c;-a;,p 4 +<>e ™4
. B «I" . R.
2 — — ?
Xis wm B| ol 1+ d»=2%
*4 = a»» 1+ *4=*4
3= S 1+ X3=X4
*2 = «2* “*%Q4*4° “23*3 1B92= =3
Xf— %4 — «23*3 1+*1="™

*1l=o%—a,44-a,3*3-a122
*x P Q4 —«133—12*3
B—B—«44

=7



3. Cxema Xaneykoro ang

*1 Xt X» *«

<11 "13 "13 "14

"21 "22 "33 21

31 "3 33 "q

"41 "43 "41 "4]

*11 || «13 «13 «14

*31 *n |1 «-1 «31

*3. buy 41 11 «11

*41 *:3 *43 *4.
1

1
1
1 .

BbmmcnvTensHble dhopmvyribl

5
c,= 2 (<-1. 2. 3, 9
/=1
i cin (=D 2, 3, 4);
a,/= - (/=2.3, 4 5)
Bl*“r,%

H3="i3" *iiki3 (<=2, 3, 4);
au — by =1/

e SRR g s,
0o fj—NIPI
Pr= V»

*N ="i3—*<t *«is —*|'T*B (*=-3. 4);
"3/ —*3i*i/ —*33«3/ .
n (/=4,5);

o r3—*3iPi —*3rP3
P3~ w» "

Ml = "44— 14— 4228 —*4F3A (K= 4);

5= T (45" 4154225~ *433M0) (/= 5),

Pa= -f - (CA— 64Pi —4p—*4sP3)

peweHna Cnctembl ypaBHeHI/IVI

<B06OAHbIE KoHTponbHble
YneHbl CyMmblI |

"15 *1
"2 Ct
"35 c*
"45 C\
«15 P.
«35 P,
«35 Pr.
an p,
*4

*3 *1
*3 *%»

*1

KOHTpO/bHbIe COOTHOLLEHA

1+*13 +*13+ *14+ *15—Pi

1+ *23+ *34+ *25= Pa

1+ *34+ *35=P3

1+ *45—24



3HaueHVs HeM3BECTHLIX OMNpefenalTca No hopMy/iaM €OMHCTBEHHOIO [AeNeHus.

4°. ObpaweHne MaTpuybl NpU NOMOLWN CXeMbl Xanewkoro.
MycTb mMarpuua A NpY MOMOLLY CXEMbl XasleLlKOro pasto)keHa Ha npowvsseaeHvie
p,By5< T[E&%)anblx Matpuy, A = BC. O6partHad mMarpuua wvwetcs B Buge J1~1=

AnemMeHTbl 0BpaTHOM MaTpuLpl il BbIMMUCASIOTCA MO (hOPMy/iaM, BbITEKAIOLLYIM
M3 COOTHOLLIEHWIA:

/ 2
= y 3 41
bubuy, + */2+2t + 33+ a 741 = 1000
«72%22 + Q33+ a 74+a2 = — 0 0O
a /3*33+ a /4*43 = ——00
a/4a*44 = ———20
/= 1 2 3 4
01>+ */11 +a e+ ®ya = — 0 0 O
+ a3/r23+ a an2a =——020
®3/ + a 4/c34 = — ——0

BblumcneHus cnenyeT Npov3sBoamTb, HaUMHas Co 3HaYeHUs /=4, 3ateM /=4 UT. A,

5 MeTopn rnaBHbIX 3/1eMEHTOB A1 pelweHUs CUcTeMbl
ypaBHEeHUm

+ a\&i+ a\uXe= au%
anx\+ 2272+ <B3= <2
anXi + 322+ <RB3= 3H4*

Ha Kakom 3Tare VICK/IKYEHWUs HEWSBECTHOTO BbIGUPAOT [/1aBHbIA 3N1EMEHT —
HaUGOLLMIA MO MOZY/IO KOSPDMLIIEHT MM HEU3BECTHBIX, 3aTeM HaXQAT 3HAYEeHUs
mi, paBHble YaCTHOMY OT AEfEHVs1 MEMEHTOB CTO/OLA, COAEPXALLYX T/IaBHbIA are-
MEHT, Ha [/1aBHbIi 3/IEMEHT, B3SiTbIi C MPOTUBOMOMIOXHBLIM 3HAKOM.

[N nonyyeHVs anemMeHTOB CIeytOLLEro aTana MpuGaBnsioT TaBHYO CTPOKY
(CTPOKy, COAEPXaLLytO I/1aBHbIA 3/IEMEHT) K OCT/TbHbIM CTPOKaM, YMHOXas ee Ha
COOTBETCTBYIOLLIEE 3HAYEHWE ML,

OOyH 113 BO3MOXXHbIX BapUAHTOB CXEMbI [T1aBHbIX 3/IEMEHTOB MPYBOAUTCA HIDKE.
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B npvBeggHHoO cxeme |aa |«*wax |a/|, el —1, 2,3, /~ 1,2, 3; | !
wax |ay |, roe 1= 1, 3, /=1, 2. *
BbluMCneHUs BbIMOMHAKOT MO dopMy/iaMm:

= B T3=_ O3
23 «23

a\j= ai/+ m\a2/ Vel, 2’ 4 5>
fI3/=<fy+ m3f*/ (/=1.2, 4, 5),

‘n
°3/—a3/+T13al/ (/=2 4. 5)
HensBeCTHble HaxoOsT 13 COOTHOLLIEHWIA:

* 3

_a'u-a\*xt.
a..
02—y —0322.. — 1% — (222
3 ’

KOHTPO/b BbIMMCTIEHWIA OCYLLIECTB/ISIOT TaK XXe, KaK U B CXeMe eaMHCTBEHHOro
[OeneHus.

6*. /NeTOon KBaApaTHblX KOpPHel ANa peweHWa CUCTeMbl
ypaBHeHMU
alX1+ OXXt + 0,33+ OYli= 015
021*1 + 0*2*2 + 0-23*3+ 024*4 = atb*
a3w1 + 082*2+ 033*3-F 4= ass,
ad1x1 + 04241+ O4¢z+ OMXd= a 45

KOSGIJ*]/ILI,VIEHTI:I KOTOPOA CUMMETPUYHLI OTHOCUTESTbHO  /1aBHOM anaroHasmnm, T. €.
a/,=a, A= 1 2, L% 712 4).
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PelleHvne npon3sogAT Mo cxeme:

KoathpnumneHTbl Npu Hen!BeCTHbIX
CBO60AHbIE KoHTponbHbIE

UneHbl CyMMbl £
* 1 *m *e *4
oy «12 «3 «14 «15 ke
«22 «23 «24 «5 «22
«33 «24 «35 «36
«44 «45 «42
/u /m /13 /.4 /1= /1N /12
122 /23 /24 Y *=%/25 =
/33 134 y3= /35 /38
/44 va= /45 /4
*4 *3 *3 *4
*\ *2 *3 *4
BbluMC/IUTE bHbIE (OPMY/Ib:
/—I
. . «1/
hi-Vaui /,=| al(- Yy /), (/-2, 3,4.5 6;,/-2. 3. 4);
/-1
1/ A iH'tH
"r Ui /</; /-2. 3, 4 /*3. 4, 5, 6),
i
la .
* =
M- /7
* "R—34%4 .
B ® T m 4
D= — [R2— 84—/ B 1.
it N f»
W N5 J14%4NM33 122, f _ Ng—IWa—25pl 'A<
/ll f 1 /1

B cxeme OCyLLeCTBAAKT CTPOYHbIA KOHTPO/b, MOAOOHO TOMY, KakK 3TO Mpous-
BOAAT M CXeme EOMHCTBEHHOIro OeNeHVs.

7°. MeTon nocnepoBaTesibHbIX MNPUOBNUXEHUWA ANA pele.
HUS CUCTEMbI ypaBHeHMVI>§MOIO% npocTtoii ntepalunum). Cuctemy
cnegyetr npueect K Bugy X = AX -f TPOSIT nocneposarensnocrs BEKTOPOB:
XB—NpOu3BO/bHbIA  BEKTOP; XX= AX9+ F\ Xt= AXx+ R\ Xs~"NAt-f-r; e=

Xn= AXn+i+ F. lMpouecc cxoautest, ecm A< 1 cakoi-nueo HOPMbI
VTR poLy il Al an op!

OTaenbHble KoopAyHaThl MbIMMCAAIOT Mo dhopMynam:

x9%< pe 2 ailik= 2. N
TOYHOCTb BbIMUCIEHWIA MOXHO OLIEHUTb in COOTHOLLIEHUA
. I A W
N'=-1T"»* 11X R
: oAy HHI—XK



ecm X0=f, 10

o 4 Fry

-Miltam
roe /1 —TouHoe pelLeHve.
8. MeTop 3enpgen s u

Cuctemy cnegyet NMpUBECTM K BU(ELLE VM« CUCTEMbl YpaBHEHUN

TOpoB X, X........ XK. .... > JIA +F. CTpoAT nocsieaosars TeHOCTL BEK
KoopaHHatsl Bektopa X* 0Opou3BO/IbHBIA  BEKTOP. BekK'
,W 1o dopmyne

A'T-Xuylllr+ 1».- .
- +/ *—1. 2. n).
Ycnosna CXQOIYMOCIV U TOHOOLY,

B METO/Ie MPOCTON UTEPALN. NEHIA MOXHO OMNpPeaenTL Tak Xe, Kak M

[nasa IV. Metog*

HESIMHENHbIX YpPaBHEHWIA
1°. MeTo 4 XopAa.

a) Ecm I (b) T(x)> 0 1
TO
Xa* T KW x9)

>T3N7rr(*--")
9 1

(Mpn 3aTOoM XO0»0). 1*

6) Ecnu | (a) <bw(g)> 0 K

TO

XA\ Ll)a)
;) NTT o)
(Mpn atom >0"b). m-

2°. Meton HblTOHa
\ KacaTenbHbIX):
4y _ /(*»)

re<) 9
npuuem xt~a, ecm Lla)* )
BunaonsmeHeHHas dopmyn W 6. ecrm /(E)=/* (@)> O Ha [a, &l

U_ /(<)
RN KOMOGMHUpPOBAH. N (o)
*»H Xt -NMPUGAKEHHbIE*N 0, XOopa «KacaTenbHbIX. [ycTb
a) Ecrm 1 (B)="(x)> 0 KOpHA MO Hepo.TaTky U Mo U30bITKY
/(*, TO
Fla = *'~ 7 T N Xa LK) a _ X
(Mpn atom x*=a, *,=%*). M<|) /(*s) 4 4
6) Ecnn /(fc)./*<*)=0,

(npn ITOM = XO= 6). I (xn)
4°. MeTton uTepam
* = <FH*» HanpumMep, Mo o**eHne (<)=0 cregyeT nNpU3eCTU K BUOY

npuyem * cnegyeT BblOpaTh N *

N LY O
coBnagan Bbi co sHakom /° (t 171> 5/2, the 9 =K 7M1 sra

ycnosn L, 0" (K) | < | Ha [aif- WTepaupoHHbIA Mpouecc cxogutcs npu
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YTOUHEHME KOPHSI MPOU3BOAMTCS MO dhopMyrne

“a+l= o (*n). n - 0. 1. 2
Xg—3HaueHvie, B3TOE U3 MpOMexyTka [a, 6.
TOYHOCTb BbIMUC/IEHVSI MOXHO OLIEHWTb U3 COOTHOLLIEHUS

Mn ‘

b—af *1'1 01

roe X* —TOUHOEe 3HayeHVe KopHsa, a M=Tax a/ (x) I.
[a. b)

5. MeTtoa wuTepauuii ons peweHUs CUCTEMbl YypaBHEHWUA
BUOa

rX= dlac, y).
| </=44 y)-

MycTb OOHO W3 pelleHWid cuCTeMbl MPUHALIEXUT oObrnactm D: a~ X N b,
c~ry~d. [ONs YyTOYHEHUS PELLUEHUS MCMOMb3YIOT hopMy/bl

( y*).
| YnHl= & (%)l <4).

roe 3HaueHus x0 1 yO npuHag/iexar obnacti D.
MpoLiecc cxoauTes, ec B 06/1aCT D BbIMOMHSHOTCS COOTHOLLIEHUS!

o di
m o <1 p; Yy
6°. MeToa HblOTOHa ANA pelWweHWs CUCTeMbl ypaBHeHWUi
MF(=Y)=0,
\ O(x, y)=0.

3HaueHna x0 1 yO Onpeaensior rpatmueckn.  [ns HaxoxaeHWs MocngmyroLwpmx
NMPUGIKEHNIA UCMO/Bb3YHOT COOTHOLLIEHWS

ARn
*/1+1 —X\~
Hn
Y= Yn+
roe
Ix(*a,«n) T, (xn,Yn)
G* (xn$ Yn) (x> ¥Yn)
F(xa. ¥m)  Fy(x, yn FxreyYH) X (X ¥)
’ G(X,. Yn) GUx,. yn) G(xn, y,) < (xr= Yn)

7. MeTtopn Nlo6ayeBCKOro And peweHUs ypaBHeHUA
a%n+alx*~i+...+an=0.

MpeapapyITeNisHO BbIMOHAKOT MPOLIECC KBaApUPOBaHWs KopHel. [Mpy keappu-
|pOBaHMM KOPHEA KaxxOpli KosthdmLpeHT MpeobpasoBaHHOMO YpaBHEHMS paBeH KBafd-
paTty NpeXHero KoapmuyieHTa, MUHYC Y[ABOEHHOE MPOM3BEAEHNE COCEOHVX C HUM

KOBMLMIEHTOB B MOpsiaKe 6/M30CTU K MCXOAHOMY KoadpmupieHTy m T. 4., NpuyeM
€C/M HYXXHbI KOahpULIEHT OTCYTCTBYET, TO OH CUMTAETCA PaBHbIM HYJIHO.

a) Cnyyain felicTBUTENbHbIX PasnMuHbIX KOpHeld. [MpoLecc KeaapupoBaHus Crie-
OyeT MPeKpaTUTb, ecliv KoaWLMEHTbI HEKOTOPOIO MPeobpasoBaHHOIO  YpaBHEHWS
B Mpeggenax TOYHOCTU BbIMMC/IEHWA PaBHbl KBaOpaTaM COOTBETCTBYHOLLMX — Koadudm-
LIMEHTOB MpeapiayLLUEro NpeobpasoBaHHOIO YpPaBHEHVS.
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B pesynbTare nonyuntcs ypaBHeHue *#r', +& TJHA+ ...+ 69—0O, KOpPHU KOTO-
|poro HaxopgsaT rno chopmyre

I<*1-=|/ (*=1,2..... .

rge p—u1cnio KeagpupOBaHWIA.

3HaKN KOpHel OonpefensloT rpybolr MPUKAOKOA WM Ha OCHOBaHUM COOTHO-
LEHWIA MEeXOy KOPHSIMM M Koadp LpeHTaMN.

6) Cnyuyaii Mapbl KOMIVIEKCHbIX KopHeid. CHavana HaxogsaT aelcTBUTESbHbIe
KOPHW. [eicTBUTENbHbIE YaCTW KOMIVIEKCHbIX KOPHEV onpeaesstor M3 COOTHOLLIEHWIA

Oi 1 \%
= o248 -2

2
KPT.kXT 1
rae X*—HaliaeHHble AelicTBUTENbHbIE KOPHU. KBagpar mMoAdy/si KOMM/IEKCHbIX KOpHel

V.  *m-i

rae *m—koeMUYIEHT C MPOOO/DKAOLLYMMA OKasblBaThb BIVISIHWE YABOEHHBbIMU  KO3()-
dwvimeHTamn.  KosthdpUpeHT MHUMOIA YacTn y = ~Nr2—un2 Torga XT, mHl=w =+ iv.
8. Cxema lopHepa And feneHua MHOrovyneHa

P, (@=afXn +
Ha OBYUY/EH X—p
«© «l a2 e «/1-1 <
p bop b\P - bI-uP bIF\P

BO=a0 *i= a\+ bip b2= a2+ b{p ... */|-1=«/|-1+ =2 R=an+ bnp

B pesynbTare nosyyaeTcsi COOTHOLLEHVE
Pn (*) = (*»e**'+ bx* *+ ... mb,.,) (X- p)+ R,

roe *iXn'l + ...+ *jjn—uyacTtHoe, a H —ocTarok.
9°. Cxema [opHepa AnNAa AgeneHUas MHOro4neHa

Pn(x)= ak™N+alx>>+ ...+ an
Ha KBagpaTHbI TpexuneH jfi+ px+q:

a0 ai *2 a3 e ﬂ*_i an
_p —__xp —*1p —b’\p — bt -
1 — — by —b - —bd —Vrf
0= a0 *1=01—0 2=@— B=G— .. G—Qui-l— Ci=a,-
—b\P—bagy —bd—bxq —bn-tP— -bn-rd
-bn-3d

B pesynbtare nonydaeTcs COOTHOLLEHVE
Pn(*)= bXK* +V,) (*+P*+ )+ (cx+Ci).
roe *oX1"2+ 6iX'| ‘'s+ - e+ **—*__yacTHOe, a c.X+ Ci —OCTaToK.
10°. MeTo4 XMU4YKOKa A1 peweHunsa ypaBHeHUs
X*+alx»-1+...+anf/lx+a,= 0.
MpeapapyTeibHO OMpPeaesakoT rpydoe MPUGDKEHE KBaOPAaTHOIO MHOXUTESS
JIEBOW YaCTW ypaBHEHUS qO(X) = X*+ PgX+ .

169



Ansa yTouHeHna KostpdmMLMEHTOB KBaAPATHOTO MHOXMUTENA oK) =x2+ pkx+ gk
MPUMEHSIOT OBYKpPaTHOE [efieHVie JIeBOM 4Yac pn(X) = X*+alx* '-\-..+ an Ha
VIVEIOLLMIACA MHOXUTENb. MepBoe AeneHve:

Py (x)-(*+Pk*+ AK) Lk+xP UK gk)+Q(Pk> FK)-

Bropoe neneHve:
Ik ()~ Ne + PkX+ 9AK) Lk + XR (Pk* 9K) + $(9k' PK)>
Torga pkty=pb+ bpk, fk+H* Ak+ Jiy*>» roe

PuPk> Ak) P (Px- 5k) | P(PK’ 9K) Pp(Pk> 9K)
Qa(Px- 9K) Q(Pk. Fk) 1 Q(Pk. 9K  Qp (Pk=fK)
Ha” pPp Pk’ 9  QqPk=K) Y4 " Pp(Pk. i PO(PK. bl
P Pr< Y Qu(Pk. AK) QP ) Qi (7%, av)
Pp(PkeAK)~PKP(Pke (p*, Qp (Px* AK)~AKP(Pk> 4AK)I
Pg (p*. Ax)= — P ypk. ?*);  Qp (Pk. bl = —5 = (™).

11°. MNeton lopHepa ANA YyTOYHEHUA KOPHA ypaBHEeHUS
/(X)*  +a,*"1+a#» 2+ ...+ a* O

a) Ecrm kopeHb mmveer By x= Ce-lON+ C, «10"'»+... , TO crneayeT nped:
BapI/I(')I'eI'IbHO cAenatb noactaHoBky XA|0«r nmpy x> 0 wm X=—\Y*T npn
X<

B pesynbTate MonyyaeTcs YpaBHEHME, COOTBETCTBEHHbIA KOpPEeHb KOTOPOro
npyHagexut otpesky (O, 10].

6) Ecnn 1cKOMbIM KOpeHb [aHHOrO ypaBHeHVsi MpuHaaexuvt otpesky [O, 1C)
TO 4719 onpedeneHya Lydyobl CO Mosb3yroTCA  HEMnocpeaCcTBEHHLIM  MOACHETOM 3HaYe-
HaA /(*) mpm x=0, I, 2, ..., 10 no cxeme lOpHepa. 3aremM MpPOV3BOAAT [Be
rnoAcTaHoBKM y = Xx—CO 1 r=10|/, wvcnonb3ys A1 NEPBOA U3 HUX cxemy [op-
Hepa. C MOMOLLBIO MOSy4eHHOro ypaBHeHUs orpefensior uydpy Cj. Bce nocne-
Aytolye Lydpbl KOPHA ONpeaensoT aHalorMyHo.

naBa V. HaxoxaeHve cOGCTBEHHbIX uunces
M COBCTBEHHbIX BEKTOPOB MaTpuLibl

1. MeTtoq Kpblnosa. CoOOGCTBEHHbIE uMCna MaTpULl A OMPEaenaloT ny-
TEM PELLEeHVSI XapaKTEPUCTUYECKOTO YPaBHEHWs, MPUBEAEHHOTO K By

3HayeHus qt, . ... , */, SBASIOTCA pPELEHVIMA CUCTEMbI, MOSyYeHHO 13 BeK-
TOPHOIO PaBeHCTBa
Ctfn+Cw*-1+ eee+£* |gx~Cn,

roe CB—Haua/bHbIE BEKTOP  (MPOW3BOMbHLIN), C/—AC{ X (/-*1, 2. 3, ,n)
Pewasa 3ty cuctemy, Hanpvmep Mpyv MNOMOLLY CXeMbl [aycca, HaxogdaT afb q|t th
. eQup
CoOCTBEHHbIE BEKTOPbI MaTpUvLbl A OMPeaenisioT 13 COOTHOLLEHUS
r.- |1

*1-2]1 P/A/ 0-1.8....... f).
>=0

rae B//—koadhdmupeHTsl  YacTHOro, MosydeHHoro npy geneHun (—1)” D(&) Ha
K—A (No cxeme 'oOpHepa).

2A. MeTopn [aHuneBckoro. [ns onpegeneHns KoahMUMEHTOB Xapak-
TEPUCTMYECKOTO YpPaBHEHMS MaTpuly A Mpyv MoMoWM 11— 1 NpeobpasoBaHuii  Mo-
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[06HS 3aMeHsIIOT MofaobHOV el MaTpuyLel

o\ Pi e ml [/

1 o .. o o
\O O ... 1 7]
Ha nepsom aTtane Haxogdr:
| Oo
(@] Il o
M-\
TN-11 Tm\* e TR-m\ thn-1
O O (@] 1
roe e Tn-1/%
an /+1 ‘9.9 1
/nm *le e *--f *11
K . 1>un . n-1 n,
B-/NMA.Tr*
(V w1l *A-12 e= *n-1.91 *n-1.1
\o 0 . 1 0
/ o [HN-_
e -/ (1,\ : ﬂ. n--1)s5
*/. 1=/ | i-i 0 |~ on);
/1 0 0 0
0 1 ... (0] 0

rl

<\ @n! eee ~-1 «nA
\O o ... 0 1

C»Mn+iB**AfiL|AAf,.i (Matpya C nopgo6Ha matpuue J1);

141 fin
c2+l <4
Gl-11 GHL2 e *1 S *JHL J1
\O 0 S o
roe cu= by (1- 1. 2....... n),c, t.,.=£ I {(/=1..... n.

*:I

Bce 3TV BbMMC/EHMS OAHOFO 3Tana OGOPMISIOT B Criefytolleli cxeme (Ha

npvvepe MaTpuLibl YeTBEPTOro MOpPSAKA):
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CTON6LbI MaTpULLbl

Homep M- £ r
CTPOKMU 1 2 3 4

1 «11 012 «13 «14 <1

2 021 «22 a, or4 ~2

3 «31 «32 033 031 <3

4 «a1 042 1 «43 «44 <4

\ N1

1 s 12 Wss — 1 T 34 «1

5 «41 *11 *12 *13 *14 Pi Yi

6 «42 =21 *22 *23 *21 P2 Yj
11 - «43 *31 *32 *31 *31 P3 Ys

8 «aa 0 0 0 0 1 1
T c31 K3»; <33 raa Pi

B oaT0li cxeme ctorbubl 2 u 2' BBOAAT /19 BbIMO/HEHMA MOCTPOYHOMO
KOHTPO/A MPOVZBOAVIMbIX BbIYUCTIEHWUIA, MpUYEM

n n
di = 2 = V="+73¢ 0=12 3 p/=" V
/=1 B /-1
KOHTpO]'IbeIe COOTHOLLEeHUSA:
n

*i= ma\+ nisz+ (— 1)+ "84 Pl-=Yf+*I3 «= 1 2, 3), P'= /2]1c3n

B pesy/bTaTe Bcex MpeoGpa3oBaHWiA MOMyYaeTcsl ypaBHEHVE

KOPHSMM KOTOPOrO SIB/ISHOTCS COGCTBEHHbIE UMcia X/ marpuupl J1.
Co6CTBEHHbIE BEKTOPbI OMPede/sior U3 COOTHOLLIEHUS!

/Ta

X (= Af,, Mn-r- re K,= 2 0«l. 2. .).

")
Kakooe yMHOXeHVe B MpaBOi YaCTW 3TOFO PaBeHCTBa, HaunHas ¢ M/K/,
Mo3BO/ISET ONPEas/UTb OAHY U3 KoopauHaT BekTtopa X/.
3. MeTtopn Jleseppbe — dappees a

a) MeTon, JleBeppbe /1 onpeae,reHnst Koah(ULIMEHTOB XapaKTepUcTUYeCKoro
ypaBHeHVs MaTpuubl A. BblMMCAAIOT CTereHn marpuubl A:
A*= A* i-A (*-1, 2........ n).

Haxopat crieq, ang Kakaon v3 marpuy, AK:
SPak=x*+x+...+X=£ =K 4
i=1
KoathdmLIMEHTbI XapaKTepUCTUHECKOrO YPaBHEHWNA OMpeaensoT rno dopmyre
kpk= Sp A*—pi Sp — Sp /1.
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B pesynbTare MoJy4aeTCsl XapaKTepUCTMHYECKOE YpPaBHEHME MaTpulpl A:

(_1)nD X)=)/»_pAn-i_ p*n-r— —p,=0.
0) BuoousveHeHrie MeToaa Jleseppbe, npen/iokeHHoe dapneesbiM. CTPOAT nocre-
[0BaTe/lbHOCTb  MaTpuLL;
At=A; Sp Ai™pn Bx= A i—pXxE;
Aj—ABX "2"Spida*pj; B2= A2—pZE\

An-i—ABNn A ~ | Sp An_i = Pn-i* &n-i— An-\  Pn-iE9
An= ABm, ~SpAn=pnt Bn= An pnrE.

B pesynbTare nosyyaercs ypaBHEHUE
Xa —P\Xn+H —PrxXj2—... —pn=o.
Mpn 3TOM KOHTPO/MIEM CNYXWUT CooTHOWeHre £,*=0. Kpome TOro, mMetoq, Oget

BO3MOXHOCTb Hatn A '1= Ba™/pn.
CoOGCTBEHHbIE BEKTOPbLI HAXOAAT Mo dropmy/iam

A0= <, (1-1. 2....... n-1),
roe ? —cronbel, eayHVHHOM MaTpuvpl, ~ —OQOHOUMEHHbIN CTONGeL, MaTpuLpl BK,
COGCTBEHHbII  BEKTOP { cootBetctBYET Al

4°. MeTopn wTepauun [ns onpenesneHns NepBOoro u BTO-
pOro cCo6CTBEHHbIX 4YMcCen MaTpuubl U UX BeKTOPOB. CrposT
nocrieoBaTeNlbHOCTb  BEKTOPOB:  KO—npom3Bo/bHbIA - Lektop, Yi—AYwm  (i—I.
2, ...). Torpa

XiNs =
yl

roe yft* mn + —oQaHoMMEeHHble KoopauHarsl fByX mocneaosare/ibHbIX BEKTOPOB;

y\k) — X \y~* 1) 9

roe OfIHOVIMEHHbIE  KOOpAMHaThl TPeX nocreaosaresibHbIX
BeKTopoB. [lpy 3tom X X —XXY

5. Cnocobbl ynyyweHusd CXOAMMOCTU WUNTepaLMOHHOTrO
npouecca.

a) Cnoco6 Bo3BEAEHMS MaTpulbl B cTeneHb. CTPOST  MOC/NefoBaTeslbHOCTb

varpuiy, A, A2 A\ ...» AZ. 3arem Haxogar Ym= AmYQ\ Y m+i*=AYm, rge
m= 2*. Torga

yim+ >
(i-1,2,...).

6) Cnocob ckansipHbIX NpovsseaeHuiA. CTPOST ABe NoCc/ieN0BaTe/lbHOCTU BEKTOPOB:
W, Yi-AY* Yt-AYti ... YkK-AYK"

M-N'K* Ka-NTTb ... rt-4"rt-i.
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roe A 1 J1'- COOTBETCTBEHHO [JaHHas W TPaHCMOHMPOBaHHasA Matpulbl. Toraa
_  (k*-T»)
1 (YI-1-YK)'
€crm Matpvua J1—cuMMeTpuYecKas, To N** A' n
* (1V T'»)
1% (*-ley,) m

nasa VI. VHTepnonvpoBaHve W 3KCTPanonmMpoBaHve (yHKLWIA
1. MHTepnonsumnoHHas dopmyna JlarpaHxa:

P WV v (*—*)))(*—’ﬂ?-(«—"’<|?(*~*M) -y %)

o (*<-*<)(Xi-xt) ...(xXI =x L. [)(x=-xul)...(Xi-xn) =

Mpy  BbMUCIEHN  KOSOMLIMEHTOB JlarpaHXXy pasHOCTU YA0OHO PacronoXuTb
creytoLyM 0bpasom:

Ecnn 0603HauMTL NpousBedeH e afeMEHTOB CTPOK 4epe3 Dt (*=0, 1, ..., n),
a Mpovi3BeAEHVE 3NIEMEHTOB [/laBHOW ayaroHasm—uepes MY (X), 10 nomyunTtces
thopmyna

i—O

B cnyyae paBHOOTCIOSILUMX Y3/10B MHTEPMOMSUMOHHas chopmyna JlarpaHka
NPYHUMAET BAL

n
p*(*) N,#A© y _)'@an) )<~/ -

roe /= @— 030 h=xUx—Xt (=0, I, 2....... n).
[N5  OLUEHK/ MOrpPeLUHOCTV  UHTEPMONALMOHHON  hopMyribl JIarpaHka MOXHO
MCMO/Mb30BaTh COOTHOLLEHVE

I* . W "RV mrge la BT LWL
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2°. NHTepnoONAUUOHHbLIE (hopmMynbl HblOTOHA.
a) Mepsas MHTepnonsuuoHHast diopMyna HbloToHa:

P,« ».+ N1, +

rge g=(c—pm/N, h=*xi*—xi (1*=0, 1, .... n), Afi0—koHeuHas pa3HOCTb /-To

nopsaka, npudem \'y0= —A* B 2, ..» ).
EcTn rtssl, To nonyvaetca copmyna NvHeliHol MHTepnonsaumn

Pi {x) = y9+ g/by0.
Ecnu n=2, TO nonyyaetca depmyna KBagpaTUYHON MHTEPNONALUN

I» (%) Yo+ Abyt+ g~ {) A*ys.

6) BTopas mHTepnonsunoHHas copmyna HbloToHa:
f. M 4 -y . +t«<«+'>-«+"-»a,,.
roe g= (x—xn)/h.
B) VHTepnonaumoHHas dopmyna HbloToHa A1 HepaBHOOTCTOSALLMX 3HaUEHW
aprymeHTa:
Pn(*)=f{Xt) + (x—xe)f(xt, *,)+ (*-*,)(* — Xi)f(Xt, X, *)+e.=

o (XX (X -XTE)(X-X,) ... (X—xMOUxo. ... X )
roe /fa. X, )= AKX R > f-);<—«) ———————————— pasfeneHHas
)(I_

pasHOCTb i-f0 MopsaKa.
3. MHTepnonayunoHHaa cxema JATKMHA:

1 1 A1. i plt =L f Ur 1t T
Yo Xg —=X
*1 N PO | =/ — — Xj— X
*2 r A2 (%) pQ12 M — Xj— X
Y3 PI3 W Pbl () p 1238 (*» X9— X
30ecb
1 Pi.l+Ko «+*-I<*F> *jop

npuyem
| \Wi X(—X
9 Xui-Xi lym  xm —x\
KOHeL, BbMUCIEHWI OMPeaensoT MyreM CpaBHEHWS MOCNeO0BaTe/bHbIX  3Haue-
HUA P (X).
41 NHTepnonayunoHHble opmynbl [aycca.
M epBasd popmyna aycca:

Ppg =y 4ty 2y BAIEATD
L9V N<12) pyom Bry-»+—
| @+n-w...4~n+u ¢+a-T ..ij-n)
@+ (am— 1) * Piil et

roe = (x—*0),/1
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BTopas chopmyra Maycca:

Q+ " 1) L. (g-n+ \
- Y-+ -+ ( ()iﬂ—(iq)! ) bayon +
@+n) @7 +A-1)
(2n)!
roe q= (x—x0lh.

5. MHTepnonaunoHHaa dopmyna CTUpNMHTa:

al. . 1<, —|)%<7S 29 AV-»+AsV-,

4 e f—— N+ B T p M "4
FE—YL2) de L —1XA2) da— T
------------ OV A e (AT X

Ad'-»ya+0N-N_a-, , NN -1)(g»-2~-["-(a-1)»1
o ' iTAY, a »-«*

roe gq= (x—xi)/h. OBbMHO 3Ty hopMyy ucnonb3yloT npy |7 '=£0,25.
6°. MHTepnondyunoHHasa d¢opmyna beccens:

P (x)= Yor2Yn-+ (7—1) A/, FIRN-0  ADLS 420
(/\—05)7(«7 1) B , a(7 1) (/\74|f |) (7 2) A««—+A'iM

, («7-0.5)7(0-%)(7+ )(7-2) A, , 7(7T-1)(7+ 1)(,76-'2)(7+ 2)(7 +7),.
wWAY,Y4-Tkd/, ., T(T-1)TH-1)(«Y=-2)(7 + 2)...(7T-n)(7 + /1-1) ..
X 2 he 't @y X

(7-0.5)7(7- OR+1) (7-2) (7+2)...(a-n)(g+n-1
+ @n+ 1) yn
roe 7= (X—*0) /1. OBbMHO 3Ty hopmyry Ucrnonb3ytoT npu 0,25tg 7 ;¢ 0,75.

lnasa VII. YvcneHHoe aydbepeHLypoBaHe N MHTErprpoBaHye

1. PopMynbl 4yncneHHoro AgnddepeHumposaHns
a) OCHOBaHHble Ha MepBOli MHTEPMOALMOHHONM diopmyne HbtoToHa:



6) ocHOBaHHble Ha repsoli hopmyre Maycca:
v (OBFCUY + 'V ' dyd+ A30* gy 1+ — 3fFr &+~ + eeae

y'(*) < tl- (a¥-1+?ay-1+ — — 2— — [cy-»+--);

B) OCHOBaHHble Ha BTOPOI chopmyrne T aycca:

Y'(*) = -fl (v 1+ 2OY-a+ 62 ~g-1 pa/ + ...);
r) ocHoBaHHble Ha chopmysne CTUPAMHra:

maw » | (a,-af,-|-+" "4Y-.+% ~ | "*"+ F*r« + N O ', mE+.),

y't=n m+ 67|71 A*su+—);

L) ocHoBaHHble Ha chopmyne Beccens:

*AN *BH 4+ b M1 AX AN 1F

2p»>-3fE=—<+ 1 Ady-a+ OV-1 \
T 1] * 2 Tei»

oM o, . +hAN1 N+ «r=E£=1. + ...
2°. POpMYyNbl YNC/IEHHOINO WHTErpuUpoOBaHUA.

a) MycTb OTPEe3OK VHTErpypoBaHVs [a, b] pasduT Ha n yacTeli ¢ warom h m
= (b—a)jn. Torpa:
b

n—1
J/(X)dx~h N /(%) (hopmyna neBbIX MPSMOYrObHMKOBY);
a i—0
b n
{f(x)dxassh 2 /(*< (dpopmyna npasbiX MPSIMOYrO/bHVKOB);
a /=1
6 n—1
C f(x)dxs~h ~ f (dbopmyna cpefHVX MPSMOYTO/THUKOB),
a <«0

roe xi=a+ih (i=0, 1, 2, n.
OcTarouHble WieHbl 3TVX (POPMy/T COOTBETCTBEHHO pPaBHbI

OF
*«(/)m— ~Nir-V(e).

*(/>-£~pPnB>.
rjea™r"b.
6) ®opmyna HbtoToHa —KoTeca:
b n

\f(*) dx~(b-a) ™ C*nf(xK).
a k =i

roe IC/A=Kf+/A (t=0, 1 2, n), *o=a, h= (b—a)/n.
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KosthdmupeHTsl Ck~ H kjN n onpegensor 3apaHee U 4711 HAX  COCTaB/IEHbI
TabnMupl:

n "«n ".a "*q "34 "« "egq ".A *A
1 1 1 2

2 1 4 1 6

3 1 3 3 1 8

4 7 32 2 32 7 20
5 19 75 50 50 75 19 288
6 4 216 27 272 2 216 41 840

B) ®opmyna Tpanewuii:
b
AUX)AXA h Ny, + fl\yi+ ... +(/, t+ A Y9>

a

roe yir=f (*/) («=0, I, 2....... A), npyvYem

r) ®opmyna CvmncoHa (4MCNo N—o006s3aTeNbHO YETHOE):
b
n
SI X)dx*5 [B+ +21/j+Ya+ o+ e +Yq-r)+ 4 (Y1+ Y3+ e +y«-i)l.
a
npyiem
/()= ——aAWr f'vV (*) eNesE*.

0) ®opmy.w Maycca:
*

n “ 27 N/ (i) + Cs/(*D+eee + £ /(X,)].
a
6+0 , b—a. vy ,

e oa<~“2~+ -1 ...
3HaveHusa ti n Q OGepyTcs 13 TaGMUpL:

A c/
1 /=0 C,=2
/,a= £+ 0577350 C,=C2=1
3
= = N =
/13= + 0774597 Cl=C3 0,555556
3=0
Ca= -? =0,888889
4 /,. 4= 0861136 C,=C,=0347855
f3t9s=*+ 0,339981 Cj=C3= 0652145
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€) JkcTpanonsums no PuuapacoHy. Mycte /I n /i>—paga  NPUGIDKEHHBIX
6
3HaueHus \f(x)dx, HaliOeHHbIX MO OOHOM W TO e dopmysie Mpy nx u n,

a
(nt > JH). Torga 6oree TOUHOE 3HaYEHME 3TOO UHTErpasia MOXHO HaiATi Mo doopmyrie
nt

M, (D

~nT

S
rge T —nopsJoK OCTaTOYHOMO WieHa  BbIOpaHHO dhopMysbl (Hampumvep, ana dop-
My/ibl Tpaneuyi T = 2, ana dopmyssl CumnicoHa T = 4).

Fnasa VIII. TMpnbnwkeHHble METOOpl PELLEHVS] OObIKHOBEHHbIX
AvdachepeHUaribHbIX YPaBHEHII

lee. PeweHne 3apaunm Kowun pagna pgudpdepeHymanbHOro
ypaBHeHUsA /O nopsagka
V=70 y, Y\ ..., yTE-»»)

3aK/II0YaeTCA B OTbICKaHMM (OyHKLMW Yy <), Y/AOB/ETBOPSIOLLE 3TOMy YpPaBHEHMO
N HavasbHbIM  ycnoBusM y (L) =y® y'(*0) = f» e=eY('1' 0 (*o)=1/dl~r1 g e
05 Yo, ees* 330aHHble umcna.

[Ns pelueHvss MOCTaBneHHoM 33auM NMPUMEHSIIOTCA Crigaytolme MeTodpl.
a) MeTop, CTeneHHbIX pAaos. PelleHve WLLYT B BAOE CyMMbl psaa

YIX)=y bl + *A{X =X ,)+ £EA(X=X'P+ ...+* M1}5I(X=-XT + ...

MpubrvKeHHOe pelleHVe 3a0a4M A3ET YacTUyHasa Cymma STOoro psga.

6) MeTop dlinepa Ania ypaeHeHUst y'=f (X, y) C Ha4a/lbHbIM YC/IOBUEM Y (X =
= y9. CocTaBnsaloT Tabnmuy 3HadeHuin **=V (**), rpe xk=x +kti H=0. |, 2
.., ), k=(—a)/n, (a, i>]|-0Tpe30oK, Ha KOTOPOM MLLETCA peLLeHVe. 3Ha4YeHus
Yi+1 onpeaenstorcs no doopmyre

Y+l = Yk+ L(Xk< YK) (k—O0, 1, 2........ n-1).

MOrpellHOCTb  BbIMUCTIEHWIA Ha KaxkaoM Liare coctaBnseT Rb=0,bh%" (r), roe
Xk < e ™ x ktl.

B) Ycos*puleHcT60BaHHbI MeTof, floMaHbiX. CHavasia BbIMUC/ISKOT MPO MEXYTOY-
Hble 3HaYeHWs

h h
2=+ -2 YK+4y22=YK+ 2 ,{XK' YK)

a 3areM HaxoOsT YK”™X= yk+ KL (*n+I/2f  4-12)* MeT’d nveeT HecKonbKo 60/1b-
LLYt0 TOYHOCTb, YeM MeTof, diinepa.

) YCOBepLUEHCTBOBaHHbIV MeToz, diinepa— Kouiu. CHavana BbIMMCISIOT «Ipyooe™»
3HaYeHVe

ylr+ 1=»*+*/(**, yK),
KOTOpOEe 3aTeM YTO4YHSIHOT Mo goopmyrie

YKL= YK+~2 'S(/(*. </HH/(Hy o)

MorpeLHoCTs METOOA Ha KaXKOOM Lulare UMeeT Mopsaok /B
) Yco3epLUeHCTBO3aHHbI MeTof diinepa ¢ yTouHeHveM. CHadasia BblUMCNAIOT

P-1= YA+ N/(*b YK)9
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a 3aTeM 3TO 3HAYEHVe YTOUHSIOT Mo hopmyrie
yU+ 1= Y+ 4 v (*»e ¥)+1'4 Yk+» (/=12 .)

Tepaumm MNpoao/DKaloT A0 Tex Mop, Moka B npedgnax TpebyeMol TOUHOCTU
[Ba rocnefoBaTe/ibHbIX MPUOIVIKEHNA He COBrMaayT. [lorpelHoCcT METoAA Ha Kadk-
[OM aTarne UMeeT nopsaok JBB

e) MeTtog PyHre—KyTTa. Ha KaKOOM Liare BbIYACMEHVSI  BbIMOMHSOT
ro chopmyre

Yi- W+-J- (*1° + 2*%i° + 26+ k{%

re
L=/ (i), *1=TV [x{+ yo+
k[l)=hl(x,+ ~, yt+ K2 ), *<=A/(X,+/1. yt+k?),
npyiem xi=x0+ih (/=0, 1, 2, ..., n). MOrpewHoCcTs MeToda Ha KaXKIOM Luare

VVEET MopsaoK Jb.
X) MeTon Agmamca. Popmyrna C NepsbIMA PasHOCTAMM:

+ O<tM. A Y¥) (*=1. 2, .)-

3HaveHVe y* HaxogaT Apyrm CriocoboM. [MOrpeliHOCTb Ha KadkgoM Lare Uvieet
nopsaok /2
dopmynia co BTOPbIMM Pa3HOCTAMM:

1 5
WA\ =YK+ 9Kk + 2 + J2 n~=2 3, ..).

3HaveHuss y{ 1 y2 HaxogaT ApyrM CrocoboMm. [lOrpellHocTb Ha KakaoMm Luare
MMeEET nopsaok /13

3) Metog MwunHa. [TlycTb gns ypaBHeHuss ' =/ (X, y), KPOME HayYa/lbHOro
ycnoeus y(xO = yQ HalAoeH «Hada/lbHbIi OTPE30K», T. €. 3HAYEHVS VICKOMOW (OYHK-

wm y (X/)=iji B TOuKax + (<=1 2 3).
MNocnepytolye 3HayeHWs y* npu *=4, 5, ... onpenenalor Ha KakOom Liare
cnegytolym  obpasom. s npeackasaHus MCMOMb3yroT Mepsyto  qhopMyly MunHa
4h

Vcnone3ya y"pen, HaxopaT /"pea= /w/, y'pcn) W NpousBOAAT YTOYHEHUA (KOp-
pekuWio) 3HaveHVst yi Mo BTOpOi dopmyne MunHa
sr-y,~-*+'m(/,.,+ N+ zr*).

AGCOMOTHas  MOrPELUHOCTL €/ 3HaueHUst y*gp MPUGIIVOKEHHO OMpeaenseTcs Mo
thopmyrie

ECNM TOYHOCTL pesyribTara [ocTartouHa, TO fofaraor y Ay * 09.

2. PeweHne‘kpaeBO 3agaun AN ypaBHEHUA y*+ p(x)y +
+ F(*)*/==/(*) cocTouT B OTAENEHNN 3HAYEHUA OyHKUMN Y(X), YOOBMETBOPSHO-
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eV OaHHOMY YPABHEHVIIO U KPAEBbIM YC/IOBMSIM
/ (B) +aiy' (@) —A.
I Ne (*)+ R</ (b)=B.

roe lot*|+ |o,|y~O, |Pol + 'Pi|™O0O.

Pa36uB OTpes3oK [a, b] Ha N paBHbIX YacTei ¢ warom J1= (6—a)/n, nonyyatot
TOYkM Xi=*a+ih 1, 2, ...» 1), B KOTOpbIX TpebyeTcAd HaliT! VCKOMble 3Ha-
YeHUs yi =y (xi).

a) MeToA, KOHeuHbIX pasHocTei. MpPon3BOAHbIE 3aMEHSAOT KOHEYHO-PA3HOCTHLIMMA
OTHOLLEHVAMM; TOrJa /19 BHYTPEHHUX Touek, T. e. npu 1= 1, 2, ..., n—1, Bbinon-
HAIOTCA paBeHCTBa

yi+i—VI-i o _WHI-2yi+W-i
Vi———-— 2h B W '
a 1A KpaesblX Touek x0=a W XN= 6—paBeHCTBa

. ¥x—Yo - Yn—Yn-1
Yo yn

-Y1+ fyi- 3yo . 3y,-4ya.1+yaq,|
yo 2N © e 2

B pesynbrate nonydyaeTcs cuCTemMa YpaBHeHWIA C HevisseCcTHbiMM 1O, YIf ...,
PeluvB 3Ty cuctemy, MoayqaloT Tabsmy NpPUOIVDKEHHbIX 3HAYEHW VICKOMOW (DYHK-

L.
6) MeToa nporoHkW. [MpeagapuUTenbHO ONPedenstoT  KOJIDMLWEHTLI YPaBHEHW
BAOA
W+i+ miyi+ kiyt.i=h-Ft (1,2........ n- 1,

roe
I h
. 1~ 2 P
mi-
1+ ~ P/ 1+y N

3aTeM HaxofsT AEeMEHTbI «MPAMOro XOaw:
ai i Ah 1

~ hno—aj a mi-kct i ;o di=hFi—KICLIdi_i

(=1, 2 ..., n—I).

C»a

HakoHeLl, BbINOHAETCA «00paTHbiA XQo> HaxogsT
DA -f .
Pein *hPi(Cn-i4- *)’
BblumMcneHns yao6HO BbIMOMHATL B CIEOyHOLLEN Tabnmue:

b= yi=Cidi-yi+i) (1=n-1 ..., I, 0).

*1 71 *f bt di v
*0 - — — ® do Yo
] T X hZ x di Y

* Tr h*Ft <2 dt Mu
| : | I | |

HHL /Ml kr-i *F -1 NH da-i Vi

*$ Yn



lnasa IX. TMpubvxeHHble MeToOpl pelleHrs avdxpepeHUiaribHbIX
ypaBHEHWIA B 4aCTHbIX MPOM3BOAHBIX

[I ganHEHI/Ie Nannaca e— 4

Oyl
| cxeMa /19 3aveHbl ypaBHeHWs Jlanjiaca KOHEeYHO-PasHOCTHbIM YpaBHEHVEM:

U(x. I/):4}B M (X—/1. y)+ u(x+h, y)+ u{x, y-It) + u(x, y+A)|.

Il cre=*a gna 3aveHbl ypaBHeHWs Jlarmnaca KOHEYHO—Pa3HOCTHLIM YpaBHEHUEM:

«(*e ()= " (X—/. y—W-\-n (Xx—A, y+h)+ u(x+/t, y—fi)+ u(x+ h, y+ h\.

a) 3agava [dvpuxne Ans ypaBHeHWA Jlannaca 3aKk/Ii4vaeTcs B HAXOXOEHUN (DyHK-
wm n—un (X, y), YOOBNETBOPAIOWENA [OaHHOMY YPaBHEHWIO BHYTPU HEKOTOpPOIA
obriactm G, a Ha rpaHvue 3toi obnactm I —ycrosuio ur = (X, y), roe <f(x. y) —
33[0aHHaa HenpepbiBHasA QOyHKLUA.

MeTon, CeToK COCTOMT B TOM, 4YTO BblGMpaloT Wwar J1 1 CTposiT ceTky X/ =
= if, yi=y%+jh @=0. 1, 2, ...; /=0, I, 2, ...), MNOKPbIBAIOLLYIO [OaHHYIO
obnactb G.

BbloenmB rpaHuyHbie N BHYTPEHHVE Y3/ibl, 3aMEHAOT [aHHOe YypaBHeHVe
BO BHYTPEHHUX TOYKaX KOHEYHO-Pa3HOCTHbIM YpaBHeHMeM, ucnonbsysa | wm |l
CXemy, a B MPaHW4YHbIX TOYUKaX 3HaYeHWs QyHKUMM 1 (X, y) HaxXomoAr u3 AOMONMHW-
TEMbHOIO YeNrBHs. PelluviB MOMYyYeHHYD CUCTEMY, COCTaBMISKOT Tab/MLy 3HaYeHWn
VICKOMOW  (oyHKLIN.

6) Mpougecc ycpeaHeHWs JInbmaHa NPUMEHSIETCA MpU pelleHnn 330aun dupuxrie
Ona ypasHeHus Jlannaca. Mpy 3ToM UCMOSbL3YHOT hOpMy/bl:

ONA BHYTPEHHMX TOYeK

<> J* - 2j./*-Uae-nl (k-\ 2\

roe Wy— HavyasibHble 3Hau4eHUs1 BHYTPEHHWX TOYEK, HalAdEHHblE U3 PELLEHMS] CUCTEMbI
W B3SITble MPOWN3BO/ILHO;

O/1F1 TPaHVYHBIX TOYEK
< (Mn)y=*M)=d ).

roe UO(Af,)—HauanibHOe 3HaueHvie doyHKUMM B Touke J1/1, n (A) —3HaueHve (pyHK-
LM B TOUKE A, NeXallein Ha rpaHvlg;

&@>(IA=«A)+n'-~9-=+ M) 6

roe fi—pacctosHve Mexay Todkamm A M A B3TOE CO 3HAKOM M/IoC, ecrmm A* —
BHYTPEHHS ToYka 06/1acT G, M CO 3HAaKOM MUHYC, €cin J1/l—BHEeLUHss TOuKa.

2. CmewaHHaa 3ajaya ANA ypaBHeHWSs TenJonpoBOAHO-
ctn M= Nn_ coctouT B onpeageneHun yHKUMM v (X, /). YAOBNETBOPSAIOLLIEN OaH-
HOMY YpaBHEeHUIO, HadaslbHOMY YcrioBuio m (X, 0)=/(X) O~X”™/ 1 KpaesbiM
ycnosusam n (0, /)= @), m(/, =

I/Icnonb3yﬂ MeTQ, CETOK, BbI6VIpaJ'OT war /i no oot OX N BbMUCAKOT  Luar
K—oh- ro oovt O/, a 3arem CTPOAT CeTKYy CO 3HauveHviamu x/ = ifi, (/=/* (i=0, 1,
2., n, /=0, 1 2........ *).

3HaueHus M//=u(x/y, //) BbIMMCNAIOT MO CIOPMy/aMm:

M/&=m (X/, V)=/(x/) —V3 HauarbHOrO YC/IOBUAS,

th (//)— w3 KpaeBbIX YCMNOBUIA.



[Ons onpedeneHs 3HadeHWin BO BHYTPEHHUX TOuKax MPUMEHSIOT hopMy/ibl

I W/-1./+bl. /.
MMo=y «/+l=———2——"

npu . /= +

3. CMewaHHas 3agavyagnaypaBHeHUA KosebaHUA CTPYHbI

A COCTOUT B OTbICKaHUM hyHKUMM 1 (X, /), YOOBNETBOPSAIOLLEA AaHHOMY

YpaBHEeHWMO, Haua/lbHbIM - yCrnoBuaM n (X, 0)=/(*), ut(X, 0)=®(x), ONX"™/ n
KpaeebM ycnosusim u (0, A= (), m(/. H=TF (/).

Vicnonb3ys Meton, ceTok, BbibupatoT war J1 no ocsm Ox v Ot 1 CTPOSIT CeTKy
co 3HayeHvavm X [/ //—/A (i=0, 1, ..., n; /=0. 1, 2, ..)).

[Ana onpegeneHns  3HaueHWA  oyHKUMM M= bI(X*, //) NpUMEHSOT hopMy/ibl

iiio-I(Xi) (/=0, 1, 2, ..., /)—Hynesoi cnoij;
« || tfl-i+ZI+O0+A ="~ e=2...... N)—nepBbiA Croi;

ul./A" WM. /+wW./—n*/f 0*=0, 1, 2, .»> n; /=2, 3, ..).

MepeueHb 0GOpPyAOBaHUS W MaTepuanoB, Heo6GXOA4UMblX
ONA NpoBefeHUs MNPaKTUYECKUX 3aHATUI

1 BbluuCNUTENbHBbIE MaLLUMHLI TUMA «JNIEKTPOHVKaY, «l/ICKpa» —30 w.
2. JlorapchMmnyeckme  NIMHENKN —30 wum.
3. Yetbipex3HayHble Matemarunyeckve Tabnvupl nog ped.  bpaauca

(wwm gpyrve) —30 u.
4. (6OpHVKWN NpaKTUYecknX paboT —30 .

5. BnaHkn gna odiopwieHns pabot

NnTtepaTtypa

1 be3nkos ny S C. MpnbKeHHbIe BbluMCnieHWss,  [ocTtexusaar,
1941 — 1949,

2. bepe3nn Il. C, Xugkos H. M. Metogpl BbuUCAEHWNA, u3d. 3%,
T. 1, <Hayka», 196

3. bepe3nH W C, Xuagkos W. M. Metoabl BbluMCIEHWA, 13g, 3-€ T. 2,
«Hayka», 1906.

4. AemunpgoBuy b. M., MapoH W. A. OCHOBbl BbIMUCAUTENLHOW MaTeMa-
"KM, «Hayka», 1970.

5 fAemnpgosuny b. M., MapoH WN. 4., WyBanosa 3. 3. YucneHHble
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anrebpbl, Pn3marrus, 1963

9. YepkacoBa M. IN. CO60pHMK 330a4 MO METOOAM BbIMUCMIEHUIA U f1eMeH-
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M). Hepkacosa M. IN. C60pHVK 334 MO YMC/IEHHBIM METOdaM, «BbicLuas
LKona», MuHcK, 1967.
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